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. E] IMPORTANTE:
Lea siempre atentamente el libro de instrucciones antes de
utilizarlo.
Este manual puede descargarse de nuestra pagina web
WWW. S0go.es
Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

. A Instrucciones de seguridad para el usuario

Precauciones generales durante el uso de equipos
CAUTIONS

(c]
PRE!
L]

eléctricos
No utilice el aparato para fines distintos de los descritos en este
manual.
No utilice ni guarde el aparato al aire libre.
Coloque siempre el aparato sobre una superficie plana y
uniforme.
Este producto esta destinado para uso en interiores, no
industrial, no comercial y sélo para uso doméstico. No lo
utilice al aire libre ni para ningun otro fin. El uso indebido o la
manipulacion incorrecta pueden causar problemas en el aparato
y provocar lesiones al usuario.
El aparato solo debe utilizarse para los fines previstos. No se
acepta ninguna responsabilidad por dafos derivados de un uso
inadecuado o una manipulacién incorrecta.
Asegurese de que la tension indicada en la placa de
caracteristicas coincide con la tension de red antes de enchufar
el aparato.
Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando
no utilice el aparato. No deje el aparato sin vigilancia cuando
esté encendido.
Es necesaria una estrecha supervision cuando cualquier
aparato sea utilizado por nifios o cerca de ellos.
Antes de limpiar o guardar el aparato, desenchufelo siempre de
la corriente y deje que se enfrie.
El aparato no esta completamente desconectado de la fuente de
alimentacion, incluso después de apagarlo. Para desconectarlo
completamente, desenchufelo de la toma de corriente.
Los aparatos no estan disenados para funcionar mediante
un temporizador externo o un sistema de control remoto
independiente.
Este aparato esta destinado a ser utilizado en aplicaciones
domésticas y similares, tales como
zonas de cocina del personal en tiendas, oficinas y otros

ESPANOL | 3



entornos de trabajo;

granjas;

por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo
residencial;

entornos tipo bed and breakfast

A Restricciones de uso para evitar dainos personales

No deje que el aparato funcione sin vigilancia.

No coloque ni haga funcionar este aparato cerca de fuentes de
agua.

No coloque ni haga funcionar el aparato y su cable de
alimentacion sobre o cerca de superficies calientes (por
ejemplo, placas de cocina) o llamas abiertas.

No deje el cable de alimentacion colgando de bordes afilados y
manténgalo alejado de objetos calientes y llamas. No enrolle el
cable alrededor del aparato ni lo doble.

No utilice nunca accesorios no recomendados por el fabricante.
El uso de accesorios no recomendados o vendidos por el
fabricante del aparato puede provocar incendios, descargas
eléctricas o lesiones personales.

Cuando desee desconectar el enchufe del contacto de la pared,
hagalo en el propio enchufe y no tirando del cable o del propio
aparato.

Para evitar descargas eléctricas, asegurese de tener las manos
secas antes de enchufar o desenchufar.

No utilice el aparato con las manos mojadas, sobre suelos
humedos o cuando el ambiente sea humedo, existe riesgo de
descarga eléctrica.

Cuando utilice el aparato, asegurese de que el cable de
alimentacion no quede atrapado ni aplastado.

No deje que la unidad motora, el cable o el enchufe se mojen
para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

Tenga cuidado al manipular aparatos eléctricos, ya que la
superficie de la resistencia esta sujeta a calor residual después
de su uso. Cualquier uso indebido puede causar posibles
lesiones al usuario y puede dafar el aparato.

No toque la superficie exterior del aparato, ya que puede
calentarse mucho durante el funcionamiento. En su lugar, utilice
el asa o las manoplas.

No sumerja nunca el aparato ni el enchufe en agua ni en
ningun otro liquido. En caso de que el aparato caiga al agua,
desconéctelo inmediatamente de la red eléctrica y llévelo a un
sei’vici? técnico autorizado para su reparacion antes de volver a
utilizarlo.
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No utilice el aparato si se ha caido al suelo, si presenta dafos
visibles o si tiene fugas.

No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan danados. En
caso de que el cable esté dafado, solo debe ser sustituido por
el fabricante, su agente de servicio o personas con cualificacion
similar con el fin de evitar riesgos.

En caso de mal funcionamiento del aparato, o si éste ha sufrido
algun dano, devuélvalo al servicio técnico autorizado mas
cercano para su examen, reparacion o ajuste.

En caso de problemas de hardware, no intente reparar el
producto usted mismo. Las reparaciones solo deben ser
realizadas por técnicos cualificados.

A Restricciones de uso en nifios y ancianos

El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o
con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan
recibido supervision o instruccion.

Los nifios deben ser vigilados para evitar que jueguen con el
aparato.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma segura y comprenden los peligros que conlleva.

La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados

por niNos, a menos que sean mayores de 8 afos y estén
supervisados.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 anos.

A Instrucciones de uso del aparato

El aparato lleva incorporado un enchufe con toma de tierra.
Asegurese de que la toma de corriente de su casa esta bien
conectada a tierra.

Ten cuidado de no quemarte con el vapor.

No toque la superficie caliente del aparato (como el vaporizador
y el filtro de infusion mientras esté en uso). Utilice el asa o los
mandos.

No deje que la cafetera funcione sin agua.

No retire el embudo metalico cuando el aparato esté preparando
café o cuando salga vapor y agua caliente del embudo metalico
y asegurese de liberar la presion del depdsito de agua antes de
retirar el embudo metalico.
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Alivie la presion mediante la varilla de vapor antes de retirar la
tapa del depdsito o el embudo metalico.

ADVERTENCIA: La abertura de llenado no debe abrirse
durante el uso.

ADVERTENCIA: Posibles lesiones por uso indebido.

ADVERTENCIA: jriesgo elevado de quemaduras! No
toque las partes calientes de cafetera.

La cafetera no se colocara en un armario cerrado.

No toque ni mueva la cafetera mientras esté en uso.

Nunca utilice la cafetera en un entorno de alta temperatura, alto
campo magnético y humedad, no coloque la cafetera sobre o
superficie caliente o al lado del fuego u otro aparato eléctrico,
como en la parte superior del frigorifico, evite que se dafie.
Cuando el aparato indique problemas, no lo ponga nunca en
funcionamiento ni introduzca objetos extrafos en la cafetera.
Nunca utilice detergente o agua caliente para limpiar el
componente de elaboracién de la cafe, para evitar que el
componente de funcionamiento es la falta de aceite lubricante y
el componente sera la distorsion como la alta temperatura.
Para evitar una sobrecarga del circuito al utilizar este producto,
no haga funcionar otro producto de alto voltaje en el mismo
circuito eléctrico.

Con este producto se suministra un cable de alimentacion corto.
No se recomienda utilizar un cable alargador con este producto,
pero si es necesario utilizar uno:

La capacidad eléctrica marcada del cable debe ser al menos
igual a la del producto.

Coloque el alargador de forma que no cuelgue de un lugar

en el que se pueda tropezar con él o del que se pueda tirar
involuntariamente.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Consulte la seccion de limpieza y mantenimiento para obtener
informacion detallada sobre como limpiar las superficies que
entran en contacto con los alimentos.

6
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3. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tension Frecuencia Potencia
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Este producto cumple con el reglamento de la UE 2023/826 bajo la directiva
2009/125/EC sobre los requisitos de disefio ecolégico.

Consumo de energia en modo apagado: <0.5W

Consumo de energia en modo de espera: <0.5W

Tiempo después del cual el producto entra en modo apagado: 22 mins.

4. DESCRIPCION DE LAS PARTES

B
Tapa del depdsito de agua
Depésito de agua
Perilla de ajuste de espuma
Varilla giratoria de espuma
Depésito de leche
Panel de control
Posavasos
Bandeja de goteo
Filtro para 1 taza
. Filtro para 2 tazas
11. Filtro para capsulas
12. Portafiltro
13. Mango del portafiltro
14. Mango del filtro de capsulas
15. Soporte de capsula
16. Filtro de capsula

. . \3 :
17. Cuchara medidora y prensador de café “\E l é

SPPNogRWN~

5. PANEL DE CONTROL

1. ENCENDIDO/APAGADO
2. Espresso Frio
3. Espresso
4. Doble Espresso 4 R
5. Largo E30)
6. Americano .
7. Capuchino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Espumador de leche ]
10. Limpieza S == P P
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 § 0O ¥
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean /
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6. INSTRUCCIONES DE USO

ANTES DEL PRIMER USO

Asegurese de que la cafetera esta apagada y desconectada de la red eléctrica.

Sujete el asa de transporte del depodsito de agua y tire de él hacia arriba.

Llene el depdsito con agua fresca y fria. NO sobrepase la marca de nivel maximo de llenado
MAX'

Vuelva a insertar el depdsito de agua y asegurese de que el depdsito esta colocado
correctamente.

Inserte el filtro en el portafiltro y fijelo en el cabezal de infusion. Deslice la empufiadura hacia

la izquierda y, a continuacion, girela hacia la derecha hasta que se bloquee. Suelte el asa, el
portafiltro debe colocarse correctamente en el cabezal de infusion y apuntar hacia delante en un
angulo de 90°.

Cologue un café expreso en la bandeja recogegotas situada debajo de la salida de café.
Enchufe el aparato en la toma de corriente y pulse el boton ON/OFF, todos los indicadores se
estabilizan.

Empiece a verter agua caliente en la taza de café espresso; una vez llena, tire el agua.

Repita este proceso 2-3 veces y ahora su cafetera esta lista para preparar el café espresso fresco
segun sus necesidades.

I N

©x ~No

Nota: Antes de cada uso o de rellenar el depdsito de agua, purgue el aire de la tuberia para
evitar que no se pueda preparar café.

1. Rellene el deposito de agua y encienda el botén de encendido.

2. Pulse el botén CLEAN (LIMPIAR).

3. Espere a que salga el agua del depdsito de leche. (El objetivo es purgar el aire de la tuberia,
llenandola primero con agua).

4. Pulse de nuevo el boton CLEAN (LIMPIAR) para detener el proceso.

5. Pulse el botdn de preparacién de café para iniciar la preparacion.

LLENADO DEL DEPOSITO DE AGUA

Llene el depdsito con agua. Puede llenarlo con un vaso o retirarlo del aparato y llenarlo bajo el grifo.
Si lo ha sacado de la maquina para llenarlo con agua, asegurese de volver a colocarlo firmemente
en su lugar.

Llene el depdsito con la cantidad deseada de agua, asegurandose de NO exceder las marcas de
MAX. Solo agregue agua fria en el depdsito.

Cierre la tapa del depdsito de agua y coléquelo nuevamente en la maquina. Asegurese de que esté
bien colocado.

LLENADO DEL DEPOSITO DE LECHE

Si va a preparar un capuchino o un latte, retire el deposito de leche de la maquina, abra la tapa 'y
vierta la cantidad de leche fria que necesite. Asegurese de que la leche esté dentro de las marcas
de MAX.

Vuelva a colocar el depdsito de leche en la maquina y asegurese de que esté bien insertado.
Nota: Puede usar leche entera o leche congelada.

PREPARACION DEL CAFE ESPRESSO POR PRIMERA VEZ:
1. Inserte el filtro en el portafiltro. Llene el filtro con café espresso molido usando la cuchara

= 3
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medidora incluida. La presion del café en el filtro es tan importante como la variedad de café y el
grado de molido para un buen espresso.

- Si el molido es muy fino, se producira una sobreextraccion y amargor con una crema moteada y
desigual en la parte superior.

- Si el molido es muy grueso, el agua pasara muy rapido y la crema sera insuficiente.

- Agregue mas café si es necesario, hasta llenar el filtro.

- Comprima el café con el prensador.

- Limpie cualquier exceso de café del borde para asegurar un buen ajuste en el cabezal y evitar
fugas.

- La compresion del café es un paso importante.

- Si el café estd muy comprimido, el espresso fluira lentamente y tendra mas crema.

- Si el café no esta bien comprimido, fluira mas rapido y tendra menos crema.

2. Coloque el portafiltro en el cabezal de preparacion. Deslice el mango hacia la izquierda, luego

girelo hacia la derecha hasta que se bloquee. Suéltelo. El portafiltro debe quedar firmemente en
el cabezal y apuntar hacia adelante en un angulo de 90°.

3. Invierta la bandeja de tazas al usar una taza mas grande para preparar un latte.
Nota: Al preparar un capuchino o latte, asegurese de que el tubo espumador esté ajustado de
forma que el extremo esté dentro de la taza.

4. Después de enchufar, presione el botén de ENCENDIDO/APAGADO, todos los indicadores se
estabilizan.

PREPARACION DE DIFERENTES CAFES CON EL PANEL DE CONTROL DIGITAL

1. Espresso frio (filtro de 1 dosis): introduzca los cubitos de hielo en el depdsito de agua, pulse
el botén «Cool Espresso» para obtener un espresso frio, la capacidad de salida es de unos 60
ml (+/-30 %).

Consejo: utilice siempre agua helada para obtener los mejores resultados.

2. Espresso caliente de una sola dosis: pulse el botén y la luz parpadeara para indicar que la
maquina se esta precalentando. Cuando la luz deje de parpadear y permanezca encendida de
forma fija, la maquina estara lista para preparar y servir el café. La capacidad de salida es de
unos 50 ml (+/-30 %).

3. Espresso caliente doble: pulse el botén y la luz parpadeara para indicar que la maquina se
esta precalentando. Cuando la luz deje de parpadear y permanezca fija, la maquina estara lista
para preparar y servir el café. La capacidad de salida es de aproximadamente 80 ml (+/-30 %).

4. Americano (1 dosis con filtro): pulse el botén y la luz parpadeara, lo que indica que la
magquina se esta precalentando. Cuando la luz deja de parpadear y permanece fija, la maquina
est? I/ista E/a)ra preparar café y servirlo, con una capacidad de salida de aproximadamente 120
ml (+/-30 %).

5. Largo (filtro de 2 disparos): pulse el boton, la luz parpadeara para indicar que la maquina
se esta precalentando. Cuando la luz deje de parpadear y permanezca encendida de forma
constante, la maquina estara lista para preparar café y servirlo. La maquina de café espresso
sefc};etendré automaticamente después de 90 segundos (proporcionando entre 300 y 400 ml de
café).

Nota: Para preparar menos café del que esta preestablecido, pulse los botones FUNCTIONS
durante el proceso de preparacion para detenerlo cuando se alcance la cantidad deseada de
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café.

6. Cappuccino (filtro de 1 dosis): antes de preparar el cappuccino, ajuste la cantidad de

leche espumada segun desee deslizando la varilla espumadora hacia delante para obtener
mas espuma y hacia atras para obtener menos espuma. Pulse una vez el botéon Cappuccino
para preparar un solo cappuccino. La maquina comienza a preparar el cappuccino segun su
seleccion, el volumen de salida es de unos 120 ml (+/-30 %), elaborado con leche (unos 80 ml),
seguido de un espresso (unos 40 ml) afadido directamente a la taza, solo se prepara una taza
cada vez.

7. Latte (filtro de 1 dosis): Antes de preparar su Latte, ajuste la cantidad de leche espumada

segun desee deslizando la varilla espumadora hacia delante para obtener mas espuma y hacia
atras para obtener menos espuma. Pulse una vez el botén Latte para preparar un solo Latte.

La maquina comenzara a preparar el café con leche segun su seleccion. El volumen de salida
es de aproximadamente 160 ml (+/-30 %), elaborado con leche (aproximadamente 120 ml),
seguido de un espresso (aproximadamente 40 ml) afiadido directamente a la taza, solo una taza
cada vez.

Nota: La intensidad de la espuma se puede ajustar durante el ciclo de preparacion.

8. Espumador de leche: También puede utilizar el aparato para preparar solo espuma de

10

leche. Pulse el boton MILK FROTHER (ESPUMADOR DE LECHE) para afiadir mas espuma

a su bebida o preparar espuma de leche para otra
bebida, como chocolate caliente, chai latte o similar.
Se detendra automaticamente unos 20 segundos
después.

PREPARACION DE CAFE CON CAPSULAS:

1. Coloque la capsula en el filtro de capsulas y presionela
firmemente. Inserte el filtro en el portafiltro de
capsulas. Fije el portafiltro girandolo a la derecha
hasta la posicion de BLOQUEO.

Nota: Compatible con capsulas NESPRESSO®,
STARBUCKS®by NESPRESSO® y UCC.

2. Coloque una taza para 1 taza sobre la bandeja
desmontable.

3. Una vez completado el precalentamiento, presione el
botén de 1 taza. Espere a que salga el café.

4. Alfinalizar, presione el boton de encendido. Todos los
indicadores se apagan. Su café esta listo.

Capsule Funnel
Instructions for Use

7 5. Retire el portafiltro metalico girandolo a la izquierda y
deseche la capsula.
— 6. Deje enfriar completamente y luego enjuague con

% agua
? [\[\ DESPUES DE PREPARAR BEBIDAS CON LECHE

7. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Apague la cafetera espresso y desenchufela de la toma de corriente durante el proceso de limpieza.
No sumerja ninguna parte de la cafetera en agua ni en ningun otro liquido. Para limpiarla,
simplemente pase un pafio limpio y himedo y séquela antes de guardarla.

LIMPIEZA DE LOS FILTROS, DEL PORTAFILTRO Y DEL CABEZAL DE INFUSION
Hay que limpiar bien los filtros de acero inoxidable. El portafiltro debe enjuagarse con agua
inmediatamente después de su uso para eliminar los restos de café.

» Haga correr agua periédicamente por la maquina con el portafiltro colocado, pero sin café molido,
para enjuagar cualquier resto de café persistente.

» Tienes que utilizar un pafio limpio y humedo para limpiar bien el interior del cabezal de infusion y
eliminar los restos de café.
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LIMPIEZA DE LA CARCASA EXTERIOR/PLACA CALENTADORA DE TAZAS

No utilice productos de limpieza comunes o agresivos para limpiar la cubierta exterior. Utilice
Unicamente un pafio suave y humedo para limpiar la cubierta exterior y la placa calentadora de
tazas.

LIMPIEZA DE LA REJILLA DE LA BANDEJA RECOGEGOTAS

Retire la rejilla de la bandeja recogegotas, limpie y vacie con frecuencia la rejilla pequefia,
especialmente cuando la bandeja recogegotas esté llena. La rejilla puede lavarse y enjuagarse
a fondo en agua tibia jabonosa. Utilice un liquido de lavado no abrasivo (no utilice limpiadores
abrasivos, estropajos o pafios que puedan rayar la superficie).

LIMPIEZA DE LA BANDEJA RECOGEGOTAS

Retire la bandeja recogegotas cuando desmonte la rejilla. Limpiela con un pafio suave y himedo
(no utilice productos de limpieza agresivos ni estropajos).

NOTA: No limpie ninguna de las piezas o accesorios en el lavavajillas.

LIMPIEZA DE DEPOSITOS MINERALES
1. Para que su cafetera funcione eficazmente, las tuberias internas estén limpias y el sabor del café

oo A~ W

7.
8.

sea 6ptimo, debe limpiar los depdsitos minerales que quedan cada 1-2 meses.

. Llene el depdsito con agua y descalcifique hasta el nivel MAX (la proporcion de agua y

descalcificador es de 4:1, los detalles se refieren a las instrucciones del descalcificador. Por favor,
utilice “descalcificador doméstico”, puede utilizar el acido citrico (se puede obtener en farmacias o
droguerias) en lugar del descalcificador (cien partes de agua y tres partes de acido citrico).

. Segun el programa de precalentamiento, coloque el embudo metalico (sin café en polvo en su

interior) y la jarra. 4. Prepare el agua segun el programa de “PRECALENTAMIENTO”.

. Pulse el boton de encendido para encender el aparato, pulse cualquier botén de funcién y deje

salir el agua. Asegurate de colocar la jarra grande.

. Reinicie la unidad y repita los pasos al menos 3 veces.
. A continuacion, pulse y suelte el boton de café/vapor hasta la posicion Max, cuando se ilumine el

piloto verde, pulse el botén de control de la bomba hasta la posicién inferior para colar, hasta que
no quede descalcificador.

A continuacion, empiece a preparar café (sin café en polvo) con agua del grifo en el nivel MAX,
repita los pasos de durante 3 veces (no es necesario esperar 15 minutos

Repita el paso al menos 3 veces hasta que salga agua limpia por el tubo.

LIMPIEZA DEL DEPOSITO DE LECHE, TUBO ESPUMADOR, CABEZAL DE PREPARACION,
PORTAFILTRO Y FILTROS

Aunque se puede almacenar el deposito de leche con restos en la nevera, es importante limpiarlo
regularmente:

8.

Noo A~ wbh=

Retire el depdsito de leche del aparato.

Retire la tapa.

Vacie la leche restante. Lave con agua tibia y jabéon. Enjuague y seque bien. No use limpiadores
abrasivos ni esponjas metalicas.

Retire el portafiltro y deseche el café usado o la capsula. Lave con agua tibia y jabon. No lave
en lavavajillas.

Limpie el cabezal con un pafio humedo o toalla de papel.

Coloque una taza vacia grande debajo del tubo de leche y el cabezal.

Presione el botén [LIMPIAR]. Saldra vapor por 30 segundos del tubo, luego agua por 30
segundos del cabezal.

Seque el depdsito de leche y vuelva a colocarlo.

LIMPIEZA DEL DEPOSITO DE AGUA
Vacie el agua restante, lave con agua jabonosa, enjuague y seque. Apto para lavavajillas.

LIMPIEZA DEL EXTERIOR DEL APARATO

* Limpie con un pafio humedo suave.

* No use productos abrasivos.

* No guarde el portafiltro acoplado por largo tiempo.
* No sumerja el aparato en agua.

FUNCION DE ENFRIAMIENTO

Deje enfriar la maquina antes de preparar café tras usar el espumador.

Presione y mantenga “Espresso Frio” por 3 segundos para liberar agua caliente y enfriar la
maquina. Luego presione nuevamente para detener. Ya esta lista para usarse otra vez.
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8. SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Razoén Método
No hay agua en el deposito Agrega agua al depésito de
de agua agua
El café ha sido molido f o
demasiado fino Muele el café mas grueso
Demasiado café en el filtro Llena el filtro con menos café
No sale café del portafiltro.
P : Conecta el enchufe en el
La maquina no ha sido : ;
' tomacorriente y enciende la
encendida o conectada maquina
< ; Vuelve a llenar la maquina
El café en polvo ha sido B h
prensado demasiado con caf% gnqgslice)\ é)(;esmnes
El portafiltro no ha sido

Gira el portafiltro hasta que esté
bloqueado correctamente

en la posicién de bloqueo
El liquido sale por la parte

superior del portafiltro Residuos en el sello
conectado.

Retira los residuos

Demasiado café en el filtro Llena el filtro con menos café

No queda mas vapor Llena el deposito de agua

La leche no espuma después .
de espumar o no sale del tubo Sl_fﬁgggteenmoeﬁtséaﬂlg Usa leche fria
de espuma de leche.
El tubo de espuma de leche Limpia el tubo de espuma de
esta bloqueado leche
El café ha sido molido

El café pasa demasiado demasiado grueso

Muele el café mas fino
rapido por el filtro.

No hay suficiente café en el Agrega mas café al filtro y
filtro presiénalo suavemente

Has usado el filtro pequefio Usa el filtro grande para
para un espresso doble espresso doble
El café es demasiado aguado.

El café ha sido molido s
demasiado grueso Muele el café mas fino.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® son marcas comerciales/marcas
registradas de sus legitimos propietarios.

Ni nosotros ni nuestros productos tenemos ninguna aliacién o asociacién con los propietarios de
estas marcas comerciales/marcas registradas, ni contamos con su respaldo.
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. E] IMPORTANT:

e Always read the instruction book carefully before using.

e This manual can be downloaded from our web page www.
sogo.es

* Keep these instructions for future reference.

—

2. A Safety instructions for the user

General precautions during the use of electrical equipment

» Do not use the appliance for any other purpose than described in
this manual.

* Do not use or store the appliance outdoors.

» Always place the appliance on to the flat and even surface.

» This product is intended for indoor, non-industrial, non-commercial
and only for household use. Do not use the item outdoors or for any
other purpose. Misuse or improper handling may cause problems in
the appliance and cause injury to the user.

» The unit must be used only for the intended purposes. No liability is
accepted for damages arising from improper use or wrong handling.

» Ensure that the voltage indicated on the nameplate matches the
mains voltage before plugging in the appliance.

» Always remove the plug from the power socket when the appliance
is not in use. Do not leave the appliance unattended when switched
on.

» Close supervision is necessary when any appliance is being used
by or near children.

» Before cleaning or storing your appliance, always unplug the
appliance from the power supply and let it cool down.

» The device is not completely disconnected from the power source,
even after it has been turned off. To disconnect it completely,
disconnect it from the mains plug.

» The appliances are not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

» This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as

— staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type environments;

— bed and breakfast type environments

A Restrictions on use to avoid personal injury
* Do not let the appliance operate unattended.
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Do not place or operate this appliance near water sources.

Do not place or operate the appliance and its power cord on or near
hot surfaces (e.g., stove plates) or open flames.

Do not leave the power cord hanging from sharp edges and keep
away from hot objects and flames. Do not wind the cord around the
appliance and do not bend it.

Never use accessories that are not recommended by the
manufacturer.

The use of accessories not recommended or sold by the appliance
manufacturer may result in fire, electric shock or injury to persons.
When you want to remove the plug from the wall contact, please do
thisI ]gt the plug itself and not by pulling on the cable or the appliance
itself.

To avoid electric shock, make sure your hands are dry before plugging
or unplugging.

Do not use the device with wet hands, on damp floors or when the
atmosphere is humid, there is a risk of electric shock.

While using the appliance, make sure that the power cord must not be
caught or crushed.

Do not let the motor unit, cord or plug get wet to protect against risk of
electric shock.

Be careful, while handling electrical appliances, as the surface of the
heating element is subject to residual heat after use. Any misuse may
cause potential injury to the user and may damage the appliance.

Do not touch the outer surface of the appliance as it can get very hot
during operation. Instead, use the handle or mitts.

Never immerse the appliance or the plug-in water or any other liquid.
In the event of the appliance falling in water, disconnect immediately
from the mains supply and take it to an authorized service agent for
repair before reusing.

Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are visible
signs of damage or if it has a leak.

Do not use the appliance if the cable or plug is damaged. In case of
the cord be damaged, it must be replaced only by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid Hazard.
In case of appliance malfunction, or if it has been damaged in any
manner, return the appliance to the nearest authorized service facility
for examination, repair or adjustment.

In case of hardware problems, do not attempt to repair the product
yourself. Repairs should only be carried out by qualified technicians.

A Restrictions on use when used with children and elders
The appliance is not to be used by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack

of experience and knowledge, unless they have been given
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supervision or instruction.

Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Children shall not play with the appliance.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
unless they are older than 8 and supervised.

Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8
years.

A Instructions to follow when using the appliance

The appliance has been incorporated with a grounded plug. Please
ensure the wall outlet in your house is well earthed.

Be careful to not to get burned by the steam.

Do not touch the hot surface of appliance (such as steam wand, and
the brewing filter while in use). Use handle or knobs.

Do not let the coffee maker operate without water.

Do not remove the metal funnel, when appliance is brewing coffee
or when steam and hot water escape from metal funnel and ensure
to release the pressure in water tank before removing metal funnel.
Relief pressure through steam wand before removing tank cover or
metal funnel.

WARNING: The filling aperture must not be opened during use.
WARNING: Potential injury from misuse.

WARNING: high risk to get burn! Do not touch the hot
parts of coffee maker.

The coffee-maker shall not be placed in a close cabinet.

Do not touch or move the coffee maker while in use.

Never use the coffee maker in the environment of high temperature,
high magnetic field and humidity, do not place the coffee maker on
or hot surface or beside fire or another electrical appliance, such as
on the top of refrigerator, avoid to be damaged.

When the appliance prompts trouble, never operation the appliance,
do not place the foreign object into the brewer.

Never use the detergent or hot water for cleaning the brewing
component, to avoid the running component is lack of lubricant oil
and the component will be distortion as the high temperature.

To avoid a circuit overload when using this product, do not operate
another high-wattage product on the same electrical circuit.
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» Ashort power supply cord is provided with this product. An
extension cord is not recommended for use with this product, but if
one must be used:

« The marked electrical rating of the cord must be at least as great as
that of the product.

+ Arrange the extension cord so that it does not hang where it can be
tripped over or pulled unintentionally.

CLEANING AND MAINTENANCE
Kindly refer to the cleaning and maintenance section for details on how
to clean surfaces which comes in the contact of food.

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage Frequency Power
AC220-240W 50-60Hz 1350W

This product complies with EU regulation 2023/826 under directive 2009/125/EC on
the Eco design requirements.

Power consumption in off mode: <0.5W

Power consumption in standby mode: <0.5W

Time after which the product enters into off mode: 20 mins.

4. PARTS DESCRIPTION

. Water Tank cover

. Water tank

foam adjuster knob
Froth Turning Rod

Milk tank

Control panel

Coaster

Drip tray

1-shot filter

10. 2-shot filter

11. POD filter

12. Portafilter

13. Handle of portafilter
14. Handle of capsule filter
15. Capsule bracket

16. Capsule filter

17. Coffee spoon & tamper

CENOOAWN S
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5. CONTROL PANEL

1. ON/OFF i ™
2. Espresso Cool
3. Espresso %D
4. 2xEspresso
5. Long ON/OFF Cold Brew
6. Americano
7. Cappuccino D D
8. Latte % % .
9 Mllk Frother Espresso 2 x Espresso Long Americang
10. Clean @ @ .
S 3]
\ Cappuccine Latte Milk Frother Clean }

6. INSTRUCTIONS FOR USE

BEFORE THE FIRST USE

1. Ensure that the espresso machine is switched OFF and disconnected from main power supply.

2. Hold the water tank carrying handle and pull the water tank upwards.

3. Fill the tank with fresh and cold water. DO NOT exceed the maximum filing level mark ‘MAX'.

4. Reinsert the water tank and make sure that the tank is placed correctly.

5. Insert the filter into the portafilter and secure the portafilter into the brew head. Slide the handle
towards to the left, then turn the handle to the right until it locks. Release the handle, the portafilter
must place properly in the brew head and point forwards at a 90° angle.

6. Place one espresso coffee on the drip tray below the coffee spout.

7. Plug in the appliance in the power socket supply and press the ON/OFF button, all indicators are
stable.

8. Hot water start to pour into the espresso coffee cup; once filled throw the water.

9. Repeat this process 2-3 times and now your coffee maker is ready to prepare the fresh espresso

coffee as per your requirement.

Note: Before each use / refill water tank, drain the air in the pipe to avoid being unable to make
coffee.
1. Refill the water tank and turn on the power button
2. Press CLEAN button.
3. Waiting the water running out from the milk tank. (aims to drain the air in the pipe, fill it with
water first)
4. Press the CLEAN button again to stop.
5. Press the brew coffee button for brewing.

FILLING THE WATER TANK

Fill the tank with water. You can either fill it up with a glass or remove it from the appliance and then
fill it up under the tap. If you have taken it out of the machine to fill up with water, make sure it is
firmly back in place.

Fill the container with the desired amount of water, making sure that it is NOT exceed MAX marks.
Only fill cold water into the water container.

Close the lid of the water tank and put it back in the machine. Make sure that it is firmly in place.

FILLING THE MILK TANK

If you are planning to make a cappuccino or latte, remove the milk container from the machine, open
the lid and pour in the amount of cold milk you expect to need. Make sure that the milk is within the
MAX marks.

Put the milk container back into the machine and make sure it is firmly in place.

Note: You can use the type of whole milk and frozen milk.

PREPARATION OF ESPRESSO COFFEE FOR FIRST TIME:

1. Insert the filter into the portafilter. Fill the espresso powder into the brewing filter. using the
provided measuring spoon. The contact pressure in the brewing filter is as important as the
coffee variety and the degree of coffee grinding for a good espresso, in addition to the coffee
variety and the degree of grinding of the coffee. Therefore, always make sure that the espresso

ENGLISH
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4.

= =

filter is clean and does not contain any powder residues.

If the grind is too fine, over extraction and bitterness will occur with a spotted and uneven cream
on the top.

If the grind is too coarse, the water will pass through too rapidly and there will be an inadequate
amount of cream on the top of the espresso

Add more espresso powder, if necessary, so that the brewing filter is filled up.

Compress the espresso powder with the tamper again.

Clean any excess coffee from the rim to ensure proper fit under brew head and avoid leaks.
The compressing of the espresso powder is an important process for espresso preparation.

If the espresso power is compressed very tightly, the espresso will run through slowly and there
will be more cream.

If the espresso power is not compressed very tightly, the espresso will run through more quickly
and there will be less cream.

Secure the portafilter into the brew head. Slide the handle towards to the left, then turn the
handle to the right until it locks. Release the handle, the portafilter must seat securely in the brew

@
o

oo i@

head and point forwards at a 90° angle.

Invert the cup tray when using a larger cup to brew a latte.

Note: When brewing cappuccino or latte, ensure that the foam tube lever is adjusted so that the
end of the milk foam tube is inside the cup.

After you plug in, press the ON/OFF button, all indicators are stable.

PREPARATION OF DIFFERENT COFFEES WITH THE HELP OF DIGITAL DISPLAY PANEL

1.

18

Cool Espresso(1-shot filter): Drop the ice cubes in the water tank, press the Cool Espresso for
cool espresso, the output capacity is around 60mi(+/-30%).

Tip: Always use iced water for best result.

Single-shot hot espresso: press the button, the light is flashing which indicates that the
machine is preheating. When the light stops flashing and remains on steadily, the machine is
ready to brew coffee and pour coffee, the output capacity is around 50ml(+/-30%)

Double-shot hot espresso: press the button, the light is flashing which indicates that the
machine is preheating. When the light stops flashing and remains on steadily, the machine is
ready to brew coffee and pour coffee, the output capacity is around 80ml(+/-30%)
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4. Americano(1-shot filter): press the button, the light is flashing which indicates that the machine
is preheating. When the light stops flashing and remains on steadily, the machine is ready to
brew coffee and pour coffee, the output capacity is around 120ml(+/-30%)

5. Long(2-shot filter): press the button, the light is flashing which indicates that the machine is
preheating. When the light stops flashing and remains on steadily, the machine is ready to brew
coffee and pour coffee. The Espresso machine will automatically stop after 90 seconds (giving
around 300 - 400mis of coffee).

Note: To brew less coffee than the preset amount, press the FUNCTIONS buttons during the
brewing process to stop the brewing process when the desired amount of coffee is reached.

6. Cappuccino(1-shot filter): Before you prepare your cappuccino, adjust the amount of frothed
milk as desired by sliding the froth turning rod to the front for more froth and to the rear for
less froth. Press the Cappuccino button once to brew a single cappuccino. The machine starts
preparing the cappuccino according to your selection, the output volume is around 120ml(+/-
30%), made by delivering milk(around 80ml), followed by an espresso(around 40ml) added
directly to the cup, only one cup made at a time.

7. Latte(1-shot filter): Before you prepare your Latte, adjust the amount of frothed milk as desired
by sliding the froth turning rod to the front for more froth and to the rear for less froth. Press the
Latte button once to brew a single Latte. The machine starts preparing the Latte according to
your selection. the output volume is around 160ml(+/-30%), made by delivering milk(around
120ml), followed by an espresso(around 40ml) added directly to the cup, only one cup made at a
time
Note: The foam intensity can be adjusted during the brewing cycle.

8. Milk Frother: You can also use the appliance to prepare milk foam only. Press the MILK
FROTHER button to add more froth to your drink or prepare milk froth for another drink, such as
hot chocolate, chai latte, or the like. It will stop automatically about 20seconds after.

CAPSULE COFFEE MAKING:

Capsule Funnel
Instrictions for.Lice 1. Place the capsule inside the capsule filter and then

press it tightly, set the capsule filter into the capsule
portafilter, fix the portafilter into the machine firmly, by
turning it right until it is at the LOCK position.

Note: It's compatible with NESPRESSO® y
STARBUCKS® by NESPRESSO® AND UCC
CAPSULES.

2. place the 1-shot hot cup (yourself cup) on removable
cup shelf.

3. After preheating is completed, you should touch 1-shot
espresso button, wait for a moment, there will be
coffee flowing out.

4. Atfter finishing making coffee, press power button, and
all the indicator go out and the coffee maker stops
working, your coffee is ready now.

5. You can take the metal portafilter out by turning to left,
then pour the capsule filter.

6. Let them cool down completely, then rinse under
running water

AFTER PREPARING DRINKS WITH MILK

¢ When you have finished preparing your drink with milk,
7 you can either store the milk tank in the fridge (see
= picture) or dispose of the remaining milk.

L =

7. CLEANING AND MAINTENANCE

Turn off the espresso maker and remove the plug from the electrical outlet during the cleaning process.
Do not immerse any part of coffee maker in water or in other liquid. To clean, simply wipe with a clean
damp cloth and dry before storing.
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CLEANING THE FILTERS, PORTAFILTER HOLDER AND BREW HEAD
You have to clean well the stainless-steel filters. The portafilter holder should be rinsed under water
immediately after use to remove the coffee remains.

+ Periodically run water through the machine with the portafilter holder in place, but without any ground
coffee, to rinse out any lingering coffee remains.

* You have to use a damp clean cloth to clean and wipe well inside the brew head to remove any coffee
remains.

CLEANING THE OUTER HOUSING/CUP WARMING PLATE
Do not use any common cleanser or harsh ones to clean the outer cover. Use only soft and damp cloth to
clean the outer cover and the cup warming plate.

CLEANING THE RACK ON THE DRIP TRAY

Remove the drip tray rack, clean and empty frequently the little rack, particularly when the drip tray is
full. The rack can be washed and rinsed thoroughly in warm soapy water. Use a non-abrasive washing
liquid (do not use abrasive cleansers, pads or cloths which can scratch the surface).

CLEANING THE DRIP TRAY

Remove the drip tray when the rack is removed. Clean it with a soft and damp cloth (do not use any
harsh cleansers or scouring agents).

NOTE: Do not clean any of the parts or accessories in the dishwasher.

CLEANING OF MINERAL DEPOSITS

1. To ensure your coffee maker can operate efficiently, internal piping is clean and the peak flavour of
coffee, you should clean away the mineral deposits left every 1-2 months.

2. Fill the tank with water and descale to the MAX level (the proportion of water and descaler is 4:1,
details refer to the instruction of descaler. Please use “household descaler”, you can use the citric acid
(obtainable from chemist’s or drug stores) instead of the descaler (one hundred parts of water and
three parts of citric acid).

3. According to the program of preheating, put the metal funnel (no coffee powder in it) and carafe (jug) in
place. Brew water per “PREHEATING”.

4. Press the power button to turn on the unit, press any function button and let the water flow out. Make
sure to place the big jug.

5. Restart the unit and repeat the steps at least 3 times.

6. Then pressing and release the coffee/steam to the Max, position, when the green lamp is illuminated,
press down the pump control button to the lower position to brew, until no descaler is left.

7. Then start brewing coffee (without coffee powder) with tap water in the MAX level, repeat the steps of
for 3 times (it is not necessary to wait 15 minutes

8. Repeat the step at least 3 times until clean water comes out of the pipe

CLEANING THE MILK TANK, THE MILK FOAM TUBE, BREWING HEAD, PORTAFILTER AND

FILTERS

Even though you can store the milk tank with milk residues in the fridge, it is important to clean the tank

and the milk foam tube regularly to avoid blockages and residues. To clean the milk tank, proceed as

follows:

1. Remove the milk tank from the appliance

2. Remove the cover of the tank.

3. Pour out the remaining milk. Thoroughly wash the milk tank and its lid with warm soapy water. Rinse
the parts with clear water and dry them well. Do not use abrasive cleaners and scouring sponges, as
these will scratch the surface.

4. Remove the portafilter and dispose of the coffee grounds or used coffee pad. Wash the portafilter and
the filter with warm soapy water and rinse the parts with clean water. Do not wash the portafilter and
filters in the dishwasher.

5. Wipe the lower part of the brewing head on the machine with a damp cloth or paper towel to remove
any remaining coffee grounds.

6. Place a large empty cup under the milk foam tube and brewing head.

7. Press the [CLEAN] button. The machine starts to release steam through the milk foam tube for 30
seconds and then release water from brewing head for 30seconds.

8. Remove any water residue on the milk tank, and then reinsert it into the machine.

CLEANING THE WATER TANK
Dispose of the remaining water by removing the tank and emptying it into the sink. It is recommended to
empty the tank between applications. Wash the water tank with soapy water, rinse it well and wipe it dry.
The water tank is dishwasher safe.
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CLEANING THE SURFACES OF THE APPLIANCE
Wipe the housing with a soft, damp cloth. Do not use abrasive cleaners or scouring sponges as these

can scratch the surface.

» Do not attach the portafilter to the brewing unit for storage for long periods. This can affect the seal
between the brewing head and the sieve holder.
» Do notimmerse the appliance in water.

COOLING FUNCTION

You have to let the machine cool down, if you want to make coffee again after the milk frothing process
or to make coffee again immediately after frothing milk. Otherwise, the coffee will be burnt and splashed.
You can proceed in the making of a new coffee after the machine cooling down process.

Press and hold “Espresso cool” for 3 seconds to release hot water to cool down the appliance. After a
while, press it again to stop it. The coffee maker is ready to use it again.

8. TROUBLESHOOTING

Problem

Reason

Method

No water in the water tank

Add water to the water tank

The coffee has been ground
too finely

Grind the coffee coarsely.

No coffee comes out of the
portafilter

Too much coffee in the filter

Fill the filter with less coffee

The machine has not been
switched on or connected.

Insert the plug into the socket and
switch the machine on.

The coffee powder has been
stamped/pressed too much.

Refill the machine with coffee and
do not pound it too hard.

The portafilter has not been
locked properly.

Turn the portafilter until it is in the
locked position.

Liquid runs out of the top
of the attached portafilter.

Residue on the seal.

Remove the residue.

Too much coffee in the filter.

Fill the filter with less coffee.

No more steam.

Fill the water tank with water.

Milk is not frothy after
frothing or does not come

The milk is not cold enough.

Use cold milk.

out of the milk foam tube.

The milk foam tube is blocked.

Clean the milk foam tube.

The coffee runs through

The coffee has been ground
too coarsely.

Grind the coffee finer.

the filter too quickly.

Not enough coffee in the filter

Pour more coffee into the filter and
gently tamp it.

You have used the small filter
for a double espresso.

Use the large filter for double
espresso.

The coffee is too thin.

The coffee was ground too
coarsely.

Grind the coffee finer.

their rightful owners.

NESPRESSO® y STARBUCKS® by NESPRESSO® are trademarks/registered trademarks of

Neither we nor our products have any aliation or association with or endorsement by the owners
of these trademarks/trademarks.
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. E] IMPORTANT:
:_istelz toujours attentivement le mode d’emploi avant de
‘utiliser.
Ce manuel peut étre téléchargé a partir de notre page web
WWW. $0go.es
Conservez ces instructions pour vous y référer
ultérieurement.

. AConsignes de sécurité pour l'utilisateur

vl Précautions générales lors de I'utilisation de matériel
RECAUTIONS électrique

N’utilisez pas I'appareil a d’autres fins que celles décrites dans
ce manuel.

Ne pas utiliser ou stocker I'appareil a I'extérieur.

Placez toujours I'appareil sur une surface plane et réguliére.
Ce produit est destiné a un usage intérieur, non industriel,
non commercial et uniquement domestique. Ne l'utilisez pas a
I'extérieur ou a d’autres fins. Une mauvaise utilisation ou une
manipulation incorrecte peut entrainer des problémes dans
I'appareil et causer des blessures a l'utilisateur.

L'appareil ne doit étre utilisé qu’aux fins préevues. Nous
déclinons toute responsabilité pour les dommages résultant
d’'une utilisation inappropriée ou d’'une mauvaise manipulation.
Avant de brancher l'appareil, assurez-vous que la tension
indiquée sur la plaque signalétique correspond a la tension du
réseau.

Débranchez toujours la fiche de la prise de courant lorsque
'appareil n’est pas utilisé. Ne laissez pas I'appareil sans
surveillance lorsqu’il est allumé.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu’un appareil est
utilisé par des enfants ou a proximité de ceux-ci.

Avant de nettoyer ou de ranger votre appareil, débranchez-le
toujours de I'alimentation électrique et laissez-le refroidir.
L'appareil n’est pas completement déconnecté de la source
d’alimentation, méme aprés avoir été éteint. Pour le déconnecter
complétement, débranchez-le de la prise secteur.

Les appareils ne sont pas destinés a étre utilisés au moyen
d’'une minuterie externe ou d’'un systeme de commande a
distance séparé.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications
domestiques et similaires telles que

les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et
autres environnements de travail ;

les fermes ;
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par des clients dans des hotels, des motels et d’autres

environnements de type résidentiel ;

Ic?ﬁ Aetnw)ronnements de type “bed and breakfast” (chambres
Otes

Restrictions d’utilisation pour éviter les blessures

€ laissez pas I'appareil fonctionner sans surveillance.

Ne pas placer ou faire fonctionner cet appareil a proximité de

sources d’eau.

Ne placez pas et ne faites pas fonctionner I'appareil et son

cordon d’alimentation sur ou a proximité de surfaces chaudes

(par exemple, plagues de cuisson) ou de flammes nues.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre des bords

tranchants et tenez-le éloigné des objets chauds et des

fI?mmes. N’enroulez pas le cordon autour de I'appareil et ne le
iez pas.

‘utilisez jamais d’accessoires non recommandés par le
fabricant.

L'utilisation d’accessoires non recommandés ou non vendus

par le fabricant de 'a f)areil peut provoquer un incendie, une

électrocution ou des Bessures.

Lorsque vous souhaitez retirer la fiche du contact mural, veuillez

le faire au niveau de la fiche elle-méme et non en tirant sur le

cable ou I'appareil lui-méme.

Pour éviter les chocs électriques, assurez-vous que vos mains

sont séches avant de brancher ou de débrancher I'appareil.

Ne pas utiliser I'appareil avec des mains mouillées, sur un sol

humide ou lorsque I'atmosphére est humide, il y a un risque

d’électrocution.

Lors de l'utilisation de I'appareil, veillez a ce que le cordon

d’alimentation ne soit pas coincé ou écrasé.

Ne laissez pas I'unité motrice, le cordon ou la fiche se mouiller

afin d’éviter tout risque d’électrocution.

Soyez prudent lorsque vous manipulez des appareils

électriques, car la surface de I'élément chauffant est sujette

a une chaleur résiduelle apres utilisation. Toute mauvaise

utilisation peut entrainer des blessures potentielles pour

I'utilisateur et endommager 'appareil.

Ne touchez pas la surface exterieure de I'appareil car elle peut

devenir trés chaude pendant le fonctionnement. Utilisez plutét la
oignée ou les gants.

e Jamais immerger I'appareil ou la fiche dans I'eau ou tout
autre liquide. En cas de chute de I'appareil dans l'eau, le
débrancher immédiatement et le faire réparer par un agent de
service agréé avant de le réutiliser.

N’utilisez pas I'appareil s'il est tombé par terre, s’il présente des
signes visibles de dommages ou s'il y a une fuite.
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N’utilisez pas I'appareil si le cable ou la fiche est endommageé.

Si le cordon est endommagé, il ne doit étre remplacé que

par le fabricant, son agent de service ou des personnes de
ualification similaire afin d’éviter tout danger.

n cas de dysfonctionnement de I'appareil, ou s'il a été
endommage de quelque maniére gue ce soit, retournez
'appareil au centre de service agréé le plus proche pour
examen, réparation ou réglage.

En cas de problémes mateériels, n'essayez pas de réparer le
produit vous-méme. Les réparations ne doivent étre effectuées
que par des techniciens qualifiés.

ARestrictions d’utilisation en présence d’enfants et de
personnes agées
L'appareil ne doit pas étre utilisé ﬁar des personnes (y compris
des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou qui manquent d’expérience et de
connaissances, a moins qu’elles n’aient été supervisées ou
instruites.
Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec I'appareil.

es enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans
et plus et par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent
d’expérience et de connaissances, a condition qu’elles aient
recu une surveillance ou des instructions concernant l'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et qu’elles comprennent les
risques encourus.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants, a moins qu’ils n'aient plus de 8 ans et qu'ils soient
supervisés.
Tenir 'appareil et son cordon hors de portée des enfants de
moins de 8 ans.

& Instructions a suivre lors de I'utilisation de I'appareil
L'appareil est équipé d’une fiche avec mise a la terre.

Veuillez vous assurer que la prise murale de votre maison est
bien reliée a la terre.
Veillez a ne pas vous braler avec la vapeur.
Ne touchez pas la surface chaude de I'appareil (comme la buse
a vapeur et le filtre d’infusion en cours d’utilisation). Utilisez la
Rloi%née ou les boutons.

e laissez pas la cafetiére fonctionner sans eau.
Ne pas retirer I'entonnoir métallique lorsque 'appareil prépare
du café ou lorsque de la vapeur et de I'eau chaude s’échappent
de I'entonnoir métallique et s’assurer de relacher la pression
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dans le réservoir d’eau avant de retirer 'entonnoir métallique.
Relacher la pression a I'aide de la lance a vapeur avant de
retirer le couvercle du réservoir ou I'entonnoir métallique.
AVERTISSEMENT : Lorifice de remplissage ne doit pas étre
ouvert pendant I'utilisation.

A’[\'1ERt' ISSEMENT : Risque de blessure en cas de mauvaise
utilisation.

AVERTISSEMENT : risgue élevé de bralure ! Ne pas
toucher les parties chaudes de cafetiére.

La cafetiére ne doit pas étre placée dans un meuble fermé.

Ne touchez pas et ne déplacez pas la cafetiére lorsqu’elle est en
cours d’utilisation.

Ne jamais utiliser la cafetiere dans un environnement a
température élevée, a champ magnétique élevé et a '’humidite,
ne pas placer la cafetiére sur une surface chaude ou a cété d’un
feu ou d’un autre appareil électrique, par exemple sur le dessus
du réfrigérateur, afin d’éviter de 'endommager.

Lorsque I'appareil signale un probléme, ne le mettez jamais en
marche et ne placez pas de corps étranger dans l'infuseur.

Ne jamais utiliser de détergent ou d’eau chaude pour nettoyer le
composant de brassage du cafe, afin d’éviter que le composant
en fonctionnement ne manque d’huile lubrifiante et que le
composant ne se déforme a cause de la température élevée.
Pour éviter une surcharge du circuit lors de I'utilisation de ce
produit, ne faites pas fonctionner un autre produit de forte
Buissance sur le méme circuit électrique.

n cordon d’alimentation court est fourni avec ce produit. Il n’est
pas recommandé d’utiliser une rallonge avec ce produit, mais si
une rallonge doit étre utilisée :

Les caracteéristiques électriques marquées du cordon doivent
étre au moins aussi importantes que celles du produit.
Disposez la rallonge de maniere a ce qu’elle ne pende pas
dans un endroit ou I'on pourrait trébucher ou tirer dessus par
inadvertance.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Veuillez vous reporter a la section relative au nettoyage et a
I'entretien pour plus de détails sur la maniére de nettoyer les
surfaces qui entrent en contact avec les aliments.

FRANCAIS
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3. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension Fréquence Puissance
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Ce produit est conforme au réglement (UE) n°® 2023/826 de la Commission européenne,
en application de la directive 2009/125/CE relative aux exigences d’écoconception.
Consommation électrique en mode arrét : <0.5W

Consommation électrique en mode veille : <0.5W

Délai au bout duquel le produit passe en mode arrét : 20 mins.

26

4. DESCRIPTION DES PIECES

Couvercle du réservoir d’eau
Réservoir d’eau

Bouton de réglage de la mousse
Tige rotative de mousse
Réservoir de lait

Panneau de contrble
Sous-verre

Plateau égouttoir

Filtre 1 tasse

10. Filtre 2 tasses

11. Filtre de capsule

12. Porte filtre

13. Poignée du porte filtre

14. Poignée du filtre a capsule
15. Support de capsule

16. Filtre de capsule

17. Cuillere a café et tamper

CoNOOAWN=

5. PANNEAU DE CONTROLE

1. MARCHE/ARRET
2. Espresso frais
3. Espresso Vs
4. Double espresso
5. Long . ®b
6. Américano .
7. Cappuccino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Mousseur a lait ]
10. Nettoyage % % .E ﬁﬂ
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 © O ¥
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean
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6. INSTRUCTIONS D’UTILISATION AVANT

LA PREMIERE UTILISATION

Assurez-vous que la machine a espresso est éteinte et déconnectée de I'alimentation principale.
Tenez la poignée de transport du réservoir d’eau et tirez le réservoir d’eau vers le haut.
Remplissez le réservoir avec de I'eau fraiche et froide. Ne dépassez pas le niveau de remplissage
maximum marqué “MAX”.

Réinsérez le réservoir d’eau et assurez-vous qu'il est placé correctement.

Insérez le filtre dans le portafiltre et fixez le portafiltre dans la téte d’infusion. Faites glisser la
poignée vers la gauche, puis tournez-la vers la droite jusqu’a ce qu’elle se verrouille. Relachez la
poignée, le portafiltre doit étre placé correctement dans la téte d'infusion et pointer vers 'avant a
un angle de 90°.

Placez un café espresso sur le plateau d’égouttage situé sous I'écoulement de café.

Branchez I'appareil dans la prise de courant et appuyez sur le bouton ON/OFF, tous les indicateurs
sont stables.

L'eau chaude commence a se déverser dans la tasse a café espresso ; une fois remplie, jeter
I'eau.

Répétez ce processus 2 a 3 fois et votre cafetiére est maintenant préte a préparer un café
expresso frais selon vos besoins.

ok Wb~

© © No

Remarque : avant chaque utilisation/remplissage du réservoir d’eau, purgez I’air dans le tuyau
afin d’éviter tout dysfonctionnement lors de la préparation du café.
1. Remplissez le réservoir d’eau et appuyez sur le bouton d’alimentation.
2. Appuyez sur le bouton CLEAN.
3. Attendez que I'eau s’écoule du réservoir a lait. (Ceci permet de purger I'air dans le tuyau, qui
doit d’abord étre rempli d’eau).
4. Appuyez a nouveau sur le bouton CLEAN pour arréter.
5. Appuyez sur le bouton de préparation du café pour lancer la préparation.

REMPLISSAGE DU RESERVOIR D’EAU

Remplissez le réservoir d’eau. Vous pouvez soit le remplir avec un verre, soit le retirer de I'appareil
et le remplir sous le robinet. Si vous I'avez retiré de la machine pour le remplir, assurez-vous de bien
le replacer.

Remplissez la quantité souhaitée, en veillant a NE PAS dépasser les marques MAX. N'utilisez que
de 'eau froide.

Refermez le couvercle et replacez-le dans la machine, bien fixé.

REMPLISSAGE DU RESERVOIR DE LAIT

Si vous prévoyez de faire un cappuccino ou un latte, retirez le réservoir de lait, ouvrez le couvercle
et versez la quantité de lait froid souhaitée. Vérifiez que la quantité reste dans les marques MAX.
Remettez le réservoir en place et assurez-vous qu'’il est bien fixé.

Note : Vous pouvez utiliser du lait entier ou congelé.

PREPARATION DU CAFE ESPRESSO POUR LA PREMIERE FOIS :

= =
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Insérez le filtre dans le porte filtre. Remplissez-le de poudre de café avec la cuillére fournie. La
pression dans le filtre et la mouture du café sont aussi importantes que sa variété.

Si la mouture est trop fine, I'extraction sera trop longue et ameére, avec une créme tachetée.
Si trop grossiéere, I'eau passera trop vite et la creme sera insuffisante.

Ajoutez du café si nécessaire pour remplir le filtre.

Tassez le café avec le tamper.

Nettoyez les résidus sur le bord pour garantir une étanchéité correcte.

Le tassage est un processus important.

Trop compact, I'espresso coulera lentement et générera plus de créme.

Peu tassé, il coulera vite et produira moins de créme.

s =
8 8
——
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2. Fixez le porte filtre sur la téte d’infusion. Poussez la poignée vers la gauche, puis tournez-la vers

la droite pour verrouiller. Relachez : le porte filtre doit étre solidement fixé a 90° vers I'avant.

3. Retournez le plateau a tasse si vous utilisez une tasse plus grande pour un latte.

Note : Pour cappuccino ou latte, assurez vous que la sortie de mousse est bien a l'intérieur de la
tasse.

4. Branchez et appuyez sur MARCHE/ARRET : les indicateurs s’allument de fagon stable.
PREPARATION DEDIFFERENTS CAFES AL’AIDE DU PANNEAU D’AFFICHAGE NUMERIQUE
1
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Espresso frais (filtre 1 dose) : déposez les glagons dans le réservoir d’eau, appuyez sur « Cool
Espresso » pour obtenir un espresso frais, la capacité de sortie est d’environ 60 ml (+/- 30 %).
Conseil : utilisez toujours de 'eau glacée pour un résultat optimal.

Espresso chaud simple : appuyez sur le bouton, le voyant clignote pour indiquer que la machine
est en cours de préchauffage. Lorsque le voyant cesse de clignoter et reste allumé, la machine est
préte a préparer et a servir le café, la capacité de sortie est d’environ 50 ml (+/- 30 %).

Double espresso chaud : appuyez sur le bouton, le voyant clignote pour indiquer que la machine
est en cours de préchauffage. Lorsque le voyant cesse de clignoter et reste allumé, la machine est
préte a préparer et a servir le café. La capacité de sortie est d’environ 80 ml (+/- 30 %).

Americano (1 filtre) : appuyez sur le bouton, le voyant clignote pour indiquer que la machine
est en cours de préchauffage. Lorsque le voyant cesse de clignoter et reste allumé, la machine
est préte a préparer et a servir le café. La capacité de sortie est d’environ 120 ml (+/- 30 %).
Long (filtre 2 doses) : appuyez sur le bouton, le voyant clignote pour indiquer que la machine
est en cours de préchauffage. Lorsque le voyant cesse de clignoter et reste allumé, la machine
est préte a préparer et a servir le café. La machine a expresso s’arréte automatiquement aprées
90 secondes (pour environ 300 a 400 ml de café).

Remarque : pour préparer moins de café que la quantité prédéfinie, appuyez SUR LES boutons
FUNCTIONS pendant le processus de préparation afin d’arréter la machine lorsque la quantité
de café souhaitée est atteinte.

Cappuccino (filtre 1 dose) : avant de préparer votre cappuccino, réglez la quantité de mousse
de lait souhaitée en faisant glisser la tige de mousse vers I'avant pour obtenir plus de mousse
et vers l'arriere pour obtenir moins de mousse. Appuyez une fois sur le bouton Cappuccino pour
préparer un cappuccino. La machine commence a préparer le cappuccino selon votre sélection.
Le volume distribué est d’environ 120 ml (+/- 30 %), composé de lait (environ 80 ml) suivi d’'un
?spresso (environ 40 ml) ajouté directement dans la tasse. Une seule tasse est préparée a la
ois.

Latte (1 filtre) : Avant de préparer votre latte, réglez la quantité de lait moussé a votre
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convenance en faisant glisser la tige de moussage vers I'avant pour obtenir plus de mousse et
vers l'arriére pour obtenir moins de mousse. Appuyez une fois sur le bouton Latte pour préparer
un latte. La machine commence a préparer le latte selon votre sélection. Le volume distribué est
d’environ 160 ml (+/- 30 %), composé de lait (environ 120 ml) suivi d’'un espresso (environ 40
ml) ajouté directement dans la tasse, une seule tasse a la fois

Remarque : l'intensité de la mousse peut étre réglée pendant le cycle de préparation.

8. Mousseur a lait : vous pouvez également utiliser I'appareil pour préparer uniquement de la
mousse de lait. Appuyez sur le bouton MILK FROTHER pour ajouter plus de mousse a votre
boisson ou préparer de la mousse de lait pour une autre boisson, telle que du chocolat chaud,
un chai latte ou autre. L'appareil s’arréte automatiquement au bout d’environ 20 secondes.

e ool g PREPARATION DU CAFE EN CAPSULE :
nstructions for Use . y
1. Insérez la capsule dans le filtre, pressez fermement,
placez-le dans le porte filtre , verrouillez a droite
Jusqu’a “LOCK”.
Note : Compatible avec les capsules NESPRESSO® ,
STARBUCKS® by NESPRESSO® et UCC.

2. Placez une tasse adaptée sous le porte filtre.

3. Une fois préchauffée, appuyez sur le bouton 1 tasse.
Le café s’écoule.

4. Alafin, appuyez sur MARCHE/ARRET : tous les
voyants s’éteignent, la machine s’arréte, votre café est
prét.

5. Dévissez le porte filtre vers la gauche, retirez la
capsule.

6. Laissez refroidir, puis rincez sous I'eau.

7 APRES AVOIR UTILISE DU LAIT
»  Apres utilisation, rangez le réservoir de lait au frigo ou
- jetez le reste de lait.

N

7. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Eteignez la cafetiére et débranchez la fiche de la prise électrique pendant le processus de
nettoyage.

N’'immergez aucune partie de la cafetiére dans I'eau ou dans un autre liquide. Pour la nettoyer, il
suffit de 'essuyer avec un chiffon propre et humide, puis de la sécher avant de la ranger.

NETTOYAGE DES FILTRES, DU PORTE-FILTRE ET DE LA TETE D’INFUSION
Les filtres en acier |noxydab|e doivent étre bien nettoyés. Le porte-filtre doit étre rincé a I'eau
immédiatement aprés utilisation pour éliminer les restes de café.

» Faites régulierement couler de I'eau dans la machine avec le porte-filtre en place, mais sans café
moulu, pour rincer les restes de café.

» Vous devez utiliser un chiffon humide pour nettoyer et bien essuyer I'intérieur de la téte d’infusion
afin d’éliminer les restes de café.

NETTOYAGE DU BOITIER EXTERIEUR/DE LA PLAQUE CHAUFFANTE

N'utilisez pas de détergents courants ou agressifs pour nettoyer le couvercle extérieur. Utilisez
uniquement un chiffon doux et humide pour nettoyer le couvercle extérieur et la plaque chauffante.

FRANCAIS
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NETTOYAGE DE LA GRILLE DU PLATEAU D’EGOUTTAGE

Retirez la grille du plateau d’égouttage, nettoyez et videz fréquemment la petite grille, en particulier
lorsque le plateau d’égouttage est plein. La grille peut étre lavée et rincée soigneusement a I'eau
chaude savonneuse. Utilisez un liquide de lavage non abrasif (n’utilisez pas de nettoyants, de
tampons ou de chiffons abrasifs qui pourraient rayer la surface).

NETTOYAGE DU PLATEAU D’EGOUTTAGE

Retirez le bac de récupération lorsque vous enlevez la grille. Nettoyez-le a I'aide d’un chiffon doux et
humide (n’utilisez pas de produits de nettoyage ou de récurage agressifs).

REMARQUE : Ne pas nettoyer les piéces ou les accessoires dans le lave-vaisselle.

NETTOYAGE DES DEPOTS MINERAUX
1. Pour garantir le bon fonctionnement de votre cafetiére, la propreté de la tuyauterie interne et
I'ardbme optimal du café, vous devez nettoyer les dépots minéraux laissés tous les 1 a 2 mois.

2. Remplissez le réservoir d’eau et détartrez jusqu’au niveau MAX (la proportion d’eau et de
détartrant est de 4:1, pour plus de détails, reportez-vous aux instructions du détartrant). Veuillez
utiliser un “détartrant ménager”, vous pouvez utiliser de I'acide citrique (disponible en pharmacie)
a la place du détartrant (cent parts d’eau et trois parts d’acide citrique).

. Selon le programme de préchauffage, mettre en place I'entonnoir métallique (sans poudre de
café) et la carafe. Infuser de I'eau selon le programme de préchauffage.

. Appuyez sur le bouton d’alimentation pour mettre I'appareil en marche, appuyez sur n'importe
quel bouton de fonction et laissez I'eau s’écouler. Veillez a placer la grande cruche.

. Redémarrer I'appareil et répéter les étapes au moins 3 fois.

. Ensuite, appuyez et relachez le bouton café/vapeur jusqu’a la position Max, lorsque le témoin vert
s’allume, appuyez sur le bouton de commande de la pompe jusqu’a la position inférieure pour
préparer le café, jusqu’a ce qu’il 'y ait plus de détartrant.

7. Ensuite, commencez a préparer du cafe (sans poudre de café) avec de I'eau du robinet au niveau

MAX, répétez les étapes de pour 3 fois (il n’est pas nécessaire d’attendre 15 minutes).

8. Répétez I'opération au moins 3 fois jusqu’a ce que de I'eau propre sorte du tuyau...

NETTOYAGE DURESERVOIRDE LAIT, TUBE AMOUSSE, TETE D’INFUSION, PORTE FILTRE
ET FILTRES

Méme si vous pouvez ranger le réservoir de lait au frigo, nettoyez le régulierement :

Retirez le réservoir de lait.

Retirez le couvercle.

Videz le lait restant. Lavez au savon et a I'eau chaude. Rincez et séchez. Ne pas utiliser de
produits abrasifs.

Enlevez le porte filtre et jetez le marc ou la capsule. Lavez a I'eau chaude savonneuse. Ne pas
mettre au lave vaisselle.

Essuyez la téte avec un chiffon humide.

Placez une grande tasse vide sous le tube et la téte.

Appuyez sur [NETTOYER] : vapeur pendant 30 s, puis eau pendant 30 s.

Séchez le réservoir de lait et replacez le.

NETTOYAGE DU RESERVOIR D’EAU
Videz le, lavez le a 'eau savonneuse, rincez et séchez. Compatible lave vaisselle.

oo A~ W
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NETTOYAGE EXTERIEUR

Essuyez avec un chiffon doux humide.

Pas de produits abrasifs.

Ne laissez pas le porte filtre fixé longtemps.
Ne plongez pas I'appareil dans I'eau.

FONCTION DE REFROIDISSEMENT

Laissez refroidir la machine aprés avoir moussé le lait avant de préparer un autre café.
Appuyez sur “Espresso frais” pendant 3 s pour libérer eau chaude et refroidir I'appareil, puis
appuyez de nouveau pour arréter. La machine est préte a étre utilisée a nouveau.
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8. DEPANNAGE

Probléme

Raison

Méthode

Aucun café ne sort du porte-
filtre

Pas d’eau dans le réservoir.

Ajouter de I'eau dans le
réservoir.

Le café a été moulu trop
finement.

Moudre le café plus
grossierement.

Trop de café dans le filtre.

Remplir le filtre avec moins de
café.

La machine n’a pas été
allumée ou branchée.

Brancher la prise et allumer la
machine.

Le café a été trop tassé/
pressé.

Remplir de café sans trop
tasser.

Du liquide s’écoule par le haut
du porte-filtre fixé.

Le porte-filtre n’a pas été
correctement verrouillé.

Tourner le porte-filtre jusqu’a la
position verrouillée.

Résidus sur le joint.

Enlever les résidus.

Trop de café dans le filtre.

Remplir le filtre avec moins de
café.

Le lait n’est pas mousseux
aprés le moussage ou ne sort
pas du tuyau a mousse de lait.

Plus de vapeur disponible.

Remplir le réservoir d’eau.

Le lait n’est pas assez froid.

Utiliser du lait froid.

Le tuyau a mousse de lait est
bouché.

Nettoyer le tuyau a mousse de
lait.

Le café passe trop rapidement
a travers le filtre.

Le café a été moulu trop
grossierement.

Moudre le café plus finement.

Pas assez de café dans le
filtre.

Mettre plus de café dans le filtre
et le tasser doucement.

Le café est trop léger (dilué).

Vous avez utilisé le petit filtre
pour un double espresso.

Utiliser le grand filtre pour un
double espresso.

Le café a été moulu trop
grossiérement.

Moudre le café plus finement.

NESPRESSO® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sont des marques commerciales/marques

déposées de leurs propriétaires légitimes.
Ni nous ni nos produits n’avons d’aliation ou d’association avec les propriétaires de ces marques

commerciales/marques déposées, ni ne sommes approuveés par eux.
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. E] IMPORTANTE:

* Leia sempre atentamente o manual de instrugées antes de
o utilizar.

* Este manual pode ser descarregado a partir da nossa
pagina web www. sogo.es

* Guarde estas instrucoes para referéncia futura.

—

2. & Instrugcoes de seguranga para o utilizador

Precaugodes gerais durante a utilizagao de

equipamento elétrico . _

* Nao utilizar o aparelho para outros fins que nao os descritos
neste manual.

* Nao utilizar ou guardar o aparelho no exterior.

. Cololcar sempre o aparelho sobre uma superficie plana e
regular.

. Esgte produto destina-se a ser utilizado em interiores, ndo
industriais, ndo comerciais e apenas para uso doméstico. Nao
utilizar o aparelho no exterior ou para qualquer outro fim. A
utilizagao incorrecta ou 0 manuseamento inadequado podem
causar problemas no aparelho e provocar ferimentos no
utilizador.

* O aparelho so6 deve ser utilizado para os fins previstos. N&o se
aceita qualquer responsabilidade por danos resultantes de uma
utilizagao inadequada ou de um manuseamento incorreto.

» Antes de ligar o aparelho a corrente, certifique-se de que a
tensao indicada na placa de identificagao corresponde a tensao
da rede eléctrica.

* Retirar sempre a ficha da tomada de corrente quando o
aparelho ndo estiver a ser utilizado. Nao deixar o aparelho
IIi,Egado sem vigilancia.

. necessaria uma supervisao atenta quando qualquer aparelho
é utilizado por criangas ou perto delas.

* Antes de limpar ou guardar o seu aparelho, desligue-o sempre
da corrente eléctrica e deixe-o arrefecer.

* O aparelho ndo esta completamente desligado da fonte de
alimentacdo, mesmo depois de ter sido desligado. Para o
desligar completamente, desligue-o da ficha de alimentacéo.

* Os aparelhos ndo se destinam a ser acionados por meio de
um temporizador externo ou de um sistema de controlo remoto
separado.

» Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagdes
domésticas e similares, tais como

- areas de cozinha do pessoal em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;
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casas de campo;

por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo
residencial;

ambientes do tipo “bed and breakfast

& Restricées de utilizacdo para evitar danos pessoais
N&o deixar o aparelho funcionar sem vigilancia.
N&o coloque ou opere este aparelho perto de fontes de agua.
Nao coloque nem utilize o aparelho e o seu cabo de
alimentacgao sobre ou perto de superficies quentes (por
exemplo, placas de fogdo) ou chamas abertas.
Nao deixe o cabo de alimentacado pendurado em arestas vivas
e mantenha-o afastado de objectos quentes e chamas. Nao
enrole o cabo a volta do aparelho e ndo o dobre.
Nunca utilize acessorios que ndo sejam recomendados pelo
fabricante.
A utilizacado de acessorios ndo recomendados ou vendidos
pelo fabricante do aparelho pode provocar incéndios, choques
eléctricos ou ferimentos em pessoas.
Quando pretender retirar a ficha do contacto de parede, faga-o
na propria ficha e ndo puxando pelo cabo ou pelo proprio
aparelho.
Para evitar choques eléctricos, certifique-se de que as suas
maos estdo secas antes de ligar ou desligar a ficha.
Né&o utilize o aparelho com as mdos molhadas, em pisos
humidos ou quando a atmosfera estiver humida, pois existe o
risco de choque elétrico.
Durante a utilizagao do aparelho, certifique-se de que o cabo de
alimentagao nao pode ser apanhado ou esmagado.
Nao deixe que a unidade do motor, o cabo ou a ficha se
molhem para proteger contra o risco de choque elétrico.
Tenha cuidado ao manusear aparelhos eléctricos, pois a
superficie do elemento de aquecimento esta sujeita a calor
residual apos a utilizagdo. Qualquer utilizagao incorrecta pode

rovocar ferimentos no utilizador e danificar o aparelho.

ao tocar na superficie exterior do aparelho, pois esta pode
ficar muito quente durante o funcionamento. Utilize antes a
Rlega ou luvas.

unca mergulhar o aparelho ou a ficha em agua ou em
qualquer outro liquido. Em caso de queda do aparelho na
agua, desligue-o imediatamente da rede eléctrica e leve-o a um
servico de assisténcia autorizado para reparagao antes de o
voltar a utilizar.
N&o utilizar o aparelho se este tiver caido no chao, se houver
sinais visiveis de danos ou se tiver uma fuga.
Nao utilizar o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem
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danificados. Se o cabo estiver danificado, s6 deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou
Eor pessoas com qualificagdes semelhantes, para evitar riscos.
m caso de mau funcionamento do aparelho, ou se este tiver
sido danificado de alguma forma, devolva o aparelho ao servigo
de assisténcia autorizado mais proximo para ser examinado,
reparado ou ajustado.
Em caso de problemas de hardware, ndo tente reparar o
produto por si proprio. As reparagdes s6 devem ser efectuadas
por técnicos qualiticados.

A Restrigoes de utilizagao quando utilizado com criangas
e idosos

O aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, exceto
se tiverem sido supervisionadas ou instruidas.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam
com o aparelho.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos

8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia

e conhecimentos, desde que tenham recebido supervisdo ou
instru¢des sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e
compreendam os perigos envolvidos.

A limpeza e a manutengao pelo utilizador ndo devem ser
efectuadas por criancas, exceto se tiverem mais de 8 anos e
forem supervisionadas.

Manter o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criangas
com menos de 8 anos.

A Instrugoes de utilizagao do aparelho

O aparelho esta equipado com uma ficha de ligacao a terra.
Certifique-se de que a tomada de parede da sua casa esta bem
ligada a terra.

Cuidado para nao se queimar com o vapor.

N&o tocar na superficie quente do aparelho (como o tubo de
vapor e o filtro de preparacéo de cafe durante a utilizagéo).
Utilizar a pega ou os manipulos.

Nao deixar a maquina de café funcionar sem agua.

Nao retire o funil metalico quando o aparelho estiver a preparar
café ou quando o vapor e a agua quente sairem do funil
metalico e certifique-se de que liberta a pressao no reservatorio
de agua antes de retirar o funil metalico.

Aliviar a presséo através do tubo de vapor antes de retirar a
tampa do depdsito ou o funil metalico.
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* AVISO: A abertura de enchimento ndo deve ser aberta durante
a utilizacao.

» AVISO: Possibilidade de ferimentos devido a utilizagcao
incorrecta.

. AVISO: risco elevado de queimaduras! Nao tocar nas
partes quentes do maquina de café.

« A maquina de café ndo deve ser colocada num armario
fechado.

* Nao tocar nem deslocar a maquina de café durante a sua
utilizacao.

* Nunca utilize a maquina de café em ambientes com
temperaturas elevadas, campos magnéticos elevados e
humidade. Nao coloque a maquina de café sobre uma
superficie quente ou ao lado do fogo ou de outro aparelho
elétrico, como por exemplo na parte superior do frigorifico, para
evitar danos.

* Quando o aparelho avisa de problemas, nunca opere o
aparelho, nao coloque o objeto estranho dentro da maquina de
infusao.

* Nunca utilize detergente ou agua quente para limpar o
componente de fabrico de cafe, para evitar que o componente
em funcionamento tenha falta de 6leo lubrificante e o
componente fique distorcido devido a temperatura elevada.

« Para evitar uma sobrecarga do circuito quando utilizar este
produto, nao utilize outro produto de alta poténcia no mesmo
circuito elétrico.

» Este produto é fornecido com um cabo de alimentagao curto.
Nao se recomenda a utilizacdo de um cabo de extensdo com
este produto, mas se for necessario utiliza-lo:

» Aclassificacao eléctrica marcada do cabo deve ser pelo menos

i(gual a do produto.
cabo de extensao nao deve ficar pendurado num local onde

possa tropecgar ou ser puxado inadvertidamente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Consulte a seccéo de limpeza e manutengado para obter
informacdes sobre como limpar as superficies que entram em
contacto com os alimentos.
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3. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Tensao Frequéncia Poténcia
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Este produto esta em conformidade com o regulamento da UE 2023/826 ao abrigo da
diretiva 2009/125/CE sobre os requisitos de concegéao ecologica.

Consumo de energia no modo desligado: <0.5W

Consumo de energia no modo de espera: <0.5W

Tempo apds o qual o produto entra no modo de desativacao: 20 mins.
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4. DESCRIGAO DAS PARTES

Tampa do reservatério de agua
Reservatorio de agua

Botéo de ajuste de espuma

Haste giratéria de espuma
Reservatorio de leite

Painel de controle

Porta-copos

Bandeja de gotejamento

Filtro para 1 dose

0. Filtro para 2 doses

11. Filtro para capsula

12. Porta-filtro

13. Cabo (alga) do porta-filtro

14. Cabo (alga) do filtro de capsulas
15. Suporte de capsula

16. Filtro de capsula

17. Colher medidora e compactador
(tamper) de café

SNk~ wh =

5. PAINEL DE CONTROLE

1. LIGAR/DESLIGAR
2. Espresso Frio
3. Espresso Vs
4. Duplo Espresso
5. Longo . i)
6. Americano .
7. Cappuccino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Espumador de leite ]
10. Limpeza % % .E ﬁﬂ
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 © 0O ¥
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean
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6. INSTRUGOES DE USO

ANTES DO PRIMEIRO USO

1. Certifique-se de que a maquina de café expresso esta desligada e desconectada da fonte de
alimentagéao principal.

Segure a pega de transporte do depésito de agua e puxe o depdsito de agua para cima.

Encher o depésito com agua fresca e fria. NAO exceder a marca de nivel maximo de enchimento
‘MAX.

Volte a inserir o depdsito de agua e certifique-se de que o depdsito esta colocado corretamente.
Insira o filtro no porta-filtro e fixe o porta-filtro na cabega de infusdo. Deslize a pega para a
esquerda e rode-a para a direita até bloquear. Solte a pega, o porta-filtro deve ser colocado
corretamente na cabeca de infusédo e apontar para a frente num angulo de 90°.

Coloque um café expresso no tabuleiro de recolha de pingos por baixo do bico de café.

Ligar o aparelho a tomada de alimentagéo e premir o botdo ON/OFF, todos os indicadores ficam
estaveis.

Comegar a deitar agua quente na chavena de café expresso; uma vez cheia, deitar a agua.
Repita este processo 2 a 3 vezes e, agora, a sua maquina de café esta pronta para preparar o
café expresso fresco de acordo com as suas necessidades.

ok oD

©x N

Nota: Antes de cada utilizagao/reabastecimento do depésito de agua, esvazie o ar do tubo para

evitar que ndo consiga fazer café.

1. Encha o depésito de agua e ligue o botéo de alimentagdo.

2. Pressione o botdo CLEAN (Limpar).

3. Aguarde até que a agua saia do depdsito de leite. (o objetivo € drenar o ar do tubo, enchendo-o
primeiro com agua)

4. Pressione o botdo CLEAN (Limpar) novamente para parar.

5. Pressione o botao de preparar cafée para iniciar a preparagao.

ENCHIMENTO DO RESERVATORIO DE AGUA

Encha o reservatério com agua. Vocé pode encher com um copo ou remové-lo do aparelho e encher
na torneira. Se tiver retirado da maquina, certifique-se de encaixa-lo firmemente de volta.

Encha até a quantidade desejada, sem ultrapassar as marcas “MAX”. Use apenas agua fria.

Feche a tampa do reservatério e recoloque-o na maquina, garantindo que esteja bem encaixado.

ENCHIMENTO DO RESERVATORIO DE LEITE

Se for preparar cappuccino ou latte, remova o reservatério de leite, abra a tampa e despeje a
quantidade de leite frio que desejar. Verifique se esta dentro das marcas “MAX”.

Volte a colocar o reservatério na maquina e assegure que esteja bem encaixado.

Nota: Pode usar leite integral ou leite congelado.

PREPARAGAO DO CAFE ESPRESSO PELA PRIMEIRA VEZ:

1. Insira o filtro no porta-filtro. Encha com p6 de espresso usando a colher medidora fornecida. A
presséode =~ 77 7 o ’ o ' " para um bom

espresso.
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- Se a moagem for muito fina, ocorre extragdo excessiva e amargor, com crema manchada e
desigual no topo.

- Se a moagem for muito grossa, a agua passa muito rapido e a crema é insuficiente.

- Adicione mais café se necessario, até encher o filtro.

- Compacte o café com o tamper.

- Limpe o excesso no aro para garantir bom encaixe e evitar vazamentos.

- Acompactagao do café e fundamental.

- Café muito compactado faz o espresso passar lentamente, com mais crema.

- Café pouco compactado faz o espresso passar rapido, com menos crema.

2. Encaixe o porta-filtro na cabega de preparo. Deslize o cabo para a esquerda, depois gire para
a direita até travar. Solte o cabo: o porta-filtro deve estar bem fixo, apontando para frente num
angulo de 90°.

| L

3. Inverta a bandeja de xicaras ao usar um copo maior para preparar um latte.
Nota: Ao preparar cappuccino ou latte, certifique-se de que a extremidade do tubo espumador
esteja dentro do copo.

4. Apés ligar na tomada, pressione o botdo LIGAR/DESLIGAR: todos os indicadores se
estabilizam.

PREPARACAO DE DIFERENTES CAFES COM A AJUDA DO PAINEL DE VISUALIZACAO

DIGITAL

1. Espresso frio (filtro de 1 dose): Coloque os cubos de gelo no depdsito de agua, pressione o
?o/tégog/%ool Espresso» para obter um espresso frio, a capacidade de saida é de cerca de 60 ml

+/- o).
Dica: Use sempre agua gelada para obter melhores resultados.

2. Espresso quente de dose Unica: pressione o botéo, a luz piscara indicando que a maquina
esta pré-aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara
pronta para preparar e servir o café, com capacidade de saida de cerca de 50 ml (+/- 30%).

3. Espresso quente duplo: pressione o botado, a luz piscara, indicando que a maquina esta pré-
aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara pronta para
preparar e servir o café, com capacidade de saida de cerca de 80 ml (+/- 30%).

4. Americano (1 dose com filtro): pressione o botéo, a luz piscara, indicando que a maquina esta
pré-aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara pronta
para preparar e servir o café, com capacidade de saida de aproxmadamente 120 ml (+/- 30%).

5. Longo (filtro de 2 doses): prima o botéo, a luz piscara, indicando que a maquina esta a
pré-aquecer. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a magquina esta pronta para
preparar café e servir café. A maquina de café expresso ira parar automaticamente apés 90
segundos (proporcionando cerca de 300 a 400 ml de café).

Nota: Para preparar menos café do que a quantidade predefinida, prima os botdes FUNCOES
durante o processo de preparacao para parar o processo quando a quantidade desejada de
café for atingida.

6. Cappuccino (filtro de 1 dose): Antes de preparar o seu cappuccino, ajuste a quantidade de
leite espumado conforme desejado, deslizando a barra giratoria para a frente para obter mais
espuma e para tras para obter menos espuma. Pressione o botdo Cappuccino uma vez para
preparar um cappuccino. A maquina comega a preparar o cappuccino de acordo com a sua
selegdo, o volume de saida é de cerca de 120 ml (+/- 30%), feito com leite (cerca de 80 ml),
seguido de um expresso (cerca de 40 ml) adicionado diretamente a chavena, apenas uma
chavena de cada vez.

38 PORTUGUESE



7. Latte (filtro de 1 dose): Antes de preparar o seu Latte, ajuste a quantidade de leite espumado

conforme desejado, deslizando a vareta para a frente para obter mais espuma e para tras

para obter menos espuma. Pressione o botédo Latte uma vez para preparar um unico Latte.

A maquina comega a preparar o Latte de acordo com a sua selegédo. O volume de saida é de
cerca de 160 ml (+/- 30%), feito com leite (cerca de 120 ml), seguido de um expresso (cerca de
40 ml) adicionado diretamente a chavena, apenas uma chavena de cada vez.

Nota: A intensidade da espuma pode ser ajustada durante o ciclo de preparagéo.

Batedor de leite: Também pode utilizar o aparelho para preparar apenas espuma de leite.
Pressione o botdo MILK FROTHER para adicionar mais espuma a sua bebida ou preparar
espuma de leite para outra bebida, como chocolate quente, chai latte ou semelhantes. Ele ira
parar automaticamente apds cerca de 20 segundos.

W ool g PREPARAGAO DE CAFE COM CAPSULAS:
nstructions for Use . A Y . h
1. Insira a capsula no filtro apropriado, pressione e
encaixe no porta-filtro. Gire para a direita até a posicao
“LOCK”.
Nota: compativel com capsulas NESPRESSO®,
STARBUCKS® by NESPRESSO® e UCC.

2. Coloque uma xicara para 1 dose na bandeja
removivel.

3. Apos o aquecimento, pressione o botéo de 1 dose e
aguarde o café ser extraido.

4. Ao terminar, pressione o botdo LIGAR/DESLIGAR: os
indicadores se apagam e a maquina para, seu café
estara pronto.

5. Remova o porta-filtro metalico girando para a
esquerda e descarte a capsula.

6. Aguarde o resfriamento total e enxague em agua
corrente.

7 APOS PREPARAR BEBIDAS COM LEITE
* Vocé pode guardar o reservatério de leite na geladeira
— (conforme mostra a figura) ou descartar o restante do

, \(\‘%\ leite.

7. LIMPEZA E MANUTENCAO

Desligue a maquina de café expresso e retire a ficha da tomada eléctrica durante o processo de
limpeza. Nao mergulhe nenhuma parte da maquina de café em agua ou noutro liquido. Para limpar,
basta passar um pano limpo e humido e secar antes de guardar.

LIMPEZA DOS FILTROS, DO PORTA-FILTROS E DA CABECA DE INFUSAO

E necessario limpar bem os filtros de aco inoxidavel. O suporte do porta-filtro deve ser lavado
com agua imediatamente apods a utilizagdo para remover os restos de café.

De vez em quando, passe agua pela maquina com o porta-filtros colocado, mas sem café moido,
para enxaguar os restos de café.

E necessario utilizar um pano limpo humido para limpar e limpar bem o interior da cabeca de
infusdo para remover quaisquer restos de café.

LIMPEZA DA CAIXA EXTERIOR/PLACA DE AQUECIMENTO DO COPO
Nao utilize produtos de limpeza comuns ou agressivos para limpar a tampa exterior. Utilize apenas
um pano macio e humido para limpar a tampa exterior e a placa de aquecimento para chavenas.
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LIMPAR A GRELHA DO TABULEIRO DE RECOLHA DE PINGOS

Retirar o suporte do tabuleiro de recolha de agua, limpar e esvaziar frequentemente o pequeno
suporte, especialmente quando o tabuleiro de recolha de agua esta cheio. A grelha pode ser lavada
e enxaguada em agua morna com sabao. Utilizar um detergente ndo abrasivo (ndo utilizar produtos
de limpeza abrasivos, esfregdes ou panos que possam riscar a superficie).

LIMPEZA DO TABULEIRO DE RECOLHA DE GOTAS

Retire o tabuleiro de recolha de pingos quando retirar a grelha. Limpe-o com um pano macio e
hdmido (n&o utilize produtos de limpeza agressivos ou agentes abrasivos).

NOTA: Nao limpe nenhuma das pegas ou acessorios na maquina de lavar loiga.

LIMPEZA DE DEPOSITOS MINERAIS

1. Para garantir um funcionamento eficaz da sua maquina de café, a limpeza dos tubos internos e o

maximo sabor do café, deve limpar os depdsitos minerais deixados a cada 1-2 meses.

2. Encher o deposito com agua e descalcificar até ao nivel MAX (a proporcédo de agua e
descalcificador é de 4:1, os pormenores referem-se as instrugoes do descalcificador. Utilize o
“descalcificador doméstico”, pode utilizar o acido citrico (que pode ser obtido em farmacias ou
drogarias) em vez do descalcificador (cem partes de agua e trés partes de acido citrico).

. De acordo com o programa de pré-aquecimento, colocar o funil de metal (sem pé de café) e o
jarro (jarro) no sitio. Preparar a agua de acordo com o programa “PRE-AQUECIMENTO".

. Prima o botao de alimentagéo para ligar a unidade, prima qualquer botéo de fungéo e deixe sair a
agua. Certifique-se de que coloca o jarro grande.

. Reiniciar a unidade e repetir os passos pelo menos 3 vezes.

. Em seguida, pressione e solte o botéo de café/vapor para a posicdo Max, quando a luz verde
estiver acesa, pressione o botdo de controlo da bomba para a posicéo inferior para preparar, até
nao restar nenhum descalcificante.

7. Em seguida, comece a preparar o café (sem p6 de café) com agua da torneira no nivel MAX,

repita os passos de para 3 vezes (ndo € necessario esperar 15 minutos

8. Repetir o passo pelo menos 3 vezes até sair agua limpa do tubo...

LIMPEZA DO RESERVATORIO DE LEITE, TUBO ESPUMADOR, CABECA DE PREPARO,

PORTA-FILTRO E FILTROS

Embora seja possivel guardar o reservatério com residuos na geladeira, € essencial limpa-lo

regularmente para evitar entupimentos:

. Remova o reservatoério de leite do aparelho.

. Retire a tampa.

. Descarte o leite restante. Lave o reservatorio e a tampa com agua morna e sabdo. Enxague e
seque bem. Nao use produtos abrasivos ou esponjas que risquem.

. Remova o porta-filtro e descarte os residuos do café ou capsula usada. Lave-o com agua
saboada e enxague bem. Nao use maquina de lavar lougas.

. Limpe a parte inferior da cabega com pano umido ou papel.

. Coloque uma xicara grande vazia embaixo da saida de leite e da cabega.

. Pressione o botéo [LIMPEZA]: a maquina libera vapor pelo tubo por 30 segundos, depois agua
pela cabega por mais 30 segundos.

8. Remova qualquer sobra do reservatorio de leite, seque e recoloque-o.

LIMPEZA DO RESERVATORIO DE AGUA
Descarte a agua restante, lave com sab&o, enxague e seque. O reservatorio pode ir a lava-lougas.

LIMPEZA EXTERNA DO APARELHO

» Passe um pano umido macio. Nao use produtos abrasivos.

* Nao deixe o porta-filtro encaixado por longos periodos, para preservar a vedagao.
* Ndo mergulhe o aparelho em agua.

FUNGAO DE RESFRIAMENTO

Deixe a maquina esfriar apds usar o espumador antes de preparar outro café, para evitar
queimaduras ou respingos.

Pressione e mantenha “Espresso Frio” por 3 segundos para liberar agua quente e resfriar o
aparelho. Parando o processo ap6s um tempo, o aparelho estara pronto para uso novamente.

oo A~ W
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8. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problemas

Causas

Solugoes

Nao sai café do porta-filtro

N&o ha agua no reservatorio

Adicione agua ao reservatorio

O café foi moido muito fino

Moa o café de forma mais
grossa

Café demais no filtro

Cologue menos café no filtro

A magquina nao foi ligada ou
conectada a tomada

Conecte o plugue a tomada e
ligue a maquina

O po6 de café foi prensado
com muita forga

Reabasteca a maquina com
café e ndo compacte demais

Liquido vaza pela parte
superior do porta-filtro
encaixado

O porta-filtro ndo foi travado
corretamente

Gire o porta-filtro até a posigéo
travada

Residuos na vedagéo

Remova os residuos

Café demais no filtro

Cologue menos café no filtro

O leite ndo espuma apos
vaporizagao ou nao sai do
tubo vaporizador

Acabou o vapor

Encha o reservatério com agua

O leite ndo esta
suficientemente frio

Use leite frio

O tubo de espuma de leite
esta obstruido

Limpe o tubo de espuma de
leite

O café passa pelo filtro rapido
demais

O café foi moido muito grosso

Moa o café mais fino

Café a menos no filtro

Coloque mais café no filtro e
compacte suavemente

O café esta muito ralo

Vocé usou o filtro pequeno
para um espresso duplo

Use o filtro grande para
espresso duplo.

O café foi moido muito grosso

Moa o café mais fino

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sao marcas comerciais/marcas

registadas dos seus legitimos proprietarios.
Nem nés nem os nossos produtos temos qualquer aliagdo ou associagdo com ou endosso pelos

proprietarios dessas marcas comerciais/marcas registadas.

PORTUGUESE
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E] WICHTIG!:

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch
immer sorgfaltig durch.

Dieses Handbuch kann von unserer Website www. sogo.es
heruntergeladen werden.

Be%lvahren Sie diese Anleitung zum spateren Nachschlagen
auf.

& Sicherheitshinweise fiir den Benutzer

Allgemeine VorsichtsmaRnahmen bei der Verwendung

von elektrischen Geraten
Verwenden Sie das Gerat nicht fir andere Zwecke als in dieser
Anleitung beschrieben.
Verwenden oder lagern Sie das Gerat nicht im Freien.
Stellen Sie das Gerat immer auf eine flache und ebene
Oberflache.
Dieses Produkt ist fur den nicht-industriellen, nicht-
kommerziellen Gebrauch in Innenraumen und nur fir den
Hausgebrauch bestimmt. Verwenden Sie das Gerat nicht im
Freien oder fUr andere Zwecke. Falsche Verwendung oder
unsachgemale Handhabung kann zu Problemen mit dem Gerat
und zu Verletzungen des Benutzers fuhren.
Das Gerat darf nur fur die vorgesehenen Zwecke verwendet
werden. Flr Schaden, die durch unsachgemafien Gebrauch
oder falsche Handhabung entstehen, wird keine Haftung
ubernommen.
Vergewissern Sie sich vor dem Anschliel3en des Gerats,
dass die auf dem Typenschild angegebene Spannung mit der
Netzspannung Ubereinstimmt.
Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn
das Gerat nicht benutzt wird. Lassen Sie das Gerat nicht
unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.
Wenn ein Gerat von Kindern aoder in der Nahe von Kindern
benutzt wird, ist eine strenge Uberwachung erforderlich.
Bevor Sie |hr Gerat reinigen oder aufbewahren, trennen Sie es
immer vom Stromnetz und lassen Sie es abkulhlen.
Das Gerat ist nicht vollstandig von der Stromquelle getrennt,
auch wenn es ausgeschaltet wurde. Um es vollstandig zu
trennen, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
Die Gerate sind nicht fur den Betrieb mit einer externen
Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernbedienungssystem
vorgesehen.
Dieses Gerat ist fr die Verwendung in Haushalten und
ahnlichen Anwendun'\cn;en vorgesehen, wie zum Beispiel
Klchenbereiche fur Mitarbeiter in Geschaften, Buros und
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anderen Arbeitsumgebungen;

Bauernhauser;

von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen,;
Bed-and-Breakfast-Umgebungen

&Nutzungsbeschrénkungen zur Vermeidung von
Personenschaden

Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt laufen.

Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe von Wasserquellen auf
und betreiben Sie es nicht.

Stellen Sie das Gerat und das Netzkabel nicht auf oder in der
Nahe von heilden Oberflachen (z. B. Herdplatten) oder offenen
Flammen auf und betreiben Sie es nicht.

Lassen Sie das Netzkabel nicht an scharfen Kanten hangen
und halten Sie es von heillen Gegenstanden und Flammen fern.
V\_/i(lquieln Sie das Kabel nicht um das Gerat und knicken Sie es
nicht.

Verwenden Sie niemals Zubehor, das nicht vom Hersteller
empfohlen wird.

Die Verwendung von Zubehor, das nicht vom Hersteller des
Gerats empfohlen oder verkauft wird, kann zu Branden,
Stromschlagen oder Verletzungen flhren.

Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen wollen, tun Sie
dies bitte am Stecker selbst und nicht durch Ziehen am Kabel
oder am Gerat selbst.

Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hande trocken sind, bevor Sie
das Gerat einstecken oder ausstecken, um einen Stromschlag
Zu vermeiden.

Benutzen Sie das Gerat nicht mit nassen Handen, auf feuchten
Bdden oder in feuchter Umgebung, es besteht die Gefahr eines
Stromschlags.

Achten Sie bei der Verwendung des Gerats darauf, dass das
Netzkabel nicht eingeklemmt oder gequetscht wird.

Lassen Sie die Motoreinheit, das Kabel oder den Stecker nicht
nass werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden.
Seien Sie beim Umgang mit Elektrogeraten vorsichtig, da

die Oberflache des Heizelements nach dem Gebrauch noch
Restwarme aufweist. Jede unsachgemalie Verwendung kann zu
Verletzungen des Benutzers und zu Schaden am Gerat fuhren.
Berihren Sie nicht die AuRenflache des Gerats, da diese
wahrend des Betriebs sehr heild werden kann. Verwenden Sie
stattdessen den Griff oder Handschuhe.

Tauchen Sie das Gerat oder den Stecker niemals in Wasser
oder eine andere Flussigkeit. Sollte das Gerat ins Wasser fallen,
trennen Sie es sofort vom Stromnetz und bringen Sie es zur
Reparatur in eine autorisierte Servicestelle, bevor Sie es wieder
verwenden.

Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn es auf den Boden gefallen
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ihst,twenn es sichtbare Schaden aufweist oder wenn es ein Leck
at.

Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das Kabel oder der
Stecker beschadigt ist. Sollte das Kabel beschadigt sein,

darf es nur durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder
ahnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um Gefahren zu
vermeiden.

Im Falle einer Fehlfunktion oder einer Beschadigung des Gerats
bringen Sie es zur nachsten autorisierten Kundendienststelle,
um es Uberprufen, reparieren oder einstellen zu lassen.
Versuchen Sie bei Hardware-Problemen nicht, das Produkt
selbst zu reparieren. Reparaturen sollten nur von qualifizierten
Technikern durchgeflhrt werden.

Beschrankungen bei der Verwendung mit Kindern und
alteren Menschen
Das Gerat darf nicht von Personen (einschliellich Kindern) mit
eingeschrankten korperlichen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt
werden, es sei denn, sie werden beaufsichtigt oder erhalten eine
Einweisun%.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie
nicht mit dem Geréat spielen.
Kinder diurfen nicht mit dem Gerat spielen.
Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und daruber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen
enutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des
sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden und die
daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf nicht von
Kindern durchgefuhrt werden, es sei denn, sie sind alter als 8
Jahre und werden beaufsichtigt.
Bewahren Sie das Gerat und sein Kabel aul3erhalb der
Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.

Hinweise zur Verwendung des Gerats .
Das Gerat ist mit einem dgeerdeten Stecker ausgestattet. Bitte
jsttellen Sie sicher, dass die Steckdose in Ihrem Haus gut geerdet
ist.
Seien Sie vorsichtig, damit Sie sich nicht am Dampf verbrennen.
Beruhren Sie nicht die heile Oberflache des Gerats (z. B.
die Dampfduse und den Bruhfilter wahrend des Gebrauchs).
Benutzen Sie den Griff oder die Knopfe.
Lassen Sie die Kaffeemaschine nicht ohne Wasser laufen.
Entfernen Sie den Metalltrichter nicht, wenn das Gerat
Kaffee briht oder wenn Dampf und heil3es Wasser aus dem
Metalltrichter entweichen, und stellen Sie sicher, dass der Druck
im Wassertank abgelassen wird, bevor Sie den Metalltrichter

DEUTSCH



entfernen. _

+ Vor dem Abnehmen des Tankdeckels oder des Metalltrichters
den Druck Uber das Dampfrohr ablassen.

+ WARNUNG: Die Einflll6ffnung darf wahrend des Gebrauchs
nicht geoffnet werden. _ )

* WARNUNG: Verletzungsgefahr bei unsachgemaRem Gebrauch.

. WARNUNG: hohe Verbrennungsgefahr! Berlhren Sie
nicht die heilden Teile des Kaffeemaschine.

» Die Kaffeemaschine darf nicht in einem geschlossenen Schrank
untergebracht werden. _ . )

« BerlUhren oder bewegen Sie die Kaffeemaschine nicht, wahrend
sie in Betrieb ist.

+ Verwenden Sie die Kaffeemaschine niemals in einer
Umgebung mit hoher Temperatur, hohem Magnetfeld und
hoher Luftfeuchtigkeit. Stellen Sie die Kaffeemaschine nicht auf
eine heil’e Oberflache oder neben ein Feuer oder ein anderes
elektrisches Gerat, wie z.B. auf die Oberseite des Kihlschranks,
um eine Beschadigung zu vermeiden. . )

* Wenn das Gerat eine torun% anzel_lgt, durfen Sie das Gerat
Inlcht in Betrieb nehmen und keine Fremdkorper in den Bruher
egen.

+ Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel oder heilRes Wasser
fur die Reinigung der Bruhgruppe, um zu vermeiden, dass
die laufende Komponente Mangel an Schmierdl und die
Komponente wird Verzerrung als die hohe Temperatur.

» Um eine Uberlastung des Stromkreises bei der Verwendung
dieses Gerats zu vermeiden, sollten Sie kein anderes Gerat mit
hoher Wattzahl am selben Stromkreis betreiben.

+ Ein kurzes Netzkabel wird mit diesem Produkt mitgeliefert.

Ein Verlangerungskabel wird fur die Verwendung mit diesem
Produkt nicht empfohlen, aber wenn es verwendet werden
muss:

« Die angegebene elektrische Leistung des Kabels muss
mindestens so grof} sein wie die des Produkts.

+ Verlegen Sie das Verlangerungskabel so, dass es nicht so
Eang , dass man Uber es stolpern oder es unbeabsichtigt ziehen

ann.

REINIGUNG UND WARTUNG

Bitte lesen Sie im Abschnitt Re_ini?ung und Pflege nach, wie Sie

S_berﬂachen, die mit Lebensmitteln in BerUhrung kommen, reinigen
onnen.
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3. TECHNISCHE DATEN

Spannung Frequenz Strom

AC220-240W 50-60Hz 1350W

Dieses Produkt entspricht der EU-Verordnung 2023/826 gemaR der Richtlinie
2009/125/EG iiber die Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung.
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Stromverbrauch im Aus-Zustand: <0.5W
Stromverbrauch im Standby-Zustand: <0.5W
Zeit, nach der das Produkt in den Aus-Zustand wechselt: 20 mins.

CoNOOAWN=

4. TEILEBESCHREIBUNG

Abdeckung des Wassertanks
Wassertank
Schaumstoff-Einstellknopf
Schaumstoff-Drehstab
Milchtank

Bedienfeld

Untersetzer

Tropfschale

1-Schuss-Filter

10. 2-Schuss-Filter

. POD-Filter

12. Portafilter

13. Griff des Portafilters

14. Griff des Kapselfilters

15. Kapselhalterung

16. Kapsel-Filter

17. Kaffeeloffel und -stampfer

SOONOORWN =

5. BEDIENFELD

EIN/AUS

Espresso Cool

Espresso

2xEspresso

Lang

Americano

Cappuccino

Latte

Milchaufschaumer
. Sauber

DEUTSCH
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Cappuccing

2 x Espresso

Latte

Milk Frother
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Cold Brew

Americano
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6. GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER

ERSTEN BENUTZUNG

Stellen Sie sicher, dass die Espressomaschine ausgeschaltet und vom Stromnetz getrennt ist.
Halten Sie den Tragegriff des Wassertanks fest und ziehen Sie den Wassertank nach oben.
Fillen Sie den Tank mit frischem, kaltem Wasser auf. Die Markierung “MAX” fur den maximalen
Fullstand darf nicht Giberschritten werden.

Setzen Sie den Wassertank wieder ein und vergewissern Sie sich, dass der Tank richtig platziert
ist.

Setzen Sie den Filter in den Siebtrager ein und befestigen Sie den Siebtrager im Brihkopf.
Schieben Sie den Griff nach links und drehen Sie ihn dann nach rechts, bis er einrastet. Lassen
Sie den Giriff los, der Filter muss richtig im Brihkopf sitzen und in einem 90°-Winkel nach vorne
zeigen.

Legen Sie einen Espressokaffee auf die Abtropfschale unter dem Kaffeeauslauf.

Stecken Sie das Gerét in die Steckdose und driicken Sie die ON/OFF-Taste, alle Anzeigen sind
stabil.

HeilRes Wasser in die Espressotasse gielen; sobald sie gefiillt ist, das Wasser wegschiitten.
Wiederholen Sie diesen Vorgang 2-3 Mal und lhre Kaffeemaschine ist nun bereit, den frischen

o & wbh=
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Hinweis: Vor jedem Gebrauch/Nachfiillen des Wassertanks muss die Luft aus dem Rohr

abgelassen werden, damit der Kaffee richtig zubereitet werden kann.

1. Fullen Sie den Wassertank auf und schalten Sie das Gerat ein.

2. Driicken Sie die Taste CLEAN.

3. Warten Sie, bis das Wasser aus dem Milchbehalter ausgelaufen ist. (Dadurch wird die Luft
aus dem Rohr abgelassen, flllen Sie es zunachst mit Wasser.)

4. Dricken Sie die Taste CLEAN erneut, um den Vorgang zu beenden.

5. Driicken Sie die Taste zum Kaffeekochen, um den Kaffee zuzubereiten.

FULLEN DES WASSERTANKS

Fullen Sie den Tank mit Wasser. Sie kdnnen ihn entweder mit einem Glas auffiillen oder ihn aus dem
Gerat herausnehmen und dann unter dem Wasserhahn auffiillen. Wenn Sie ihn zum Auffiillen von
Wasser aus dem Gerat genommen haben, vergewissern Sie sich, dass er wieder fest sitzt.

Fillen Sie die gewiinschte Wassermenge in den Behalter und achten Sie darauf, dass die MAX-
Marke nicht lberschritten wird. Fillen Sie nur kaltes Wasser in den Wasserbehalter.

Schlief3en Sie den Deckel des Wassertanks und setzen Sie ihn wieder in das Gerat ein. Achten Sie
darauf, dass er fest sitzt.

BEFULLEN DES MILCHBEHALTERS

Wenn Sie einen Cappuccino oder Milchkaffee zubereiten méchten, nehmen Sie den Milchbehalter
aus dem Gerat, 6ffnen Sie den Deckel und gief3en Sie die Menge kalter Milch ein, die Sie
voraussichtlich bendétigen. Vergewissern Sie sich, dass die Milch innerhalb der MAX-Markierung
steht.

Setzen Sie den Milchbehalter wieder in das Gerat ein und vergewissern Sie sich, dass er fest sitzt.
Hinweis: Sie kdnnen Vollmilch und gefrorene Milch verwenden.

ERSTMALIGE ZUBEREITUNG VON ESPRESSO-KAFFEE:

1. Setzen Sie den Filter in den Siebtrager ein. Fillen Sie das Espressopulver mit dem mitgelieferten
Messlo6ffel in den Brihfilter ein. Fir einen guten Espresso ist neben der Kaffeesorte und dem
Mahlgrad des Kaffees auch der Anpressdruck im Brihfilter wichtig. Achten Sie deshalb immer
darauf, dass der Espressofilter sauber ist und keine Pulverreste enthalt.

= 53
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4.

Ist der Mahlgrad zu fein, kommt es zu einer UbermaRigen Extraktion und Bitterkeit mit einer fleckigen
und ungleichmafigen Creme auf der Oberflache.

Wenn der Mahlgrad zu grob ist, wird das Wasser zu schnell durchgelassen und die Crememenge auf
dem Espresso ist unzureichend.

Flgen Sie bei Bedarf mehr Espressopulver hinzu, so dass der Brihsieb gefilllt ist.

Drucken Sie das Espressopulver erneut mit dem Tamper zusammen.

Reinigen Sie den Rand von lberschiissigem Kaffee, damit der Briihkopf richtig sitzt und nicht
auslauft.

Die Komprimierung des Espressopulvers ist ein wichtiger Prozess bei der Espressozubereitung.
Wenn die Espressokraft sehr stark komprimiert wird, 1auft der Espresso langsam durch und es
entsteht mehr Crema.

Wenn die Espressokraft nicht sehr stark komprimiert wird, l1auft der Espresso schneller durch und es
entsteht weniger Crema.

Befestigen Sie den Siebtrager im Briihkopf. Schieben Sie den Griff nach links und drehen Sie ihn
dann nach rechts, bis er einrastet. Lassen Sie den Giriff los. Der Siebtrager muss fest im Brihkopf
sitzen und in einem 90°-Winkel nach vorne zeigen.
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Drehen Sie die Tassenablage um, wenn Sie eine groRere Tasse verwenden, um einen Milchkaffee
zuzubereiten.

Hinweis: Achten Sie bei der Zubereitung von Cappuccino oder Milchkaffee darauf, dass der
Schaumrohrhebel so eingestellt ist, dass sich das Ende des Milchschaumrohrs im Inneren der Tasse
befindet.

Nach dem Einstecken und Driicken der ON/OFF-Taste sind alle Anzeigen stabil.

ZUBEREITUNG VON VERSCHIEDENEN KAFFEESORTEN MIT HILFE DES DIGITALEN
ANZEIGEFELDES

1.

48

Cool Espresso (1-Schuss-Filter): Legen Sie die Eiswurfel in den Wassertank, driicken Sie die Cool
Espresso fiir kiihlen Espresso, die Ausgabekapazitat ist etwa 60ml (+/-30%).

Tipp: Verwenden Sie fur ein optimales Ergebnis immer eiskaltes Wasser.

HeiBRer Espresso fiir einen Schuss: Dricken Sie die Taste, das Licht blinkt und zeigt an, dass die
Maschine vorheizt. Wenn das Licht aufhort zu blinken und konstant leuchtet, ist das Gerat bereit,
Kaffee zu briihen und auszuschenken. Die Ausgabekapazitat betragt etwa 50 ml (+/-30 %).
Doppelter heiBer Espresso: Driicken Sie die Taste, das Licht blinkt und zeigt an, dass die Maschine
vorheizt. Wenn das Licht aufhort zu blinken und konstant leuchtet, ist das Geréat bereit, Kaffee zu
briihen und auszuschenken, die Ausgabekapazitat betragt etwa 80mi(+/-30%)

Americano (1-Schuss-Filter): driicken Sie die Taste, das Licht blinkt, was anzeigt, dass die
Maschine vorheizt. Wenn das Licht aufhort zu blinken und konstant leuchtet, ist das Gerat bereit,
Kaffee zu briihen und auszuschenken. Die Ausgabekapazitat betragt etwa 120 ml (+/-30 %).

Lang (2-Schuss-Filter): Dricken Sie die Taste, das Licht blinkt und zeigt an, dass das Gerat
vorheizt. Wenn das Licht aufhort zu blinken und konstant leuchtet, ist die Maschine bereit, Kaffee zu
briihen und auszuschenken. Die Espressomaschine schaltet sich nach 90 Sekunden automatisch ab
(flr ca. 300 - 400 ml Kaffee).

Hinweis: Um weniger Kaffee als die voreingestellte Menge zu briihen, driicken Sie wahrend des
Briihvorgangs die Tasten FUNCTIONS, um den Briihvorgang zu stoppen, wenn die gewiinschte
Kaffeemenge erreicht ist.

Cappuccino (1-Schuss-Filter): Bevor Sie lhren Cappuccino zubereiten, stellen Sie die gewunschte
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Menge an aufgeschaumter Milch ein, indem Sie den Drehknopf fir den Milchschaum nach vorne
schieben, um mehr Schaum zu erhalten, und nach hinten, um weniger Schaum zu erhalten. Driicken
Sie die Cappuccino-Taste einmal, um einen einzelnen Cappuccino zuzubereiten. Die Maschine
beginnt mit der Zubereitung des Cappuccinos entsprechend lhrer Auswahl, . Die ausgegebene
Menge betragt ca. 120 ml (+/-30 %) und besteht aus Milch (ca. 80 ml), gefolgt von einem Espresso
(ca. 40 ml), der direkt in die Tasse gegeben wird; es wird jeweils nur eine Tasse zubereitet .

Latte (1-Schuss-Filter): Bevor Sie Ihren Latte zubereiten, stellen Sie die gewlinschte Menge an
aufgeschaumter Milch ein, indem Sie den Drehknopf fiir den Milchschaum nach vorne schieben, um
mehr Schaum zu erhalten, und nach hinten, um weniger Schaum zu erhalten. Driicken Sie die Latte-
Taste einmal, um eine einzelne Latte zuzubereiten. Die Maschine beginnt mit der Zubereitung des
Latte entsprechend Ihrer Auswahl. Die Ausgabemenge betragt ca. 160 ml (+/-30 %), wobei zunachst
Milch (ca. 120 ml) und anschlief3end ein Espresso (ca. 40 ml) direkt in die Tasse gegeben wird; es
wird jeweils nur eine Tasse zubereitet.

Hinweis: Die Schaumintensitat kann wahrend des Brihvorgangs eingestellt werden.
Milchaufschaumer: Sie kdnnen das Gerat auch nur fur die Zubereitung von Milchschaum
verwenden. Dricken Sie die Taste MILCHAUFSCHaumer, um lhrem Getrank mehr Schaum
hinzuzufligen oder Milchschaum fiir ein anderes Getrank zuzubereiten, z. B. fur heilRe Schokolade,
Chai Latte o. A. Das Gerat schaltet sich nach etwa 20 Sekunden automatisch ab.

KAFFEEZUBEREITUNG IN KAPSELN:

1. Legen Sie die Kapsel in den Kapselfilter und driicken Sie
sie fest, setzen Sie den Kapselfilter in den Kapselportfilter
ein, befestigen Sie den Porffilter fest in der Maschine,
indem Sie ihn nach rechts drehen, bis er sich in der
LOCK-Position befindet.

Hinweis: Es ist kompatibel mit NESPRESSO®
und STARBUCKS® von NESPRESSO® und UCC
CAPSULES.

2. Stellen Sie die 1-Shot-Tasse (lhre Tasse) auf die
abnehmbare Tassenablage.

3. Nach dem Vorheizen sollten Sie die 1-Shot-
Espressotaste beriihren und einen Moment warten, dann
flieRt der Kaffee aus.

4. Nach der Zubereitung des Kaffees, driicken Sie die
Einschalttaste und alle Anzeigen erléschen und die
fKaffeemaschine hort auf zu arbeiten, Ihr Kaffee ist jetzt
ertig.

5. Sie kdnnen den Metallfilter herausnehmen, indem Sie ihn

nach links drehen, und dann den Kapselfilter einfillen.
6. Vollstandig abkiihlen lassen, dann unter flieRendem
Wasser abspulen
7 NACH DERZUBEREITUNGVONGETRANKENMITMILCH

— Wenn Sie mit der Zubereitung lhres Getranks mit Milch

fertig sind, kdnnen Sie den Milchtank entweder im
Kiihischrank aufbewahren (siehe Abbildung) oder die
? \[\‘\ restliche Milch entsorgen.

Capsule Funnel
Instructions for Use

7. REINIGUNG UND WARTUNG

Schalten Sie die Espressomaschine aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wahrend

Sie sie reinigen. Tauchen Sie keinen Teil der Espressomaschine in Wasser oder andere

Flissigkeiten ein. Zum Reinigen einfach mit einem sauberen, feuchten Tuch abwischen und vor der

Lagerung abtrocknen.

REINIGUNG DER FILTER, DES SIEBTRAGERS UND DES BRUHKOPFES
Sie missen die Edelstahlfilter gut reinigen. Der Siebtrager sollte sofort nach Gebrauch unter
Wasser abgespult werden, um die Kaffeereste zu entfernen.

» Lassen Sie regelmaRig Wasser mit eingesetztem Siebtrager, aber ohne gemahlenen Kaffee,
durch die Maschine laufen, um eventuelle Kaffeereste auszusplilen.

» Verwenden Sie zum Reinigen ein feuchtes, sauberes Tuch und wischen Sie das Innere des
Briihkopfes gut ab, um Kaffeereste zu entfernen.

DEUTSCH
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REINIGUNG DES AUSSENGEHAUSES/DER TASSENVORWARMPLATTE

Verwenden Sie keine herkdmmlichen oder scharfen Reinigungsmittel, um die duf3ere Abdeckung
zu reinigen. Verwenden Sie nur ein weiches und feuchtes Tuch, um die duf3ere Abdeckung und die
Tassenvorwarmplatte zu reinigen.

REINIGUNG DER ABLAGE AUF DER ABTROPFSCHALE

Entfernen Sie das Abtropfgitter, reinigen und leeren Sie das kleine Gitter haufig, insbesondere wenn die
Tropfschale voll ist. Das Gestell kann in warmem Seifenwasser gewaschen und griindlich abgesplilt
werden. Verwenden Sie ein nicht scheuerndes Waschmittel (keine Scheuermittel, Pads oder Tlcher, die die
Oberflache zerkratzen kdnnen).

REINIGUNG DER TROPFSCHALE

Nehmen Sie die Tropfschale heraus, wenn Sie das Gestell abnehmen. Reinigen Sie sie mit einem
weichen, feuchten Tuch (verwenden Sie keine scharfen Reinigungs- oder Scheuermittel).
HINWEIS: Reinigen Sie keine Teile oder Zubehdrteile in der Spulmaschine.

REINIGUNG VON MINERALISCHEN ABLAGERUNGEN

1. Um sicherzustellen, dass lhre Kaffeemaschine effizient arbeiten kann, die internen Leitungen sauber
sint(fi und der Kaffee den besten Geschmack hat, sollten Sie alle 1-2 Monate die Mineralablagerungen
entfernen.

2. Fullen Sie den Tank mit Wasser und entkalken Sie ihn bis zum MAX-Fullstand (das Verhaltnis von
Wasser und Entkalker ist 4:1, Einzelheiten finden Sie in der Anleitung des Entkalkers. Bitte verwenden
Sie “Haushaltsentkalker”, Sie kdnnen auch Zitronensaure (erhaltlich in Apotheken oder Drogerien)
anstelle des Entkalkers verwenden (einhundert Teile Wasser und drei Teile Zitronensaure).

. Setzen Sie den Metalltrichter (ohne Kaffeepulver) und die Karaffe (Kanne) entsprechend dem
Vorheizprogramm an ihren Platz. Brilhen Sie Wasser gemaf} “VORHEIZEN” auf.

. Driicken Sie die Einschalttaste, um das Gerat einzuschalten, driicken Sie eine beliebige Funktionstaste
und lassen Sie das Wasser auslaufen. Achten Sie darauf, die groRe Kanne zu platzieren.

. Starten Sie das Geréat neu und wiederholen Sie die Schritte mindestens 3 Mal.

. Wenn die griine Lampe leuchtet, driicken Sie den Pumpenbedienungsknopf in die untere Position, bis
kein Entkalker mehr vorhanden ist.

7. Starten Sie dann die Kaffeezubereitung (ohne Kaffeepulver) mit Leitungswasser auf der Stufe MAX und

wiederholen Sie die Schritte von bis zu 3 Mal (es ist nicht notwendig, 15 Minuten zu warten).

8. Wiederholen Sie den Schritt mindestens 3 Mal, bis sauberes Wasser aus dem Rohr kommt.

oo A W

REINIGUNG DES MILCHTANKS, DES MILCHSCHAUMROHRS, DES BRUHKOPFS, DES

PORTAFILTERS UND DER FILTER

Auch wenn Sie den Milchtank mit Milchresten im Kiihischrank aufbewahren kénnen, ist es wichtig, den Tank

und den Milchschaumschlauch regelmaRig zu reinigen, um Verstopfungen und Rickstande zu vermeiden.

Um den Milchtank zu reinigen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Entfernen Sie den Milchtank aus dem Gerat

2. Entfernen Sie den Deckel des Tanks.

3. GieRen Sie die restliche Milch aus. Waschen Sie den Milchbehalter und seinen Deckel griindlich
mit warmem Seifenwasser. Spulen Sie die Teile mit klarem Wasser ab und trocknen Sie sie gut ab.
Verwenden Sie keine Scheuermittel und Scheuerschwamme, da diese die Oberflache zerkratzen.

4. Nehmen Sie den Siebtrager heraus und entsorgen Sie den Kaffeesatz oder das gebrauchte Kaffeepad.
Waschen Sie den Siebtrager und den Filter mit warmem Seifenwasser und sptilen Sie die Teile mit
klarem Wasser ab. Waschen Sie den Filter und die Filter nicht in der Spilmaschine.

5. Wischen Sie den unteren Teil des Brihkopfes am Gerat mit einem feuchten Tuch oder Papiertuch ab,
um Kaffeesatzreste zu entfernen.

6. Stellen Sie eine grol3e leere Tasse unter das Milchschaumrohr und den Bruhkopf.

7. Drtcken Sie die Taste [CLEAN]. Die Maschine beginnt, 30 Sekunden lang Dampf durch den
Milchschaumschlauch und dann 30 Sekunden lang Wasser aus dem Briihkopf abzugeben.

8. Entfernen Sie eventuelle Wasserreste am Milchtank und setzen Sie ihn dann wieder in die Maschine ein.

REINIGUNG DES WASSERTANKS

Entsorgen Sie das restliche Wasser, indem Sie den Tank abnehmen und in das Waschbecken entleeren.
Es wird empfohlen, den Tank zwischen den Anwendungen zu entleeren. Waschen Sie den Wassertank mit
Seifenwasser, splilen Sie ihn gut aus und wischen Sie ihn trocken. Der Wassertank ist splilmaschinenfest.

REINIGUNG DER OBERFLACHEN DES GERATS

»  Wischen Sie das Gehause mit einem weichen, feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine Scheuermittel
oder Scheuerschwamme, da diese die Oberflache verkratzen kénnen.

» Befestigen Sie den Siebtrager nicht Gber einen langeren Zeitraum an der Briheinheit. Dies kann die
Dichtung zwischen Briihkopf und Siebtrager beeintrachtigen.
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* Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser ein.

FUNKTION KUHLUNG

Sie mussen das Gerat abkiihlen lassen, wenn Sie nach dem Milchaufschaumen wieder Kaffee zubereiten
wollen oder wenn Sie direkt nach dem Aufschaumen von Milch wieder Kaffee zubereiten wollen.
Andernfalls wird der Kaffee verbrannt und verspritzt. Sie knnen nach dem Abkuhlen des Geréats einen

neuen Kaffee zubereiten.

Halten Sie die Taste “Espresso cool” 3 Sekunden lang gedrtickt, um heies Wasser zum Abkuhlen des
Gerats freizugeben. Driicken Sie die Taste nach einer Weile erneut, um den Vorgang zu beenden. Die
Kaffeemaschine ist wieder einsatzbereit.

8. FEHLERSUCHE

Problem

Grund

Methode

Kein Wasser im Wassertank

Wasser in den Wassertank einftillen

Der Kaffee wurde zu fein
gemahlen

Den Kaffee grob mahlen.

Es kommt kein Kaffee aus

Zu viel Kaffee im Filter

Flllen Sie den Filter mit weniger
Kaffee

dem Siebtrager

Das Gerat wurde nicht
eingeschaltet oder
angeschlossen.

Stecken Sie den Stecker in die
Steckdose und schalten Sie das
Gerét ein.

Das Kaffeepulver wurde zu
stark gestampft/gepresst.

Flllen Sie den Kaffee in die Maschine
ein und schlagen Sie ihn nicht zu
stark auf.

Der Siebtrager ist nicht richtig
verriegelt.

Drehen Sie den Siebtrager, bis er in
der verriegelten Position ist.

Die Flissigkeit
lauft oben aus dem

Rickstande auf dem Siegel.

Entfernen Sie die Riickstande.

angeschlossenen Filter.

Zu viel Kaffee im Filter.

Fillen Sie den Filter mit weniger
Kaffee.

Die Milch ist nach

Kein Dampf mehr.

Fillen Sie den Wassertank mit
Wasser.

dem Aufschaumen
nicht schaumig oder

Die Milch ist nicht kalt genug.

Verwenden Sie kalte Milch.

kommt nicht aus dem
Milchschaumrohr heraus.

Der Milchschaumschlauch ist
verstopft.

Reinigen Sie den
Milchschaumschlauch.

Der Kaffee lauft zu schnell

Der Kaffee wurde zu grob
gemahlen.

Mahlen Sie den Kaffee feiner.

durch den Filter.

Zu wenig Kaffee im Filter

GielRen Sie mehr Kaffee in den Filter
und drlicken Sie ihn leicht an.

Der Kaffee ist zu diinn.

Sie haben den kleinen Filter
fur einen doppelten Espresso
verwendet.

Verwenden Sie den grof3en Filter fur
doppelten Espresso.

Der Kaffee wurde zu grob
gemahlen.

Den Kaffee feiner mahlen.

rechtmafigen Eigentimer.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sind Marken/eingetragene Marken ihrer

Weder wir noch unsere Produkte haben irgendeine Verbindung oder Assoziation mit oder
Unterstltzung durch die Eigentiimer dieser Marken/Handelsmarken.
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. E] IMPORTANTE:
Leﬁgere sempre attentamente il libretto di istruzioni prima
dell’uso.
Questo manuale puo essere scaricato dalla nostra pagina
web www. sogo.es
Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.

. &Istruzioni di sicurezza per I'utente

Precauzioni generali durante I'uso di apparecchiature

(c]
PRE!
L]

elettriche
Non utilizzare I'apparecchio per scopi diversi da quelli descritti
nel presente manuale.
Non utilizzare o conservare I'apparecchio all’aperto.
Posizionare sempre I'apparecchio su una superficie piana e
uniforme.
Questo prodotto & destinato a un uso interno, non industriale,
non commerciale e solo domestico. Non utilizzare I'apparecchio
all’'aperto o per altri scopi. L'uso improprio o non corretto puo
causare problemi all'apparecchio e provocare lesioni all’utente.
L'unita deve essere utilizzata solo per gli scopi previsti. Si
declina ogni responsabilita per danni derivanti da un uso
improprio o da una manipolazione errata. .
Prima di collegare I'apparecchio, accertarsi che la tensione
indicata sulla targhetta corrisponda a quella di rete.
Togliere sempre la spina dalla presa di corrente quando
I'apparecchio non € in uso. Non lasciare I'apparecchio
incustodito quando & acceso.
E necessaria una stretta sorveglianza quando I'apparecchio
viene utilizzato da o in prossimita di bambini.
Prima di pulire o riporre I'apparecchio, scollegarlo sempre dalla
rete elettrica e lasciarlo raffreddare.
Il dispositivo non € completamente scollegato dalla fonte di
alimentazione, anche dopo essere stato spento. Per scollegarlo
completamente, staccarlo dalla spina di rete.
Gli apparecchi non sono destinati a essere azionati tramite un
timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.
Questo apparecchio € destinato ad essere utilizzato in
applicazioni domestiche e simili, come ad esempio
aree di cucina per il personale di negozi, uffici e altri ambienti di
lavoro;
case coloniche;
dai clienti di hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale;
ambienti di tipo bed and breakfast

& Limitazioni d’uso per evitare lesioni personali
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Non lasciare che I'apparecchio funzioni senza sorveglianza.
Non collocare o far tfunzionare questo apparecchio in prossimita
di fonti d’acqua.
Non collocare o utilizzare I'apparecchio e il suo cavo di
alimentazione su o vicino a superfici calde (ad esempio, piastre
di cottura) o fiamme libere.
Non lasciare il cavo di alimentazione appeso a bordi taglienti e
tenerlo lontano da oggetti caldi e fiamme. Non avvolgere il cavo
intorno all’apparecchio e non piegarlo.
Non utilizzare mai accessori non raccomandati dal produttore.
L'uso di accessori non raccomandati o venduti dal produttore
dell’'apparecchio pud provocare incendi, scosse elettriche o
lesioni alle persone.
Quando si desidera rimuovere la spina dal contatto a parete,
si prega di farlo sulla spina stessa e non tirando il cavo o
I'apparecchio stesso.
Per evitare scosse elettriche, accertarsi che le mani siano
asciutte prima di collegare o scollegare la spina.
Non utilizzare il dispositivo con le mani bagnate, su pavimenti
umidi o in presenza di un’atmosfera umida, poiché sussiste il
rischio di scosse elettriche.
Durante I'utilizzo dell’apparecchio, assicurarsi che il cavo di
alimentazione non rimanga impigliato o schiacciato.
Non bagnare l'unita motore, il cavo o la spina per evitare il
rischio di scosse elettriche.
Fare attenzione quando si maneggiano apparecchi elettrici,
poiché la superficie dell’elemento riscaldante & soggetta a
calore residuo dopo I'uso. Qualsiasi uso improprio pud causare
otenziali lesioni all’'utente e danneg?iare I'apparecchio.
on toccare la superficie esterna dell'apparecchio perché puo
diventare molto calda durante il funzionamento. Utilizzare invece
I'impugnatura o i guanti.
Non immergere mai I'apparecchio o la spina nell’acqua o
in qualsiasi altro liquido. Se I'apparecchio cade in acqua,
scollegarlo immediatamente dalla rete di alimentazione e
portarlo presso un centro di assistenza autorizzato per la
riparazione prima di riutilizzarlo.
on utilizzare I'apparecchio se € caduto a terra, se presenta
segni visibili di danneggiamento o se ha una perdita.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo o la spina sono
danneggiati. Se il cavo & danneggiato, deve essere sostituito
solo dal produttore, dal suo agente di assistenza o da persone
altrettanto qualificate, per evitare rischi.
In caso di malfunzionamento dell’apparecchio, o se € stato
danneggiato in qualsiasi modo, restituire I'apparecchio al
piu vicino centro di assistenza autorizzato per 'esame, la
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riparazione o la regolazione.

In caso di problemi hardware, non tentare di riparare il prodotto
da soli. Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente
da tecnici qualificati.

& Restrizioni d’'uso in caso di utilizzo con bambini e
anziani

L’apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i
bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o con
scarsa esperienza e conoscenza, a meno che non siano state
sottoposte a supervisione o istruzione.

| bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con
I'apparecchio.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini a

Partire dagli 8 anni di eta e da persone con ridotte capacita
isiche, sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di esperienza e
conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione

o istruzioni sull’'uso dell’apparecchio in modo sicuro e che
comprendano i pericoli connessi.

La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non abbiano piu di 8 anni e non siano
sorvegliati.

Tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni.

& Istruzioni da seguire per l'uso dell’apparecchio
L'apparecchio e dotato di una spina con messa a terra.
Assicurarsi che la presa a muro della propria abitazione sia ben
collegata a terra.

Fare attenzione a non scottarsi con il vapore.

Non toccare le superfici calde dell’apparecchio (come la lancia
del vai)ore e il filtro per I'infusione durante I'uso). Utilizzare la
maniglia o le manopole.

Non lasciare che la caffettiera funzioni senza acqua.

Non rimuovere I'imbuto metallico quando I'apparecchio sta
erogando caffé o quando vapore e acqua calda fuoriescono
dall'imbuto metallico e assicurarsi di scaricare la pressione nel
serbatoio dell’'acqua prima di rimuovere I'imbuto metallico.
Scaricare la pressione attraverso I’ero%atore di vapore prima di
rimuovere il coperchio del serbatoio o I'imbuto metallico.
AVVERTENZA: L'apertura di riempimento non deve essere
aﬁ)lerta durante l'uso.

AVVERTENZA: Potenziali lesioni dovute a un uso improprio.

AVVERTENZA: alto rischio di ustione! Non toccare le
parti calde di macchina per il caffé.
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. Lﬁ_macchina da caffé non deve essere collocata in un armadio
chiuso.

* Non toccare o spostare la caffettiera durante 'uso.

» Non utilizzare mai la caffettiera in ambienti ad alta temperatura,
alto campo magnetico e umidita; non posizionare la caffettiera
su superfici calde o accanto al fuoco o a un altro apparecchio
elettrico, ad esempio sulla parte superiore del frigorifero, per
evitare di danneggiarla.

+ Quando 'apparecchio segnala un problema, non azionare mai
I'apparecchio e non inserire un oggetto estraneo nell'infusore.

* Non utilizzare mai detersivi 0 acqua calda per la pulizia del
componente di fermentazione, per evitare che il componente
in funzione sia privo di olio lubrificante e che il componente si
deformi a causa delle alte temperature.

» Per evitare un sovraccarico del circuito quando si utilizza questo
prodotto, non utilizzare un altro prodotto ad alta potenza sullo
stesso circuito elettrico.

* |l prodotto & dotato di un cavo di alimentazione corto. L'uso di
una prolunga non é consigliato per questo prodotto, ma se é
necessario utilizzarla:

» La portata elettrica del cavo deve essere almeno pari a quella
del prodotto.

» Sistemare la prolunga in modo che non penda dove possa
inciampare o essere tirata involontariamente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Per informazioni su come pulire le superfici a contatto con gl
alimenti, consultare la sezione Pulizia e manutenzione.

ITALIANO
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3. SPECIFICHE TECNICHE

Tensione Frequenza Potenza
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Questo prodotto &€ conforme al regolamento UE 2023/826 ai sensi della direttiva
2009/125/CE sui requisiti di progettazione ecocompatibile.

Consumo energetico in modalita spento: <0.5W

Consumo energetico in modalita standby: <0.5W

Tempo dopo il quale il prodotto entra in modalita spento: 20 mins.

4. DESCRIZIONE DELLE PARTI

B
Coperchio del serbatoio dell’acqua
Serbatoio dell’acqua
Manopola di regolazione della schiuma
Asta girevole per la schiuma
Serbatoio del latte
Pannello di controllo
Sottobicchiere
Vassoio raccogligocce
Filtro per 1 dose
10. Filtro per 2 dosi
11. Filtro per capsule
12. Portafiltro
13. Manico del portafiltro
14. Manico del filtro per capsule
15. Supporto per capsule

16. Filtro per capsule ® 1
17. Cucchiaio dosatore e pressino per caffe u = é
s fi e

CoNOOAWN=

5. PANNELLO DI CONTROLLO

1. ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
2. Espresso Freddo
3. Espresso
4. Doppio Espresso 4 h
5. Lungo ®D
6. Americano .
7_ Cappuccino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Schiumatore di latte —
10. Pulizia % % .E ﬁg
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 §© O ¢
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean _/
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6. ISTRUZIONI PER L’'USO

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

1. Assicurarsi che la macchina per caffe espresso sia spenta e scollegata dall'alimentazione
principale.

Afferrare la maniglia di trasporto del serbatoio dell’acqua e tirare il serbatoio verso l'alto.
Riempire il serbatoio con acqua fresca e fredda. NON superare il livello massimo di riempimento
contrassegnato da “MAX”.

Reinserire il serbatoio dell’acqua e verificare che sia posizionato correttamente.

Inserire il filtro nel portafiltro e fissare il portafiltro nella testata. Far scorrere la maniglia verso
sinistra, quindi ruotarla verso destra fino a bloccarla. Rilasciando la maniglia, il filtro deve essere
posizionato correttamente nella testa dell'infusore e deve essere rivolto in avanti con un angolo
di 90°.

Collocare un caffé espresso sulla vaschetta di sgocciolamento sotto I'erogatore del caffe.
Collegare I'apparecchio alla presa di corrente e premere il pulsante ON/OFF, tutti gli indicatori
sono stabili.

Iniziare a versare I'acqua calda nella tazza del caffé espresso; una volta riempita, gettare
'acqua.

Ripetere questo processo per 2-3 volte e ora la macchina da caffé € pronta per preparare il caffe
espresso fresco secondo le proprie esigenze.

ok oD

© © No

Nota: prima di ogni utilizzo/riempimento del serbatoio dell’acqua, scaricare I’aria dal tubo per
evitare che il caffé non venga erogato.
1. Riempire il serbatoio dell’acqua e accendere l'interruttore di alimentazione.
2. Premere il pulsante CLEAN.
3. Attendere che 'acqua fuoriesca dal serbatoio del latte (lo scopo & quello di scaricare I'aria
dal tubo, riempiendolo prima con acqua).
4. Premere nuovamente il pulsante CLEAN per interrompere il processo.
5. Premere il pulsante di erogazione del caffé per avviare la preparazione.

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO DELL’ACQUA

Riempire il serbatoio con acqua. Si pud fare con un bicchiere o rimuoverlo dalla macchina e riempirlo
sotto il rubinetto. Se & stato rimosso, assicurarsi di riposizionarlo saldamente.

Riempire fino al livello desiderato, senza superare il limite MAX. Usare soltanto acqua fredda.
Chiudere il coperchio e reinserire il serbatoio nella macchina, assicurandosi che sia ben fissato.

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO DEL LATTE

Per preparare cappuccino o latte, rimuovere il serbatoio, aprire il coperchio e versare la quantita di
latte freddo necessaria. Controllare che il livello non superi il segno MAX.

Riposizionare il serbatoio nella macchina in modo sicuro.

Nota: Si pud utilizzare sia latte intero che latte freddo congelato.

PREPARAZIONE DEL PRIMO ESPRESSO:

1. Inserire il filtro nel portafiltro. Riempirlo con polvere di caffé usando il misurino fornito. La
pressione nella polvere € importante tanto quanto la varieta e la macinatura del caffe.

= 3
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4.

Se la macinatura & troppo fine, si verifica sovraestrazione con sapore amaro e crema irregolare.
Se & troppo grossa, I'acqua passa troppo velocemente e si ottiene poca crema.

Aggiungere caffé se necessario fino a riempire il filtro.

Compattare il caffe con il pressino.

Pulire i bordi per garantire una buona tenuta e prevenire perdite.

La compattazione €& cruciale: troppo compatto rallenta I'estrazione con abbondante crema; poco
compatto accelera I'estrazione e riduce la crema.

Fissare il portafiltro alla testa di estrazione. Spingere la maniglia verso sinistra e poi ruotarla
verso destra fino al blocco. Rilasciare: il portafiltro deve restare saldamente in posizione, rivolto
in avanti a 90°.

© (=p
g B & B
85 § 0 %
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Ribaltare il vassoio per tazze se si usa una tazza piu alta per il latte.

Nota: Durante la preparazione di cappuccino o latte, assicurarsi che il tubo schiumatore sia ben
immerso nella tazza.

Dopo aver collegato la corrente, premere ACCENSIONE/SPEGNIMENTO: tutti gli indicatori si
stabilizzano.

PREPARAGAO DE DIFERENTES CAFES COM A AJUDA DO PAINEL DE VISUALIZAGAO
DIGITAL

1.
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Espresso frio (filtro de 1 dose): Coloque os cubos de gelo no depésito de agua, pressione o
botéo «Cool Espresso» para obter um espresso frio, a capacidade de saida € de cerca de 60 ml
(+/- 30%).

Dica: Use sempre agua gelada para obter melhores resultados.

Espresso quente de dose Unica: pressione o botdo, a luz piscara indicando que a maquina
esta pré-aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara
pronta para preparar e servir o café, com capacidade de saida de cerca de 50 ml (+/- 30%).
Espresso quente duplo: pressione o botéo, a luz piscara, indicando que a maquina esta pré-
aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara pronta para
preparar e servir o café, com capacidade de saida de cerca de 80 ml (+/- 30%).

Americano (1 dose com filtro): pressione o botao, a luz piscara, indicando que a maquina esta
pré-aquecendo. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina estara pronta
para preparar e servir o café, com capacidade de saida de aproximadamente 120 ml (+/- 30%).
Longo (filtro de 2 doses): prima o botao, a luz piscara, indicando que a maquina esta a
pré-aquecer. Quando a luz parar de piscar e permanecer acesa, a maquina esta pronta para
preparar café e servir café. A maquina de café expresso ira parar automaticamente apés 90
segundos (proporcionando cerca de 300 a 400 ml de café). ~
Nota: Para preparar menos café do que a quantidade predefinida, prima os botdes FUNCOES
durante o processo de preparacdo para parar o processo quando a quantidade desejada de
café for atingida.

Cappuccino (filtro de 1 dose): Antes de preparar o seu cappuccino, ajuste a quantidade de
leite espumado conforme desejado, deslizando a barra giratoria para a frente para obter mais
espuma e para tras para obter menos espuma. Pressione o botdo Cappuccino uma vez para
preparar um cappuccino. A maquina comega a preparar o cappuccino de acordo com a sua
selecéo, o volume de saida é de cerca de 120 ml (+/- 30%), feito com leite (cerca de 80 ml),
seguido de um expresso (cerca de 40 ml) adicionado diretamente a chavena, apenas uma
chavena de cada vez.
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7. Latte (filtro de 1 dose): Antes de preparar o seu Latte, ajuste a quantidade de leite espumado
conforme desejado, deslizando a vareta para a frente para obter mais espuma e para tras
para obter menos espuma. Pressione o botédo Latte uma vez para preparar um unico Latte.

A maquina comega a preparar o Latte de acordo com a sua selegédo. O volume de saida é de

Spegnere la macchina per caffé espresso e togliere la spina dalla presa elettrica durante il processo

cerca de 160 ml (+/- 30%), feito com leite (cerca de 120 ml), seguido de um expresso (cerca de

40 ml) adicionado diretamente a chavena, apenas uma chavena de cada vez.

Nota: A intensidade da espuma pode ser ajustada durante o ciclo de preparagéao.

Batedor de leite: Também pode utilizar o aparelho para preparar apenas espuma de leite.
Pressione o botdo MILK FROTHER para adicionar mais espuma a sua bebida ou preparar
espuma de leite para outra bebida, como chocolate quente, chai latte ou semelhantes. Ele ira
parar automaticamente apds cerca de 20 segundos.

Capsule Funnel
Instructions for Use

7
75\l%\

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

PREPARAZIONE CON CAPSULE:

1.

Inserire la capsula nel filtro, premere saldamente,
inserire nel portafiltro da capsule e ruotare a destra
fino a “LOCK”.

Nota: compatibile con capsule NESPRESSO®,
STARBUCKS® by NESPRESSO® e UCC.
Poggiare una tazza da 1 dose sul ripiano rimovibile.
Dopo il preriscaldamento, premere il pulsante da 1
dose; il caffé inizia a uscire.

Al termine, premere ACCENSIONE/SPEGNIMENTO:
tutti i segni si spengono e la macchina si arresta, il
caffé & pronto.

Svitare il portafiltro verso sinistra, eliminare la capsula.

Lasciare raffreddare e risciacquare in acqua corrente.

DOPO PREPARAZIONI CON LATTE

E possibile riporre il serbatoio del latte in frigorifero
(come indicato) o gettarne il contenuto restante.

di pulizia. Non immergere nessuna parte della caffettiera in acqua o in altri liquidi. Per la pulizia &
sufficiente passare un panno umido pulito e asciugare prima di riporre la macchina.

PULIZIA DEI FILTRI, DEL PORTAFILTRO E DELLA TESTINA DI INFUSIONE

E necessario pulire bene i filtri in acciaio inossidabile. Il portafiltro deve essere sciacquato sotto
I'acqua subito dopo I'uso per rimuovere i resti di caffé.

Far scorrere periodicamente I'acqua nella macchina con il portafiltro inserito, ma senza caffé
macinato, per sciacquare eventuali residui di caffe.

E necessario utilizzare un panno umido e pulito per pulire e strofinare bene I'interno della testina
di erogazione per rimuovere eventuali resti di caffe.

PULIZIA DELL’ALLOGGIAMENTO ESTERNO/PIASTRA RISCALDANTE DELLA TAZZA
Non utilizzare detergenti comuni o aggressivi per pulire il coperchio esterno. Utilizzare solo un panno
morbido e umido per pulire il coperchio esterno e la piastra scaldatazze.
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PULIZIA DELLA RASTRELLIERA DELLA VASCHETTA DI RACCOLTA

Rimuovere la rastrelliera del gocciolatoio, pulire e svuotare frequentemente la piccola rastrelliera,

in particolare quando il gocciolatoio & pieno. La rastrelliera pud essere lavata e risciacquata
accuratamente in acqua calda e sapone. Utilizzare un liquido di lavaggio non abrasivo (non utilizzare
detergenti, spugne o panni abrasivi che possono graffiare la superficie).

PULIZIA DELLA VASCHETTA DI RACCOLTA

Rimuovere la vaschetta di raccolta quando si rimuove il rack. Pulirlo con un panno morbido e umido
(non utilizzare detergenti aggressivi o agenti abrasivi).

NOTA: non pulire le parti o gli accessori in lavastoviglie.

PULIZIA DEI DEPOSITI MINERALI
1. Per garantire un funzionamento efficiente della macchina da caffé, la pulizia delle tubature interne
e il massimo sapore del caffé, & necessario pulire i depositi minerali lasciati ogni 1-2 mesi.

2. Riempire il serbatoio con acqua e decalcificare fino al livello MAX (la proporzione di acqua e
decalcificante € 4:1, per i dettagli fare riferimento alle istruzioni del decalcificante. Si prega di
utilizzare il “decalcificante per uso domestico”; al posto del decalcificante € possibile utilizzare
I'acido citrico (acquistabile in farmacia o in drogheria) (cento parti di acqua e tre parti di acido
citrico).

. In base al programma di preriscaldamento, posizionare I'imbuto di metallo (senza polvere di caffé)
e la caraffa. Erogare I'acqua secondo il programma “Preriscaldamento”.

. Premere il pulsante di accensione per accendere I'apparecchio, premere qualsiasi pulsante di
funzione e far uscire 'acqua. Assicurarsi di posizionare la caraffa grande.

. Riavviare I'unita e ripetere i passaggi almeno 3 volte.

. Quando la spia verde € accesa, premere il pulsante di controllo della pompa fino alla posizione
inferiore per erogare il caffe/vapore, fino a quando non rimane piu decalcificazione.

. Quindi avviare I'erogazione del caffé (senza polvere di caffé) con I'acqua del rubinetto al livello
MAX, ripetere i passaggi per 3 volte (non & necessario attendere 15 minuti).

8. Ripetere I'operazione almeno 3 volte finché non esce acqua pulita dal tubo.

PULIZIA DI SERBATOIO LATTE, TUBO SCHIUMATORE, TESTA DI ESTRAZIONE,

PORTAFILTRO E FILTRI

Anche se € consentito conservare il serbatoio con residui in frigo, € importante pulirlo regolarmente:

. Rimuovere il serbatoio del latte dalla macchina.

. Togliere il coperchio.

. Svuotare il latte residuo. Lavare serbatoio e coperchio con acqua calda e sapone, risciacquare e
asciugare. Non usare detergenti o spugne abrasive.

. Rimuovere il portafiltro ed eliminare il residuo di caffé o la capsula usata. Lavarlo a mano con
acqua tiepida e sapone. Non porlo in lavastoviglie.

. Pulire la parte inferiore della testa di estrazione con panno umido.

. Poggiare una tazza capiente sotto il tubo schiumatore e la testa.

. Premere il tasto “PULIZIA”: la macchina emette vapore per 30 secondi dal tubo, poi acqua per 30
secondi dalla testa.

8. Asciugare il serbatoio del latte e reinserirlo.

PULIZIA DEL SERBATOIO DELL’ACQUA .
Svuotare, lavare con acqua e sapone, risciacquare e asciugare. E adatto alla lavastoviglie.

PULIZIA ESTERNA

» Pulire il corpo macchina con panno morbido e umido. Non usare prodotti abrasivi.
* Non lasciare il portafiltro montato a lungo per preservare la guarnizione.

» Non immergere la macchina in acqua.

FUNZIONE DI RAFFREDDAMENTO

Lasciare raffreddare la macchina dopo 'uso dello schiumatore prima di fare un’altra bevanda per
evitare ustioni o schizzi.

Premere “Espresso Freddo” per 3 secondi per rilasciare acqua calda e raffreddare la macchina;
premere nuovamente per interrompere. La macchina & pronta per un nuovo uso.

~N oo~ W
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Causa

Soluzione

Non esce caffe dal
portafiltro

Nessuna acqua nel serbatoio

Aggiungere acqua nel serbatoio

Il caffé & stato macinato
troppo finemente

Macinare il caffé piu grossolanamente

Troppo caffé nel filtro

Riempire il filtro con meno caffé

La macchina non & stata
accesa o collegata

Collegare la spina e accendere la
macchina

Il caffé in polvere e stato
pressato troppo

Riempire la macchina con caffé e non

pressarlo troppo

Il liquido fuoriesce dalla
parte superiore del
portafiltro inserito

Il portafiltro non ¢ stato
bloccato correttamente

Ruotare il portafiltro fino alla
posizione bloccata

Residui sulla guarnizione

Rimuovere i residui

Troppo caffé nel filtro

Riempire il filtro con meno caffé

Il latte non monta dopo la
schiumatura o non esce
dal tubo del vapore

Non c’é piu vapore

Riempire il serbatoio dell’'acqua

Il latte non & abbastanza
freddo

Usare latte freddo

Il tubo del vapore € ostruito

Pulire il tubo del vapore

Il caffée passa troppo
velocemente attraverso
il filtro

Il caffé & stato macinato
troppo grossolanamente

Macinare il caffé piu finemente

Non c’e abbastanza caffé nel
filtro

Aggiungere piu caffe nel filtro e
pressarlo delicatamente

Il caffé & troppo acquoso

E stato usato il filtro piccolo
per un espresso doppio

Usare il filtro grande per espresso
doppio

Il caffé & stato macinato
troppo grossolanamente

Macinare il caffé piu finemente

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sono marchi/marchi registrati dei

legittimi proprietari.

Né noi né i nostri prodotti abbiamo alcun legame o associazione con i proprietari di questi
marchi, né abbiamo I'approvazione di questi marchi.
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2.

. E] DULEZITE:

Pred pouzitim si vzdy peclivé prectéte navod k pouziti.

Tuto piiruc¢ku si muzete stahnout z nasich webovych stranek
WWW. S0go.es

Tyto pokyny si uschovejte pro budouci pouziti.

Bezpec€nostni pokyny pro uzivatele

Obecna bezpecnostni opatieni pri pouzivani

62

elektrickych zarizeni

Ngepoduil'vejte spotrebic k jinym ucelim, nez je popsano v tomto
navodu.
SpotebiC nepouZzivejte ani neskladujte venku.
Spotiebic¢ vzdy pokladejte na rovny a rovny povrch.
Tento vyrobek je uren pro vnitini, neprdmyslové, nekomercni a
pouze pro pouZziti v domacnosti. Nepouzivejte jej ve venkovnim
prostfedi ani k jinym ucelim. Nespravné pouZziti nebo nespravne
zachazeni muze zpUsobit problémy se spotfebiCem a zpUsobit
zranéni uzivatele.
PFistroj se smi pouzivat pouze k urcenému ucelu. Za skody vzniklé
v disledku nespravného pouziti nebo nespravné manipulace
nepiebirame Zadnou odpoveédnost.
Pred zapojenim spotiebiCe se ujistéte, ze napéti uvedene na
vyrobnim stitku odpovida napéti v siti.
Pokud spotrebi¢ nepouzivate, vZdy vytahnéte zastrcku ze zasuvky.
Nenechavejte zapnuty spotrebiC bez dozoru.
(Fj’ﬁh[laocljﬁl’vénl’ spotrebiCe détmi nebo v jejich blizkosti je nutny pfisny

ohled.
Pfed Cisténim nebo uskladnénim spotfebice jej vzdy odpojte od
elektricke sité a nechte vychladnout.
Zarizeni neni zcela odpojeno od zdroje napajeni ani po vypnuti.
Chcete-li jej zcela odpajit, odpojte jej od sitove zastrcky.
SpotiebiCe nejsou urceny k ovladani pomoci externiho Casovace
nebo samostatného systému dalkoveho ovliadani.
Tento spotrebic je uren k pouziti v domacnosti a podobnych
aplikacich, jako jsou napf.
kuchyriské prostory pro zaméstnance v obchodech, kancelafich a
jinych (joracovm’ch prostredich;
zemeédeélské usedlosti;
klienty v hotelech, motelech a dalSich obytnych prostorech;
prostredi typu nocleh se snidani

Omezeni pouzivani, aby nedoslo ke zranéni osob
Nenechavejte spotrebic€ v provozu bez dozoru.
Tento spotiebi¢ neumistujte ani nepouZziveijte v blizkosti zdroju vody.
Spotrebic a jeho napajeci kabel nestavte na horké povrchy (napf.
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plotynky sporaku) nebo do jejich blizkosti, ani je nepouZivejte v
otevieném ohni.

Nenechavejte napajeci kabel viset na ostrych hranach a chrarite
jej pred horkymi %Fedméty a plameny. Neomotavejte kabel kolem
spotrebiCe a neohybejte jej.

ikdy nepouzivejte prislusenstvi, které neni doporuceno vyrobcem.
Pouziti prislusenstvi, které neni doporuc¢eno nebo prodavano
vyrobcem spotfebice, mize zpusobit pozar, uraz elektrickym

roudem nebo zranéni osob.

okud chcete vyjmout zastrcku ze zasuvky, provedte to na samotné
zastrCce, a ne tahanim za kabel nebo samotny spotfebic.

Abyste predesli urazu elektrickym proudem, ujistéte se, ze mate pred

zapojenim nebo odpojenim suché ruce.

Pristroj neﬁouiivejte s mokryma rukama, na vihkych podlahach

nebodve vihkém prostredi, hrozi nebezpeci urazu elektrickym
roudem.

fi pouzivani spotfebiCe dbejte na to, aby se napajeci kabel
nezachytil nebo nezmackl.

V zajmu ochrany pfed nebezpec€im urazu elektrickym proudem

nenechte motorovou jednotku, kabel ani zastréku navihnout.

Pri manipulaci s elektrickymi spotrebici budte opatrni, protoZe povrch

topneho telesa je po pouZiti vystaven zbytkovému teplu. Jakekoli

nespravné pouziti muze zpusobit potencialni zranéni uZivatele a

muze poskodit spotrebic.

Nedotykejte se vnéjSiho ﬁovrchu spotiebice, protoZze se mize

bé&hem provozu velmi zahfat. Misto toho pouZivejte rukojet nebo

rukavice.

Nikdy ne{)/onofujte spotrebiC ani zastrCku do vody nebo jiné

tekutiny. V pfipadé padu spotrebiCe do vody jej pred opetovnym

pouzitim okamzité odpojte od elektrické site a odneste k opravé do

autorizovaného servisu.

SpotiebiC nepouZzivejte, pokud spadl na podlahu, pokud jsou na ném

viditelné znamky poskozeni nebo pokud z néj teCe.

Pokud je kabel nebo zastrCka poskozena, spotfebiC nepouzivejte.

V pfipadé poskozeni kabelu jej smi vyménit pouze vyrobce, jeho

servisni zastupce nebo podobné kvalifikované osoby, aby se
fedeslo nebezpedi. . _

J)Fl’padé poruchy spotrebice nebo jakéhokoli jeho poskozeni
odevzdejte spotfebiC nejblizSimu autorizovanému servisu ke
kontrole, opravé nebo sefizeni.

V pfipadé hardwarovych problému se nepokousejte vyrobek
?prrz]avpyat sami. Opravy by méli provadét pouze kvalifikovani
echnici.

A Omezeni pouziti u déti a starsich osob

SpotfebiC nesmi pouZzivat osoby (vCetné déti) se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoby s
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nedostate¢nymi zkuSenostmi a znalostmi, pokud jim nebyl poskytnut
dohled nebo nebyly pouceny.
Déti by mély byt pod dohledem, aby si se spotrebicem nehraly.
Déti si se spotrebiCem nesmi hrat.
Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a starsSi a osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem
nebo byly pouceny o bezpecném pouzivani spotrebiCe a rozumi
souvisejicim nebezpecim.
Cisténi a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti, pokud nejsou
starSi 8 let a nejsou pod dohledem.
Spotiebi€ a jeho kabel uchovavejte mimo dosah déti mladsich 8 let.
Pok%m% kterymi je treba se ridit pfi pouzivani
spotiebice ) .

SpotiebiC je vybaven uzemnéenou zastrckou. Ujistéte se, Ze je
zasuvka ve vasem dome dobfe uzemnéna.
Davejte pozor, abyste se nepopalili parou.
Nedotykejte se horkého povrchu spotiebice (napf. parni ty¢e a
varného filtru béhem pouzivani). Pouzivejte rukojet’ nebo knofliky.
Kavovar nenechavejte pracovat bez vody.
Neodstranujte kovovou nalevku, kdyz spotfebiC vari kavu nebo kdyz
Z kovové nalevky unika para a horka voda, a pred vyjmutim kovové
nalevky zajistéte uvolnéni tlaku v nadrzce na vodu.
Pfed sejmutim krytu nadrze nebo kovové nalevky uvolnéte tlak

omoci parni "t}(éinky.

POZORNENI: PInici otvor nesmi byt béhem pouZzivani otevien.
VAROVANI: Moznost poranéni pfi nespravném pouziti.

VAROVANI: vysoké riziko popaleni! Nedotykejte se
horkych ¢asti kavovar.

Kavovar nesmi byt umistén v uzaviené skfince.

Béhem pouzivani se kavovaru nedotykejte ani s nim nehybejte.
Kavovar nikdy nepouzivejte v prostredi s vysokou teplotou, vysokym
m%?netickym polem a vihkosti, neumistuijte jej na horky povrch nebo
vedle ohné ¢i jiného elektrického spotrebiCe, napriklad na horni Cast
chladnicky, aby nedoslo k jeho poskozeni.

Pokud spotrebi¢ hlasi poruchu, nikdy spotfebi¢ neoviadejte,
nevkladejte do varneé nadoby cizi pfedmét.

Nikdy neﬁouil’ve'te k Cisténi varného komponentu Cistici prostfedek
nebo horkou vodu, aby nedoslo k nedostatku mazaciho oleje v
provoznim komponentu a k jeho deformaci viivem vysokeé teploty.
Abyste pfi pouzivani tohoto vyrobku zabranili pretizeni obvodu,
nepouZzivejte na stejném elektrickém obvodu jiny vyrobek s vysokym
pfikonem.

S timto vyrobkem je dodavan kratky napajeci kabel. Prodluzovaci
kabel se pro pouziti s timto vyrobkem nedoporucuje, ale pokud je
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nutné jej pouzit:

« OznacCena elektricka jmenovita hodnota Sfidry musi byt minimainé

stejna jako u vyrobku.

* Prodluzovaci Snuru usporadejte tak, aby nevisela na misté, kde o ni
Ize zakopnout nebo za ni nechténé zatahnout.

CISTENiI A UDRZBA
Podrobnosti o Cistgni povrchu, které prichazeji do styku s potravinami,
naleznete v Casti Cisténi a udrzba.

3. TECHNICKE SPECIFIKACE

Napéti Frekvence

Power

AC220-240W 50-60Hz

1350W

Tento vyrobek je v souladu s narizenim EU 2023/826 podle smérnice 2009/125/ES

o pozadavcich na ekologicky design.

Spotieba energie ve vypnutém stavu: <0.5W
Spotieba energie v pohotovostnim rezimu: <0.5W
Doba, po které vyrobek prejde do rezimu vypnuti: 20 mins.

CoNOOAWN=

4. POPIS DiLU

Kryt vodni nadrze

Nadrz na vodu

pénovy nastavovaci knoflik
Pé&novy soustruh

Nadrz na mléko

Ovladaci panel

Podlozka

Odkapavaci miska

Filtr s 1 snimkem

10. Filtr pro 2 snimky

. POD filtr

12. Portafiltr

13. Rukojet’ portafiltru

14. Rukojet kapslového filtru

15. Drzak kapsle

16. Kapslovy filtr

17. Lzicka na kavu a péchovadlo

5. OVLADACI PANEL

ZAPNUTO/VYPNUTO
Espresso Cool
Espresso

2xEspresso

Long

Americano
Cappuccino

Latte

Napénovaé mléka

0. Clean

Q
ON/OFF Cold Brew
S S [P P
Espresso 2x Espresso Long Americano
FA%
0
Cappuceine Latte Milk Frother Clean )
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6. NAVOD K POUZITi PRED

PRVNIM POUZITIM

Ujistéte se, ze je kavovar vypnuty a odpojeny od hlavniho napajeni.

Drzte rukojet pro pfenaSeni nadrze na vodu a vytahnéte nadrz na vodu nahoru.

Naplrite nadrz Cerstvou a studenou vodou. NEPREKRACUJTE zna¢ku maximalni hladiny podani
“MAX”.

Znovu vlozte nadrzku na vodu a ujistéte se, Ze je spravné umisténa.

Vlozte filtr do portafiltru a zajistéte portafiltr do varné hlavy. Posurite rukojet smérem doleva a
poté otacejte rukojeti doprava, dokud se nezablokuje. Uvolnéte rukojet, portafiltr musi spravné
zapadnout do spafovaci hlavy a sméfovat dopfedu pod uhlem 90°.

Umistéte jednu kavu espresso na odkapavaci misku pod vylevku kavy.

Zapojte spotrebi€ do elektrické zasuvky a stisknéte tlacitko ON/OFF, vSechny ukazatele jsou
stabilni.

Do 8alku na espresso zaénéte nalévat horkou vodu; po naplnéni vodu vylijte.

Tento postup zopakujte 2-3krat a kavovar je nyni pfipraven pfipravit ¢erstvou kavu espresso
podle vasich pozadavka.

ok Wb~
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Poznamka: Pred kazdym pouzitim / doplnénim nadrzky na vodu vypust'te vzduch z potrubi,
aby nedoslo k nemoznosti pripravy kavy.
1. Naplrite nadrzku na vodu a zapnéte napajeni.
2. Stisknéte tlacitko CLEAN.
3. Pockejte, az voda vyte€e z nadrzky na mléko. (cilem je vypustit vzduch z potrubi, nejprve
jej naplite vodou)
4. Stisknéte znovu tlacitko CLEAN, aby se proces zastavil.
5. Stisknéte tlacitko pro pfipravu kavy.

PLNENi NADRZE NA VODU

Naplrite nadrz vodou. MGzete ji naplnit bud' sklenici, nebo ji vyjmout ze spotiebice a pak ji naplnit
pod kohoutkem. Pokud jste ji ze spotfebice vyndali, abyste ji naplnili vodou, ujistéte se, ze je pevné
na svém miste.

Naplrite nadobu poZzadovanym mnozstvim vody a dbejte na to, aby nepfesahovala znacky MAX. Do
nadoby na vodu plfite pouze studenou vodu.

Zavrete viko nadrzky na vodu a vloZte ji zpét do pFistroje. Ujistéte se, Ze je pevné na svém misté.

PLNENI NADRZE NA MLEKO

Pokud planujete pfipravu cappuccina nebo latté, vyjméte z pfistroje nadobu na mléko, otevrete viko
a nalijte do ni mnozstvi studeného mléka, které predpokladate, Ze budete potfebovat. Ujistéte se, Zze
se mnozstvi mléka pohybuje v ramci znacek MAX.

Vlozte nadobu na mléko zpét do pfistroje a ujistéte se, Ze je pevné na svém misté.

Poznamka: Muzete pouzit druh pinotuéného mléka a mrazeného miéka.

PRIPRAVA KAVY ESPRESSO POPRVE:

1. Vlozte filtr do portafiltru. Pomoci pfilozené odmérky napliite praskové espresso do varného
filtru. Pro pfipravu dobrého espressa je kromé druhu kavy a stupné mleti kavy stejné dulezity
i kontaktni tlak ve spafovacim filtru. Proto vzdy dbejte na to, aby byl filtr na espresso Cisty a
neobsahoval zadné zbytky prasku.
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- Pokud je mleti pfilis jemné, dochazi k nadmérné extrakci a horkosti a na povrchu se objevuji
skvrny a nerovhomérny krém.

- Pokud je mleti prilis hrubé, voda prochazi pfilis rychle a na vrcholu espressa je nedostatecné
mnozstvi krému.

-V pfipadé potreby pfidejte dalsi espresso prasek tak, aby byl spafovaci filtr napinén.

- Praskové espresso opét stlacte péchovadlem.

- Ocistéte okraj od prebytecné kavy, abyste zajistili spravné ulozeni pod spafovaci hlavou a
zabranili uniku.

- Stlac¢eni prasku espressa je dllezitym procesem pfipravy espressa.

- Pokud je sila espressa velmi silné stlaCena, espresso bude protékat pomalu a bude v ném vice
smetany.

- Pokud neni sila espressa stlacena pfili$ silné, espresso protece rychleji a bude méné krému.

2. Upevnéte portafiltr do varné hlavy. Posurite rukojet smérem doleva a poté otacejte rukojeti
doprava, dokud se nezajisti. Uvolnéte rukojet, portafiltr musi pevné dosednout do varné hlavy a
smérovat dopfedu pod uhlem 90°.

E B8 O D
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3. Pripouziti vétSiho Salku pro pfipravu latté obratte podstavec na $alky.
Poznamka: Pfi pfipravé cappuccina nebo latté dbejte na to, aby byla packa trubice pro napénéni
mléka nastavena tak, aby byl konec trubice pro napénéni mléka uvnitf Salku.

4. Po zapojeni do sité stisknéte tlacitko ON/OFF, vSechny indikatory jsou stabilni.

PRIPRAVA RUZNYCH DRUHU KAVY POMOCI DIGITALNIHO DISPLEJE

1. Cool Espresso (filtr na 1 davku): Vystupni kapacita je pfiblizné 60 ml (+/-30 %).
Tip: Pro dosazeni nejlepsiho vysledku pouzivejte vZzdy ledovou vodu.

2. Jednorazové horké espresso: stisknéte tlacitko, kontrolka blika, coz znamena, Ze se kavovar
predehfiva. Kdyz kontrolka pfestane blikat a zGstane trvale svitit, je kavovar pfipraven k pfiprave
kavy a nalévani kavy, . Vystupni kapacita je pfiblizné 50 ml (+/-30 %).

3. Dvojita davka horkého espressa: stisknéte tlacitko, kontrolka blika, coz znamena, ze se
kavovar predehfiva. Kdyz kontrolka pfestane blikat a zGstane trvale svitit, je kavovar pfipraven k
pFipravé kavy a nalévani kavy, kapacita vydeje je pfiblizné 80 ml (+/-30 %).

4. Americano (filtr s 1 ranou): stisknéte tlacitko, kontrolka blika, coz znamena, Ze se pfistroj
predehfiva. Kdyz kontrolka pfestane blikat a zlistane trvale svitit, je pfistroj pfipraven k pfipravé
kavy a nalévani kavy, vystupni kapacita je pfiblizné 120 ml (+/-30 %).

5. Dlouhy (2-snimkovy filtr): stisknéte tlacitko, kontrolka blika, coz znamena, Ze se pfistroj
predehfiva. Kdyz kontrolka pfestane blikat a zlistane trvale svitit, je pfistroj pfipraven k pfipravé
kavy a k jejimu zalévani. Espresovac se automaticky zastavi po 90 sekundach (vyda pfiblizné
300-400 ml kavy).

Poznamka: Chcete-li uvafit méné kavy, nez je pfednastavené mnozstvi, stisknéte béhem
procesu vareni tlacitka FUNKCE, aby se proces vareni zastavil, jakmile je dosazeno
pozadovaného mnozstvi kavy.

6. Cappuccino(filtr na 1 snimek): Pfed pfipravou cappuccina upravte mnozstvi napénéného
mléka podle potfeby posunutim otocné tyCe pro napénéni dopfedu pro vice pény a dozadu pro
méné pény. Jednim stisknutim tladitka Cappuccino pfipravite jedno cappuccino. PFistroj zacne
pfipravovat cappuccino podle vasi volby, vystupni objem je pfiblizné 120 ml (+/-30 %), vyrobeny
dodanim mléka (pfiblizné 80 ml), po kterém nasleduje espresso (pfiblizné 40 ml) pfidane pfimo
do Salku, najednou se pfipravuje pouze jeden Salek .
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7. Latte (filtr na 1 snimek): Pfed pfipravou Latte nastavte mnozstvi napénéného miéka podle
potieby posunutim otoCné tyCe pro napénéni dOPREDU PRO VICE PENY A DOZADU PRO
méné peny. Jednim stisknutim tlacitka Latte pfipravite jedno Latte. Kavovar za¢ne pfipravovat
Latte podle vasi volby. vystupni objem je pfiblizné 160 ml (+/-30 %), pfipravuje se dodanim
mléka (pfiblizné 120 ml), po kterém nasleduje espresso (pfiblizné 40 ml) pfidané pfimo do $alku,
vzdy se pfipravuje pouze jeden Salek.

Poznamka: Intenzitu pény Ize nastavit béhem cyklu vareni.

8. Napénovac¢ mléka: Pristroj mizete pouzit také pouze k pfipravé mlééné pény. Stisknutim
tlacitka MILK FROTHER muzete do napoje pfidat vice pény nebo pfipravit mléénou pénu pro
jiny napoj, napfiklad horkou ¢okoladu, chai latte apod. Zhruba po 20 vtefinach se automaticky
zastavi.

Instructions for Use

Capsule Funnel PRIPRAVA KAVY V KAPSLICH:
1.

Vlozte kapsli do kapslového filtru a poté ji pevné
stisknéte, vlozte kapslovy filtr do kapslového portafiltru,
pevné zafixujte portafiltr v pfistroji otocenim doprava,
dokud nebude v poloze LOCK.

Poznamka: Je kompatibilni s NESPRESSO®y
STARBUCKS® by NESPRESSO® AND UCC
CAPSULES.

2. umistéte horky Salek s 1 davkou (vlastni Salek) na
odnimatelnou poli¢ku na Salky.

3. Po dokonceni predehrati se dotknéte tlacitka 1-shot
espresso, chvili poc¢kejte a kdva zaéne vytékat.

4. Po dokonceni pfipravy kavy stisknéte tlacitko napajeni,
vSechny kontrolky zhasnou a kavovar prestane
pracovat, vase kava je nyni pfipravena.

5. Kovovy portafiltr mtzete vyjmout otocenim doleva a
poté vysypat kapslovy filtr.

6. Nechte je zcela vychladnout a poté je oplachnéte pod

tekouci vodou.
PO PRIPRAVE NAPOJU S MLEKEM
7 * Po dokonceni pfipravy napoje s mlékem mlzete
— nadrzku na mléko ulozit do chladni€ky (viz obrazek)

% nebo zbylé mléko zlikvidovat.

7. CISTENi A UDRZBA

Bé&hem ¢&isténi kavovar vypnéte a vytahnéte zastréku ze zasuvky. Zadnou &ast kavovaru neponofuijte
do vody ani do jiné tekutiny. Pro Cisténi staci kavovar offit Cistym vihkym hadfikem a pfed ulozenim
jej osusit.

CISTENI FILTRU, DRZAKU PORTAFILTRU A VARNE HLAVY
« Filtry z nerezové oceli je tfeba dobfe Cistit. Drzak portafiltru je tfeba ihned po pouziti oplachnout
pod vodou, aby se odstranily zbytky kavy.

» Pravidelné prolévejte kavovar s nasazenym drzakem na portafiltr, ale bez mleté kavy, abyste
vyplachli zbytky kavy.

+ K cisténi musite pouzit vihky Cisty hadfik a dobfe offit vnitfek spafovaci hlavy, abyste odstranili
zbytky kavy.

CISTENI VNEJSIHO KRYTU/OHRIVACI DESKY SALKU
K Cisténi vnéjsiho krytu nepouzivejte Zadné bézné ani drsné Cistici prostiedky. K isténi vnéjSiho
krytu a ohfivaci desky $alkt pouzivejte pouze mékky a vihky hadfik.

CISTENI STOJANU NA ODKAPAVACI MISCE
Vyjméte stojan na odkapavani, ¢asto Cistéte a vyprazdnujte maly stojan, zejména kdyz je
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odkapavaci miska plna. Stojanek Ize umyt a diikladné oplachnout v teplé mydlové vodé. Pouzivejte
neabrazivni myci prostfedek (nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky, podlozky nebo utérky, které
mohou povrch poskrabat).

CISTENI ODKAPAVACI MISKY

Po vyjmuti stojanu vyjméte odkapavaci misku. Vycistéte ji mékkym a vihkym hadfikem (nepouzivejte
zadne drsné Cistici prostfedky nebo draténky).

POZNAMKA: Zadne dily ani pfislusenstvi nemyjte v my¢ce nadobi.

CISTENI MINERALNICH USAZENIN
1. Abyste zajistili efektivni provoz kavovaru, Cisté vnitfni potrubi a Spickovou chut kavy, méli byste

kazdé 1-2 meésice vycistit usazeniny minerald.

2. Naplnite nadrzku vodou a odstrarite vodni kdmen na urovert MAX (pomér vody a odstrariovace
vodniho kamene je 4:1, podrobnosti viz navod k pouziti odstrafiovace vodniho kamene. Pouzijte
“domaci odvapriovac”, misto odvapriovace muzete pouzit kyselinu citronovou (Ize ziskat v drogerii
nebo Iékarné) (sto dilti vody a tfi dily kyseliny citronové).

. Podle programu predehrlvanl vlozte kovovou nalevku (bez kavového prasku) a karafu (dzban).
Uvarte vodu podle pokynu ‘PREDHRAT/”.

. Stisknutim tlacitka napajeni pristroj zapnéte, stisknéte libovolné funkéni tlacitko a nechte vytéct
vodu. Ujistéte se, ze je umisténa velka konvice.

. Restartujte jednotku a opakujte kroky nejméné tfikrat.

. Poté stisknéte a uvolnéte tlacitko kava/para do polohy Max, kdyz se rozsviti zelena kontrolka,
stisknéte ovladaci tlacitko ¢erpadla do dolni polohy pro vafeni, dokud nezustane zadny
odvapriovac.

7. Poté zacnéte varit kavu (bez kavového prasku) s vodou z vodovodu v urovni MAX, opakujte kroky

3krat (neni nutné ¢ekat 15 minut).

8. Tento krok opakujte alespon tfikrat, dokud z potrubi nevytéka Cista voda.

CISTENI NADRZKY NA MLEKO, TRUBICE NA MLECNOU PENU, SPAROVACI HLAVY,

PORTAFILTRU A FILTRU

| kdyz mGzete nadrzku na mléko se zbytky mléka skladovat v chladnicce, je dllezité nadrzku a

trubku na mlécnou pénu pravidelné Gistit, aby nedoslo k jejimu ucpani a vzniku zbytkd. Pfi isténi

nadrzky na mléko postupuijte nasledujicim zpusobem:

1. Vyjméte nadrzku na mléko ze spotfebice

2. Sejméte kryt nadrze.

3. Zbylé mléko vylijte. Nadrzku na mléko a jeji viko dukladné umyjte teplou mydlovou vodou. Dily
oplachnéte Cistou vodou a dobfe je osuste. Nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky a draténky,
protoze by poskrabaly povrch.

4. Vyjméte portafiltr a zlikvidujte kavovou sedlinu nebo pouzitou kavovou podlozku. Umyijte portafiltr

a filtr teplou mydlovou vodou a oplachnéte dily Cistou vodou. Portafiltr a filtry nemyjte v mycce

nadobi.

Spodni ¢ast spafovaci hlavy kavovaru otfete vihkym hadfikem nebo papirovou utérkou, abyste

odstranili zbytky kavové sedliny.

Pod trubku na mlé€nou pénu a spafovaci hlavu umistéte velky prazdny Salek.

Stisknéte tlaCitko [CLEAN]. Pristroj zacne po dobu 30 sekund vypoustét paru trubici na mlécnou

pénu a poté po dobu 30 sekund vypoustét vodu z varné hlavy.

Odstrante zbytky vody na nadrzce na mléko a poté ji znovu vilozte do pfistroje.

CISTENiI NADRZE NA VODU

Zbylou vodu zlikvidujte vyjmutim nadrzky a jejim vylitim do dfezu. Doporu¢ujeme nadrzku
vyprazdiovat mezi jednotlivymi aplikacemi. Nadrzku na vodu umyjte mydlovou vodou, dobfe ji
oplachnéte a vytrete do sucha. Nadrzku na vodu Ize myt v my€ce nadobi.

CISTENI POVRCHU SPOTREBICE
Kryt otfete mékkym vihkym hadfikem. Nepouzivejte abrazivni Cistici prostfedky ani draténky,
protoZe by mohly povrch poskrabat.

» Portafiltr nepfipevruijte k varné jednotce pro dlouhodobé skladovani. Mohlo by to ovlivnit tésnéni
mezi varnou hlavou a drzakem sita.

* Neponoftujte spotrebi¢ do vody.

FUNKCE CHLAZENI

Pokud chcete po napénéni mléka znovu pfipravit kavu, nebo pokud chcete kavu pfipravit ihned

po napénéni mléka, musite nechat pfistroj vychladnout. V opacném pfipadé se kava pfipali a
rozstfikne. V pfipravé nové kavy muzete pokracovat az po vychladnuti kavovaru.

Stisknutim a podrzenim tlacitka “Espresso cool” na 3 sekundy uvolnite horkou vodu, aby se
spotrebic ochladil. Po chvili jej znovu stisknéte, aby se zastavil. Kavovar je opét pfipraven k pouziti.

oo A~ W
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8. RESENi PROBLEMU

Problém

Davod

Metoda

V né&drzi na vodu neni voda

Doplrite vodu do nadrze na vodu

Kava byla namleta pfilis jemné

Kavu nameleme nahrubo.

Z portafiltru nevychazi
kava

PFili§ mnoho kavy ve filtru

Naplnte filtr mensim mnozstvim kavy

Pristroj nebyl zapnut ani
pfipojen.

Zasunte zastréku do zasuvky a
zapnéte pFistroj.

Kavovy prasek byl pfilis
stlacen/vylisovan.

Naplrite kavovar kavou a pfili§ do néj
nemlatte.

Portafiltr nebyl spravné
uzamcen.

Otacejte portafiltrem, dokud se
nedostane do zajisténé polohy.

Tekutina vytéka z
horni ¢asti pfipojeného
portafiltru.

Zbytky na peceti.

Odstrarite zbytky.

PFili§ mnoho kavy ve filtru.

Naplnte filtr mensim mnozstvim kavy.

MIéko neni po napénéni
napénéné nebo nevytéka
z trubice na mlé¢nou
pénu.

Uz zadna para.

Naplrite nadrzku na vodu vodou.

MIéko neni dostatecné
studené.

Pouzijte studené mléko.

Trubice na mlé€nou pénu je
ucpana.

Vycistéte trubku na mlé€nou pénu.

Kava prochazi filtrem
pFilis rychle.

Kava byla namleta pfili§
nahrubo.

Kavu namelte jemnéji.

Nedostatek kavy ve filtru

Do filtru nasypte dal$i kavu a jemné
ji uduste.

Kava je pfili$ Fidka.

Pro pfipravu dvojitého
espressa jste pouzili maly filtr.

Pro pfipravu dvojitého espressa
pouzijte velky filtr.

Kava byla namleta pfilis
nahrubo.

Kavu namelte jemnéji.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® jsou ochranné znamky/
registrované ochranné znamky jejich opravnénych vlastniku.

My ani nase vyrobky nemame zadnou alianci ani spojeni s vlastniky téchto ochrannych
znamek/registrovanych ochrannych znamek ani jejich podporu.
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E] VIGTIGT:

Laes altid instruktionsbogen omhyggeligt, for du bruger den.
Denne manual kan downloades fra vores webside www. sogo.
es

Gem disse instruktioner til senere brug.

&Sikkerhedsinstruktioner til brugeren

ssdisd Generelle forholdsregler ved brug af elektrisk udstyr
Brug ikke apparatet til andre formal end dem, der er beskrevet i
denne vejIednincRJ.
Apparatet ma ikke bruges eller opbevares udendgrs.
Placer altid apparatet pa en flad og jeevn overflade.
Dette produkt er beregnet til indendgars, ikke-industriel, ikke-
kommerciel og kun til husholdningsbrug. Bru? ikke produktet
udendgrs eller til andre formal. Misbrug eller forkert handtering kan
forarsage problemer med apparatet og skade brugeren.
Enheden ma kun bruges til de tilsigtede formal. Vi patager os intet
ansvar for skader, der opstar som fglge af forkert brug eller forkert
handtering.
Sarg for, at den sfpaending, der er angivet pa typeskiltet, svarer il
netspaendingen, far du tilslutter apparatet.
Tag altid stikket ud af stikkontakten, nar apparatet ikke er i brug.
Efterlad ikke apparatet uden opsyn, nar det er taendt.
Tfa%t opsyn er ngdvendigt, nar et apparat bruges af eller i naerheden
af barn.
Far du renger eller opbevarer dit apparat, skal du altid tage stikket
ud af stikkontakten og lade det kgle af.
Enheden er ikke helt afbrudt fra stremkilden, selv om den er
blevet slukket. For at afbryde den helt skal du tage stikket ud af
stikkontakten.
Apparaterne er ikke beregnet til at blive betjent ved hjeelp af en
ekstern timer eller et separat fiernbetjeningssystem.
Dette apparat er beregnet til brug i husholdninger og lignende
applikationer som f.eks.

ersonalekgkkener i butikker, kontorer og andre arbejdsmiljger;

ondegarde;
af kunder pa hoteller, moteller og i andre boligmiljzer;
miljger af typen bed and breakfast

Begransninger i brugen for at undga personskade
Lad ikke apparatet kgre uden opsyn.
Placer eller brug ikke dette apparat i naerheden af vandkilder.
Apparatet og dets netledning ma ikke placeres eller anvendes pa
glber i _?daerheden af varme overflader (f.eks. komfurplader) eller
aben ild.
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Lad ikke netledningen haenge i skarpe kanter, og hold den vaek
fra varme genstande og flammer. Sno ikke ledningen rundt om
apparatet, og bgj den ikke.

Brug aldrig tilbehar, som ikke er anbefalet af producenten.

Brug af tilbehgr, der ikke anbefales eller seelges af apparatets
roducent, kan medfare brand, elektrisk stad eller personskade.
ar du vil tage stikket ud af vaegkontakten, skal du ggre det ved

selve stikket og ikke ved at treekke i kablet eller selve apparatet.

For at undga elektrisk stgd skal du s@rge for, at dine haender er

tarre, for du saetter stikket i eller tager det ud.

Brug ikke apparatet med vade haender, pa fugtige gulve eller i

fugtig atmosfeere, da der er risiko for elektrisk stad.

Nar du bruger apparatet, skal du sgrge for, at netledningen ikke

kommer i klemme eller knuses.

Lad ikke motorenheden, ledningen eller stikket blive vadt for at

beskytte mod risikoen for elektrisk stad.

Veer forsigtig, nar du handterer elektriske apparater, da

varmeelementets overflade er udsat for restvarme efter brug.

Enhver forkert brug kan forarsage potentiel skade pa brugeren og

kan beskadige apparatet.

Rar ikke ve aﬁparatets ydre overflade, da den kan blive meget

varm under drift. Brug i stedet handtaget eller vanterne.

Nedsaenk aldrig apparatet eller stikket i vand eller anden

vaeske. Hvis apparatet falder i vand, skal du straks afbryde

strgmforsyningen og bringe det til et autoriseret serviceveerksted til

reparation, fer du bruger det igen.

Brug ikke apparatet, hvis det er faldet pa gulvet, hvis der er synlige

tegn pa skader, eller hvis det er uteet.

Brug ikke apparatet, hvis ledningen eller stikket er beskadiget. Hvis

ledningen er beskadiget, ma den kun udskiftes af producenten,

dennes serviceagent eller tilsvarende kvalificerede personer for at
undga fare.

| tifeelde af funktionsfejl i apparatet, eller hvis det er blevet

beskadiget pa nogen made, skal du returnere apparatet il

det naermeste autoriserede serviceveerksted til undersagelse,

reparation eller justering.

| tilfeelde af hardwareproblemer ma du ikke forsage at reparere

?ri(()d_léktet selv. Reparationer bar kun udfgres af kvalificerede

eknikere.

A Begraensninger i brugen med bgrn og aldre

Apparatet ma ikke bruges af personer (herunder bgrn) med
nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende
erfaring og viden, medmindre de er under opsyn eller har faet
instruktion.

Barn skal vaere under opsyn for at sikre, at de ikke leger med
apparatet.
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Barn ma ikke lege med apparatet.

Dette apparat kan bruges af barn fra 8 ar o? opefter og af personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring og viden, hvis de er blevet overvaget eller
instrueret i at bruge apparatet pa en sikker made og forstar de
involverede farer.

Rengaring og brugervedligeholdelse ma ikke foretages af barn,
medmindre de er over 8 ar og under opsyn.

Opbevar apparatet og dets ledning utilgeengeligt for bgrn under 8
ar.

& Instruktioner, der skal ffaléges ved bru% af apparatet
Apﬁaratet er udstyret med et jordet stik. Sarg for, at stikkontakten i
dit hus er godt jordet.

Pas pa ikke at blive forbraendt af dampen.

Rar ikke ved apparatets varme overflade (f.eks. dampstaven og
bryc?%(efilteret, nar det er i brug). Brug handtag eller knapper.

Lad ikke kaffemaskinen kgre uden vand.

Fﬂ'em ikke metaltragten, nar arﬁnaratet brygger kaffe, eller nar der
slipper damp og varmt vand ud af metaltragten, og serg for at
udlgse trKkket i vandtanken, fgr metaltragten fjernes.

Aflast trykket gennem dampstaven, fgr du fierner tankdaekslet eller
metaltragten.

ADVARSEL.: Pafyldningsabningen ma ikke abnes under brug.
ADVARSEL.: Potentiel skade ved forkert brug.

ADVARSEL.: stor risiko for at blive forbrandt! Rar ikke
ved de varme dele af kaffemaskine.

Kaffemaskinen ma ikke placeres i et lukket skab.

Roar ikke ved eller flyt ikke kaffemaskinen, mens den er i bru%

Brug aIdri% kaffemaskinen i omgivelser med hgj temperatur, hgjt
magnetfelt og hgj qutfugtighed, og placer ikke kaffemaskinen pa en
varm overflade eller ved siden af ild eller et andet elektrisk apparat,
f.eks. pa toppen af kgleskabet, sa den ikke bliver beskadiget.

Nar apparatet beder om problemer, ma du aldrig betjene apparatet,
og du ma ikke anbringe fremmedlegemer i bryggeren.

Brug aldrig renggringsmidler eller varmt vand til at rengere
bryggekomponenten for at undga, at den karende komponent
mangler smgreolie, og at komponenten bliver forvraenget af den
hgje temperatur.

For at undga overbelastning af kredslgbet, nar du bruger dette
produkt, ma du ikke bruge et andet produkt med hgj effekt pa det
samme elektriske kredslab.

Der falger en kort stremledning med dette produkt. Det anbefales
ikke at bruge en forleengerledning til dette produkt, men hvis det er
ngdvendigt, kan du bruge en:
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Ledningens meerkede elektriske styrke skal veere mindst lige sa
stor som produktets.

Placer forleengerledningen, sa den ikke haenger, hvor man kan
snuble over den eller traekke i den ved et uheld.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

S

hvordan man renggr overflader, der

e venligst afsnittet om renggring og vedligeholdelse for detaljer om,
gkommer i kontakt med fagdevarer.

3. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Spanding Frekvens Kraft

AC220-240W 50-60Hz 1350W

Dette produkt er i overensstemmelse med EU-forordning 2023/826 under direktiv
2009/125/EF om krav til miljgvenligt design.

Stremforbrug i slukket tilstand: <0.5W

Stremforbrug i standbytilstand: <0.5W

Tid, hvorefter produktet gar i slukket tilstand: 20 mins.

CoNohwN=

10. 2-shot-filter

12. Portafilter

13. Handtag pa portafilter
14. Handtag til kapselfilter
15. Kapselbeslag

16. Kapselfilter

17. Kaffeske og tamper

4. BESKRIVELSE AF DELE

Daeksel til vandtank
Vandtank

Knap til justering af skum
Skumdrejestang
Meelketank

Kontrolpanel

Underkop

Drypbakke

1-shot-filter

. POD-filter

5. KONTROLPANEL

1. ON/OFF
2. Espresso Cool 4 N
3. Espresso
4. 2xEspresso D
5. Lang ON/OFF Cold Brew
6. Americano
7. Cappuccino —
8. Latte % % | P =P
9. Meelkeskummer Espresso 2xEspresso Long Americano
10. Ren
S, 5| O 6
\_ Cappuccing Latte Milk Frother Clean )
DANSK



6. INSTRUKTIONER TIL BRUG

FOR FORSTE BRUG

Serg for, at espressomaskinen er slukket og koblet fra hovedstremforsyningen.

Hold fast i vandtankens baerehandtag, og traek vandtanken opad.

Fyld tanken med frisk og koldt vand. Overskrid IKKE det maksimale fyldningsniveau, som er
markeret med ‘MAX'.

Saet vandtanken i igen, og serg for, at den er placeret korrekt.

Seet filteret i portafilteret, og seet portafilteret fast i bryggehovedet. Skub handtaget mod venstre,
og drej derefter handtaget mod hgijre, indtil det Iaser. Slip handtaget, portafilteret skal sidde
korrekt i bryggehovedet og pege fremad i en vinkel pa 90°.

Laeg en espressokaffe pa drypbakken under kaffeudigbet.

Saet apparatet i stikkontakten, og tryk pa ON/OFF-knappen, alle indikatorer er stabile.
Begynd at heelde varmt vand i espressokoppen; nar den er fyldt, skal du smide vandet ud.
Gentag denne proces 2-3 gange, og nu er din kaffemaskine klar til at tilberede frisk
espressokaffe efter dine behov.

SRR
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Bemaerk: For hver eneste brug skal du temme reret for luft for at undga problemer med at

brygge.

a. Fyld vandtanken op, og tryk pa teend/sluk-knappen.

b. Drej dampkontrolknappen til positionen “ON”.

c. Vent, indtil vandet begynder at Igbe kontinuerligt ud af dampstaven. (For at temme rgrluften er
det ngdvendigt at fylde den med vand).

d. Drej knappen til slukket position.

e. Kaffemaskinen er klar til at brygge kaffe.

PAFYLDNING AF VANDTANKEN

Fyld tanken med vand. Du kan enten fylde den op med et glas eller tage den ud af apparatet og fylde
den op under vandhanen. Hvis du har taget den ud af maskinen for at fylde vand pa, skal du serge
for, at den sidder godt fast igen.

Fyld beholderen med den gnskede maengde vand, og serg for, at den IKKE overstiger MAX-maerket.
Fyld kun koldt vand i vandbeholderen.

Luk laget pa vandtanken, og saet den tilbage i maskinen. Serg for, at det sidder godt fast.

PAFYLDNING AF MALKETANKEN

Hvis du planleegger at lave en cappuccino eller latte, skal du tage maelkebeholderen ud af maskinen,
abne laget og haelde den maengde kold meelk i, som du forventer at skulle bruge. Sgrg for, at
maelken er inden for MAX-maerkerne.

Saet meelkebeholderen tilbage i maskinen, og serg for, at den sidder godt fast.

Bemaerk: Du kan bruge bade sgdmaelk og frossen maelk.

TILBEREDNING AF ESPRESSOKAFFE FOR FORSTE GANG:

1. Seet filteret i portafilteret. Fyld espressopulveret i bryggefilteret ved hjaelp af den medfglgende
maleske. Kontakttrykket i bryggefilteret er lige sa vigtigt som kaffesorten og kaffens
formalingsgrad for en god espresso, ud over kaffesorten og kaffens formalingsgrad. Sgrg derfor
altid for, at espressofilteret er rent og ikke indeholder pulverrester.

= 53
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Hvis kveernen er for fin, vil der opsta overekstraktion og bitterhed med en plettet og ujeevn creme
pa toppen.

Hvis kveernen er for grov, vil vandet passere for hurtigt, og der vil veere en utilstreekkelig maengde
flade pa toppen af espressoen.

Tilseet om nedvendigt mere espressopulver, sa bryggefilteret er fyldt op.

Pres espressopulveret sammen med tamperen igen.

Fjern overskydende kaffe fra kanten for at sikre, at den passer ordentligt under bryggehovedet
og undga leekager.

Komprimeringen af espressopulveret er en vigtig proces ved tilberedning af espresso.

Hvis espressokraften komprimeres meget hardt, lgber espressoen langsomt igennem, og der
kommer mere flade.

Hvis espressokraften ikke er komprimeret meget hardt, leber espressoen hurtigere igennem, og
der kommer mindre flade.

Seet portafilteret fast i bryggehovedet. Skub handtaget mod venstre, og drej derefter handtaget
mod hgijre, indtil det laser. Slip handtaget, portafilteret skal sidde godt fast i bryggehovedet og
pege fremad i en vinkel pa 90°.
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3. Vend kopbakken om, nar du bruger en starre kop til at brygge latte.

Bemaerk: Nar du brygger cappuccino eller latte, skal du sgrge for, at skumrgrshandtaget er

justeret, sa enden af meaelkeskumreret er inde i koppen.

4. Nar du har sat stikket i, trykker du pa ON/OFF-knappen, og alle indikatorer er stabile.
TILBEREDNING AF FORSKELLIGE KAFFER VED HJ/ZLP AF DIGITALT DISPLAYPANEL
1

76

Cool Espresso (1-shot-filter): Laeg isterningerne i vandtanken, tryk pa Cool Espresso for kglig
espresso, udgangskapaciteten er ca. 60 ml (+/-30 %).

Tip: Brug altid iskoldt vand for at opna det bedste resultat.

Single-shot varm espresso: tryk pa knappen, lyset blinker, hvilket indikerer, at maskinen
forvarmes. Nar lyset holder op med at blinke og lyser konstant, er maskinen klar til at brygge
kaffe og haelde kaffe op. Udgangskapaciteten er omkring 50 ml (+/-30 %).

Double-shot varm espresso: Tryk pa knappen, lyset blinker, hvilket indikerer, at maskinen er
ved at blive forvarmet. Nar lyset holder op med at blinke og lyser konstant, er maskinen klar til at
brygge kaffe og skeenke kaffe, er udgangskapaciteten ca. 80 ml (+/-30 %).

Americano (1-shot filter): tryk pa knappen, lyset blinker, hvilket indikerer, at maskinen er ved at
blive forvarmet. Nar lyset holder op med at blinke og lyser konstant, er maskinen klar til at brygge
kaffe og skeenke kaffe, udgangskapaciteten er omkring 120 ml (+/-30 %).

Lang (2-shot-filter): Tryk pa knappen, lyset blinker, hvilket indikerer, at maskinen forvarmes. Nar
lyset holder op med at blinke og lyser konstant, er maskinen klar til at brygge kaffe og skaenke
kaffe. Espressomaskinen stopper automatisk efter 90 sekunder (giver ca. 300-400 ml kaffe).
Bemaerk: Hvis du vil brygge mindre kaffe end den forudindstillede maengde, skal du trykke pa
FUNCTIONS-knapperne under brygningen for at stoppe brygningen, nar den gnskede meengde
kaffe er naet.

Cappuccino (1-shot-filter): Fgr du tilbereder din cappuccino, skal du justere maengden af
skummet maelk efter gnske ved at skubbe skumdrejestangen fremad for at fa mere skum

og bagud for at fa mindre skum. Tryk én gang pa cappuccinoknappen for at brygge en

enkelt cappuccino. Maskinen begynder at forberede cappuccinoen i henhold til dit valg,
udgangsvolumen er omkring 120 ml (+/-30%), lavet ved at levere maelk (ca. 80 ml), efterfulgt af
en espresso (ca. 40 ml) tilsat direkte til koppen, kun en kop lavet ad gangen .
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7. Latte (1-shot-filter): For du tilbereder din latte, skal du justere maengden af opskummet meelk
efter gnske ved at skubbe skumdrejestangen fremad for at fa mere skum og bagud for at fa
mindre skum. Tryk én gang pa Latte-knappen for at brygge en enkelt latte. Maskinen begynder
at forberede latten i henhold il dit valg. Udgangsvolumen er omkring 160 ml (+/-30 %), lavet ved
at levere maelk (omkring 120 ml), efterfulgt af en espresso (omkring 40 ml), der tilsaettes direkte
til koppen, kun en kop laves ad gangen.

Bemaerk: Skumintensiteten kan justeres under bryggecyklussen.

8. Maelkeskummer: Du kan ogséa bruge apparatet til kun at lave meelkeskum. Tryk pa
MAELKESKUMMER-knappen for at tilfaje mere skum til din drik eller tilberede maelkeskum til
en anden drik, f.eks. varm chokolade, chai latte eller lignende. Den stopper automatisk ca. 20
sekunder efter.

Instructions for Use

Capsule Funnel KAFFEBRYGNING MED KAPSLER:
1.

Anbring kapslen i kapselfilteret, og tryk den derefter
fast, saet kapselfilteret i kapselportafiltret, seet
portafiltret fast i maskinen ved at dreje det til hgjre,
indtil det er i LOCK-position.

Bemeerk: Den er kompatibel med NESPRESSO®
og STARBUCKS® by NESPRESSO® AND UCC
CAPSULES.

2. Placer 1-shot varmekoppen (din egen kop) pa den
aftagelige kophylde.

3. Nar forvarmningen er faerdig, skal du trykke pa 1-shot-
espressoknappen og vente et gjeblik, s& kommer der
kaffe ud.

4. Nar du er feerdig med at lave kaffe, skal du trykke pa
teend/sluk-knappen, og alle indikatorerne slukkes, og
kaffemaskinen holder op med at arbejde - din kaffe er

klar nu.
5. Du kan tage metalportafilteret ud ved at dreje til
venstre og derefter heelde kapselfilteret ud.
6. Lad dem kgle helt af, og skyl dem derefter under
rindende vand.
7 — EFTERTILBEREDNINGAFDRIKKEVARERMED MALK
* Nar du er feerdig med at tilberede din drik med meelk,
% kan du enten opbevare meelketanken i kaleskabet (se
2 §\|\ billedet) eller bortskaffe den resterende maelk.

7. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

Sluk for espressomaskinen, og tag stikket ud af stikkontakten under renggringsprocessen. Nedsaenk
ikke nogen del af kaffemaskinen i vand eller anden veeske. Renggres blot med en ren, fugtig klud og
tarres inden opbevaring.

RENGGRING AF FILTRE, PORTAFILTERHOLDER OG BRYGGEHOVED
Du skal renggre filtrene i rustfrit stal godt. Portafilterholderen skal skylles under vand umiddelbart
efter brug for at fierne kafferesterne.

+ Lad jeevnligt vand labe gennem maskinen med portafilterholderen pa plads, men uden malet
kaffe, for at skylle eventuelle kafferester ud.

» Du skal bruge en fugtig, ren klud til at rengare og terre godt af inde i bryggehovedet for at fierne
eventuelle kafferester.

RENGO@RING AF DET YDRE HUS/KOPOPVARMNINGSPLADEN
Brug ikke almindelige eller skrappe rengaringsmidler til at rengere det ydre daeksel. Brug kun en
blgd og fugtig klud til at renggre det ydre daeksel og kopopvarmningspladen.

RENG@RING AF STATIVET PA DRYPBAKKEN

Fjern stativet til drypbakken, rengar og tem ofte det lille stativ, isaer nar drypbakken er fuld. Stativet
kan vaskes og skylles grundigt i varmt seebevand. Brug et ikke-slibende vaskemiddel (brug ikke
slibende renggringsmidler, puder eller klude, som kan ridse overfladen).
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RENGORING AF DRYPBAKKEN

Fjern drypbakken, nar stativet tages af. Renger den med en blad og fugtig klud (brug ikke skrappe
renggringsmidler eller skuremidler).

BEMAERK: Renggr ikke nogen af delene eller tilbehgret i opvaskemaskinen.

RENSNING AF MINERALAFLEJRINGER
1. For at sikre, at din kaffemaskine kan fungere effektivt, at de indvendige rer er rene, og at kaffen far
den bedste smag, bar du rengere de mineralske aflejringer, der er tilbage, hver 1-2 maned.

2. Fyld tanken med vand, og afkalk til MAX-niveau (forholdet mellem vand og
afkalkningsmiddel er 4:1, se neermere i vejledningen til afkalkningsmidlet. Brug venligst
“husholdningsafkalkningsmiddel”, du kan bruge citronsyre (fas pa apoteket) i stedet for
afkalkningsmiddel (hundrede dele vand og tre dele citronsyre).

. Seet metaltragten (uden kaffepulver i) og karaflen (kanden) pa plads i henhold til
forvarmningsprogrammet. Bryg vand i henhold til “FORVARMNING”.

. Tryk pa teend/sluk-knappen for at teende for enheden, tryk pa en hvilken som helst funktionsknap,
og lad vandet Igbe ud. Sgrg for at placere den store kande.

. Genstart enheden, og gentag trinnene mindst 3 gange.

. Tryk og slip derefter kaffe/damp til max-positionen, nar den granne lampe lyser, og tryk
pumpeknappen ned til den nederste position for at brygge, indtil der ikke er mere afkalker tilbage.

. Begynd derefter at brygge kaffe (uden kaffepulver) med vand fra hanen pa MAX-niveauet, gentag
trinnene i 3 gange (det er ikke ngdvendigt at vente 15 minutter).

8. Gentag trinnet mindst 3 gange, indtil der kommer rent vand ud af rgret.

RENGOGRING AF MALKETANK, MAELKESKUMSRGR, BRYGGEHOVED, PORTAFILTER OG

FILTRE

Selv om du kan opbevare malketanken med maelkerester i kgleskabet, er det vigtigt at rengere

tanken og meelkeskumslangen regelmaessigt for at undga blokeringer og rester. Ggr som fglger for

at rengere maelketanken:

1. Fjern meelketanken fra apparatet

2.Fjern deekslet pa tanken.

3. Heeld den resterende meelk ud. Vask maelketanken og dens lag grundigt med varmt saebevand.
Skyl delene med rent vand, og ter dem godt. Brug ikke slibende renggringsmidler og
skuresvampe, da de ridser overfladen.

4. Fjern portafilteret, og smid kaffegrumset eller den brugte kaffepude ud. Vask portafilteret og
filteret med varmt sesebevand, og skyl delene med rent vand. Vask ikke portafilter og filtre i
opvaskemaskinen.

5. Ter den nederste del af bryggehovedet pa maskinen af med en fugtig klud eller kekkenrulle for at
fierne eventuelle rester af kaffegrums.

6. Placer en stor, tom kop under maelkeskumslangen og bryggehovedet.

7.Tryk pa knappen [RENG@R]. Maskinen begynder at frigive damp gennem meaelkeskumslangen i
30 sekunder og frigiver derefter vand fra bryggehovedet i 30 sekunder.

8. Fjern eventuelle vandrester pa meelketanken, og szt den derefter i maskinen igen.

~N oug A W

RENG@RING AF VANDTANKEN

Bortskaf det resterende vand ved at fierne tanken og tamme den i vasken. Det anbefales at temme
tanken mellem hver anvendelse. Vask vandtanken med saebevand, skyl den godt, og ter den af.
Vandtanken taler opvaskemaskine.

RENGQRING AF APPARATETS OVERFLADER

» Tor huset af med en blad, fugtig klud. Brug ikke slibende renggringsmidler eller skuresvampe, da
de kan ridse overfladen.

» Saet ikke portafilteret fast pa bryggeenheden til opbevaring i lzengere tid. Det kan pavirke
forseglingen mellem bryggehovedet og sigteholderen.

» Apparatet ma ikke nedszenkes i vand.

KGLEFUNKTION

Du skal lade maskinen kgle af, hvis du vil lave kaffe igen efter maelkeskumningsprocessen eller

lave kaffe igen umiddelbart efter meelkeskumning. Ellers vil kaffen blive braendt og sprgjte. Du kan
fortseette med at lave ny kaffe, ndr maskinen er kglet ned.

Tryk og hold “Espresso cool” nede i 3 sekunder for at frigive varmt vand og kgle apparatet ned. Efter
et stykke tid skal du trykke pa den igen for at stoppe den. Kaffemaskinen er klar til brug igen.
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8. FEJLFINDING

Problem

Arsag

Metode

Der kommer ingen kaffe
ud af portafilteret

Intet vand i vandtanken

Fyld vand i vandtanken

Kaffen er malet for fint

Kveern kaffen groft.

For meget kaffe i filteret

Fyld filteret med mindre kaffe

Maskinen er ikke blevet taendt
eller tilsluttet.

Saet stikket i stikkontakten, og teend
for maskinen.

Kaffepulveret er blevet
stemplet/presset for meget.

Fyld kaffe pa maskinen, og sla ikke
for hardt pa den.

Veesken lgber ud af
toppen af det pasatte
portafilter.

Portafilteret er ikke last
ordentligt.

Drej portafilteret, indtil det er i last
position.

Rester pa forseglingen.

Fjern resterne.

Der er for meget kaffe i filteret.

Fyld filteret med mindre kaffe.

Meelken er ikke
skummende efter
opskumning eller
kommer ikke ud af

maelkeskumslangen.

Ikke mere damp.

Fyld vandtanken med vand.

Meelken er ikke kold nok.

Brug kold maelk.

Meelkeskumslangen er
blokeret.

Renggr meelkeskumslangen.

Kaffen Igber for hurtigt
gennem filteret.

Kaffen er malet for groft.

Kveern kaffen finere.

Ikke nok kaffe i filteret

Haeld mere kaffe i filteret, og tamp det
forsigtigt.

Kaffen er for tynd.

Du har brugt det lille filter til en
dobbelt espresso.

Brug det store filter til dobbelt
espresso.

Kaffen var malet for groft.

Kveern kaffen finere.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® er varemzerker/registrerede varemeerker

tilhgrende deres retmeessige ejere.

Hverken vi eller vores produkter har nogen tilknytning til eller godkendelse af ejerne af disse
varemaerker/varemeerker.
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. E] POMEMBNO:
Pred uporabo vedno natan¢no preberite navodila za uporabo.
Ta priro¢nik lahko prenesete z nase spletne strani www. sogo.
es
Ta navodila shranite za poznejSo uporabo.

. &Varnostna navodila za uporabnika

Splosni previdnostni ukrepi pri uporabi elektricne opreme

80

Naprave ne uporabljajte za druge namene, kot so opisani

v tem priroCniku.
Naprave ne uporabl%'ajte in ne shranjujte na prostem.
Napravo vedno postavite na ravno in ravno povrsino.
Ta 1zdelek je namenjen za notranjo, neindustrijsko, nekomercialno in
izklju€no gospodinjsko uporabo. Izdelka ne uporabljajte na prostem
ali v druge namene. Zaradi napacne uporabe ali nepravilnega
ravnanja lahko pride do teZzav v napravi in poSkodb uporabnika.
Enota se sme uporabljati le za predvidene namene. Za Skodo, ki
bi nastala zaradi nepravilne uporabe ali nepravilnega ravnanja, ne
Brevzemamo nobene odgovornosti.

red prikljucitvijo naprave na elektricno omrezje se prepricajte, da se
napetost, navedena na ploscici, uiema z omrezno napetostjo.
Ko naprave ne uporabljate, vedno izvlecite vti€ iz elektri¢ne vtiCnice.
Vklju€enega aparata ne puscajte brez nadzora.
Kagar napravo uporabljajo otroci ali v njihovi blizini, je potreben strog
nadzor.
Pred CiSCenjem ali shranjevanjem napraveJ'o vedno izkljucite iz
elektricnega omrezja in pustite, da se ohladi.
Naprava tudi po izklopu ni popolnoma izkljuCena iz vira napajanja.
Ce jo zelite popolnoma odklopiti, jo izklju€ite iz vtiCnice.
Naprave niso namenjene upravljanju z zunanjim ¢asovnikom ali
locenim sistemom daljinskega upravljanja.
Ta naprava je namenjena uporabi v gospodinjstvu in podobnih
aplikacijah, kot so
kiiﬂ}inl_{'ski prostori za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih
okoljih;
kmejéke hiSe;
stranke v hotelih, motelih in drugih stanovanjskih okoljih;
okolja tipa nocitev z zajtrkom

Omejitve uporabe za preprecevanje telesnih poskodb
Naprave ne puscCajte delovati brez nadzora.
Naprave ne postavljajte in ne uporabljajte v bliZini vodnih virov.
Naprave in njenega napagalne a kabla ne postavljajte na vroCe
povrsine (npr. plosce Stedilnika) ali v njihovo blizino ali odprtega
ognja.
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Napajalnega kabla ne puscajte viseti na ostrih robovih ter ga hranite
stran od vroCih predmetov in ognja. Napajalnega kabla ne ovijte okoli
naprave in ga ne upogibajte.
Nikoli ne uporabljajte dodatkoy, ki jih proizvajalec ne priporoca.
Uporaba dodatne opreme, ki je ne priporoca ali prodaja Broizva'alec
naprave, lahko povzroCi pozar, elektricni udar ali poskodbe oseb.
Ce Zelite vti€ izvleCi iz stenskega stika, to storite na samem vticu in
ne z vleCenjem za kabel ali napravo.
Da bi se izognili elektricnemu udaru, poskrbite, da bodo vase roke
suhe, preden prikljucite ali odklopite vtic.
Naprave ne uporabljajte z mokrimi rokami, na vlaznih tleh ali v
vlaznem okolju, saj obstaja nevarnost elektricnega udara.
Med uporabo naprave pazite, da se napajalni kabel ne zatakne ali
zmecka.
Zaradi zaScCite pred nevarnostjo elekiricnega udara motorne enote,
kabla ali vtiCa ne smete zmociti.
Pri ravnanju z elektriCnimi napravami bodite previdni, saj je povrsina
grelnega elementa po uporabi izpostavljena preostali vrocini. Vsaka
napacna uporaba lahko povzro¢i morebitne poskodbe uporabnika in
lahko poskoduje napravo.
Ne dotikajte se zunanje povrsine naprave, saj se lahko med
delovanjem mocno segreje. Namesto tega uporabite roCaj ali
rokavice.
Naprave ali vti¢a nikoli ne potopite v vodo ali katero koli drugo
tekoCino. Ce aparat pade v vodo, ga pred ponovno uporabo takoj
izkljuCite iz elektricnega omrezja in ga odnesite na popravilo k

ooblas€enemu serviserju.

aprave ne uporabljajte, Ce je padla na tla, Ce ima vidne znake
Rloskodb ali Ce pusca. .

aprave ne uporabljajte, Ce je kabel ali vti¢ poSkodovan. Ce je
kabel poskodovan, ga sme zamenjati le proizvajalec, njegov
servisni zastopnik ali podobno usposobljene osebe, da bi se izognili
nevarnosti.
V primeru nepravilnega delovanja ali kakrSne koli poskodbe aparata
ga vrnite najbliZziemu pooblas€enemu servisu, da ga pregleda,
(J/op(avi ali nastavi. . _ B

primeru tezav s strojno opremo izdelka ne poskusajte popraviti
sami. Popravila lahko izvajajo le usposobljeni tehniki.

A Omejitve pri uporabi pri otrocih in starejSih

Naprave ne smejo uporabljati osebe (vkljucno z otroki) z
zmanjSanimi fiziCnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi
ali osebe s pomanjkanjem izkusenj in znanja, razen Ce so bile
nadzorovane ali poucene.

Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo.

Otroci se z napravo ne smejo igrati.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let, in osebe z
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zmanjSanimi fiziCnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi ali

s pomanjkanjem izkusenj in znanja, ¢e so pod nadzorom ali dobili
navodila o varni uporabi naprave in razumejo nevarnosti, ki so s tem
povezane.

Otroci ne smejo Cistiti in vzdrzevati naprave, razen e so starejsi od 8
let in pod nadzorom.

Napravo in kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajsih od 8 let.

A Navodila, ki jih je treba upostevati pri uporabi naprave
Naprava je opremljena z ozemljenim vtiCem. PrepriCajte se, da je
stenska vticnica v vasi hisi dobro ozemljena.

Pazite, da vas para ne opece.

Ne dotikajte se vroCih povrsin aparata (na primer parne palice in filtra
za kuhanje med uporabo). Uporabljajte roCaj ali gumbe.

Ne pustite, da bi aparat za kavo deloval brez vode.

Ne odstranjujte kovinskega lijaka, ko aparat pripravija kavo ali ko iz
kovinskega lijaka uhajata para in vroCa voda, ter pred odstranitvijo
kovinskega lijaka poskrbite za sprostitev tlaka v posodi za vodo.
Preden odstranite pokrov rezervoarja ali kovinski lijak, sprostite tlak s
parno palico.

OPOZORILO: Polnilne odprtine med uporabo ne smete odpreti.
OPOZORILO: Moznost poSkodb zaradi napacne uporabe.

OPOZORILO: velika nevarnost opeklin! Ne dotikajte se
vrocCih delov aparat za kavo.

Aparat za kavo ne sme biti namescCen v zaprti omarici.

ed uporabo se kavnega avtomata ne dotikajte in ga ne premikajte.
Kavnega avtomata nikoli ne uporabl{'ajte v okolju z visoko
temperaturo, visokim magnetnim poljem in vlaznostjo, ne postavljajte
ga na vro€o povrsino ali ob ogenj ali drugo elektricno napravo, na

rimer na vrh hladilnika, da se ne poskoduje.

o naprava prikaze tezave, je nikoli ne upravljajte in ne vstavijajte
tujih f)redmetov Vv pivovarmo.
Nikoli ne uporabljajte detergenta ali vroCe vode za CiSCenje
pivovarske komponente, da bi se izognili pomanjkanju mazalnega
olja v tekoc€i komponenti in deformaciji komponente zaradi visoke
temperature.
Da bi se izognili preobremenitvi tokokroga pri uporabi tega
izdelka, v istem elektricnem tokokrogu ne uporabljajte drugega
visokozmogljivega izdelka.
Temu izdelku je prilozen kratek naﬁajalni kabel. Podalj$evalnik ni
priporocljiv za uporabo s tem izdelkom, e pa ga je treba uporabiti:
Oznacena elektricna nazivnost kabla mora biti vsaj tako velika kot
elektricna nazivnost izdelka.
PodaljSevalni kabel namestite tako, da ne visi na mestu, kjer bi se
lahko spotaknili ob njega ali ga nenamerno potegnili.
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CISCENJE IN VZDRZEVANJE
Podrobnosti o ¢iS€enju povrsin, ki pridejo v stik s hrano, najdete v
razdelku o €iSCenju in vzdrzevanju.

3. TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Napetost Frekvenca Napajanje
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Ta izdelek je skladen z Uredbo EU 2023/826 v skladu z Direktivo 2009/125/ES o
zahtevah za okoljsko primerno zasnovo.

Poraba energije v izklopljenem nacinu: <0.5W

Poraba energije v stanju pripravljenosti: <0.5W

Cas, po katerem izdelek preide v nacin izklopa: 20 mins.

4. OPIS DELOV

Pokrov rezervoarja za vodo
Rezervoar za vodo
nastavitveni gumb za peno
Froth Turning Rod
Rezervoar za mleko
Nadzorna plosca
Podstavek

Pladenj za kapljanje

filter za 1 posnetek

. filter za 2 posnetka

11. POD filter

12. Portafilter

13. Rocaj portafiltra

14. Rogaj filtra kapsule

15. Nosilec kapsule i .
16. Kapsulski filter e é
17. Zlicka za kavo in stiskalnica za kavo < ==

5. OVLADALNA PANELJA

SPPNoghwN~

1. VKLOP/IZKLOP
2. Espresso Cool 4 N
3. Espresso
4. 2xEspresso D
5. Dolga ON/OFF Cold Brew
6. Americano
7. Cappuccino =
8. Latte % % .E ﬁﬂ
9. Napenjalec mleka Espresso 2x Espresso Long Americano
10. Cisto
5 © 0O ¥
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean j
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6. NAVODILA ZA UPORABO

PRED PRVO UPORABO

PrepriCajte se, da je aparat za espresso izklopljen in odklopljen od glavnega napajanja.
Drzite roCaj za prenasanje rezervoarja za vodo in potegnite rezervoar za vodo navzgor.
Rezervoar napolnite s svezo in hladno vodo. NIKOLI ne prekoradite oznake za najvisjo raven
polnjenja “MAX”.

Ponovno vstavite rezervoar za vodo in se prepri¢ajte, da je pravilno namescen.

Vstavite filter v portafilter in pritrdite portafilter v glavo za kuhanje. Rocaj potisnite proti levi,
nato pa ga obrnite v desno, dokler se ne zaskoci. Sprostite ro¢aj, portafilter mora biti pravilno
names$cen v glavi za kuhanje in usmerjen naprej pod kotom 90°.

Na pladenj za kapljanje pod izlivom za kavo polozite eno kavo espresso.

Prikljucite aparat v elektri¢no vti¢nico in pritisnite gumb ON/OFF, vsi indikatorji so stabilni.

V skodelico za kavo espresso zacnite nalivati vroco vodo; ko je napolnjena, vodo odvrzite.
Ta postopek ponovite 2-3-krat in zdaj je vas aparat za kavo pripravljen za pripravo sveze
espresso kave po vasih Zeljah.

Opomba: Pred vsako uporabo / ponovnim polnjenjem rezervoarja za vodo izpustite zrak iz
cevi, da ne bi priSlo do motenj pri pripravi kave.
1. Napolnite rezervoar za vodo in vklopite napajanje.

2.
3.

4.
5.

Pritisnite gumb CLEAN.

Pocakajte, da voda iztece iz rezervoarja za mleko. (cilj je izpustiti zrak iz cevi, najprej jo
napolnite z vodo)

Ponovno pritisnite gumb CLEAN, da ustavite postopek.

Pritisnite gumb za kuhanje kave, da za¢nete kuhanje.

POLNJENJE REZERVOARJA ZAVODO

Rezervoar napolnite z vodo. Lahko ga napolnite s kozarcem ali pa ga odstranite iz aparata in nato
napolnite pod pipo. Ce ste ga vzeli iz aparata, da bi ga napolnili z vodo, se prepri¢ajte, da je trdno
namescen nazaj.

Posodo napolnite z Zeleno koli¢ino vode, pri Cemer pazite, da ta ne presega oznak MAX. V posodo
za vodo tocite samo hladno vodo.

Zaprite pokrov rezervoarja za vodo in ga vstavite nazaj v stroj. Prepri€ajte se, da je trdno names¢éen.

POLNJENJE REZERVOARJA ZA MLEKO

Ce nameravate pripraviti kapucino ali latte, odstranite posodo za mleko iz aparata, odprite pokrov in
vlijte toliko hladnega mleka, kolikor ga boste potrebovali. Prepri¢ajte se, da je koli¢ina mleka znotraj

oznak MAX.
Posodo za mleko vstavite nazaj v aparat in se prepricajte, da je trdno names$cena.
Opomba: Uporabite lahko vrsto polnomastnega in zamrznjenega mleka.

PRVA PRIPRAVA KAVE ESPRESSO:

1.

84

Filter vstavite v portafilter. S prilozeno merilno Zlicko napolnite filter za pripravo espressa v
prahu. Za dober espresso je poleg sorte kave in stopnje mletja kave pomemben tudi kontaktni

tlak v pivskem filtru, ki je enako pomemben kot sorta kave in stopnja mletja kave. Zato se vedno

prepriCajte, da je filter za espresso &ist in ne vsebuje ostankov prahu.

= 53
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3.

4.

Ce je mletje prefinjeno, pride do prevelike ekstrakcije in grenkobe, na vrhu pa je krema
neenakomerna.

Ce je mletje prevec grobo, bo voda prehitro stekla skozi in na vrhu espressa bo premajhna
koli¢ina smetane.

Po potrebi dodajte ve€ espressa v prahu, da je filter za kuhanje napolnjen.

Espresso v prahu ponovno stisnite s stiskalnikom.

Z oboda ocistite odveéno kavo, da zagotovite pravilno prileganje pod glavo za kuhanje in
preprecite pus¢anje.

Stiskanje espressa v prahu je pomemben postopek pri pripravi espressa.

Ce je moc espressa zelo mocno stisnjena, bo espresso tekel po€asi in bo ve¢ smetane.

Ce moc espressa ni zelo mocno stisnjena, bo espresso hitreje stekel skozi in bo manj smetane.
Portafilter pritrdite v glavo za kuhanje. Potisnite ro€aj proti levi, nato pa ga obrnite v desno,
dokler se ne zaskoci. Sprostite ro¢aj, portafilter mora biti trdno namescen v glavi za kuhanje in
biti usmerjen naprej pod kotom 90°.

© (=p
g B o B
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Ce za pripravo latteja uporabljate vecjo skodelico, obrnite pladenj za skodelice.

Opomba: Pri pripravi kapucina ali latteja poskrbite, da je vzvod cevi za peno nastavljen tako, da
je konec cevi za mle¢no peno v skodelici.

Ko prikljucite in pritisnete gumb ON/OFF, so vsi indikatorji stabilni.

PRIPRAVA RAZLICNIH VRST KAVE S POMOCJO DIGITALNEGA ZASLONA
1

Cool Espresso (filter za 1 posnetek): Za hladen espresso pritisnite gumb Cool Espresso,
zmogljivost je priblizno 60 ml (+/-30 %).

Nasvet: Za najboljSi rezultat vedno uporabite ledeno vodo.

Enkratni odmerek vro¢ega espressa: pritisnite gumb, lu¢ka utripa, kar pomeni, da se aparat
predgreva. Ko lu¢ka preneha utripati in sveti enakomerno, je aparat pripravljen za pripravo kave
in nalivanje kave, zmogljivost izhoda je priblizno 50 ml (+/-30 %).

Dvojni odmerek vro¢ega espressa: pritisnite gumb, lucka utripa, kar pomeni, da se aparat
predgreva. Ko lu¢ka preneha utripati in ostane stalno priZgana, je aparat pripravljen za kuhanje
in vlivanje kave, izhodna zmogljivost je priblizno 80 ml (+/-30 %).

Americano (filter za 1 posnetek): pritisnite gumb, lu¢ka utripa, kar pomeni, da se aparat
predgreva. Ko lu¢ka preneha utripati in sveti enakomerno, je aparat pripravljen za kuhanje in
vlivanje kave, izhodna zmogljivost je priblizno 120 ml (+/-30 %).

Dolg(filter za 2 posnetka): pritisnite gumb, lu¢ka utripa, kar pomeni, da se naprava predgreva.
Ko lucka preneha utripati in sveti enakomerno, je aparat pripravljen za kuhanje in vlivanje kave.
Aparat za espresso se samodejno ustavi po 90 sekundah (pri emer se pripravi priblizno 300-
400 ml kave).

Opomba: Ce Zelite skuhati manjSo koli¢ino kave od nastavljene, med postopkom kuhanja
pritisnite gumbe FUNKCIJE, da se postopek kuhanja ustavi, ko je dosezena zelena koliCina
kave.

Cappuccino (filter za 1 posnetek): Preden pripravite kapucino, po Zelji nastavite koli¢ino
spenjenega mleka tako, da vrtljivo palico za penjenje pomaknete naprej za ve¢ pene in nazaj
za manj pene. Enkrat pritisnite gumb Cappuccino, da pripravite en sam kapucino. Aparat zacne
pripravljati cappuccino po vasi izbiri, , izhodna koli¢ina je priblizno 120 ml (+/-30 %), pripravljen z
dovajanjem mleka (priblizno 80 ml), ki mu sledi espresso (priblizno 40 ml), dodan neposredno v
skodelico, naenkrat je pripravljena samo ena skodelica .
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7. Latte (filter za 1 posnetek): Preden pripravite Latte, nastavite koli¢ino spenjenega mleka po

Zelji tako, da pomaknete vrtljivo pali¢ico za penjenje naprej za ve¢ pene in nazaj za manj pene.
Enkrat pritisnite gumb Latte, da skuhate enojni Latte. aparat zacne pripravljati Latte po vasi izbiri.
izhodna koli¢ina je priblizno 160 ml (+/-30 %), ki se pripravi z dovajanjem mleka (priblizno 120
ml), ki mu sledi espresso (priblizno 40 ml), dodan neposredno v skodelico, naenkrat se pripravi
le ena skodelica.

Opomba: Intenzivnost pene lahko prilagodite med ciklom kuhanja.

8. Napenjalnik za mleko: Lahko napravo uporabljate tudi za pripravo mle¢ne pene. Pritisnite gumb

86

MILK FROTHER, ce zelite pijaci dodati ve€ pene ali pripraviti mle€no peno za drugo pijaco, kot
je vro€a Cokolada, chai latte ali podobno. Po priblizno 20 sekundah se bo samodejno ustavil.

Instructions for Use

Capsule Funnel PRIPRAVA KAVE V KAPSULAH:
1.

Kapsulo vstavite v filter za kapsule in jo mo¢no
pritisnite, filter za kapsule vstavite v portafilter za
kapsule, portafilter trdno pritrdite v aparat, tako da ga
obrnete v desno, dokler ni v polozaju LOCK.
Opomba: Zdruzljiv je z NESPRESSO® y
STARBUCKS® by NESPRESSO® AND UCC
CAPSULES.

2. na odstranljivo polico za skodelice postavite skodelico
za vro€o vodo z 1 odmerkom (svojo skodelico).

3. Po kon€anem segrevanju se dotaknite gumba 1-shot
espresso, pocakajte trenutek in kava se bo zacela
pretakati.

4. Ko konc¢ate s pripravo kave, pritisnite gumb za vklop,
vsi indikatorji ugasnejo in aparat za kavo preneha
delovati, vasa kava je pripravljena.

5. Kovinski portafilter lahko odstranite tako, da ga obrnete
v levo, nato pa izlijte filter s kapsulami.

6. Pustite, da se popolnoma ohladijo, nato jih sperite pod
tekoc€o vodo.
7 PO PRIPRAVI NAPITKOV Z MLEKOM
— * Ko koncate s pripravo napitka z mlekom, lahko posodo

za mleko shranite v hladilnik (glejte sliko) ali pa
{-\[\ preostalo mleko zavrzete.

7. CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Med ciscenjem izklopite aparat za espresso in izvlecite vtiC iz elektrine vtiCnice. Nobenega dela

kavnega avtomata ne potopite v vodo ali drugo tekoc€ino. Za €is€enje ga preprosto obriSite s Cisto
vlazno krpo in ga pred shranjevanjem posusite.

CISCENJE FILTROV, DRZALA ZA PORTAFILTER IN GLAVE ZA KUHANJE

« Filtre iz nerjavecega jekla morate dobro odistiti. Nosilec portafiltra je treba takoj po uporabi sprati
pod vodo, da odstranite ostanke kave.

» Obc¢asno spustite vodo skozi aparat z name$¢enim drzalom za portafilter, vendar brez mlete kave,
da izperete morebitne ostanke kave.

» Z vlazno ¢&isto krpo ogistite in dobro obriSite notranjost kuhalne glave, da odstranite ostanke kave.

CISCENJE ZUNANJEGA OHISJA/OGREVALNE PLOSCE ZA SKODELICE
Za Cis€enje zunanjega pokrova ne uporabljajte obicajnih Cistilnih sredstev ali ostrih sredstev. Za
Cis€enje zunanjega pokrova in plos¢e za segrevanje skodelic uporabljajte le mehko in vlazno krpo.

CISCENJE STOJALA NA PLADNJU ZA KAPLJICE

Odstranite stojalo za pladenj za kapljice, pogosto odistite in izpraznite majhno stojalo, zlasti kadar je
pladenj za kapljice poln. Stojalo lahko temeljito operete in sperete v topli milnici. Uporabite
neabrazivno tekocino za pomivanje (ne uporabljajte abrazivnih &istil, blazinic ali krpic, ki lahko
opraskajo povrsino).
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CISCENJE PLADNJA ZA KAPLJICE

Ko odstranite stojalo, odstranite pladenj za odkapavanje. Ogistite ga z mehko in vlazno krpo (ne
uporabljajte grobih Cistil ali sredstev za €iscenje).

OPOMBA: V pomivalnem stroju ne Cistite nobenih delov ali dodatkov.

CISCENJE MINERALNIH NAHAJALISC

1. Da bi zagotovili u€inkovito delovanje kavnega avtomata, Ciste notranje cevi in vrhunski okus kave,

morate vsakih 1-2 meseca odistiti ostanke mineralov.

2. Rezervoar napolnite z vodo in odstranite vodni kamen do najviSje ravni (razmerje vode in sredstva
za odstranjevanje vodnega kamna je 4:1, podrobnosti so navedene v navodilih za uporabo
sredstva za odstranjevanje vodnega kamna). Uporabite “gospodinjski odstranjevalec vodnega
kamna”, namesto odstranjevalca vodnega kamna lahko uporabite citronsko kislino (dobite v
lekarnah ali drogerijah) (sto delov vode in trije deli citronske kisline).

.V skladu s programom predgretja postavite kovinski lijak (brez praskaste kave) in karafo (vr¢).
Pripravite vodo v skladu z navodili “PREDGREVANJE”.

. Pritisnite gumb za vklop naprave, pritisnite kateri koli funkcijski gumb in pustite, da voda iztece.
Prepri¢ajte se, da ste postavili velik vr¢.

. Ponovno zazZenite enoto in ponovite korake vsaj trikrat.

. Nato pritisnite in spustite gumb za kavo/pamo v polozaj Max, ko se prizge zelena lucka, pritisnite
gumb za upravljanje ¢rpalke v spodniji poloZaj za kuhanje, dokler ne ostane ni¢ vodnega kamna.
7. Nato zacnite kuhati kavo (brez kave v prahu) z vodo iz pipe na stopnji MAX, ponovite korake iz
3 (ni treba ¢akati 15 minut).

8. Korak ponovite vsaj trikrat, dokler iz cevi ne pritece Cista voda.

CISCENJE POSODE ZA MLEKO, CEVI ZA PENO ZA MLEKO, GLAVE ZA KUHANJE,

PORTAFILTRA IN FILTROV

Ceprav lahko posodo za mleko z ostanki mleka shranite v hladilniku, je pomembno, da posodo in

cev za penjenje mleka redno Cistite, da se izognete zamasitvam in ostankom mleka. Ce Zelite ocistiti

posodo za mleko, postopajte, kot sledi:

1. Z aparata odstranite posodo za mleko

2. Odstranite pokrov rezervoarja.

3. Odlijte preostalo mleko. Posodo za mleko in njen pokrov temeljito operite s toplo milnico. Deli
sperite s Cisto vodo in jih dobro osusite. Ne uporabljajte abrazivnih Cistil in gobic za ¢is€enje, saj bi
ti opraskali povrsino.

4. Odstranite portafilter in zavrzite kavno usedlino ali uporabljeno kavno blazinico. Portafilter in filter
operite s toplo milnico in dele sperite s isto vodo. Portafiltra in filtrov ne pomivajte v pomivalnem
stroju.

5. Z vlazno krpo ali papirnato brisaco obriSite spodnji del glave za kuhanje na aparatu, da odstranite
preostalo kavno usedlino.

6. Pod cev za mle€no peno in pivovarsko glavo postavite veliko prazno skodelico.

7. Pritisnite gumb [CISCENJE] Aparat zacne 30 sekund izpu$cati paro skozi cev za mle¢no peno in
nato 30 sekund izpus€a vodo iz glave za kuhanje.

8. Odstranite morebitne ostanke vode na posodi za mleko in jo nato ponovno vstavite v aparat.

CISCENJE REZERVOARJA ZAVODO

Preostalo vodo odstranite tako, da odstranite rezervoar in jo izpraznite v umivalnik. Priporogljivo
je, da rezervoar izpraznite med uporabo. Rezervoar za vodo operite z milnico, ga dobro sperite in
obriSite do suhega. Rezervoar za vodo je primeren za pomivanje v pomivalnem stroju.

CISCENJE POVRSIN APARATA

» Ohisje obriSite z mehko in vlazno krpo. Ne uporabljajte abrazivnih Eistil ali gobic za ¢is¢enje, ker
lahko opraskajo povrsino.

+ Portafiltra ne pritrjujte na enoto za kuhanje in ga ne shranjujte dlje ¢asa. To lahko vpliva na
tesnjenje med glavo za kuhanje in drzalom za sito.

» Naprave ne potapljajte v vodo.

FUNKCIJA HLAJENJA

Ce zelite ponovno pripraviti kavo po postopku penjenja mleka ali ¢e Zelite ponovno pripraviti kavo
takoj po penjenju mleka, morate pustiti, da se aparat ohladi. V nasprotnem primeru bo kava zazgana
in razprSena. Po ohladitvi aparata lahko nadaljujete s pripravo nove kave.

Pritisnite in 3 sekunde drzite “Espresso cool”, da spustite vroco vodo in ohladite aparat. Po
dolo¢enem €asu ga znova pritisnite, da ga ustavite. Kavni aparat je pripravljen za ponovno uporabo.

oo A~ W
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8. ODPRAVLJANJE TEZAV

Problem

Razlog

Metoda

Iz portafiltra ne priteCe
kava

V rezervoarju za vodo ni vode

Dodajte vodo v rezervoar za vodo

Kava je prevec¢ drobno zmleta

Kavo grobo zmeljite.

Prevec¢ kave v filtru

Filter napolnite z manjSo koli¢ino kave

Naprava ni bila vklopljena ali
priklju¢ena.

Vti€ vstavite v vti€nico in vklopite
napravo.

Kava v prahu je bila preve¢
stisnjena/potlacena.

Napravo napolnite s kavo in je ne
udarjajte premoc¢no.

Tekocina izteka z vrha
prilozenega portafiltra.

Portafilter ni pravilno
zaklenjen.

Obracajte portafilter, dokler ni v
zaklenjenem polozaju.

Ostanki na pecatu.

Odstranite ostanke.

Preve¢ kave v filtru.

Filter napolnite z manjSo koli¢ino
kave.

Mleko po penjenju ni
penasto ali ne pride iz
cevi za penjenje mleka.

Ni ve€ pare.

Rezervoar za vodo napolnite z vodo.

Mileko ni dovolj hladno.

Uporabite hladno mleko.

Cev za mle¢no peno je
zamasena.

Ocistite cev za mle€no peno.

Kava prehitro steCe skozi
filter.

Kava je prevec¢ grobo zmleta.

Kavo zmeljite drobneje.

Premalo kave v filtru

V filter vlijte Se ve€ kave in ga nezno
zatlacite.

Kava je preredka.

Za dvojni espresso ste
uporabili majhen filter.

Za dvojni espresso uporabite velik
filter.

Kava je bila prevec¢ grobo
mleta.

Kavo zmeljite drobneje.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® so blagovne znamke/registrirane blagovne
znamke njihovih zakonitih lastnikov.
Niti mi niti nasi izdelki niso v nikakrsni zvezi ali povezavi z lastniki teh blagovnih znamk
registriranih blagovnih znamk ali jih ti ne podpirajo.
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. E] VAZNO:
Uvijek pazljivo procitajte upute prije uporabe.
Ovaj prirucnik mozete preuzeti s nase web stranice www.
sogo.es
Sacuvajte ove upute za buducu upotrebu.

. & Sigurnosne upute za korisnika

GENERAL
Opce mjere opreza tijekom uporabe elektricne opreme

Ne kgri.?(tite uredaj ni u koju drugu svrhu osim one opisane u ovom
rirucniku.

e koristite niti ne pohranjujte uredaj na otvorenom.
Uvijek postavite uredaj na ravnu i stabilnu povrsSinu.
Ovaj proizvod je namijenjen za unutarnju, neindustriLsku,
nekomercijalnu i isklju€ivo ku¢nu uporabu. Nemojte Kkoristiti uredaj
na otvorenom niti u bilo koju drugu svrhu. Nepravilna uporaba ili
loSe rukovanje mogu uzrokovati probleme s uredajem i ozljede
korisnika.

Uredaj se smije koristiti samo za predvidene svrhe. Ne preuzimamo
odgovornost za Stetu nastalu nepravilnom uporabom ili pogreSnim
rukovanjem.
Prije uklju€ivanja uredaja provjerite podudara li se napon naveden
na nazivnoj ploCici s mreznim naponom.
Uvijek iskljucCite uredaj iz struje kada nije u uporabi. Ne ostavljajte
uredaj bez nadzora dok je ukljucen.
Potrebno je osigurati nadzor prilikom uporabe bilo kojeg uredaja od
strane djece ili u njihovoj blizini.
Prije CiScenja ili Sﬁremanja uredaja, uvijek ga iskljuCite iz napajanja
i ostavite da se ohladi.
Uredaj nije potpuno iskljucen iz izvora napajanja Cak i nakon sto
Jetllkskyuéen. Da biste ga potpuno iskljucili, odspojite ga iz mreznog
utikaCa.
Ovi uredaiji nisu Bredvideni za rad pomocu vanjskog mjeraca
vremena lli zasebnog daljinskog upravljaca.
Ovaj uredaj je namijenjen za ku¢nu i sliénu uporabu, kao Sto su:
kuhinjske prostorije osoblja u trgovinama, uredima i drugim radnim
okruzenjima;
seoska gospodarstva;
od strane gostiju u hotelima, motelima i drugim stambenim
objektima;
smijestaji tipa no¢enje s doruckom.
O%raniéenja u uporabi kako bi se izbjegle osobne
ozljede
Ne ostavljajte uredaj da radi bez nadzora.
Ne postavljajte niti koristite ovaj uredaj u blizini izvora vode.
Ne postavljajte niti koristite uredaj i njegov kabel za napajanje
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nla ili u blizini vru¢ih povrsina (npr. plo¢e Stednjaka) ili otvorenog
amena.

e ostavljajte kabel za napajanje da visi preko ostrih rubova te ga
drzite dalje od vrucéih predmeta i plamena. Nemojte omotavati kabel
oko uredaja niti ga savijati.

Nikada ne koristite dodatke koji nisu preporuceni od strane
roizvodaca.

oriStenje dodataka koje ne preporuc“:utje ili ne prodaje proizvodac
uredbaja moze rezultirati pozarom, elektricnim udarom ili ozliedama
osoba.

Kada zelite izvuci utikaC iz zidne utiCnice, ucinite to drze¢i sam
utikaC, a ne povlacenjem kabela ili uredaja.

Kako biste izbjegli elektricni udar, provjerite jesu li vam ruke suhe
erlje ukljucivanja ili iskljuCivanja uredaja.

emojte koristiti uredaj mokrim rukama, na vlaznim podovima ili
kada je atmosfera vlazna, jer postoiji rizik od elektri€nog udara.
Tijekom uporabe uredaja provijerite da kabel za napajanje nije
zahvacen ili pritisnut.

Kako biste izbjegli rizik od elektricnog udara, nemojte dopustiti da

se motorna jedinica, kabel ili utikaC smoce.

Budite oprezni pri rukovanju elektricnim uredaiima, jer povrsina

rg\lrijac’:eg elementa moze zadrzavati toplinu nakon uporabe.
epravilna uporaba moze uzrokovati potencijalne ozljede korisnika

i oStetiti uredaj.

Nemojte dodirivati vanjsku povrsinu uredaja jer se moze jako

zagrijati tijekom rada. Umjesto toga, koristite rucku ili zastitne

rukavice.

Nikada ne uranjajte uredaj ili utikaC u vodu ili bilo koju drugu

tekucinu. Ako uredaj padne u vodu, odmah ga iskljucite iz

napajanja i odnesite ga ovlastenom serviseru na popravak prije
onovne uporabe.

e koristite uredaj ako je pao na pod, ako su vidljiva oStecenja ili
ako propusta tekucinu.

Ne Koristite uredaj ako su kabel ili utika€ oSteceni. U slu€aju

oStecCenja kabela, zamjenu smije izvrsiti samo proizvodac, ovlasteni

servis ili kvalificirana osoba kako bi se izbjegle opasnosti.

U slucaju kvara uredaja ili ako je oSte¢en na bilo ko_ﬂ'_i nacin, vratite

%a u najblizi ovlasteni servis na pregled, popravak ili podesavanije.
sluCaju problema s hardverom, nemojte pokusavati sami

popravljati proizvod. Popravke smiju obavljati samo kvalificirani

tehnicari.

& Ograni€enja uporabe pri koriStenju s djecom i starijim

osobama

Uredaj ne smiju Kkoristiti osobe (ukljuCujuci djecu) sa smanjenim

fiziCkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili osobe koje

nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili su

dobile upute.
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Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s
nedostatkom iskustva | znanja, ako su dobile nadzor ili upute o
sigurnoj uporabi uredaja i razumi%'_u povezane opasnosti.
Djeca ne smiju Cistiti niti odrzavati uredaj, osim ako imaju viSe od 8
odina i ako su pod nadzorom.
r(ejdaj i njegov kabel treba drzati izvan dosega djece mlade od 8
godina.

& Upute za pracenje pri koristenju uredaja
Uredaj je opremljen uzemljenim utikacem. Molimo osigurajte da je
zidna uti¢nica u vasem domu dobro uzemljena.
Pazite da se ne opecete na paru.
Ne dodirujte vruce povrsine uredaja (kao Sto su mlaznica pare i
filter za kuhanije tijekom uporabe). Koristite rucku ili gumbe.
Nemoijte koristiti aparat za kavu bez vode.
Nemojte uklan{'ati metalni lijevak dok aparat kuha kavu ili dok para
i vruca voda izlaze iz metalnog lijevka te osigfuraf'(te otpustanje tlaka
u sPremniku vode prije uklanjanja metalno? ijevka.
Oslobodite tlak kroz mlaznicu pare prije uklanjanja poklopca
spremnika ili metalnog lijevka.

POZé)RENJE: Otvor za punjenje ne smije se otvarati tijekom
uporabe.

POZORENJE: Moguce ozljede zbog nepravilne uporabe.

UPOZORENJE: Visok rizik od opeklina! Ne dodirujte
vruce dijelove aparata za kavu.
Aparat za kavu ne smije biti postavljen u zatvoreni ormaric.
Nemojte dodirivati niti premjestati aparat za kavu dok je u uporabi.
Nikada ne koristite aparat za kavu u okruzenju s visokom
temperaturom, jakim magnetskim poljem i viagom. Ne postavljajte
aparat za kavu na vrucu povrsinu ili pored vatre ili drugo
elektricnog uredaja, kao sto je na vrhu hladnjaka, kako biste izbjegli
oStecenja.
Kada uredaj pokazuje probleme, nikada ga nemoijte koristiti niti
stavljati strane predmete u aparat za kuhanje.
Nikada nemoijte koristiti deterdzent ili vru¢u vodu za CiS¢enje
komponente za kuhanje, kako biste izbjegli gubitak podmazivanja
pokretnih dijelova i izoblicenje komponente zbog visoke
temperature.
Kako biste izbjegli preopterecenje elektricnog kruga prilikom
koristenja ovog proizvoda, nemoﬂ(te istovremeno Koristiti drugi
uredaj velike snage na istom elektrichom krugu.
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+ Ovaj proizvod dolazi s kratkim kabelom za napajanje. Koristenje
ro _uinog? kabela se ne preporucuje, ali ako se mora koristiti:
* Nazivna elektricna snaga kabela mora biti barem jednaka onoj
roizvoda.
* Produzni kabel mora biti postavljen tako da ne visi gdje se moze
spotaknuti ili nenamjerno povuci.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Molimo pogledajte odjeljak o CiS¢enju i odrzavanju za detaljne upute o
CiScenju povrsina koje dolaze u kontakt s hranom.

3. TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon Frekvencija Snaga
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Ovaj je proizvod u skladu s EU uredbom 2023/826 prema Direktivi 2009/125/EC o
zahtjevima ekoloskog dizajna.

Potrosnja energije u iskljucenom stanju: <0.5W

Potrosnja energije u stanju pripravnosti: <0.5W

Vrijeme nakon kojeg proizvod ulazi u nacin rada iskljuéeno: 20 mins.

4. OPIS DIJELOVA

Poklopac spremnika za vodu
Spremnik za vodu

Gumb za podeSavanje pjene
Rotacijska poluga za pjenu
Spremnik za mlijeko
Kontrolna plo¢a

Podkvacica (podloga za Salicu)
Posudica za kapanje

Filter za 1 Solju

10. Filter za 2 Solje

11. Filter za kapsule

12. Portafilter

13. Drska portafiltra

14. Drska filtera za kapsule

15. Drzac kapsule

16. Filter za kapsule

17. Zli¢ica za kavu i tamper

CoNoORAWN=

5. KONTROLNA PLOCA

1. UKLJUCENO/ISKLJUCENO
2. Hladni espresso d ™
3. Espresso
4. Dvostruki espresso D
5. Dug espresso oN/OFF Gold Brew
6. Americano
7. Cappuccino —
8. Latte % % P P
g' Ejenilo Za m"Jeko Espresso 2x Espresso Long Americano
10. Ciscenje

5 © 0O ¥

\_ Cappuccin Latte Milk Frother Clean j
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6. UPUTE ZA UPORABU

PRIJE PRVE UPORABE

Provjerite je li aparat za espresso ISKLJUCEN i odspojen s glavnog napajanja.

Drzite ru€icu za noSenje spremnika za vodu i povucite spremnik za vodu prema gore.
Napunite spremnik svjezom i hladnom vodom. NEMOJTE prekoraciti oznaku maksimalne razine
turpijanja ‘MAX'.

Ponovno umetnite spremnik za vodu i provijerite je li spremnik ispravno postavljen.
Umetnite filter u portafilter i pricvrstite portafilter u glavu kave. Gurnite rucicu ulijevo, zatim
okrenite rucicu udesno dok se ne zaklju¢a. Otpustite rucku, portafilter mora biti pravilno
postavljen u glavu za kavu i okrenut prema naprijed pod kutom od 90°.

Stavite jednu espresso kavu na pladanj ispod grli¢a za kavu.

Ukljucite uredaj u strujnu uti¢nicu i pritisnite tipku ON/OFF, svi indikatori su stabilni.

Vruéa voda pocni teéi u Salicu za espresso kavu; kada se napuni bacite vodu.

Ponovite ovaj postupak 2-3 puta i sada je va$ aparat za kavu spreman za pripremu svjeze
espresso kave prema vasim zahtjevima.

ok Wb~

©ON®

Napomena: Prije svake upotrebe/punjenja spremnika za vodu, ispustite zrak iz cijevi kako

biste izbjegli nemoguénost pripreme kave.

1. Napunite spremnik za vodu i ukljucite ga.

2. Pritisnite gumb CLEAN.

3. Pri¢ekajte da voda isteCe iz spremnika za mlijeko. (Kako biste ispustili zrak iz cijevi, prvo je
napunite vodom.)

4. Ponovno pritisnite gumb CLEAN za zaustavljanje.

5. Pritisnite gumb za pripremu kave.

PUNJENJE VODOM
Spremnik mozete puniti iz €ase ili ga skinuti i puniti pod slavinu. Ako ste ga izvukli, pazite da ga
vratite ¢vrsto na mjesto.

PUNJENJE MLIJEKOM
Za cappuccino ili latte, skinite spremnik, otvorite poklopac i ulijte hladno mlijeko do MAX oznake.

Vratite spremnik dobro na svoje mjesto. Napomena: MoZete koristiti punomasno ili smrznuto mlijeko.

PRIPREMA PRVOG ESPRESSA:
1. Umetnite filter u portafilter. Napunite ga mljevenom kavom koriste¢i mjernu Zlicu. Pravilna
kompresija kave u filteru jednako je vazna kao i vrsta i stupanj mljevenja.

= 53

- PreviSe fino mljevena kafa ¢e dati gorko pice i neujednacenu pjenicu.

- Pregrubo mljevena kafa dovodi do brzog prolaska vode i slabe kreme.

- Dodajte jos kave ako je potrebno, do vrha filtera.

- Utisnite kavu tamperom.

- Ocistite rub filtera od viSka kave kako biste sprijecili curenje.

- Prekompresija usporava protok i daje viSak kreme; suprotan efekt ima premalo kompresije.

2. Zarotirajte portafilter u glavu za vadenje: prvo ulijevo, zatim desno dok se ne zatvori, mora biti
pod 90° i évrsto na mjestu.
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3. Ako koristite veliku Salicu za latte, okrenite nosac Salica.

Napomena: prilikom izrade cappuccina ili lattea, rub pjenila mora biti unutar Salice.

4. Ukljucite aparat pritiskom na gumb UKLJUCENO/ISKLJUCENO — svi indikatori ¢e se stabilizirati.
PRIPREMA RAZLICITIH KAVA POMOCU DIGITALNOG ZASLONA

1.

94

Hladni espresso (filter za 1 dozu): Ubacite kockice leda u spremnik za vodu, pritisnite gumb
“Cool Espresso” za pripremu hladnog espressa. Koli€ina napitka je otprilike 60 ml (+/-30%).
Savjet: Uvijek koristite ledenu vodu za najbolji rezultat.

Espresso s jednom dozom (vruéi): Pritisnite gumb; lampica ce treptati, $to znaci da se aparat
zagrijava. Kada lampica prestane treptati i svijetli stalno, aparat je spreman za pripremu i to¢enje
kave. Koli¢ina napitka je otprilike 50 ml (+/-30%).

Espresso s dvostrukom dozom (vruéi): Pritisnite gumb; lampica ¢ée treptati, Sto znaci da se
aparat zagrijava. Kada lampica prestane treptati i svijetli stalno, aparat je spreman za pripremu i
tocenje kave. Koli¢ina napitka je otprilike 80 ml (+/-30%).

Americano (filter za 1 dozu): Pritisnite gumb; lampica ce treptati, $to znaci da se aparat
zagrijava. Kada lampica prestane treptati i svijetli stalno, aparat je spreman za pripremu i to¢enje
kave. Koli¢ina napitka je otprilike 120 ml (+/-30%).

Duga kava (filter za 2 doze): Pritisnite gumb; lampica ¢e treptati, Sto znaci da se aparat
zagrijava. Kada lampica prestane treptati i svijetli stalno, aparat je spreman za pripremu i toenje
kave. Aparat automatski prekida proces nakon 90 sekundi, dajuci oko 300—400 ml kave.
Napomena: Ako Zelite manje kave od unaprijed postavljene koli€ine, tijekom pripreme pritisnite
bilo koji od gumbova FUNKCIJE kako biste zaustavili proces kada dosegne Zeljenu koli€inu.
Cappuccino (filter za 1 dozu): Prije pripreme cappuccina, podesite koli¢inu mlije¢ne pjene

po Zelji pomicanjem poluge za pjenu prema naprijed za viSe pjene ili unatrag za manje pjene.
Pritisnite gumb “Cappuccino” jednom za pripremu jednog cappuccina. Aparat ¢e zapoceti
pripremu prema odabranoj postavci. Koli¢ina napitka je otprilike 120 ml (+/-30%), sastoji se

od otprilike 80 ml mlijeka i zatim oko 40 ml espressa koji se izravno dodaje u Salicu. Moze se
pripremiti samo jedna Salica odjednom.

Latte (filter za 1 dozu): Prije pripreme lattea, podesite koli¢inu mlije¢ne pjene po zelji
pomicanjem poluge za pjenu prema naprijed za viSe pjene ili unatrag za manje pjene. Pritisnite
gumb “Latte” jednom za pripremu jednog lattea. Aparat ¢e zapoceti pripremu prema odabranoj
postavci. Koli¢ina napitka je otprilike 160 ml (+/-30%), sastoji se od otprilike 120 ml mlijeka i
zatim oko 40 ml espressa koji se izravno dodaje u Salicu. MoZe se pripremiti samo jedna Salica
odjednom.

Napomena: Intenzitet pjene moze se prilagoditi tijekom pripreme.

Pjenjac¢ za mlijeko: Uredaj mozete koristiti i samo za pripremu mlijeéne pjene. Pritisnite gumb
“MILK FROTHER” kako biste dodali vise pjene u napitak ili pripremili mlijeCnu pjenu za drugi
napitak, poput vru¢e ¢okolade, chai lattea i slicnih. Uredaj ¢e se automatski iskljuciti nakon
otprilike 20 sekundi.
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Instructions for Use

Capsule Funnel KORISTENJE KAPSULA:
1

Stavite kapsulu u filter, ubacite u portafilter i zategnite
okretom na desno do ,LOCK".

Kompatibilno s kapsulama: NESPRESSO® ,
STARBUCKS® od NESPRESSO® i UCC.

2. Stavite Salicu za jednu dozu na nosac.

3. Nakon zagrijavanja pritisnite gumb za 1 Solju te
priCekajte ekstrakciju.

4. Nakon zavréetka pritisnite UKLJUCENO/ISKLJUCENO
— svi indikatori ¢e se ugasiti i aparat prestati raditi. Vas
napitak je spreman.

5. Okrenite portafilter ulijevo i izvadite kapsulu.

6. Ohladite i isperite pod mlazom vode.

NAKON KORISTENJA MLIJEKA
Spremnik stavite u hladnjak ili bacite ostatke.

7. CISCENJE | ODRZAVANJE

Iskljucite aparat za espresso i izvucite utikac iz elektriCne uti¢nice tijekom procesa ciSéenja. Nemojte
uranjati nijedan dio aparata za kavu u vodu ili drugu tekuéinu. Za ¢iséenje jednostavno obriSite
Cistom vlaznom krpom i osusite prije spremanja.

CISCENJE FILTERA, DRZACA PORTAFILTERA | GLAVE ZA KAPU
Morate dobro o¢istiti filtre od nehrdajuceg ¢elika. Drza¢ portafiltera treba isprati pod vodom
odmah nakon upotrebe kako bi se uklonili ostaci kave.

* Povremeno pustite vodu kroz aparat s postavljenim drzacem portafiltera, ali bez mljevene kave,
kako biste isprali sve zaostale ostatke kave.

* Morate upotrijebiti viaznu Cistu krpu za ¢iSéenje i dobro brisanje unutrasnjosti glave kave kako
biste uklonili ostatke kave.

CISCENJE VANJSKOG KUCISTA/PLOCE ZA GRIJANJE SALICE
Za CiSc¢enje vanjskog pokrova nemojte koristiti uobi¢ajena ili jaka sredstva za ¢iS¢enje. Koristite
samo meku i vlaznu krpu za CiS¢enje vanjskog poklopca i plo€e za grijanje Salica.

CISCENJE STALKE NA KAPLJENJU

Uklonite reSetku za skupljanje tekucine, Cesto Cistite i praznite malu reSetku, osobito kada je posuda
za skupljanje puna. Stalak se moze oprati i temeljito isprati u toploj vodi sa sapunicom. Koristite
neabrazivnu tekucinu za pranje (nemojte koristiti abrazivna sredstva za ¢iS¢enje, jastucice ili krpe
koje mogu izgrebati povrsinu).

CISCENJE POSUDE ZA KAPANJE

Uklonite posudu za sakupljanje tekuéine kada uklonite stalak. Ocistite ga mekom i vlaznom krpom
(nemojte koristiti jaka sredstva za €iscenje ili ribanje).

NAPOMENA: Nemojte Cistiti nijedan dio ili pribor u perilici posuda.

CISCENJE MINERALNIH NASLAGA

1. Kako biste osigurali da va$ aparat za kavu moze raditi u€inkovito, unutarnje cijevi Ciste i
vrhunsku aromu kave, trebali biste oCistiti preostale mineralne naslage svaka 1-2 mjeseca.

2. Napunite spremnik vodom i uklonite kamenac do razine MAX (omjer vode i sredstva za
uklanjanje kamenca je 4:1, detalji se odnose na upute za sredstvo za uklanjanje kamenca.
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Molimo koristite “kuc¢ansko sredstvo za uklanjanje kamenca”, mozete koristiti limunsku kiselinu
(nabavite u ljekarni) ili drogerije) umjesto sredstva za uklanjanje kamenca (sto dijelova vode i tri
dijela limunske kiseline).

Prema programu predgrijavanja, postavite metalni lijevak (bez kave u prahu u njemu) i bokal
(vr¢). Pripremite vodu prema “PRETHODNOM ZAGRIJANJU”.

Pritisnite tipku za napajanje kako biste ukljucili jedinicu, pritisnite bilo koju funkcijsku tipku i
pustite da voda iscuri. Obavezno postavite veliki vr.

Ponovno pokrenite jedinicu i ponovite korake najmanje 3 puta.

Zatim pritisnite i pustite kavu/paru do polozaja Max, kada zelena lampica zasvijetli, pritisnite tipku
za upravljanje pumpom prema dolje za ispustanje, sve dok ne preostane sredstvo za uklanjanje
kamenca.

Zatim poc¢nite kuhati kavu (bez kave u prahu) s vodom iz slavine na razini MAX, ponovite korake
3 puta (nije potrebno ¢ekati 15 minuta

Ponovite korak najmanje 3 puta dok Cista voda ne izade iz cijevi.

SCENJE KOMPONENATA
Skinite spremnik mlijeka, zatim i poklopac.
Istresite ostatke mlijeka. Operite toplom sapunicom, isperite i osuSite. Ne upotrebljavajte
abrazivne spuzve.
Odstranite portafilter i iskoristite talog kave ili kapsulu. Njezno operite i osuSite, bez perilice
posuda.
Obrisite donji dio glave aparata vlaznom krpom.
Stavite veliku Salicu ispod pjenila i glave.
Pritisnite gumb ,CiS¢enje” — aparat ispusta paru 30 sekundi, zatim vodu 30 sekundi.
Osusite spremnik mlijeka i vratite ga.

CISCENJE SPREMNIKA VODE
Ispraznite, operite sapunom, isperite i osusite. Kompatibilno s perilicom posuda.

CISCENJE VANJSKIH DIJELOVA

Obrisite mokrom mekom krpom.

Ne koristite abrazive.

Ne ostavljajte portafilter dugo pricvrscen.
Ne uranjajte aparat u vodu.

FUNKCIJA HLADENJA

Nakon pjenjenja mlijeka pri¢ekajte da se aparat ohladi prije ponovne upotrebe da sprijecite izgaranje
ili prskanje.

Pritisnite i drzite ,Hladni espresso” 3 sekunde za otpustanje vruce vode i hladenje, potom ponovo
pritisnite za zaustavljanje. Aparat je spreman za novu uporabu.
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8. RIESAVANJE PROBLEMA

Problem

Uzrok

Rjesenje

Nema vode u spremniku za
vodu.

Dodajte vodu u spremnik za vodu.

Kava je previSe fino mljevena.

Sameljite kavu grublje.

Nema kave iz porta filtra.

Previse kave u filtru.

Stavite manje kave u filtar.

Uredaj nije ukljucen ili
prikljucen.

Ukljugite utika¢ u uti¢nicu i ukljudite
uredaj.

Kava u prahu je previse
nabijena/pritisnuta.

Ponovno napunite uredaj kavom i
nemojte je prejako pritiskati.

Tekucina izlazi s vrha
pri¢vr§¢éenog porta filtra.

Porta filtar nije pravilno
zakljucan.

Zakrenite porta filtar dok ne bude
zaklju¢an.

Ostaci na brtvi.

Uklonite ostatke.

Previ$e kave u filtru.

Stavite manje kave u filtar.

Mlijeko nije pjenasto
nakon pjenjenja ili ne
izlazi iz cijevi za mlijecnu
pjenu.

Nema viSe pare.

Napunite spremnik za vodu.

Mlijeko nije dovoljno hladno.

Koristite hladno mlijeko.

Cijev za mlije¢nu pjenu je
zacepljena.

Ocistite cijev za mlije€nu pjenu.

Kava prebrzo prolazi kroz
filtar.

Kava je pregrubo mljevena.

Sameljite kavu finije.

Nedovoljno kave u filtru.

Stavite viSe kave u filtar i lagano je
pritisnite.

Kava je previSe rijetka.

Upotrijebljen je mali filtar za
dvostruki espresso.

Koristite veliki filtar za dvostruki
espresso.

Kava je pregrubo mljevena.

Sameljite kavu finije.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® od NESPRESSO® zastitni su znakovi/registrirani zastitni

znakovi njihovih zakonitih viasnika.
Ni mi ni nasi proizvodi nemamo nikakvu povezanost ili povezanost s vlasnicima ovih zastitnih

znakova/zastitnih znakova niti ih odobravamo.
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. E] WAZNE:
PII;Z?d uzyciem nalezy zawsze uwaznie przeczytac instrukcje
obstugi.
Niniejszg instrukcje mozna pobraé z naszej strony
internetowej www. sogo.es
Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

. & Instrukcje bezpieczenstwa dla uzytkownika

Ogodlne srodki ostroznosci podczas korzystania z
AUTION:

(c]
PRE!
L]

urzadzen elektrycznych

Nie uzywaj urzgdzenia do celdw innych niz opisane w niniejszej
instrukciji.
Nie uzywaj ani nie przechowuj urzgdzenia na zewnatrz.
Urzgdzenie nalezy zawsze umieszczac na ptaskiej i rownej

owlerzchni.

en produkt jest przeznaczony do uzytku wewnetrznego,
nieprzemystowego, niekomercyjnego i wytgcznie do uzytku
domowe?o. Nie nalezy go uzywac na zewnatrz ani w zadnym
innym celu. Nieprawidtowe uzytkowanie lub niewtasciwa obstuga
moga spowodowac problemy z urzgdzeniem i obrazenia
uzytkownika.
Urzgdzenie moze by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z
przeznaczeniem. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody
wg/njflkajace z niewtasciwego uzytkowania lub nieprawidtowe;
obstugi.
Przedgpod’rqczeniem urzagdzenia nalezy upewnic sie, ze napiecie
wskazane na tabliczce znamionowej odpowiada napieciu
sieciowemu.
Gdy urzagdzenie nie jest uzywane, nalezy zawsze wyjmowac
wtyczke z gniazda zasilania. Nie pozostawia¢ wtgczonego
urzgdzenia bez nadzoru.
Gdy urzgdzenie jest uzywane przez dzieci lub w ich poblizu,
konieczny jest Scisty nadzor.
Przed czyszczeniem lub przechowywaniem urzgdzenia nalezy
zawsze odtgczy¢ je od zasilania i odczekac, az ostygnie.
Urzadzenie nie jest catkowicie odtaczone od zrodta zasilania,
nawet po i’ego wytgczeniu. Aby catkowicie odtgczy¢ urzadzenie,
nalezy odigczy¢ je od wtyczki zasilania.
Urzadzenia nie sg przeznaczone do obstugi za pomocag
zewnetrznego wytgcznika czasowego lub oddzielnego systemu
zdalnego sterowania.
To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i
Eodobnych zastosowan, takich jak

uchnie dla personelu w sklepach, biurach i innych miejscach

pracy;

POLSKI



domy wiejskie;

przez klientow w hotelach, motelach i innych srodowiskach
mieszkalnych;

srodowiska typu bed and breakfast

_&' Ograniczenia uzytkowania w celu unikniecia obrazen
ciata
Nie pozwdl, aby urzgdzenie dziatato bez nadzoru.
Niedumieszczaj ani nie uzywaj tego urzgdzenia w poblizu zrodet
wody.
Nie nalezy umieszczac ani uzywac urzgdzenia iﬂ'ego przewodu
zasilajgcego na gorgcych powierzchniach (np. ptytach
kuchennych) lub w ich poblizu, ani tez w poblizu otwartego
ognia.
N?e pozostawiaj przewodu zasilajgcego zwisajgcego z ostrych
krawedzi i trzymaj go z dala od gorgcych przedmiotow i
Rl’romieni. Nie owijac przewodu wokot urzgdzenia i nie zginac go.
igdy nie uzywaj akcesoriow, ktore nie sg zalecane przez
roducenta.
orzystanie z akcesoriow niezalecanych lub sprzedawanych
przez producenta urzaLdzenia moze spowodowac pozar,
porazenie prgdem elektrycznym lub obrazenia ciata.
Jesli chcesz wyjgc wtyczke z kontaktu sciennego, zrob to przy
samej wtyczce, a nie ciggnac za kabel lub samo urzgdzenie.
Aby unikng¢ porazenia pragdem, przed podtgczeniem lub
odtgczeniem urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze rece sg suche.
Nie uzywaj urzgdzenia mokrymi rekami, na wilgotnej podtodze
lub w wilgotnej atmosferze, poniewaz grozi to porazeniem
Bradem elektrycznym.
odczas korzystania z urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze
er_zewéd zasilajgcy nie zostanie przytrzasniety ani zgnieciony.
ie wolno dopusci¢ do zamoczenia jednostki napedowej,
przewodu lub wtyczki, aby unikng¢ ryzyka porazenia prgdem
elektrycznym.
Podczas obchodzenia sie z urzgdzeniami elektrycznymi nalezy
zachowac ostroznosc¢, poniewaz powierzchnia elementu
grzejnego jest narazona na ciepto resztkowe po uzyciu. Kazde
niewtasciwe uzycie moze spowodowac potencjalne obrazenia
uzytkownika i uszkodzenie urzgdzenia.
Nie nalezy dotyka¢ zewnetrzne| powierzchni urzgdzenia,
Eoniewaz moze sie ona bardzo nagrzewac podczas pracy.
amiast tego nalezy uzy¢ uchwytu lub rekawiczek.
Nigdy nie zanurzac urzgdzenia ani wtyczki w wodzie lub innym
ptynie. W przypadku wpadniecia urzadzenia do wody nalezy
natychmiast odtgczyc je od zasilania | przed ponownym uzyciem
oddac do naprawy w autoryzowanym serwisie.
Nie uzywaj urzgdzenia, jesli spadto ono na podtoge, ma
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widoczne Slady uszkodzenia lub jest nieszczelne.

Nie uzywaj urzgdzenia, jesli kabel lub wtyczka sg uszkodzone.
W przypadku uszkodzenia przewodu, musi on zosta¢
wymieniony wytgcznie przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowane osoby w celu
unikniecia zagrozenia.

W przypadku nieprawidtowego dziatania urzgdzenia lub jesli
zostato ono w jakikolwiek sposob uszkodzone, nalezy zwrocic
urzadzenie do najblizsze%o autoryzowanego serwisu w celu
sprawdzenia, naprawy lub regulacji.

W przypadku problemow sprzetowych nie nalezy podejmowac
préb samodzielnej naprawy produktu. Naprawy ﬁowinny by¢
wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowanych technikow.

&Ograniczenia dotyczace stosowania u dzieci i oséb
starszych

Urzgdzenie nie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci)

0 ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub

umystowych, lub nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, chyba

ze sg one nadzorowane lub zostaty poinstruowane.

Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby nie bawity sie

urzgdzeniem.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzgdzeniem.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od

8 lat i starsze oraz osoby o o%raniczonych zdolnosciach

fizycznych, sensorycznych lu umys’fowglch lub nieposiadaj%ce

doswiadczenia i wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub zostaty

poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania z

urzadzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

Czyszczenie i konserwacja nie mogg bYé wykonywane przez

dzieci, chyba ze majg one wiecej niz 8 lat i sg nadzorowane.

Urzadzenie i jego przewdd nalezy przechowywacé w miejscu

niedostepnym dla dzieci w wieku ponizej 8 lat.

Instrukcje, ktérych nalezy przestrzega¢ podczas
korzystania z urzadzenia
Urzadzenie zostato wyposazone we wtyczke z uziemieniem.
Nalezy upewnic sig, ze gniazdko scienne w domu jest dobrze
Klzilemlone. ot aby i o
alezy uwazac, aby nie poparzyc sie parag.
Nie dotykac¢ gorgcych powierzc%ni urzgdzenia (takich jak
dysza parowa i filtr zafarzajacy podczas uzytkowaniag. Uzywaj
uchwytow lub pokretet.
Nie pozwal, aby ekspres do kawy dziatat bez wody.
Nie nalezy wyjmowa¢ metalowego lejka, gdy urzgdzenie parzy
kawe lub gdy z metalowego Ieﬂ'ka wydobywa sie para i gorgca
woda, a przed wyjeciem metalowego lejka nalezy zwolnic
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cisnienie w zbiorniku wody.

* Przed zdjeciem pokrywy zbiornika lub metalowego lejka nalezy
zmniejszyc cisnienie za pomocg dyszy parowe;j.

* OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania nie wolno otwierac
otworu wlewowego.

» OSTRZEZENIE: Potencjalne obrazenia w wyniku niewtasciwego

uzycia.

. OSTRZEZENIE: wysokie ryzyko poparzenia! Nie
dotykac gorgcych czesci ekspres do kawy.

» Ekspres do kawy nie moze by¢ umieszczony w zamknietej
szafce.

* Nie dotykaj ani nie przesuwaj ekspresu do kawy podczas
uzytkowania.

* Nigdy nie uzywaj ekspresu do kawy w srodowisku o wysokiej
temperaturze, wysokim polu magnetycznym i wilgotnosci, nie
umieszczaj ekspresu do kawy na gorgcej powierzchni lub w

poblizu ognia lub innego urzadzenia elektrycznego, takiego jak

%(')rna czesc lodowki, aby unikngc¢ uszkodzenia. -

dy urzgdzenie zasygnalizuje usterke, nigdy nie uruchamiaj
urzadzenia, nie wkfadaj obcego przedmiotu do zaparzacza.

* Nigdy nie uzywaj detergentu lub gorgcej wody do czyszczenia
elementu zaparzajgcego, aby unikng¢ braku oleju smarujgcego
w dziatajgcym elemencie, a element zostanie znieksztatcony w
wgnlku ‘wysokiej te_mperaturg. _

» Aby unikng¢ przecigzenia obwodu podczas korzystania z tego
produktu, nie nalezy uzywac innego produktu o duzej mocy w
tym samym obwodzie elektrycznym.

Do produktu dofgczony jest krotki przewod zasilajgcy.
Przedtuzacz nie jest zalecany do uzytku z tym produktem, ale
jesli jest to konieczne, nalezy go uzyc¢:

* Oznaczone parametry elektryczne przewodu muszg by¢ co
najmniej tak wysokie, jak parametry produktu.

* Przedtuzacz nalezy utozyc w taki sposob, aby nie zwisat w
miejscu, w ktérym mozna sig o niego potkngc lub przypadkowo

pociggnac.
CZYSZCZENIE | KONSERWACJA
Szczegotowe informacje na temat czyszczenia powierzchni

majgcych kontakt z zywnoscig mozna znalez¢ w sekcji dotyczgce;j
czyszczenia i konserwaciji.
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3. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Napiecie Czestotliwosé Moc

AC220-240W 50-60Hz 1350W

Ten produkt jest zgodny z rozporzadzeniem UE 2023/826 na mocy dyrektywy
2009/125/WE w sprawie wymogow dotyczacych ekoprojektu.

Zuzycie energii w trybie wylaczenia: <0.5W

Zuzycie enerdii w trybie czuwania: <0.5W

Czas, po ktorym produkt przechodzi w tryb wytaczenia: 20 mins.

OCONOORWN =

10. Filtr 2-strzatowy

12. Portafiltr

13. Uchwyt portafiltra

14. Uchwyt filtra kapsutkowego
15. Wspornik kapsuty

16. Filtr kapsutowy

17. Lyzeczka do kawy i tamper

4. OPIS CZESCI

Pokrywa zbiornika wody
Zbiornik na wode
pokretto regulacji pianki
Pret do toczenia piany
Zbiornik na mleko

Panel sterowania
Podstawka

Tacka ociekowa

Filtr 1-strzatowy

. Filtr POD

5. PANEL STEROWANIA

1. WL,
2. Espresso Cool
3. Espresso Vs
4. 2xEspresso
5. Dtugi . %D
6. Americano .
7. Cappuccino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Spieniacz do mleka —
10. Czystosc =, == P P
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 © O ¥
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean
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6. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Upewnic sig, ze ekspres do kawy jest wytgczony i odtgczony od gitéwnego zrodta zasilania.
Przytrzymaj uchwyt do przenoszenia zbiornika wody i pociagnij zbiornik do géry.

Napetnij zbiornik Swiezg i zimng wodg. NIE przekracza¢ maksymalnego poziomu napetnienia
oznaczonego “MAX”.

Ponownie wtéz zbiornik na wode i upewnij sie, ze zostat on prawidtowo umieszczony.

W16z filtr do portafiltra i zamocuj portafiltr w glowicy zaparzajacej. Przesun uchwyt w lewo, a
nastepnie obré¢ go w prawo, az do zablokowania. Zwolnij uchwyt, filtr musi by¢ prawidtowo
umieszczony w glowicy zaparzajgcej i skierowany do przodu pod katem 90°.

Umies¢ jedng kawe espresso na tacy ociekowej pod wylewkg kawy.

Podtgcz urzgdzenie do gniazda zasilania i nacisnij przycisk ON/OFF, wszystkie wskazniki bedg
stabilne.

Zacznij wlewa¢ gorgcg wode do filizanki do kawy espresso; po napetnieniu wylej wode.
Powtorz ten proces 2-3 razy, a ekspres do kawy bedzie gotowy do przygotowania swiezej kawy
espresso zgodnie z Twoimi wymaganiami.

ok wh=

©x No

Uwaga: Przed kazdym uzyciem / napetnieniem zbiornika na wode nalezy spusci¢ powietrze z

przewodu, aby uniknaé niemoznosci zaparzenia kawy.

1. Napetnij zbiornik wodg i wigcz przycisk zasilania.

2. Nacisnij przycisk CLEAN.

3. Poczekaj, az woda wyptynie ze zbiornika na mleko. (ma to na celu usuniecie powietrza z
przewodow, najpierw napehij je wodg).

4. Nacisnij ponownie przycisk CLEAN, aby zatrzyma¢ proces.

5. Nacisnij przycisk parzenia kawy, aby rozpocza¢ parzenie.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA WODY

Napetnij zbiornik woda. Mozna napetni¢ go szklankg lub wyjg¢ z urzadzenia i napetni¢ pod kranem.
Jesli zbiornik zostat wyjety z urzgdzenia w celu napetnienia go woda, upewnij sie, ze zostat on
prawidtowo zamocowany.

Napetnij pojemnik zgdang iloscig wody, upewniajac sie, ze NIE przekracza ona warto$ci MAX. Do
pojemnika na wode nalezy wlewa¢ wytacznie zimng wode.

Zamknij pokrywe zbiornika wody i wtéz go z powrotem do urzadzenia. Upewnij sie, ze zbiornik jest
dobrze osadzony.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA NA MLEKO

Jesli planujesz przygotowac cappuccino lub latte, wyjmij pojemnik na mleko z ekspresu, otworz
pokrywe i wlej oczekiwang ilos¢ zimnego mleka. Upewnij sig, ze mleko miesci sie w zakresie
oznaczen MAX.

W16z pojemnik na mleko z powrotem do urzadzenia i upewnij sie, ze jest dobrze zamocowany.
Uwaga: Mozna uzy¢ mleka petnego lub mrozonego.

PRZYGOTOWANIE KAWY ESPRESSO PO RAZ PIERWSZY:

1. Wioz filtr do portafiltra. Wsyp proszek espresso do filtra do zaparzania za pomocg dotgczonej
miarki. Cisnienie kontaktowe w filtrze do zaparzania jest rownie wazne dla uzyskania dobrego
espresso, jak gatunek kawy i stopien zmielenia kawy. Dlatego nalezy zawsze upewnic¢ sie, ze filtr
do espresso jest czysty i nie zawiera zadnych pozostatosci proszku.

= 3
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Zbyt drobno zmielona kawa spowoduje nadmierng ekstrakcje i gorzki posmak, a na wierzchu
pojawi sie nieréwnomierny krem.

Jesli mielenie jest zbyt grube, woda bedzie przeptywac zbyt szybko, a na wierzchu espresso
bedzie znajdowac sie niewystarczajgca ilos¢ $mietanki

W razie potrzeby dodaj wigcej espresso w proszku, aby wypetnic¢ filtr zaparzajacy.

Ponownie $cisnij proszek espresso za pomocg tampera.

Usun nadmiar kawy z obreczy, aby zapewni¢ odpowiednie dopasowanie pod gtowicg
zaparzajgca i unikngé wyciekow.

Prasowanie proszku do espresso jest waznym procesem przygotowywania espresso.

Jesli moc espresso jest Scisnieta bardzo mocno, espresso bedzie przeptywac wolniej i bedzie
wigcej $mietanki.

Jesli moc espresso nie jest mocno Scisnieta, espresso bedzie szybciej wyptywac i bedzie mniej
Smietanki.

Zamocuj portafiltr w glowicy zaparzajacej. Przesun uchwyt w lewo, a nastepnie obré¢ go w
prawo, az do zablokowania. Zwolnij uchwyt, filtr musi by¢ bezpiecznie osadzony w gtowicy
zaparzajgcej i skierowany do przodu pod katem 90°.

=
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Odwro¢ tacke na filizanki, gdy uzywasz wigkszej filizanki do parzenia latte.
Uwaga: Podczas parzenia cappuccino lub latte upewnij sig, ze dZzwignia rurki spieniajgce;j jest
ustawiona w taki sposob, aby koniec rurki spieniajgcej mleko znajdowat sie wewnatrz filizanki.

4. Po podigczeniu i nacisnieciu przycisku ON/OFF wszystkie wskazniki sg stabilne.

PRZYGOTOWYWANIEROZNYCHKAWZAPOMOCACYFROWEGOPANELUWYSWIETLACZA
1

Cool Espresso (filtr 1-strzatowy): Wrzu¢ kostki lodu do zbiornika na wode, nacisnij Cool
Espresso, aby uzyska¢ chtodne espresso, pojemnos$¢ wyjsciowa wynosi okoto 60 ml (+/-30%).
Wskazowka: Aby uzyskac najlepsze rezultaty, zawsze uzywaj lodowatej wody.

Pojedyncza porcja gorgcego espresso: nacisnij przycisk, kontrolka zacznie migac¢, co
oznacza, ze urzadzenie jest w trakcie podgrzewania. Gdy kontrolka przestanie migaé i

bedzie swieci¢ swiattem ciggtym, urzadzenie jest gotowe do parzenia kawy i nalewania kawy,
pojemnos$¢ wyjsciowa wynosi okoto 50 ml (+/-30%).

Podwaéjna porcja gorgcego espresso: nacisnij przycisk, kontrolka zacznie migac¢, co oznacza,
ze urzgdzenie jest w trakcie podgrzewania. Gdy kontrolka przestanie migac i bedzie $wieci¢
Swiattem ciggtym, urzadzenie jest gotowe do parzenia kawy i nalewania kawy, pojemnos¢
wyjsciowa wynosi okoto 80 ml (+/-30%).

Americano (filtr 1-shot): nacisng¢ przycisk, kontrolka zacznie miga¢, co oznacza, ze
urzgdzenie jest w trakcie podgrzewania. Gdy lampka przestanie miga¢ i pozostanie wtgczona,
urzgdzenie jest gotowe do parzenia kawy i nalewania kawy, pojemnos$¢ wyjsciowa wynosi okoto
120 ml (+/-30%).

Dtugi (filtr 2-strzatowy): nacisnij przycisk, kontrolka zacznie miga¢, wskazujac, ze urzagdzenie
jest w trakcie podgrzewania. Gdy kontrolka przestanie miga¢ i bedzie $wiecic¢ $wiattem ciggtym,
urzgdzenie jest gotowe do parzenia kawy i nalewania kawy. Ekspres zatrzyma sie automatycznie
po 90 sekundach (uzyskujac okoto 300-400 ml kawy).

Uwaga: Aby zaparzy¢ mniej kawy niz ustawiona ilos¢, naciskaj przyciski FUNKCJE podczas
procesu parzenia, aby zatrzymac proces parzenia po osiagnieciu zadanej ilosci kawy.

6. Cappuccino (filtr 1-shot): Przed przygotowaniem cappuccino nalezy ustawi¢ zadang ilos¢
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spienionego mleka, przesuwajgc pokretto spieniania do przodu w celu uzyskania wigkszej

ilosci spienionego mleka i do tylu w celu uzyskania mniejszej ilosci spienionego mleka. Nacisnij
przycisk Cappuccino jeden raz, aby zaparzy¢ pojedyncze cappuccino. Urzgdzenie rozpocznie
przygotowywanie cappuccino zgodnie z wyborem uzytkownika, objetos¢ wyjsciowa wynosi okoto
120 ml (+/-30%) i jest przygotowywana poprzez dostarczenie mleka (okoto 80 ml), a nastepnie
espresso (okoto 40 ml) dodawanego bezposrednio do filizanki, przy czym jednorazowo
przygotowywana jest tylko jedna filizanka .

7. Latte (filtr 1-shot): Przed przygotowaniem kawy Latte nalezy ustawi¢ zadang ilo$¢ spienionego
mleka, przesuwajgc pokretto spieniania do przodu w celu uzyskania wigkszej ilosci spienionego
mleka i do tytu w celu uzyskania mniejszej ilosci spienionego mleka. Nacisnij przycisk Latte
jeden raz, aby zaparzy¢ pojedynczg kawe Latte. Urzgdzenie rozpocznie przygotowywanie
latte zgodnie z dokonanym wyborem. Objetos¢ wyjsciowa wynosi okoto 160 ml (+/-30%) i jest
przygotowywana poprzez dostarczenie mleka (okoto 120 ml), a nastepnie espresso (okoto 40
ml) dodawanego bezposrednio do filizanki, przy czym jednorazowo przygotowywana jest tylko
jedna filizanka.

Uwaga: Intensywnos¢ piany mozna regulowac¢ podczas cyklu parzenia.

8. Spieniacz do mleka: Urzadzenia mozna réwniez uzywac wytgcznie do przygotowywania pianki
mlecznej. Nacisnij przycisk MILK FROTHER, aby doda¢ wigcej pianki do napoju lub przygotowac
pianke mleczng do innego napoju, takiego jak gorgca czekolada, chai latte itp. Urzadzenie
zatrzyma sie automatycznie po okoto 20 sekundach.

e PARZENIE KAWY W KAPSULKACH:

1. Umies¢ kapsutke w filtrze kapsutki, a nastepnie mocno
ja docisnij, umies¢ filtr kapsutki w portafiltrze kapsuiki,
mocno zamocuj portafiltr w ekspresie, obracajgc go w
prawo, az znajdzie sie w pozycji LOCK.

Uwaga: Jest kompatybilny z NESPRESSO® y
STARBUCKS® by NESPRESSO® AND UCC
CAPSULES.

2. Umies¢ 1-strzatowy goracy kubek na wyjmowanej
potce na kubki.

3. Po zakonczeniu podgrzewania nalezy dotkngé
przycisku 1-shot espresso, odczekaé chwile, a kawa
wyptynie.

4. Po zakonczeniu parzenia kawy nacisnij przycisk
zasilania, a wszystkie wskazniki zgasng i ekspres do
kawy przestanie dziatac.

5. Mozna wyjaé metalowy portafiltr, obracajgc go w lewo,
a nastepnie wsypac filtr kapsutkowy.

6. Pozostawi¢ do catkowitego ostygniecia, a nastepnie
optukac pod biezgcg wodg.

PO PRZYGOTOWANIU NAPOJOW Z MLEKIEM
7 * Po zakonczeniu przygotowywania napoju z mlekiem
— mozna przechowywac zbiornik na mleko w lodéwce

(patrz ilustracja) lub wyrzuci¢ pozostate mleko.

2

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Podczas czyszczenia nalezy wytgczy¢ ekspres do kawy i wyjaé wtyczke z gniazdka elektrycznego.
Nie zanurza¢ zadnej czes$ci ekspresu do kawy w wodzie lub innym ptynie. Aby wyczysci¢ ekspres,
wystarczy przetrze¢ go czysta, wilgotng Sciereczkg i wysuszy¢ przed przechowywaniem.

CZYSZCZENIE FILTROW, UCHWYTU FILTRA | GLOWICY ZAPARZAJACEJ

* Filtry ze stali nierdzewnej nalezy dobrze wyczysci¢. Uchwyt filtra nalezy optuka¢ pod wodg
natychmiast po uzyciu, aby usungc resztki kawy.

«  Okresowo przepuszczaj wode przez ekspres z zatozonym uchwytem na portafiltr, ale bez
zmielonej kawy, aby wyptukac resztki kawy.

» Do czyszczenia nalezy uzyé wilgotnej, czystej szmatki i dobrze wytrze¢ wnetrze gtowicy
zaparzajgcej, aby usung¢ wszelkie pozostatosci kawy.
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CZYSZCZENIE ZEWNETRZNEJ OBUDOWY/PLYTY DO PODGRZEWANIA FILIZANEK

Do czyszczenia pokrywy zewnetrznej nie nalezy uzywac zwyktych srodkéw czyszczacych ani ostrych
Srodkoéw. Do czyszczenia pokrywy zewnetrznej i ptyty do podgrzewania filizanek nalezy uzywac
wytgcznie migkkiej i wilgotnej Sciereczki.

CZYSZCZENIE STOJAKA NA TACCE OCIEKOWEJ

Wyjmij stojak tacy ociekowej, czesto czys¢ i oprézniaj maty stojak, szczegodinie gdy taca ociekowa
jest petna. Stojak mozna umy¢ i doktadnie wyptukac w cieptej wodzie z mydtem. Uzywaj niesciernego
ptynu do mycia (nie uzywaj sciernych srodkow czyszczacych, padéw lub sciereczek, ktore moga
porysowac powierzchnie).

CZYSZCZENIE TACY OCIEKOWEJ

Tace ociekowg nalezy wyjg¢ po zdemontowaniu stelaza. Wyczy$¢ jg migkka i wilgotng Sciereczkg (nie
uzywaj ostrych srodkow czyszczacych ani szorujgcych).

UWAGA: Zadnych czesci ani akcesoriow nie nalezy my¢ w zmywarce. Napunite spremnik vodom i
uklonite kamenac do razine MAX (omjer vode i sredstva za uklanjanje kamenca je 4:1, detalji se odnose
na upute za sredstvo za uklanjanje kamenca.

CZYSZCZENIE ZtOZ MINERALNYCH

1. Aby zapewni¢ wydajng prace ekspresu do kawy, czysto$¢ wewnetrznych przewodoéw i doskonaty smak

kawy, nalezy co 1-2 miesigce czysci¢ ekspres z osadéw mineralnych.

2. Napei¢ zbiornik wodg i odkamieni¢ do poziomu MAX (proporcja wody i odkamieniacza wynosi 4:1,
szczegoty znajduja sie w instrukcji odkamieniacza. Nalezy uzywa¢ “domowego odkamieniacza”,
zamiast odkamieniacza mozna uzy¢ kwasku cytrynowego (dostepnego w aptekach lub drogeriach)
(sto czesci wody i trzy czesci kwasku cytrynowego).

. Zgodnie z programem podgrzewania umies¢ metalowy lejek (bez kawy w proszku) i karafke (dzbanek)
na miejscu. Zaparz wode zgodnie z programem “PREHEATING”.

. Nacisnij przycisk zasilania, aby wigczy¢ urzadzenie, nacisnij dowolny przycisk funkcyjny i pozwol
wodzie wyptyng¢. Upewnij sie, ze umiescites duzy dzbanek.

. Uruchom ponownie urzgdzenie i powtorz te czynnosci co najmniej 3 razy.

. Nastepnie nacisng¢ i zwolni¢ przycisk kawy/pary do pozycji Max, gdy zaswieci sie zielona lampka,
nacisngc¢ przycisk sterowania pompg do dolnej pozycji, aby zaparzy¢ kawe, az nie bedzie juz
odkamieniacza.

7. Nastepnie rozpoczg¢ parzenie kawy (bez kawy w proszku) wodg z kranu na poziomie MAX, powtorzy¢

czynnosci 3 razy (nie trzeba czekac 15 minut).

8. Powtorz czynnos¢ co najmniej 3 razy, az z rury zacznie wyptywac czysta woda.

oo A~ W

CZYSZCZENIE ZBIORNIKA NA MLEKO, RURKI SPIENIAJACEJ MLEKO, GLOWICY

ZAPARZAJACEJ, PORTAFILTRA | FILTROW

Mimo ze zbiornik na mleko z pozostato$ciami mleka mozna przechowywa¢ w lodéwce, wazne jest

regularne czyszczenie zbiornika i rurki spieniajgcej mleko, aby unikngc zatoréw i pozostatosci. Aby

wyczysci¢ zbiornik na mleko, wykonaj nastepujgce czynnosci:

1. Wyjmij zbiornik na mleko z urzadzenia

2. Zdejmij pokrywe zbiornika.

3. Wylej pozostate mleko. Doktadnie umyj zbiornik na mleko i jego pokrywe cieptg wodg z mydtem.
Optucz czesci czystg wodg i dobrze je wysusz. Nie uzywaj sciernych srodkéw czyszczacych ani
gabek do szorowania, poniewaz porysujg one powierzchnie.

. Wyjmij filtr i wyrzu¢ fusy z kawy lub zuzytg podktadke. Umyj portafiltr i filtr cieptg wodg z mydtem i
sptucz czesci czystg woda. Nie myj filtra i filtrow w zmywarce do naczyn.

. Wytrzyj dolng cze$¢ gtowicy zaparzajgcej urzadzenia wilgotng Sciereczka lub recznikiem papierowym,
aby usungc resztki fuséw.

. Umies¢ duzy pusty kubek pod rurkg spieniajacg mleko i gtowicg zaparzajaca.

. Nacisnij przycisk [CLEAN]. Urzadzenie zacznie wypuszcza¢ pare przez rurke spieniajgca mleko przez
30 sekund, a nastepnie bedzie wypuszcza¢ wode z gtowicy zaparzajacej przez 30 sekund.

. Usun wszelkie pozostatosci wody ze zbiornika na mleko, a nastepnie w6z go ponownie do
urzgdzenia.

CZYSZCZENIE ZBIORNIKA WODY

Pozostatg wode nalezy usunag¢, wyjmujac zbiornik i oprozniajac go do zlewu. Zaleca sie oproznianie
zbiornika miedzy kolejnymi zastosowaniami. Umy¢ zbiornik na wode wodg z mydtem, dobrze wyptukac i
wytrze¢ do sucha. Zbiornik na wode mozna my¢ w zmywarce.

CZYSZCZENIE POWIERZCHNI URZADZENIA
* Przetrzyj obudowe miekka, wilgotng Sciereczkg. Nie uzywaj Sciernych srodkéw czyszczacych ani
gabek do szorowania, poniewaz moga one porysowac powierzchnieg.

o ~No o b
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* Nie nalezy podtgczac portafiltra do zaparzacza w celu przechowywania go przez dtuzszy czas. Moze
to wptynac na uszczelnienie pomiedzy glowica zaparzajgcg a uchwytem sitka.
* Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

FUNKCJA CHLODZENIA

Jesli chcesz ponownie zaparzy¢ kawe po procesie spieniania mleka lub ponownie zaparzy¢ kawe
bezposrednio po spienieniu mleka, musisz odczekac, az urzadzenie ostygnie. W przeciwnym razie kawa
zostanie przypalona i rozprysnieta. Po ostygnieciu ekspresu mozna przystapi¢ do parzenia nowej kawy.
Nacisnij i przytrzymaj przycisk “Espresso cool” przez 3 sekundy, aby wypusci¢ goracg wode i schtodzic
urzgdzenie. Po chwili nacisnij go ponownie, aby zatrzymac¢. Ekspres jest gotowy do ponownego uzycia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Powéd

Metoda

Z portafiltra nie wyptywa
kawa

Brak wody w zbiorniku wody

Dodaj wode do zbiornika wody

Kawa zostata zmielona zbyt
drobno

Grubo zmieli¢ kawe.

Za duzo kawy w filtrze

Napetnij filtr mniejszg iloscig kawy

Urzadzenie nie zostato
wigczone lub podtgczone.

Witéz wtyczke do gniazda i wigcz
urzgdzenie.

Kawa w proszku zostata zbyt
mocno sprasowana.

Napetnij ekspres kawg i nie wciskaj
jej zbyt mocno.

Plyn wyptywa z gérnej
czesci dotgczonego
portafiltra.

Portafiltr nie zostat prawidtowo
zablokowany.

Przekre¢ portafiltr, az znajdzie sie w
pozycji zablokowane;j.

Pozostatosci na uszczelce.

Usuna¢ pozostatosci.

Za duzo kawy w filtrze.

Napetnij filtr mniejszg iloscig kawy.

Mleko nie jest spienione
po spienieniu lub
nie wyptywa z rurki
spieniajgcej mleko.

Koniec z para.

Napetnij zbiornik na wode woda.

Mleko nie jest wystarczajgco
zimne.

Uzyj zimnego mleka.

Przewdd spieniajgcy mleko
jest zablokowany.

Wyczys¢ przewdd spieniajgcy mleko.

Kawa przeptywa przez filtr
zbyt szybko.

Kawa zostata zmielona zbyt
grubo.

Zmiel kawe drobniej.

Za mato kawy w filtrze

Wilej wiecej kawy do filtra i delikatnie
go ubij.

Kawa jest zbyt rzadka.

Uzyte$ matego filtra do
podwdjnego espresso.

Uzyj duzego filtra do podwojnego
espresso.

Kawa zostata zmielona zbyt
grubo.

Zmiel kawe drobniej.

towarowych.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sg znakami towarowymi/
zarejestrowanymi znakami towarowymi ich prawowitych wiascicieli.
Ani my, ani nasze produkty nie sg w zaden sposob powigzane z wiascicielami tych znakow
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2.

E] IMPORTANT:

Cititi intotdeauna cu atentie manualul de instructiuni inainte
de utilizare.

Acest manual poate fi descarcat de pe pagina noastra web
WWW. s0go.es

Pastrati aceste instructiuni pentru consultare ulterioara.

& Instructiuni de siguranta pentru utilizator

Precautii generale in timpul utilizarii echipamentelor
PRECAUTIONS

108

electrice

Nu utilizati aparatul in alte scopuri decét cele descrise in acest
manual.
Nu utilizati sau depozitati aparatul in aer liber.
Asezati intotdeauna aparatul pe o suprafata plana si uniforma.
Acest produs este destinat utilizarii |nter|oare neindustriale,
necomerciale si numai pentru uz casnic. Nu utlllzatl produsul
in exterior sau in orice alt scop. Utilizarea incorecta sau
manipularea necorespunzatoare poate cauza probleme in
aparat si poate provoca vatamari utilizatorului.

nitatea trebuie sa fie utilizata numai in scopurile prevazute.
Nu se accepta nicio raspundere pentru daunele rezultate din
utilizarea necorespunzatoare sau manipularea gresita.
Inainte de a conecta aparatul, asigurati-va ca tensiunea indicata
pe placuta de identificare coincide cu tensiunea retelei.
Scoateti intotdeauna stecherul din priza atunci cand aparatul nu
este ::Jtlllzat Nu lasati aparatul nesupravegheat atunci cand este

orni

ste necesara o supraveghere atenta atunci cand orice aparat
este utilizat de catre sau In apropierea copiilor.
Inainte de curatarea sau depozitarea aparatului, scoateti
intotdeauna aparatul din priza si lasati-l sa se rdceasca.
Dispozitivul nu este deconectat comp1et de la sursa de
alimentare, chiar si dupa ce a fost oprit. Pentru a-I deconecta
complet, deconec’tatl | de la priza de retea.
Aparatele nu sunt destinate functionarii prin intermediul unui
’éen?potrlzator extern sau al unui sistem separat de control de la

istanta
Acest a]E_)arat este destinat utilizarii Tn aplicatii casnice si similare,
cum ar fi
zone de bucatarie pentru personal Tn magazine, birouri si alte
medii de lucru;
ferme;
de catre clientii din hoteluri, moteluri si alte medii de tip
rezidential;
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medii de tip pat si mic dejun

A Restrictii de utilizare pentru evitarea vatamarilor
corporale

Nu lasati aparatul sa functioneze nesupravegheat.

Nu amplasatl si nu folositi'acest aparat in apropierea surselor de

a

I\EJ asezati si nu folositi aparatul si cablul sau de alimentare pe

sau langa suprafete fierbinti (de éxemplu, placi de aragaz) sau

flacari deschise.

Nu lasati cablul de alimentare agatat de margini ascutite si

tineti-I departe de obiecte fierbinti si flacari. Nu infasurati cablul

in jurul aparatului si nu il indoiti.

Nu utilizati niciodata accesorii care nu sunt recomandate de
roducator.

tilizarea accesoriilor care nu sunt recomandate sau vandute de
producatorul aparatului poate duce la incendii, socuri electrice
sau vatamari corporale.

Atunci cand doriti sa scoateti stecherul din contactul de perete,
va rugam sa faceti acest lucru la stecherul in sine si nu tragand
de cablu sau de aparatul in sine.

Pentru a evita socurile electrice, asigurati-va ca mainile sunt
uscate inainte de conectare sau deconectare.

Nu utilizati dispozitivul cu méainile ude, pe podele umede sau
cand atmosfera este umeda, exista rlscul de soc electric.

In timpul utilizarii aparatului, asigurati-va ca cablul de alimentare
nu poate fi prins sau strivit.

Nu lasati unitatea motorului, cablul sau stecherul sa se ude
pentru a _proteja impotriva riscului de soc electric.

Aveti ?rua in fimpul manipularii aparatelor electrice, deoarece
suprafa ta elementului de incalzire este supusa caldurii reziduale
dupa utilizare. Orice utilizare necorespunzatoare poate cauza
Rl osibile vatamari ale utilizatorului si poate deteriora aparatul.

u atingeti suprafata exterioara a aparatului, decarece aceasta
se poate incalzi foarte tare in timpu functiondrii. In schimb,
utilizati manerul sau manusile.

Nu scufundati niciodata aparatul sau mufa in apa sau in orice
alt lichid. in cazul in care aparatul cade in apa, deconectati-|
imediat de la reteaua de alimentare si duceti-l la un agent de
service autorizat pentru reparatii inainte de reutilizare.

Nu utilizati aFaratuI dacé acesta a cazut pe podea, daca exista
semne vizibile de deteriorare sau daca are o scurgere.

Nu utilizati aparatul daca cablul sau fisa sunt deteriorate. In
cazul in care cablul este deteriorat, acesta trebuie Tnlocuit numai
de producator, de agentul sau de service sau de persoane
calificate Tn mod similar, fpentru a evita pericolele.

In caz de functionare defectuoasa a aparatului sau daca
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acesta a fost deteriorat in orice mod, returnati aparatul la cel
mai apropiat service autorizat pentru examinare, reparare sau
reglare.

In cazul unor probleme hardware, nu incercati sa reparati singur
produsul. Reparatiile trebuie sa fie efectuate numai de tehnicieni
calificati.

Restrictii de utilizare atunci cand se utilizeaza cu copii
si
batrani
Aparatul nu trebuie utilizat de persoane (inclusiv copii) cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de
experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea au
fost supravegheate sau instruite.
Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca
cu aparatul.
Copilii nu trebuie sa se joace cu aparatul.
Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta incepand de la 8
ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca au fost
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea aparatului in
conditii de siguranta si daca inteleg pericolele implicate.
Curétarea si Intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa fie efec-
tuate de copii, cu exceptia cazului in care acestia au peste 8 ani
si sunt supravegheati.
Tineti aparatul si cablul acestuia departe de copiii sub 8 ani.

A Instructiuni de urmat la utilizarea aparatului

Aparatul a fost incorporat cu o fisa impamantata. Va rugam

sa va asigurati ca priza de perete din casa dvs. este bine
impamantata.

Aveti grija sa nu va ardeti de aburi.

Nu atin?et,i suprafata fierbinte a aparatului (cum ar fi bagheta de
abur si filtrul de preparare in timpul utilizarii). Utilizati manerul
sau butoanele.

Nu lasati aparatul de cafea sa functioneze fara apa.

Nu scoateti palnia metalica atunci cand aparatul prepara ca-
fea sau cand aburul si apa fierbinte ies din palnia metalica si
asigurati-va ca se elibereaza presiunea din rezervorul de apa
inainte de a scoate palnia metalica.

Eliberati presiunea prin bagheta de abur inainte de a indeparta
c?;)acul rezervorului sau palnia metalica.

AVERTISMENT: Orificiul de umplere nu trebuie sa fie deschis in
timpul utilizarii.

AVERTISMENT: Leziuni potentiale din cauza utilizarii
necorespunzatoare.
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. AVERTISMENT: risc ridicat de arsura! Nu atingeti
partile fierbinti ale filtru de cafea.

 Masina de facut cafea nu trebuie amplasata intr-un dulap inchis.

* Nu atlngetl si nu miscati aparatul de cafea in timpul utilizarii.

* Nu utlllzatl niciodata aparatul de cafea in mediu cu temperatura
ridicatd, camp magnetic ridicat si umiditate, nu asezati aparatul
de cafea pe o suprafata fierbinté sau Ianga foc sau alt aparat
electric, cum ar fi pe partea superioara a frigiderului, pentru a
evita deteriorarea.

* Atunci cand aparatul indica o problema, nu actionati niciodata
aparatul, nu introduceti un obiect strain in filtru.

* Nu utlllzatl niciodata detergent sau apa calda pentru curatarea
componentei de preparare a berii, pentru a evita lipsa de ulei
lubrifiant Tn componenta de functlonare iar componenta va fi
distorsionata de temperatura ridicata.

» Pentru a evita supraincarcarea circuitului atunci cand utilizati
acest produs, nu utilizati un alt produs de mare putere pe
acelasi circuit electric.

« Acest produs este prevazut cu un cablu scurt de alimentare. Nu
se recomanda utilizarea unui cablu prelungitor cu acest produs,
dar daca trebuie utilizat unul:

« Puterea electrica marcatéa a cablului trebuie sa fie cel putin la
fel de mare ca cea a produsului. - Aranjati cablul prelungitor
astfel incat sa nu atarne unde se poate impiedica sau trage
neintentionat.

CURATARE SIINTRETINERE

Va rugam sa consultati sectiunea de curétare si intretinere pentru
detalii privind modul de curatare a suprafetelor care vin in contact
cu alimentele.
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3. SPECIFICATII TEHNICE

Tensiune Frecventa Putere
AC220-240W 50-60Hz 1350W

Acest produs este in conformitate cu Regulamentul UE 2023/826 in temeiul
Directivei 2009/125/CE privind cerintele de proiectare ecologica.

Consum de energie in modul oprit: <0.5W

Consum de energie in modul standby: <0.5W

Timpul dupa care produsul intra in modul oprit: 20 mins.

4. DESCRIEREA PIESELOR

Capacul rezervorului de apa
Rezervor de apa

butonul de reglare a spumei
Tija de strunjire a spumei
Rezervor de lapte

Panou de control

Coaster

Tava de picurare

Filtru 1-shot

10. Filtru cu 2 fotografii

11. Filtru POD

12. Filtru portabil

13. Maner de portafilter

14. Maner de filtru capsula

15. Suport pentru capsula

16. Filtru capsula

17. Lingura de cafea si tamper

CoNOOAWN=

5. PANOUL DE CONTROL

1. ON/OFF
2. Espresso rece
3. Espresso
4. 2xEspresso 4 )
5. Lunga %D
6. Americano .
7. Cappuccino ON/OFF Cold Brew
8. Latte
9. Spuma de lapte —
10. Curat g == P P
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 §© O ¢
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean _/
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6. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Asigurati-va ca aparatul espresso este oprit si deconectat de la sursa principala de alimentare. 2.
Tineti manerul de transport al rezervorului de apa si trageti rezervorul de apa in sus.

Umpleti rezervorul cu apa proaspata si rece. NU depasiti marcajul de nivel maxim de umplere
“MAX”.

Reintroduceti rezervorul de apa si asigurati-vé ca rezervorul este amplasat corect.

Introduceti filtrul in portafilter si flxatl portafilterul in capul de infuzie. Glisati manerul spre stanga,
ap oi rot|t| manerul spre dreapta pana cand se blocheaza. Eliberati manerul, portafiltrul trebuie
sa se aseze corect in capul de preparare si sa fie indreptat spre nainte la un unghi de 90°.
A$ezati o cafea espresso pe tava de scurgere de sub gura de scurgere a cafelei.

Conectati aparatul in priza de alimentare si apasati butonul ON/OFF, toti indicatorii sunt stabili.
Apa fierbinte incepe sa se toarne in ceasca de cafea espresso; odata umpluta, aruncati apa.
Repetati acest proces de 2-3 ori si acum cafetiera dvs. este gata sa pregateasca cafea espresso
proaspata, conform cerintelor dvs.

ok

©oN®

Nota: Inainte de fiecare utilizare/reumplere a rezervorului de apa, evacuati aerul din conducta
pentru a evita imposibilitatea prepararii cafelei.
1. Umpleti rezervorul de apa si porniti butonul de alimentare.
2. Apasati butonul CLEAN CURATARE)
3. Asteptati sa se scurga apa din rezervorul de lapte. (scopul este de a evacua aerul din
conducta, umpland-o mai intai cu apa)_
4. Apasati din nou butonul CLEAN (CURATARE) pentru a opri.
5. Apasati butonul de preparare a cafelei pentru a incepe prepararea.

UMPLEREA REZERVORULUI DE APA

Umpleti rezervorul cu apa. Puteti fie sa il umpleti cu un pahar, fie sa il scoateti din aparat si apoi sa
il umpleti sub robinet. Daca l-ati scos din aparat pentru a-l umple cu apa, asigurati-va ca este bine
fixat la loc. Umpleti recipientul cu cantitatea dorita de apa, asigurandu-va ca aceasta NU depaseste
marcajele MAX. Umpleti recipientul cu apa numai cu apa rece.

Inchideti capacul rezervorului de apa si puneti-I inapoi in aparat. Asigurati-va ca acesta este bine
fixat in pozitie.

UMPLEREA REZERVORULUI DE LAPTE

Daca intentionati sa preparati un cappuccino sau un latte, scoateti rezervorul de lapte din aparat,
deschideti capacul si turnati cantitatea de lapte rece de care va asteptati sa aveti nevoie. Asigurati-
va ca laptele se afla in limitele marcajelor MAX.

Puneti recipientul pentru lapte napoi in aparat si asigurati-va ca este bine fixat.

Nota: Se poate folosi lapte integral si lapte congelat.

PREPARAREA PENTRU PRIMA DATA A CAFELEI ESPRESSO:

1. Introduceti filtrul in portafilter. Umpleti praful de espresso in filtrul de preparare. folosind lingura
de masurare furnizata. Presiunea de contact in filtrul de preparare este la fel de importanta ca si
varietatea de cafea si gradul de méacinare al cafelei pentru un espresso bun, pe langa varietatea
de cafea si gradul de macinare al cafelei. Prin urmare, asigurati-va intotdeauna ca filtrul pentru
espresso este curat si nu contine reziduuri de pulbere.

= 3

ROMANA

n3



- Daca macinarea este prea find, se va produce o extractie excesiva si amaraciune, cu o crema
patata si neuniforma pe varf.

- Dacéa macinarea este prea grosiera, apa va trece prea repede si va exista o cantitate insuficienta
de crema pe partea superioara a espresso-ului

- Adaugati mai multa pulbere de espresso, daca este necesar, astfel incat filtrul de preparare sa
fie umplut.

- Comprimati din nou pulberea de espresso cu tamperul.

- Curatati excesul de cafea de pe margine pentru a asigura potrivirea corecta sub capul de
preparare si pentru a evita scurgerile.

- Comprimarea pulberii de espresso este un proces important pentru prepararea espresso-ului.

- Daca puterea de espresso este comprimata foarte strans, espresso-ul va curge incet si va fi mai
multa crema.

- Daca puterea de espresso nu este comprimata foarte strans, espresso-ul va curge mai repede si
va fi mai putina crema.

2. Fixati filtrul portabil in capul de infuzie. Glisati manerul spre stanga, apoi rotiti manerul spre
dreapta pana cand se blocheaza. Eliberati manerul, portafiltrul trebuie sa se fixeze bine in capul
de preparare si sa fie indreptat spre inainte la un unghi de 90°.

=
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3. Intoarceti tava pentru cesti atunci cand folositi o ceasca mai mare pentru a prepara un latte.
Nota: La prepararea cappuccino sau latte, asigurati-vé ca maneta tubului de spuma este reglata
astfel incat capatul tubului de spuma de Iapte sa fie in interiorul cestii.

4. Dupa ce conectati, apasati butonul ON/OFF, toti indicatorii sunt stabili.

PREPARAREA DIFERITELOR CAFELE CU AJUTORUL PANOULUI DE AFISAJ DIGITAL

1. Espresso récoros (filtru 1-shot): Aruncati cuburile de gheata in rezervorul de ap3, apasati
Cool Espresso pentru espresso rece, capacitatea de i iesire este de aproximativ 60 ml (+/- 30%)
Sfat: Utilizati intotdeauna apa cu gheata pentru un rezultat optim.

2. Single-shot espresso fierbinte: apasati butonul, lumina clipeste, ceea ce indica faptul ca
aparatul se preincalzeste. Cand lumina nu mai clipeste si rdmane aprinsa constant, aparatul
este gata sa prepare cafea si sa toarne cafea, capacitatea de iesire este de aproximativ 50 ml
(+/-30%)

3. Double-shot espresso fierbinte: apasati butonul, lumina cIipeste ceea ce indica faptul ca
aparatul se preincalzeste. Cand lumina nu mai cllpeste si ramane aprinsa constant, aparatul
?s/te gg.}t;l sa prepare cafea si sa toarne cafea, capacitatea de i iesire este de aproximativ 80 ml

+/-30%

4. Americano (filtru 1-shot): ap&sati butonul, lumina clipeste, ceea ce indica faptul ca aparatul se
preincalzeste. Cand lumina nu mai clipeste si ramane aprinsa constant, aparatul este gata sa
prepare cafea si sa toarne cafea, capacitatea de iesire este de aproximativ 120 ml (+/-30%)

5. Lung (filtru cu 2 fotografii): apasati butonul, lumina clipeste, ceea ce indica faptul ca aparatul
se preincalzeste. Cand lumina nu mai cllpeste si ramane aprinsa constant, aparatul este gata
sa prepare cafea si sa toarne cafea. Aparatul Espresso se va opri automat dupa 90 de secunde
(oferind aproximativ 300 - 400 ml de cafea).

Nota: Pentru a prepara mai putina cafea decat cantitatea prestabilita, apasati butoanele
FUNCTIONS in timpul procesului de preparare pentru a opri procesul de preparare atunci cand
se atinge cantitatea dorita de cafea.

6. Cappuccino (filtru cu 1 jet): Inainte de a pregati cappuccino, reglati cantitatea de lapte
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spumant dupa cum doriti, glisand tija de rotire a spumei spre fata pentru mai multa spuma si spre
spate pentru mai putlna spuma Apésati butonul Cappuccmo o data pentru a prepara un smgur
cappuccino. Aparatul incepe sa pregateasca cappuccino in functie de selectia dvs., volumul de
iesire este de aproximativ 120 ml (+/-30%), realizat prin furnizarea laptelui (aproxmatlv 80 ml),
urmat de un espresso (aproximativ 40 ml) adaugat direct in ceasca, se realizeaza o singura
ceasca la un moment dat .

7. Latte (filtru cu o singura lovitura): inainte de a va pregéti cafeaua Latte, reglati cantitatea de
lapte spumant dupa cum doriti, gllsand tija de rotire a spumei spre fata pentru mai multa spuma
si spre spate pentru mai putlna spuma. Apasati butonul Latte o data pentru a prepara un singur
Latte. Aparatul incepe s& pregateasca Latte conform selectiei dvs. volumul de iesire este de
aproximativ 160 ml (+/-30%), realizat prin furnizarea de Iapte (aproximativ 120 ml) urmat de
un espresso (aproximativ 40 ml) adaugat direct in ceasca, se prepara o singura ceasca la un
moment dat
Nota: Intensitatea spumei poate fi reglata in timpul ciclului de preparare.

8. Spuma de lapte: De asemenea, puteti utiliza aparatul pentru a pregati doar spuma de lapte.
Apasati butonul MILK FROTHER pentru a adauga mai multa spuma la bautura dvs. sau pentru
a pregati spuma de lapte pentru o alta bautura, cum ar fi ciocolata calda, chai latte sau altele
asemenea. Se va opri automat dupa aproximativ 20secunde.

Instructions for Use

Capsule Funnel FABRICAREA CAFELEI CU CAPSULA:
1.

Asezati capsula in interiorul filtrului de capsule si apoi
apasatl bine, puneti filtrul de capsule in portafilterul de
capsule, flxatl bine portafilterul in aparat, rotindu-I spre
dreapta pana cand se afla in pozitia LOCK.

Nota: Este compatibil cu NESPRESSO® si
STARBUCKS® de NESPRESSO® si UCC
CAPSULES.

2. asezati paharul fierbinte cu 1 shot (paharul dvs.) pe
raftul detasabll pentru pahare.

3. Dupa ce preincalzirea este finalizata, trebuie sa
atingeti butonul 1-shot espresso, asteptati un moment,
va curge cafea.

4. Dupa terminarea prepararii cafelei, apasati butonul de
pornire, iar toate indicatoarele se sting si cafetiera nu
mai functioneaza, cafeaua dvs. este gata acum.

5. Puteti scoate portafiltrul metalic prin rotirea la stanga,
apoi turnati filtrul de capsule.

6. Lasati-le sa se raceasca complet, apoi clatiti-le sub jet

de apa
DUPA PREPARAREA BAUTURILOR CU LAPTE
7 * Dupa ce ati terminat de preparat bautura cu lapte,
— puteti fie sa depozitati rezervorul de lapte in frigider

(vezi imaginea), fie sa aruncati laptele ramas.

2

7. CURATARE S| INTRETINERE

Opriti espressorul si scoateti stecherul din priza electrica in timpul procesului de curatare. Nu
scufundati nicio parte a aparatului de cafea Tn apa sau in alt lichid. Pentru curatare, pur si simplu
stergeti cu o carpa curata umeda si uscati inainte de depozitare.

CURATAREA FILTRELOR, A SUPORTULUI PENTRU PORTAFILTRE $I A CAPULUI DE

PREPARARE
Trebuie sa curatati bine filtrele din otel inoxidabil. Suportul portafilterului trebuie clatit sub apa
imediat dupa utilizare pentru a indeparta resturile de cafea.

» Treceti periodic apa prin aparat cu suportul portafilterului in pozitie, dar fara cafea macinata,
pentru a clati eventualele resturi de cafea.

» Trebuie sa utilizati o carpa umeda pentru
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CURATAREA CARCASEI EXTERIOARE/PLACII DE INCALZIRE A CUPELOR
Nu utilizati detergenti obisnuiti sau detergenti agresivi pentru a curata capacul exterior. Utilizati
numai o carpa moale si umeda pentru a curata capacul exterior si placa de incalzire a paharelor.

CURATAREA SUPORTULUI DE PE TAVA DE PICURARE

Scoateti suportul pentru tava de picurare, curatati si goliti frecvent micul suport, in special atunci
cand tava de picurare este plina. Raftul poate fi spalat si clatit bine in apa calda cu sapun. Utilizati
un lichid de spalare neabraziv (nu utilizati detergenti, tampoane sau carpe abrazive care pot zgaria
suprafata)

CURATAREA TAVII DE PICURARE

Scoateti tava de picurare atunci cand raftul este scos. Curatati-o cu o carpa moale si umeda (nu
utilizati detergenti agresivi sau agenti de razuire).

NOTA: Nu curatati niciuna dintre piese sau accesorii in masina de spalat vase.

CURATAREA DEPOZITELOR MINERALE
. Pentrua va asigura cd aparatul de cafea poate functiona eficient, ca tevile interne sunt curate si

ca aroma cafelei este maxima, trebuie sa curatati depunenle minerale ramase la fiecare 1-2 luni.

2. Umpleti rezervorul cu apa si detartrati pana la nivelul MAX (proportia de apa si detartrant este de
4:1, detaliile se refera la instructiunile de detartrare. Va rugam sa utilizati “detartrant de uz casnic”,
puteti utiliza acidul citric (se poate obtine de la farmacii sau drogherii) in locul detartrantului (o
suta de parti de apa si trei parti de acid citric).

. Conform programului de preincalzire, puneti palnia metalica (fara praf de cafea in ea) si carafa
(ulcior) la locul lor. 4. Se prepara apa conform “PREINCALZIRE”.

- Apasati butonul de pornire pentru a porni aparatul, apasati orice buton de functie si lasati apa sa
curga. Asigurati-va ca asezati ulciorul mare.

. Reporniti unitatea si repetat| pasu de cel putin 3 ori.

. Apoi apasati si ellberatl butonul de cafea/vapori la pozitia Max, cand lampa verde este aprinsg,
apasati butonul de control al pompei la pozitia inferioara pentru a prepara, pana cand nu mai
ramane niciun detartrant.

7. Apoi incepeti prepararea cafelei (fara pudra de cafea) cu apa de la robinet la nivelul MAX, repetati

pasii de pentru 3 ori (nu este necesar sa asteptati 15 minute

CURATAREAREZERVORULUIDE LAPTE,ATUBULUIDE SPUMADE LAPTE,ACAPULUIDE

PREPARARE, A PORTAFILTERULUI SI AFILTRELOR

Chiar daca puteti depozita rezervorul de lapte cu reziduuri de lapte in frigider, este important sa

curatati regulat rezervorul si tubul de spuma de lapte pentru a evita blocajele si reziduurile. Pentru a

curata ‘rezervorul de lapte, procedatl dupa cum urmeaza:

1. Scoatet| rezervorul de lapte din aparat

2. Indepartati capacul rezervorului.

3. Se toarna laptele ramas. Spalati temeinic rezervorul de lapte si capacul acestuia cu apa calda
cu sapun. Clatiti piesele cu apa curata si uscati-le bine. Nu utilizati detergenti abrazivi si bureti
de curatat, deoarece acestia vor zgéria suprafata.

4. Scoateti portafiltrul si aruncati zatul de cafea sau tamponul de cafea folosit. Spalati portafiltrul
si filtrul cu apa calda cu sapun si clatiti piesele cu apa curata. Nu spalati portafiltrul si filtrele in
masina de spalat vase.

5. Stergeti partea inferioara a capului de preparare de pe aparat cu o carpa umeda sau cu un
prosop de hértie pentru a indeparta orice rest de zat de cafea.

6. Puneti o cana mare goala sub tubul de spuma de lapte si sub capul de preparare.

7. Apasati butonul [CLEAN]. Aparatul i incepe s elibereze abur prin tubul de spuma de lapte timp
de 30 de secunde si apoi elibereaza apa din capul de preparare timp de 30secunde.

8. Indepartatl orice reziduu de apa de pe rezervorul de lapte si apoi reintroduceti-I in aparat.

CURATAREA REZERVORULUI DE APA

Eliminati apa ramasa prin scoaterea rezervorului si golirea acestuia in chiuveta. Este recomandat
sa goliti rezervorul intre aplicatii. Spalati rezervorul de apa cu apa cu sapun, clatiti-l bine si stergeti-I.
Rezervorul de apa poate fi spalat in masina de spalat vase.

oo A~ W

CURATAREA SUPRAFETELOR APARATULUI
Stergetl carcasa cu o carpa moale, umeda. Nu utilizati detergenti abrazivi sau bureti de curatat,
deoarece acestia pot zgaria suprafata

*  Nu atasati portaflltrul la unitatea de preparare pentru depozitare pentru perioade lungi. Acest
lucru poate afecta etansarea dintre capul de preparare a berii si suportul pentru sita.

*  Nu scufundati aparatul in apa.
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FUNCTIA DE RACIRE

Trebuie sa lasati aparatul sa se raceasca, daca doriti sa preparati din nou cafea dupa procesul de
spumare a laptelui sau sa preparati din nou cafea imediat dupa spumarea laptelui. In caz contrar,
cafeaua va fi arsa si stropita. Puteti continua cu prepararea unei noi cafele dupa procesul de racire a
aparatului.

Apasati si mentineti apasat “Espresso cool” timp de 3 secunde pentru a elibera apa calda pentru

a raci aparatul. Dupa un timp, apasati-o din nou pentru a o opri. Aparatul de cafea este gata sa il
utilizati din nou.

8. DEPANARE

Problema

Motivul

Metoda

Nu iese cafea din
portafiltru

Nu exista apa in rezervorul
de apa

Adaugati apa in rezervorul de apa

Cafeaua a fost macinata prea
fin

Se macina cafeaua grosier.

Prea multa cafea in filtru

Umpleti filtrul cu mai putina cafea

Aparatul nu a fost pornit sau
conectat.

Introduceti stecherul in priza si porniti
aparatul.

Pudra de cafea a fost stantata/
presata prea mult.

Reumpleti aparatul cu cafea si nu-I
bateti prea tare.

Lichidul curge din partea
superioara a filtrului
portabil atasat.

Filtrul portabil nu a fost blocat
corect.

Rotiti filtrul portabil pana cand acesta
se afla in pozitia de blocare.

Reziduuri pe sigiliu.

indepartati reziduurile.

Prea multa cafea in filtru.

Umpleti filtrul cu mai putina cafea.

Laptele nu este spumos
dupa spumare sau nu
iese din tubul de spuma
de lapte.

Nu mai exista abur.

Umpleti rezervorul de apa cu apa.

Laptele nu este suficient de
rece.

Folositi lapte rece.

Tubul de spuma de lapte este
blocat.

Curatati tubul de spuma de lapte.

Cafeaua trece prea
repede prin filtru.

Cafeaua a fost macinata prea
grosier.

Macinati cafeaua mai fin.

Nu este suficienta cafea in
filtru

Turnati mai multa cafea in filtru si
turnati-o usor.

Cafeaua este prea
subtire.

Ati folosit filtrul mic pentru un
espresso dublu.

Utilizati filtrul mare pentru espresso
dublu.

Cafeaua a fost macinata prea
grosier.

Macinati cafeaua mai fin.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sunt marci comerciale/ marci comerciale

inregistrate ale proprietarilor lor legitimi.

Nici noi si nici produsele noastre nu avem nicio alaturare, asociere sau aprobare din partea

proprietarilor acestor marci comerciale/marci inregistrate.
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. E] BAXITUBO:
3aBXxau yBaXHO YnTanTe iHCTPYKUilO nepesd BUKOPUCTaHHAM.
Lien noCIGHMK MOXXHa 3aBaHTaXXMUTU 3 HaLLOI Be6-CTOPiHKK
WWW. s0go.es
36epexiTb Ui iIHCTPYKUIT ANns noAanbLoro BUKOPUCTaHHS.

. &HCprKU‘iT 3 TeXHiku 6e3neku ansa KopucTyBa4a

3aranbHi 3acTepexxeHHs nia Yac BUKOPUCTaHHSA

(c]
PRE!
°

eneKkTpoobnagHaHHsA
He BukopucToByimTe npunag anga 6yab-akux iHWKX Linemn, okpiMm
ONUCaHNX y LibOMY MOCIBGHMKY.
He BukopucToBy#iTe i He 36epirante npunaz Ha BiAKPUTOMY
noBiTpi.
3aBxau BCTaHOBIIOWTE Mpunaj Ha piBHY i MNOCKY MOBEPXHIO.
Llen Bmpi6 npmsHavyeHnn onsa BHYTPILLHLOrO, HENPOMUCIIOBOTO,
HEKOMEpPLMHOro Ta BUKMKOYHO NOBYTOBOro BUKOPUCTaHHS. He
BVKOPUCTOBYWTE MO0 Ha BiAKPMTOMY MOBiTpi abo aAns Byab-akux
iHWKX uinen. HenpaBnnbHe BUKOPUCTAHHS ab0 HEHaNEeXHe
NOBOPKEHHS MOXE CMPUYUHUTI Npobnemun B poboTi npunagy Ta
3aBAaTu LLUKOON KOPUCTYBaYEBiI.
[MpnCTpit NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCA TifTbKN 3@ NPU3HAYEHHAM.
Mw He Hecemo BignNOBIAANbHOCTI 3@ MNOLLUKOKEHHS, O BUHUKITN
BHACIIAOK HEHANEXHOro BUKOPUCTaHHA abo HeNpaBUbHOIO
NOBOIKEHHS.
MepL HbXK BMUKATK Npunag y Mepexy, nepekoHanTecs, Lo
Hanpyra, 3a3Ha4yeHa Ha 3aBoACbKin Tabnuyui, Bignosigae Hanpysi
MepeXxi.
3aBxan BunManTe BUSIKY 3 PO3ETKN, KONU npunag He
BMKOPUCTOBYETLCS. He 3anuwanTte yBiMkHeHWU npunag 6e3
Harnagy.
HeobxigHun petenbHuii Harnsag, Konn 6yab-akui npunag
BMKOPUCTOBYETLCS AiTbMU abo Nopyy 3 HAMMN.
Mepepn uneHHsaM abo 30epiraHHAM npunagy 3aBxau
BiQKIHOMaMTE MOro Big Mepexi Ta JanTe NOMY OXONOHYTH.
MpucTpi He NOBHICTIO BIOKMOYAETLCA B, AXKepena XXUBIEHHS,
HaBITb NiCNSA TOro, K MOro BUMKHEHO. LLIo6 noBHICTIO BigKIOUNTH
IOr0, BUTATHITb BUIIKY 3 PO3ETKU.
Mpunagm He NpU3HaYveH! Ansa KepyBaHHA 3a A0MNOMOIO
30BHILLIHLOMO Tamepa abo OKpeMOoi CUCTEMIN OUCTAHLIMHOIO
KepyBaHHS. 5
Llen npunag npusHavyeHu Ansg BUKOPUCTaAHHS B JOMALLUHBOMY
rocnogapcTBi Ta NoAibHMxX cpepax, Taknx sK
KYXOHHi 30HW 44 nepcoHany B MarasuHax, opicax Ta iHLWmnX
POBOYMX MPUMILLEHHSIX;
depmepcbki ByaMHKN;

YKPATHCbKA



KnieHTamu B rotensix, MoTensix Ta iHWKuX 3aknagax XXuTrnoBoro
TMny; _ _
YMOBWU TUMY “NDKKO Ta CHiAaHOK

& OOMeXeHHSs WoA0 BUKOPUCTAHHA ANS YHUKHEHHS
TpaBm

He sanuwarre npunag 6es Harnsay.
He po3milynTe Ta He BUKOPUCTOBYUTE Lier npunag nobnmsy
Jxepen Bogu.
He cTaBTe | He BUKOPUCTOBYMTE NMpunag, Ta Noro LHYP XXUBMEHHS
Ha rapsiumx NoBepxHsaX (Hanpuknag, nnMtax) abo nobnmay HuXx, a
TakoX Oins BiAKPUTOro BOTHIO.
He 3anvwanTe LWHYP XMBIIEHHSA 3BMCaTK 3 FOCTPUX KpaiB
i TPpUManTe nogani Big rapayux npegMeTie i nonym’d. He
HaMOTYyMTe LLHYP HaBKOMO npunagy i He arMHanTe 1oro.
Hikonn He BUKOPUCTOBYMTE akcecyapu, He peKoOMeHOO0BaHi
BUPOBHMKOM.
BukopucTaHHs akcecyapis, He pekoMeHAOBaHUX abo He
NpoAaHnx BUPOBHMKOM Mpunaay, MoXxe nNpu3BecTy 40 NOXexi,
QKEHHS1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS NHOOEN.
KLO BM XO4eTe Big egHaTV BUIIKY Bif po3eTku, Oyab nacka,
pob6iTb Lie 3a camy BUIIKY, @ HE TArHITb 3a kabenb abo cam
npvnag.
LLIoG YHUKHYTW ypaXKeHHs eNEeKTPUYHUM CTPYMOM,
nepekoHamnTecs, WO BaLli PyKu Cyxi, NepLu HRXK BMUKaTn abo
BUMUKATU BUSTKY 3 PO3ETKN.
He BUMKOpUCTOBYMTE NPUCTPIA MOKPUMW pyKamK, Ha BOSIOTiv
nignosi abo B ymoBax MigBULLIEHOI BOMOFOCTI - iCHYE PU3KK

QKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

i Yac BUKOPUCTaHHSA npunagy Crnigkymte 3a Tum, Wwob WHyp
XMBIMEHHS He 3a4enmBces | He ByB 3aTUCHYTUN.
He ponyckante HamokaHHsA 6roky ABuUryHa, LwHypa abo BUIKN,
LLOO YHUKHYTU PU3NKY YPAXKEHHSA €NTEKTPUYHUM CTPYMOM.
ByabTe obGepexHi y NOBOAXKEHHI 3 enekTponpuiagamMm, OCKINbKu
NMOBEPXHS HarpiBasribHOro erniemMeHTa nicns BUKOPUCTaHHA Mae
3anuiikoBe Tenno. byab-ake HenpaBuiibHE BUKOPUCTAHHA MOXE
Npu3BecTu 40 TPaBMYyBaHHSA KOPUCTyBaya Ta MOLUKOMKEHHS
npvunaay.

€ TopKanTecH 30BHILUHBbOI NOBEPXHI Npunagy, OCKirbK1n BOHa
MOXE CUMNbHO HarpiBaTmcs nig vyac poboTtun. 3amicTb Lboro
BUKOPUCTOBYWTE Py4Ky abo pyKaBuLi.
Hikonu He 3aHyptoviTe Nnpunag abo wrencenbHy BUSKY Y BoOy
abo Oyab-aKy iHWY piaunHy. Y pasi nagiHHa npunagy y Boay
HeramHO BIOKIMOMITb MOro Bif enekTpoMepexi Ta BIOHECITb
[0 aBTOPU30BaAHOIO CEPBICHOMO LIEHTPY ANA PEMOHTY nepea
MOBTOPHVM BUKOPUCTAHHAM. . _
He BrkopucToByuTe npunag, SKLWo BiH Bnae Ha nignory, Mae
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BNOMMI O3HAKWN NOLUKOAYKEHHS1 ab0 npoTikae.

He BrvkopucToByinTe npunag, aKkwo kabenb abo Bunka
MOLLIKODKEHI. Y pasi NOLLKOAXKEHHS LHYPa, W06 YHUKHYTU
Hebe3nekn, Noro NOBMHEH 3aMiHUTU TiNbKXU BUPOOHWK, MOro
cepBiCHMI areHT abo 0cobu 3 aHanorivyHoK KBanidikauieto.

Y pasi HecnpaBHOCTI npunagy abo sKLWo BiH OyB NOLIKOLKEHWI
Oyab-AKMM YMHOM, NOBEPHITL Npunag Ao Hanbnmx4oro
aBTOPU30BAHOMO CEPBICHOMO LIEHTPY ANdA NepeBipKn, pEMOHTY abo
HanawTyBaHHS.

Y pasi BUHUKHEHHS anapaTHUX Npobnem He HamaranTecs
BiopEeMOHTYBaTH BMPIG CaMOCTiNHO. PEMOHT NOBUHEH
BUKOHYBaTUCS TiNbKK KBasiikoBaHnMu doaxisLsamu.

AOGM@KeHHﬂ LOA0 3aCTOCYBaHHSA AITAM Ta Nloasam
NOXMUIIOro BiKy

[Mpunag He Npu3HaYeHnn 4Ns BUKOPUCTaHHA ocobamu
(Bknrovaroun giten) 3 o6MexeHNMn isnYHMMIN, CEHCOPHUMU

abo po3ymMoBUMM 34iOHOCTAMMK, a TaKoXK ocobamu 3 HeOCTaTHIM
AOCBIOM i 3HAHHSMU, SIKLLO BOHW He nepelbyBatoThb Nig Harnsgom
abo He NPOVLLNKY BiAMNOBIAHWI IHCTPYKTaX.

HiT noBmHHI ByTn Nig HarNagom, Wwob He rpatnca 3 npunagom.
[iT He NOBUHHI rpaTnca 3 NpunagoMm.

Llen npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATU iTW BIKOM Bi 8 POKIB i
cTapLue, a TakoXX 0cobu 3 0OMeXeHMMN PIBUYHUMU, CEHCOPHUMMU
abo po3ymoBuMM 3ai6HOCTAMK abo 3 HEQOCTaTHIM 4OCBIAOM

i 3BHAHHAMM, AKLWO BOHM NepebyBatoTb Nig Harnggom abo
NPOIHCTPYKTOBAHI LLOA0 6e3neYHOro BUKOPUCTAHHA npunagy i
PO3yMitoTb MOB’A3aHi 3 UM Hebe3neku.

OunweHHs Ta ob6cnyroByBaHHS KOPUCTYBava HE NOBUHHO
30iINCHIOBATUCA AiTbMU, KO BOHW He CTapLui 8 pokKiB i He
nepebyBatoTb Nig HarnsiaAoM.

36epirante npunag i WHYP XXMBMNEHHS B HEAOCTYMHOMY A5 AiTen
mMornogwle 8 pokiB MicLi.

IHCTPYKLUil, AKX cnig AoTpuMyBaTUCS MNif Yac
BUKOPUCTaHHA npunagy
Mpunag ocHalleHo 3a3eMneHor BUIKOLK. [NepekoHanTecs, LWo
E03eTKa y BalloMy Aomi Jobpe 3a3emneHa.
yabTe obepexHi, Wob He obnekTucs napoto.
He TopkanTeca raps4voi noBepxHi Nnpunagy (Hanpvknag, napoBol
nanuyky Ta pinstTpa 4nsa 3aBaptoBaHHA nig vyac poboTtn).
BukopucTosyite pyuky abo perynaropu.
He pno3eonsante kaBoBapui npauoBaTtn 6e3 Boaun.
He 3HimanTe meTanesy ninky, KOnu npunag 3aBaproe KaBy
abo Konu 3 Hei BUXoguTb Napa i rapaya Boga, a Takox
nepekoHanTecs, WO TUCK Yy pe3epByapi 4515 BOAW CKUHYTO, NepLu
HI>K 3HIMaTV MeTanesy NinKy.
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* [lepen 3HATTAM KpuLLKM Baka abo mMeTaneBoi BOPOHKN CKUHBTE
TWCK 3a JOMOMOrOH NapoBOl Nanmyku.

« MOMNEPEMKEHHA: MNig yac BUKOPUCTaAHHA HE MOXHA
BiOKpMBATWN 3aBaHTaXyBanbHUW OTBIp.

« MOMNEPEMKEHHA: lNoTeHuUinHa TpaBMa npu HenpasBuiibHOMY
BUKOPUCTaHHI.

. YBATA: BUCOKUM pu3nk otpumartu onik! He Topkantecs
raps4mx YacTuH KaBoBapKa. B .
. KaBoBapky He MOXXHa pPO3MiLLlyBaTV B 3a4MHEHIl Luadi.

* He TopkanTecs i He nepecyBanTe KaBoBapKy nig Yyac poboTu.

* Hikonun He BUKOPUCTOBYMTE KaBOBApPKYy B YMOBax BUCOKOI
TemrnepaTypu, BACOKOrO MarHiTHOro nons i BOSIOrocTi, He
CTaBTE KaBOBApPKy Ha rapsivy NoBepxHo abo 6ins BOrHo un
iHLIOro enekTponpwuniagy, Hanpuknag, Ha BepXHIO YacTUHY
XONOANNbHMKA, W06 YHUKHYTW 1T MOLUKOOXKEHHS.

*  AKWwo npunag noBigoMmsie NPO HECMPAaBHICTb, Hi B SKOMY pasi He
BMUKaWTE MOro, He BCTaBMAWTE CTOPOHHI NPeaMeTH B 3aBapHUK.

* Hikonu He BMKOpUCTOBYMTE MUIOYMIA 3acib abo rapsayy Bogy
AN OYULLEHHS 3aBapOBarIbHOMO KOMMOHEHTA, OO YHUKHYTH
HecTadi MmacTuna B NpaLo4OMy KOMMOHEHTI, | KOMMOHEHT Byae
CroOTBOpPOBATUCA Nif, Ai€t0 BUCOKOT TEMMNepaTypu.

* W06 yHMKHYTU NepeBaHTaXXeHHS naHLtora nig Yac BUKOPUCTaHHS
LbOro Bupoby, He BMUKanTe B TOM CaMuiA eNEKTPUYHUIA NaHLor
IHLIWA NOTY>XHUA NPUCTPIN.

» [lo uboro Bupoby 000aETLCS KOPOTKUN LLUHYP XUBMEHHS.
MogorxyBay He peKOMEHAYETLCA BUKOPUCTOBYBATU 3 LIUM
BMpOBOM, ane AKLo BiH HEOBXIigHWI, NOro Cri BUKOPUCTOBYBATH:

« 3a3HayeHun eneKkTpUYHU HOMIHanM LWHypa NoBUHEH OyTH
LLIOHANMEHLLIE TakUM caMuM, K i y BUpoby. - PosTaluoByiite
NoAoBXyBad Tak, Wob BiH He 3BMCaB y MiCUsIX, A€ NPO HbOro
MOXHa CrMiTKHYTMUCS ab0 HEHAaBMUCHO NOTSATHYTU 3a HbOTO.

NMPUBUPAHHA TA OBCJTYITOBYBAHHA

Byab nacka, 3BepHiTbCA A0 po3ainy “ductka ta obcnyrosyBaHHA”
AN OTPUMaHHS AeTanbHOoI iIHopMaLii Npo Te, IK YUCTUTU NOBEPXHI,
LLIO KOHTaKTYIOTb 3 NPOAYKTaMUN Xap4yBaHHS.
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3. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN

Hanpyra Yacrora Cuna
AC220-240W 50-60 'y 1350W

Llen Bupi6 BignoBiaae pernameHTy €C 2023/826 3rigHo 3 aupekTuBoto 2009/125/€C
Nnpo BUMOIM [0 €KOAN3aNHY.

EHeprocnoxmBaHHA y BUMKHEHOMY pexumi: <0.5W

EHeprocnoxuBaHHs B peXuMi ovikyBaHHA: <0.5W

Yac, yepe3 sikui BUpid6 nepexoaunTb y pexumM BUMKHEHHs: 20 mins.

4. OMNuc OETANEN

Kpwiuka pesepByapa ans Boau
Bbak ans Boan

pyyKa peryrnoBaHHs MiHu
[MiHHWI CTpMXKEHDb

Mono4Hnin 6ak

[MaHenb KepyBaHHS
MiancTaBka

MipooH ons kpanens
1-kagpoBuii inbTp

0. 2-kagpoBui INLTp

11. POD-inbTp

12. MopTadinkTp

13. Pyyka noptadinstpy

14. Pyuka kancymnsHoro ginsrpa
15. KancynbHuii KpOHLUTENH

16. KancynbHui ginstp

17. Jloxka ons kaBu Ta Tamnep

S0rNohwh =

5. MAHEJIb YMNPABIJIHHA

1. YBIMKHEHO/BUMKHEHO
2. Ecnpeco Npoxonoaa
3. Ecnpeco
4. 2xEcnpeco 4 h
5. [Oosrun #®D
6. AmepukaHo. .
7. Kanyquo. ON/OFF Cold Brew
8. INartte.
9. TliHoyTBOptOBaY ANsi MOroka ]
10. Yuctuin % % .E ﬁﬂ
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 © 0O ©
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean _/
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6. IHCTPYKLIA I3 BACTOCYBAHHA

NEPEQ NEPWWM BUKOPUCTAHHAM

1. [NepekoHanTecs, Lo ecrpeco-kaBoBapka BUMKHEHa i Bif €AHaHA Bifl MEPEXi eMEKTPOXMBIEHHS.

2. Tpvmaroumnch 3a pyyKy Ofs NepeHeceHHs pe3epyapa Anst Boau, NOTSrHITb pesepByap 4 Boau
Bropy.

HanoBHiTb 6ak CBiXOK Ta Xx0nogHoK Boaoto. HE nepeBwLLyiiTe MakCMMarnbHUIM piBEHb 3aMOBHEHHS,
nosHaveHu nosHaukoto “MAX”.

BcrasTe pesepByap Ans BOAM Ha MiCLe | NepekoHanTecs, WO BiH PO3MILLIEHUIA NPaBUITbHO.
BcTagTe inktp Yy nopTodinkTp i 3akpiniTe NOpTOQINsTp Y Hacaaui Ans 3aBaptoBaHHs. [ocyHsTe
PYuKy BriBO, a NOTIM NMOBEPHITh ii BNpaBo Ao dikcauii. BignycTite pyyky, npy LbOMy NOopToinsTp
NOBVHEH ByTn NpaBUIbHO BCTAHOBMEHWI Y 3aBaPOYHIl FOMOBLIi | CNPSMOBaHWI BNepeq, Mg KyTom
90°.

[MoknagiTe ogHy MopLilo KaBwu ecrnpeco Ha MiAA0oH AN Kpanerb Nig 403aTOpoM KaBy.

YBIMKHITb NpUnaz B PO3ETKy €MEKTPOXUBMEHHS i HAaTUCHITL kHonky ON/OFF, BCi
iHOMKaTOPUCCTabINBbHO CBITATHLCS.

MouHITb HanMBaTV rapsivy BOAY B YalLKy Arst €CMPECo; siK Tiflbkv BOHA HAMOBHUTLCS, BUNWIATE BOAY.
MoBTOPITH LIt0 MpoLieaypy 2-3 pa3u, i Tenep Balla kaBoBapka rotoBa 40 MPUrOTyBaHHS CBKOI KaBwu
130 YKPAIHCBKA ecnipeco BianosiaHo 40 BaluMx BUMOT.

ar w

©x N

Mpumitka: NMepep KOXXHUM BUKOPUCTaHHAM / HANOBHEHHAM pe3epByapa Ansi BoAW, BUNYCTITh

NOBITPA 3 TPYOKM, LLOG YHUKHY TN HEMOXITMBOCTI MPUroTYyBaHHS KaBMu.

1. HanoBHiTb pe3epByap AnA BoAU Ta YBIMKHITb KHOMKY XXUBJEHHSA.

2. HatucHitb kHonkKy CLEAN (OunwieHHS).

3. 3auekanTe, NOKM BoAa BUTeYe 3 pe3epByapa Ans Moroka. (Lle noTpi6Ho ans Toro, o6
BUMNYCTUTU NOBITPA 3 TPYOKM, CnoyaTKy 3anoBHITh ii BOAOHO).

4. HatucHitb kHonkKy CLEAN (OunwieHHR) wwe pas, wob 3ynuHUTH npoLiec.

5. HaTUCHIiTb KHOMKY NPUroTyBaHHA KaBu, W00 noYaTu NpUroTyBaHHsA.

HANOBHEHHA PE3EPBYAPA ANd BOOU

HanoBHiTb pe3epByap Bodot. By MoxeTe HanoBHUTYH 0ro 3a JONOMOIOH CKITSIHKM abo BUAHATU 0ro
3 MaLUWHK, @ NOTIM HAMOBHUTK N, KPaHOM. AKLLO BY BUAHSINM MO0 3 MALUMHK, LWO6 HAMOBHUTU BOAOH,
nepekoHamTecs, LU0 BiH HaAiNHO BCTaBIEHWA Ha MicLie.

HanoBHiTb KOHTENHEP NOTPIGHOLO KiNbKICTIO BOAW, MEPEKOHABLLMC, WO BoHa HE nepeBuwLLye no3Hauku
MAX. 3anuBaiTe B KOHTEMHEP AJ151 BOOW NLLE XONOAHY BOAy.

3akpuinTe KpULLKy pesepByapa Ans BOAM i BCTAHOBITb MOro Ha3ag y MmaluumHy. [epekoHanTecs, Lo BOHa
HagiiHoO 3adhikcoBaHa.

3ANOBHEHHA KOHTEUHEPA ONA MOJIOKA

SAKLo BY NnaHyeTe NpuroTyBaTu Karny4ynHo abo nate, BUAMITb KOHTEMHEP AJ1s1 MOroka 3 KaBOMaLLWHU,
BiKPWITE KPULLIKY i 3anuninTe Ty KiNbKICTb XONOAHOMO MOJOKa, sika BaM 3Hafobutbes. [NepekoHavitecs, Lo
MOFOKO 3HaxoauTLCS B Mexax nosHadkn MAX.

BcTaHoBITb KOHTENHEP As MOMoKa Has3af, y KaBOMAaLLMHY i epeKkoHanTecs, Lo BiH HagiiHO CTOITh Ha
Micui.

MpumiTka: Bu MoxeTe BUKOPUCTOBYBATU sk He3bMpaHe, Tak i 3aMOpOXKEHE MOSIOKO.

NMPUrOTYWTE KABY ECMNPECO BMEPLLE:

1. BcTasTe ginbTp y NopuiiHmnin inkTp. 3acunte ecripeco-NopoLLOK y (insTp Al1s 3aBaproBaHHs
3a JOMOMOrOH MIPHOT NTOXKM 3 KOMMIEKTY nocTavaHHs. st NpUroTyBaHHs XOpOLLOro eCripeco
KOHTaKTHWI TUCK Yy (DINbTPi AN 3aBaploBaHHS Mae Take X BaXIIMBE 3HAYEHHs, SK | COPT KaBu Ta
CTyniHb ii NOMeny, Ha OAATOK [0 COPTY KaBu Ta CTyneHs nomeny. ToMy 3aBxau CrigkyiTe 3a TuM,
o6 hinbTp Ans ecnpeco ByB YACTUM | HE MICTMB 3amMLLIKIB MOPOLLKY.

= =
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4.

Axwo noapidbHUTM 3aHaaTo ApibHO, Le Npu3Beae 4O HAOMIPHOI eKCTpaKLii Ta ripkoTu, a 3Bepxy
YTBOPUTLCA MAAMUCTUI | HEPIBHOMIPHUI KpeM.

Ao nomen 3aHaaTo rpy6uit, Boga byae npoxoanTy 3aHaaTo LWBMAKO, | HA BepXiBLi ecnpeco
Oyae HedoCTaTHS KiNbKiCTb BEPLLKIB

3a HeobXigHOCTI foJalTe Lie NOPOLLKY ecrpeco, Wwob 3aBaptoBanbHUiA dinbTp OyB 3anoBHEHWIA.
3HOBY CTUCHITb MOPOLLOK ecnpeco TpambiBKok.

Bupanite 3amBy kaBy 3 0bigka, o6 3abe3neuntn HanexHe NpUNAraHHa nig 3aBaproBanbHOK
rONOBKOIO Ta YHVKHYTU MPOTIKaHHS.

MpecyBaHHS ecnpeco-NopoLLKy € BaXXUBUM NPOLLECOM A1 NPUrOTYBaHHS €Crpeco.

FAKLLIO MOTYXXHICTb €Crpeco CTUCKAETbCHA AY>Ke CUMNbHO, ecnpeco Byae npoTikatu NoBiNbHO, a
BepLuUkiB Oyae BinbLue.

SAKLIO NOTYXHICTb €Cnpeco He AyXe LWiNbHO CTUCKAETbCS, eCNPeco BUTIKaE LWBMALLE, a BEPLUKIB
Oyne meHLue.

3akpiniTb NopTodINLTP Y 3aBaptoBarbHili ronisui. MocyHsTe pyyKy BniBo, a MOTiM NOBEPHITh

i1 BNpaBo Ao gikcauil. BignycTiTe pyyKy, NOpTOMinsTp NOBUHEH HaAiNHO 3adikcyBaTuCA B
3aBapoYHil ronosLi i 6yTn cnpsamoBaHym Bnepea nig kytom 90°.

MepeBepHiTb NiAA0H ANs YaLloK, SIKLLO BU BUKOPUCTOBYETE BEMUKY YaLLKy Ansl NPUroTyBaHHs narte.
MpumiTtka: Mpy npurotyBaHHi kany4mMHo abo nate nepekoHanTecs, WO Baxinb TPyoku Ans
NPUroTyBaHHS NiHW BigperynboBaHO Tak, WOB KiHeub TPYOKM Ans NpUroTyBaHHS MOMOYHOI MiHW
3HaXOAMBCS BCEPeAVHI YaLLKU.

Micns nigkntodeHHs, HaTucHITb kHonky ON/OFF, Bei iHaMkaTopu cTabinbHi.

NPUTOTYBAHHA PISHUX BUAIB KABU 3A JONOMOI o0 LLU®POBOIO ANCIIEA
1.
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Cool Espresso (chbinktp Ha 1 nopuito): OnycTiTb Ky6uUk1 NboAy B pesepsyap Ars BOAM, HATUCHITL
kHornKy Cool Espresso ansi oTpumaHHs XornoaHOro ecrnpeco, BUXigHa EMHICTb CTaHOBUTL 6nnabko 60
mn (+/-30%).

Mopapna: 3aBxau BYKOPVCTOBYINTE KpbKaHy BOAY ANt HAVKPALLOro peaynbsrary.

OpHopa3oBe NPUroTyBaHHSA rapsiyoro eCnpeco: HaTUCHITb KHOMKY, iHAMKaTop bnrmMae, BKkasytoun
Ha Te, L0 KaBOMaLUMHa BUKOHYE norepeaHin HarpiB. Konu iHankaTtop nepecraHe bnumatw i Gyae
ropiTK NOCTINHO, MaLLWHA roToBa [0 MPUroTYBaHHSA KaBW Ta HaNMMBaHHS KaBw, BUXiAHA EMHICTb
CTaHoBUTb 6nm3bko 50 mn (+/-30%)

MoaBiiHMI rapsiuMi ecnpeco: HAaTUCHITb KHOMKY, iHauKaTop GrMmae, Bkasytoum Ha Te, Lo
KaBOMalLMHa nonepeaHbo HarpiBaeTbes. Konu iHaukaTop nepectaHe 6numat i 6yae ropitu
NOCTINHO, MaLLUMHA roToBa A0 NPUrOTYBaHHSA KaBW Ta HANMBaHHS KaBW, BUXiAHA EMHICTb CTAHOBUTL
6nm3bko 80 mn (+/-30%)

AmepukaHo (¢insTp Ha 1 NOpLkD): HATUCHITL KHOMKY, iIHAMKaTOP GrMMae, Lo BKkasye Ha Te, Lo
KaBOMaLUMHA 3HaxXoauTbCA Ha CTafil nonepegHbLoro posirpisy. Konw iHamkatop nepectaHe bnumatw i
Byne ropiTm NOCTIiHO, KaBOBapKa rotoBa A0 MPUrOTyBaHHS KaBW | HanMBaHHS KaBW, BYXiAHA EMHICTb
CTaHoBWTb 6rn3bko 120 mn (+/-30%)

DoBrui (¢hinbTp Ha 2 nopuii): HATUCHITbL KHOMKY, iHAMKATOp BrMae, Bkadyoun Ha Te, Lo
KaBOMaLLUMHa BUKOHYE nonepeaHin Harpis. Konv iHavkaTtop nepecraHe 6nvmatu i 6yae ropitun
MOCTilHO, KaBOBapKa rotosa [0 NPUroTyBaHHS KaBW Ta HanvBaHHA kaBw. Ecnpeco-kaBoBapka
aBTOMATW4HO BUMKHETLCSI Hepe3 90 cekyHy (nicns npuroTysaHHsi npudnusHo 300-400 mi kasu).
MpumiTtka: LLlo6 npurotyBaT MeHLLY KinbKiCTb KaBu, HixX 3aaaHo, HatuckanTe kHomnkv GYHKLI nig
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Yac npouecy NpUrotTyBaHHS, LWo6 3yMMHWUTM NPOLLEC NPUroTyBaHHS, konu Oyae AOCArHYTO MOTPibHOT
KINbKOCTi KaBu.

KanyuuHo (cinbTp Ha 1 nopuito): MNepen NpuroTyBaHHAM Kany4uHO BigperynonTe KinbkicTb
CniHIOBAHOTO MOJIoKa 3a BaxkaHHAM, NepecyHyBLUM PY4Ky Ana 30VMBaHHA MiHKW Briepes, Lwob
oTpumaTy GinblLue MiHKY, | Ha3aa, Wob oTpuMaTyt MeHLLE MiHKW. HaTucHiTb kHomKy “KanyunHo” oguH
pas, o6 npuroTyBati ogHy Nopuito kanyy4mHo. MaluvHa noYHe rotyBaTu kanyymHo BignoBiAHO

[0 BaLuoro Bmbopy, BUXigHUin 06’em ctaHoBUTb 6nnadbko 120 Mn (+/-30%), BUrOTOBNEHUIA LLUMAXOM
nogadi mornoka (6rmseko 80 M), 3a sikum cnigye ecnpeco (bnmabko 40 mMn), Lo AoAaETLCA
6esnocepeaHbO B YaLLKy, 3a OAMH pa3 MOXHa NPUroTyBaTW NALLE OAHY YalLLKy .

Natre (cbinbTp Ha 1 nopuito): MNepen NpUroTyBaHHSAM naTTe BiAperynonTe KinbKiCTb CNiHIOBAHOTO

Morioka 3a 6axaHHsIM, nepecyHyBLUX PY4HKY A4 NPUrotyBaHHA niHKV Bnepes, 06 oTpumMaTn GinbLie

niHKK, | Hazaz, LWo6 oTpMmaT MeHLUe NiHkU. HaTtucHiTe kHonky Latte oauH pas, o6 npurotysatu
ofHy nopuito natte. KaBomaluvHa noyHe rotyBatu natTe BiAnoBigHO A0 BaLoro Bubopy. 0b’em
Hanoto cTaHoBUTb B6nmabko 160 Mn (+/-30%), KM rOTyETLCS LWNAXOM nogadi Mornoka (bnmasko 120
M1), a noTiM ecrnpeco (bnuabko 40 mn), Wo AoaaeTbes 6e3nocepenHbo B YaLLKy, 3a OAMH pa3 MoXHa
NpUroTyBaTy NULLE OAHY YalLLKy.

MpumiTKa: IHTEHCMBHICTL MiHX MOXHA perynoBaTy Mif Yac LMKy 3aBaprtoBaHHS.

MNiHoyTBOpIOBaY Ansi Mornoka: By Takox MoXeTe BUKOPUCTOBYBATU NpUNag, AN NPUroTyBaHHs
nLIe MOMOYHOI MiHW. HaTucHITL kKHoMKy “lMiHoyTBOptoBay4 Moroka”, Wwob Aodaty GinbLue niHv Ao
Haroto abo NpUroTyBaT MOMOYHY MiHY ANS iHLLIOTO HaMo, HaNpVKNag, rapsyvoro Lokonaay, Yan-
natTe Towo. MpuncTpit aBTOMaTUYHO 3yNUHUTLCS NPUGNU3HO Yepes 20 cekyHA.

NMPUrOTYBAHHSA KAMCYINbHOI KABU:

Capsule Funnel 1
Instructions for Use .

[MomicTiTb Kancyny BcepeanHy KancynbHoro dinstpa
i WiNbHO MPUTUCHITB ii, BCTAHOBITb KancynbHUiA
iNbTP B KancyrnbHUA NOpTOodINeTp, MiLHO 3adikcyTe
nopTodINLTP B MaLUUHI, NOBEPHYBLUN MOro BNPaBo A0
nonoxeHHs “LOCK” (BJTOKYBAHHA).

Mpumitka: CymicHuin 3 NESPRESSO® y

STARBUCKS® Big, NESPRESSO® 1a UCC

CAPSULES.

2. nocrtaBTe YallKy 3 1 nopuieto rapsavoro Hamnoro (CBo
YallKy) Ha 3HIMHY MOMNLIIO AN YaLLOK.

3. Tlicnsa 3aBepLUeHHs po3irpiBy HAaTUCHITb KHOMKY
NpUroTyBaHHs 1-ro nopuii ecnpeco, 3ayekante
XBUNWHY, i 3 HET NoTeYe KaBa.

4. Tlicnsa 3akiHYeHHS NPUrOTYBaHHS KaBU HAaTUCHITb
KHOTKY XUBEHHS, BCi iIHANKATOPW 3racHyTb i
KaBoBapka NpuUnNUHUTL PobOoTY, Balla kaBa rotosa.

5. Bu MoxeTe BUNHATU MeTaneBuin NopuiiHuiA ginstp,
NMOBEPHYBLUW Oro NiBOpyY, a NoTiM BUCMMaTK
KancynbHUN ineTp.

6. [anTte iM NOBHICTIO OXOMOHYTU, NOTIM NPOMUIATE Nig

NPOTOYHOK BOAOHO

7 nicnsa NPUroTYBAHHA HAMOIB HA MonoLl
— *  Komnu Bu 3aKiH4MTE NPUroTYyBaHHS Haro 3 MOMOKOM,
BU MOXeTe abo 36epirati EMHICTb 4N Moroka B

X0noawnbHUKy (auB. poTo), abo yTunisysatu peLuTty
? ('\|\ Mornoka.

7. NIPUBUPAHHA TA OBCNYTOBYBAHHA

[Mig Yac o4mnLLEHHS BUMKHITbL €Cnpeco-kaBoBapKy Ta BUTAMHITbL BUIKY 3 po3eTkn. He 3aHyptonte

XKOOHY YacTVHY KaBoBapku y Bogy abo iHwWy pignHy. [na YniieHHs NpoCcTo NPOTPiTh YACTOK BONOrOH0

raHyipKolo i BUCYLLITb nepes 36epiraHHsM.

OHVILI.I,EHHFI ®INLTPIB, TPUMAYA MOPLIAHOIO ®INBLTPA TA 3ABAPIOBATBLHOI FONOBKU

DinbTpy 3 Hepxasitouoi cTani HeobxiaHo Ao6pe oumwaTh. Tpumad NOpLiiHUX dINLTPIB cnif
NpoOMMBAaTU Mif BOAO OAPas3y MiCMsi BAKOPUCTAHHS, LWOG BUAANUTY 3anULLKU KaBy.

« T[lepiognyHo NponycCTiTb BOAY Yepes3 KaBoBapKy 3i BCTAHOBNEHMM TpuMayeM nopLiiHoro dinstpa,

ane 6e3 MeneHoi kaBu, OO 3MUTU 3anu1LLKX KaBK, L0 3aCTPSAMu.
+  BukopucToByiiTE BONOrY YNCTY raHuipKy, LWoG o4ncTUTY | fOBPpe NpoTepTH 3aBaptoBanbHy
rOMoOBKY, W06 BUAANWTY 3a5MLLKN KaBu.
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OYMLLEHHA 30BHILLHBbOIO KOPMYCY/HAIPIBANbHOI MNACTUHU YALLKW

He BVKOpPUCTOBYITE ANS YMLLEHHS 30BHILLHBOI KPULLIKW 3BUYaHI Y1 arpecuBHi MUHOYi 3aCO0M.
BuikopucToByiiTe nuLle M'siKy Ta BOOry TKaHUHY A4S YULLEHHS 30BHILLHBOT KPULLIKW Ta MiACTaBKu ANns
nigirpiBy YaLLOK.

OYULLIEHHA PELLITKX HA NMIAOOHI ANA KPAMENb

3HiMiTb MigcTaBKy ANs NiAKOHY AN Kpanerb, YacTo YUCTITb | CMOPOXHSANTE ii, 0COBnMMBO KOMM MiJAOH
Ana Kpanerb nepenoBHeHN. [MiacTaBKy MOXHa MUTU | peTernbHO CronickyBaTy B TENMIN MUMbHIA BOA;.
BuikopucToByiiTe HeabpasvBHUIA MUKOYMIA 3aCib (He BUKOPUCTOBYITE abpasvBHi MutoYi 3acobu, ryokm
abo raHyipku, SiKi MOXyYTb NOAPANATY MOBEPXHIO).

OYMLLUEHHA MIOOOHY ANA KPAMNEINDb

3HIMITb MigOoH ANs Kpanerb, Konu 3HiMeTe peLuiTky. [poTpiTh MOro MK BOMOOK raHYipKoto (He
BMKOPWCTOBYWTE arpecuBHi MUtodi 3acobu abo 3acobm Ans YMLLEHHS).

MPUMITKA: He muiiTe B NOCYAOMUIHIN MaLUWHI )oaHi AeTarni abo akcecyapu.

OYMLLEHHSA BIOKNAOEHb KOPUCHUX KOMAJUH

1. o6 kaBoBapka npaLtoBarna eqheKkTMBHO, BHYTPILLHI TPYGonpoBoamn Gynv YiCTUMM, a CMaK KaBy -

©e3goraHHUM, KOXHI 1-2 MicsaUi cnig BMganaTy MiHepanbHi BigknageHHs, Lo 3anuLwnmmmest.

2. HanosHiTb 6ak Bogoto i BUaaniTb Hakvn A0 MakcuMaribHOro piBHs (MpornopLis Boau i 3acoby Ans
BUAAnNEeHHs Hakuny - 4:1, aoknagHille AyB. iHCTPYKLiO 40 3acoby Ans BuaaneHHs Hakvny). byab
nacka, BUKOPUCTOBYWTE “NoOyTOBWI 3acib ANst BUOANEHHs Hakuny”, 3aMiCTb 3aco0y Ansi BUAaneHHs
HaKumny MOXHa BUKOPUCTOBYBATH JIMMOHHY KACMOTY (MOXHa npuabdaTty B anTeLl) (CTo YacTWH BOAM i Tpu
YaCTUHWU FIMMOHHOI KNCIIOTH).

. 3rigHo 3 nporpamMoto NonepeaHLOro HarpiBaHHS BCTAHOBITbL HA MiCLiEe MeTarieBy BOPOHKY (6e3 kaBoBOro
NOPOLLIKY) i rpachuH (rmeunk). 3aBapiTe Boay 3a nporpamoto “MIAFOTOBKA”.

. HaTucHiTb KHOMKY »XMBMEHHS, WOG YBIMKHYTU NPUCTPIN, HATUCHIT Byab-siKy (hyHKLOHarbHY KHOTKY i
[aWTe Bogi BUTeKTW. He 3abyasTe NOCTaBUTY BEMUKAI TTIEHNK.

. MNepesaBaHTaxXTe NPUCTPIN | NOBTOPITb KPOKW LLIOHAMMEHLLE 3 pasu.

. MMoTimM HaTUCHITb i BIgMYCTiTb KHOMKY nogavi kaBw/mapu 40 NOnoxeHHs “MakcumyM”, Konm 3aroputbes
3eMeHVN iIHAVKaTOP, HATUCHITb KHOMKY KEPYBaHHA HACOCOM Y HUXKHE MOMNOXEHHS, LLOO 3aBapuTy KaBy,
[OKV He 3anULLINTBCS Hakuny.

7. MNoTiM noyHiTb BaputH kaBy (6e3 KaBOBOrO MOPOLLIKY) 3 BOAONPOBIAHOK BOAOH Ha piBHI MAX, noBTOpiTH

Kpoku 3 pasn (He 060B’A3KOBO YekaTh 15 XBUMNWH).
8. MNoBTOPITb KPOK LLOHaVMEHLLIE 3 pa3u, MOKX 3 TpyOu He NoTeye Y1cTa Boda...

OYULLEHHA PE3EPBYAPA O1NA MOJIOKA, TPYBEKU AJ1A NPUTOTYBAHHA MOJIOYHOI MIHW,

3ABAPIOBAJIbHOI TONTOBKW, MOPTA®IILTPA TA ®INIbTPIB

HesBaxatoun Ha Te, LLO pe3epByap Anst MOMOKa i3 3anyLUKamm Moroka MoxHa 3bepiratvi B XOnoaunbHYKY,

BaXXIIMBO PETYISPHO O4MLLATU pesepByap i TPyOKy Ans MpUroTyBaHHS MOOYHOI MiHW, LOO YHUKHYTW

3aCMiYeHHs! | yTBOPEHHS 3anuLLKiB. LLI06 ouncTuTH KOHTENHep Ans Moroka, BUKOHaWTe Taki 4ji:

1. BuimiTb pesepByap 4S5 MOMokKa 3 npunagy

2. 3HiMITb KpULLKY pe3epByapa.

3. 3nwuiiTe MOMoKo, Lo 3anMmnnocs. PetenbHo BUMUINTE pesepByap A MOSIoKa Ta NOro KPULLIKY TEMo
MUnbHOR Boaoto. [pomuiiTe aeTani YmMcToo Bofdoto | 4obpe BUCYLWiTh. He BUKopUCTOBYiiTE abpasuBHi
MUKOMi 3aC06M Ta ryOKu, OCKINbK BOHW MOXYTb NMOAPSANATH MOBEPXHIO.

4. 3HiMiTb MOPTOMINLTP i BUKMHBTE KABOBY ryLLly abo BUKOPUCTaHy KaBoBY NoayLueyky. Mpomuiite
nopLinH1I MINbLTP i PINBTP TENMOK MUNBHOK BOAOH) | COMOCHITL AeTari YMCTO BOAOK. He muiite
NOPLINHAN PinbTP | PINETPY B NOCYAOMUAHIN MALLIMHI.

5. MpOoTpiTh HMKHIO YaCTVHY 3aBapoBasibHOI FOMOBKN MALLMHW BOSIOMO0 raHYipkoto abo naneposvm
PYLUHUKOM, 06 BUAANWUTYN 3a5nLLK/A KaBOBOI yLLi.

6. lNMocTaBTe BenmKy MOPOXHIO YaLUKy Mig TPYOKy ANs NpUroTyBaHHS MOSIOHHOI MiHW Ta 3aBaptoBaribHy
rOMNOBKY.

7. HatucHitb kHonky [CLEAN]. MawumHa noyHe Bunyckati napy Yepes TpyoKy Arnst NpUrotTyBaHHst
Moro4HoI niHv npoTarom 30 cekyHA, a NoTiM BUNYCTUTL BOAY 3 3aBaproBasibHOI ronosky npotsrom 30
CeKyH.

8. Bupganitb 3anuLuky Boay 3 pesepByapa A MOSIoKa, a NnoTiM BCTAHOBITh MOr0 B MaLLVHY.

OYMLLEEHHA PE3EPBYAPA AnsA Boau

YTuUnisynTe 3anuLLky Boau, 3HsBLIM 6ak | BUNMBLUK Ti B pakoBWHY. PexomMeHayeTbCs CMOPOXKHATY Bak Mix
3acTocyBaHHsIMU. Bumuiite pesepByap Ans BoAVM MUMbHUM PO34MHOM, A0OPE NPOMOOLLiTh MOrO i BUTPITb
Hacyxo. PesepByap 415 BOAM MOXHa MUTUW B NMOCYAOMUAHIV MaLLInHi.

OYMLLEHHA NOBEPXOHb NPUNALY
» [lpoTupariite Kopnyc M’KOK BOMOroK TKaHUHO. He BUKopuCTOBYITE abpa3vBHi YiCTsAYi 3acobun abo
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126 YKPATHCbKA



ryOKu, OCKiNnbK1 BOHW MOXYTb MOAPAMAaTN NMOBEPXHIO.

*  He npvikpinntoiiTe noptodpinsTp Ao 3aBaptoBarnibHOro 6roky Ansi 36epiraHHsi NPOTAroM TPMBAOro Yacy.

Lle moxe BNAMHYTY Ha YLLINbHEHHSI MiXX 3aBapoBanibHOK FOMIOBKOKO Ta TpUMadyeM cuTa.
* He 3anyptonTte npunag y sogy.

®YHKLUIA OXONOAXEHHA
Bv noBuUHHI faTty KaBOMALLIMHI OXOMOHYTU, SKLLIO XOYETE 3HOBY NMPUIOTYBaTU KaBy MiCMs CMiHIOBaHHA
Monoka abo NpuroTyBaTu kaBy Bigpasy nicns CriHioBaHHA Mornoka. B iHwomy Bunagky kasa byne

npuropinoto i po3bpurakaHoto. INicns oXonomKeHHs KaBOMALLVMHN MOXHA NPOAOBKUTU MPUIOTYBaHHS HOBOIT
nopuii kaBu. HaTuCHITB | yTpuMyiTe KHOMKy “Ecnpeco xonogHu

1]

npoTarom 3 cekyHA, Lwob BUnycTuTn

rapsivy BOAy AJ151 OXONOKEHHs npunagy. Yepes feskuii Yac HaTUCHITb KHOMKY LU pas, Wob 3ynuH1TY
npouec. KaBoBapka rotoBa 40 NogarbLLOro BUKOPUCTaHHS.

8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

MNpobnema

MpuunHa

MeTton

KaBa He BuTikae 3
nopracdinerpa

Y pesepByapi 4nsl BOAW HeEMae
BOAM

[opante Bogy B pe3epByap Anst BOAU

KaBa 3meneHa 3aHaaTto apibHo

KaBy kpynHo 3mornoty.

3anaaTo bararto kasu y insTpi

HanoBHiTb GinbTP MEHLLO KinbKiCTHO
KaBwu

MaluuHy He 6yrno yBiMKHEHO
abo Nigknio4eHo 40 Mepexi.

BcTaBTe BUNKY B po3eTKy Ta YBIMKHITb
MaLUWHY.

KasoBuin nopoluok 6yB 3aHagTo
CUIMbHO CNPECOBaHMWIA.

3acunTte kaBy B KABOMaLLVHY i He
36uBaliTe ii 3aHaaTO CUMBHO.

PignHa Butikae 3
BEPXHbOI YaCTUHU
npuegHaHoro
nopradinesrpa.

MopTaneHun ineTp He

3a6110KOBaHO HaNeXHUM YNHOM.

MoBepHiTb NOpPTOMINLTP Tak, o6
BiH ONMHUBCA B 3a610KOBaHOMY
NOMOXEHHI.

3anuwok Ha nNnomoi.

Buganite 3anuwku.

3aHapaTo 6arato kaBu y inbTpi.

HanoBHiTb inbTP MEHLLO KinbKiCTHO
KaBw.

Monoko He niH1TbCA
nicns cniHoBaHHA abo
He BUXOAUTb 3 TpyOku

Onsi NIPUroTyBaHHs!
MOJTOYHOT MiHW.

BinbLue Hiskoi napu.

HanoBHiTb pesepByap Ans Boau
BOZ0H0.

Monoko HegocTaTHLO XoroaHe.

BukopucToByi xonogHe MOSOKO.

Tpy6Ka Anst NpUroTyBaHHs
MOJIOYHOT MiHM 3abnokoBaHa.

OyuncTnTH TPYOKY ANS NPUrOTYBaHHSA
MOJTOYHOT MiHW.

KaBa npoxoanTtb
Yepes inkTp 3aHaaTo
LUBWAKO.

KaBa 3meneHa 3aHagTo rpy6o.

KaBy amonotu gpibHiwe.

Y inbTpi HEQOCTaTHLO KaBu

HacwvnTe we kaBu y dinbTp i
akypaTHo yTpambyiiTe 1oro.

KaBa 3aHagTo pigka.

Bu BukopucTtanu manuin ginstp
ONs NOABINHOIO ecnpeco.

[na nogginHoro ecnpeco
BVKOPWUCTOBYWTE BEMUKNIA PinbTP.

Kasa byna smeneHa 3aHaaTo
rpy6o.

KaBy amonotu gpibHiwe.

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® € ToBapHUMM 3Hakamu/
3apeecTpoBaHNUMM TOBAPHMMUN 3HAKaMM iX 3aKOHHMX BIIACHWKIB.

Hi My, Hi Hawa npoayKLis He MaeMO XOAHOrO BiAHOLLEHHS A0 BRACHMKIB LiMX
TOProBMXx Mapok abo He CXBareMO IXHIO QisNbHICTb.
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. E] IMPORTANT:
Llegeixi sempre atentament el llibre d’instruccions abans
d’utilitzar-lo.
Aquest manual pot descarregar-se de la nostra pagina web
WWW. S0go.es
Conservi aquestes instruccions per a futures consultes.

. &Instruccions de seguretat per a l'usuari

GENERAL
Precaucions generals durant I’Gs d’equips eléctrics

128

No utilitzi 'aparell per a fins distints dels descrits en aquest
manual.

No utilitzi ni guardi I'aparell a Iaire lliure.

Col-loqui sempre I'aparell sobre una superficie plana i uniforme.
Aquest producte esta destinat per a us en interiors, no industrial,
no comercial i només per a us domestic. No ho utilitzi a

I'aire lliure ni per a cap altre fi. L'us indegut o la manipulacio
incorrecta poden causar problemes en I'aparell i provocar
lesions a l'usuari.

L'aparell només ha d'utilitzar-se per als fins previstos. No
s’accepta cap responsabilitat per danys derivats d’'un us
inadequat o una manipulacié incorrecta.

Asseguri’s que la tensié indicada en la placa de caracteristiques
coincideix amb la tensi6 de xarxa abans d’endollar I'aparell.
Desconnecti sempre I'endoll de la presa de corrent quan no
utilitzi 'aparell. No deixi 'aparell sense vigilancia quan estigui
ences.

Es necessaria una estreta supervisio quan qualsevol aparell
sigui utilitzat per nens o prop d’ells.

Abans de netejar o guardar 'aparell, desendolli’l sempre del
corrent i deixi que es refredi.

L'aparell no esta completament desconnectat de la font
d’alimentacié, fins i tot després d’apagar-lo. Per a desconnectar-
ho completament, desendolli-ho de |la presa de corrent.

Els aparells no estan dissenyats per a funcionar mitjangant

un temporitzador extern o un sistema de control remot
independent.

Aquest aparell esta destinat a ser utilitzat en aplicacions
domeéstiques i similars, com ara

zones de cuina del personal en botigues, oficines i altres
entorns de treball;

granges;

per clients en hotels, motels i altres entorns de tipus residencial;
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entorns tipus bed and breakfast

A Restriccions d’us per a evitar danys personals

lalo col-loqui ni faci funcionar aquest aparell prop de fonts
‘aigua.

No col-loqui ni faci funcionar I'aparell i el seu cable d’alimentacio

sobre o prop de superficies calentes (per exemple, plaques de

cuina) o flames obertes.

No deixi el cable d’alimentacié penjant de vores esmolades i

mantingui’l allunyat d’objectes calents i flames. No enrotlli el

cable al voltant de I'aparell ni el doblegui.

No utilitzi mai accessoris no recomanats pel fabricant.

L'us d’accessoris no recomanats o venuts pel fabricant de

I'aparell pot provocar incendis, descarregues eléctriques o

lesions personals.

Quan desitgi desconnectar I'endoll del contacte de la paret, faci'l

en el propi endoll i no tirant del cable o del propi aparell.

Per a evitar descarregues eléctriques, asseguri’s de tenir les

mans seques abans d’endollar o desendollar.

No utilitzi 'aparell amb les mans mullades, sobre sols humits o

quan 'ambient sigui humit, existeix risc de descarrega eléctrica.

Quan utilitzi 'aparell, asseguri’s que el cable d’alimentacio no

quedi atrapat ni aixafat.

No deixi que la unitat motora, el cable o I'endoll es mullin per a

evitar el risc de descarrega eléctrica.

Vagi amb compte en manipular aparells eléctrics, ja que la

superficie de la resisténcia esta subjecta a calor residual

despreés del seu us. Qualsevol us indegut pot causar possibles

lesions a 'usuari i pot danyar I'aparell.

No toqui la superficie exterior de I'aparell, ja que pot escalfar-se

molt durant el funcionament. En el seu lloc, utilitzi 'ansa o les

manyoples.

No submergeixi mai I'aparell ni 'endoll en aigua ni en cap

altre liquid. En cas que I'aparell caigui a 'aigua, desconnecti'l

immediatament de la xarxa eléctrica i porti’l a un servei técnic

autoritzat per a la seva reparacié abans de tornar a utilitzar-lo.

No utilitzi 'aparell si s’ha caigut a terra, si presenta danys

visibles o si té fugides.

No utilitzi 'aparell si el cable o I'endoll estan danyats. En cas

que el cable estigui danyat, només ha de ser substituit pel

fabricant, el seu agent de servei o persones amb qualificacio

similar amb la finalitat d’evitar riscos.

En cas de mal funcionament de I'aparell, o si aquest ha sofert

algun mal, retorni’l al servei técnic autoritzat més proxim per al
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seu examen, reparacio o ajust.

En cas de problemes de maquinari, no intenti reparar el
producte vosté mateix. Les reparacions només han de ser
realitzades per técnics qualificats.

A Restriccions d’us en nens i ancians

L'aparell no ha de ser utilitzat per persones (inclosos nens) amb
capacitats fisiques, sensorials o mentals reduides, o amb falta
d’experiéncia i coneixements, tret que hagin rebut supervisioé o
instruccio.

Els nens han de ser vigilats per a evitar que juguin amb l'aparell.
Els nens no han de jugar amb l'aparell.

Aquest aparell pot ser utilitzat per nens a partir de 8 anys i

per persones amb capacitats fisiques, sensorials 0 mentals
reduides o amb falta d’experiéncia i coneixements si han rebut
supervisio o instruccions sobre I'Us de I'aparell de manera
segura i comprenen els perills que comporta.

La neteja i el manteniment no han de ser realitzats per nens, tret
que siguin majors de 8 anys i estiguin supervisats.

Mantingui I'aparell i el seu cable fora de I'abast dels nens
menors de 8 anys.

& Instruccions d’us de I'aparell

L'aparell porta incorporat un endoll amb presa de terra.
Asseguri’s que la presa de corrent de la seva casa esta ben
connectada a terra.

Ves amb compte de no cremar-te amb el vapor.

No toqui la superficie calenta de I'aparell (com el vaporitzador

i el filtre d’infusié mentre estigui en us). Utilitzi 'ansa o els
comandaments.

No deixi que la cafetera funcioni sense aigua.

No retiri 'embut metal-lic quan I'aparell estigui preparant café o
quan surti vapor i aigua calenta de 'embut metal-lic i asseguri’s
d’alliberar la pressio del diposit d’aigua abans de retirar 'embut
metal-lic.

Alleugi la pressio mitjangant la vareta de vapor abans de retirar
la tapa del diposit o 'embut metal-lic.

iADVERTIMENT: L'obertura d’'ompliment no ha d’obrir-se durant
'us.

ADVERTIMENT: Possibles lesions per us indegut.

ADVERTIMENT: risc elevat de cremades! No toqui les
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parts calentes de cafetera.

» La cafetera no es col-locara en un armari tancat.

* No toqui ni mogui la cafetera mentre estigui en us.

« Mai utilitzi la cafetera en un entorn d’alta temperatura, alt camp
magneétic i humitat, no col-loqui la cafetera sobre o superficie
calenta o al costat del foc o un altre aparell eléctric, com en la
part superior del frigorific, eviti que es danyi.

* Quan I'aparell indiqui problemes, no el posi mai en
funcionament ni introdueixi objectes estranys en la cafetera.

« Mai utilitzi detergent o aigua calenta per a netejar el component
d’elaboracio de la cafe, per a evitar que el component de
funcionament és la falta d’oli lubrificant i el component sera la
distorsié com I'alta temperatura.

» Per a evitar una sobrecarrega del circuit en utilitzar aquest
producte, no faci funcionar un altre producte d’alt voltatge en el
mateix circuit eléctric.

« Amb aquest producte se subministra un cable d’alimentacio
curt. No es recomana utilitzar un cable allargador amb aquest
producte, pero si és necessari utilitzar un:

» La capacitat eléctrica marcada del cable ha de ser almenys
igual a la del producte. - Col-loqui I'allargador de manera que no
pengi d’un lloc en el qual es pugui ensopegar amb ell o del qual
es pugui tirar involuntariament.

NETEJA | MANTENIMENT

Consulti la seccio de neteja i manteniment per a obtenir informacio
detallada sobre com netejar les superficies que entren en contacte
amb els aliments.
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3. ESPECIFICACIONS TECNIQUES

Tensio Freqiiéncia Poténcia

AC220-240W 50-60Hz 1350W

Aquest producte compleix la normativa 2023/826 de la UE en virtut de la directiva
2009/125/CE sobre els requisits de disseny ecologic.

Consum d’energia en mode apagat: <0.5W

Consum d’energia en mode d’espera: <0.5W

Temps després del qual el producte entra en mode apagat: 20 mins.
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10. Filtre per a 2 tasses

12. Portafiltro

13. Manec del portafiltro

14. Manec del filtre de capsules
15. Suport de capsula
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4. DESCRIPCIO DE LES PARTS

Tapa del diposit d’aigua
Diposit d’aigua

Perilla d’ajust d’'escuma
Vareta giratoria d’escuma
Diposit de llet

Panell de control

Sotagot

Safata de degoteig

Filtre per a 1 tassa

. Filtre per a capsules

16. Filtre de capsula ® 1
17. Cullera medidora i premsador de café u — é
=

SOONOORWN =

5. PANELL DE CONTROL

ENCESA/APAGADA
Espresso Fred
Espresso
Doble Espresso 4 )
Llarg %D
America .
Caputxi ON/OFF Cold Brew
Latte
Espumador de llet ]
. Nert)eja % % .E iﬂ
Espresso 2 x Espresso Long Americano
5 §© O ¢
\ Cappuccino Latte Milk Frother Clean _/
CATALA



6. INSTRUCCIONS D’US

ABANS DEL PRIMER US

Asseguri’s que la cafetera esta apagada i desconnectada de la xarxa eléctrica.
Subjecti I'ansa de transport del diposit d’aigua i tiri d’ell cap amunt.

Ompli el diposit amb aigua fresca i freda. NO sobrepassi la marca de nivell maxim
d’'ompliment'MAX'.

Torni a inserir el diposit d’aigua i asseguri’s que el dipdsit esta col-locat correctament.

Insereixi el filtre en el portafiltre i fixi’l en el capgal d’infusio. Llisqui 'empunyadura cap a
I'esquerra i,a continuacio, giri-la cap a la dreta fins que es bloquegi. Deixi anar 'empunyadura,
el portafiltre ha decol-locar-se correctament en el capgal d’infusié i apuntar cap endavant en un
angle de 90°.

Col'loqui un cafe exprés en la safata reculli gotes situada sota la sortida de café.

Endoll I'aparell en la presa de corrent i premi el botdé ON/OFF, tots els indicadors s’estabilitzen.
Comenci a abocar aigua calenta en la tassa de café espresso; una vegada plena, tiri I'aigua.
Repeteixi aquest procés 2-3 vegades i ara la seva cafetera esta llesta per a preparar el
caféespresso fresc segons les seves necessitats.Nota: Abans de cada Us, buidi 'aire del tub per
a evitar problemes de coccio.

ok wh=
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Nota: Abans de cada us o d’emplenar el diposit d’aigua, purgui I’aire de la canonada per a

evitar que no es pugul preparar cafe.

1. Empleni el diposit d’aigua i encengui el boté d’encesa.

2. Premi el botd6 CLEAN (NETEJAR).

3. Esperi que surti I'aigua del diposit de llet. (L'objectiu és purgar I'aire de la canonada,
omplint-la primer amb aigua).

4. Premi de nou el boté CLEAN (NETEJAR) per a detenir el procés.

5. Premi el boté de preparacio de cafée per a iniciar el procés.

OMPLIMENT DEL DIPOSIT D’AIGUA

Ompli el diposit amb aigua. Pot omplir-ho amb un got o retirar-lo de I'aparell i omplir-lo sota I'aixeta.
Si ho ha tret de la maquina per a omplir-ho amb aigua, asseguri’s de tornar a col-locar-ho fermament
en el seu lloc.

Ompli el diposit amb la quantitat desitjada d’aigua, assegurant-se de NO excedir les marques de
MAX. Només agregui aigua freda en el diposit.

Tancament la tapa del diposit d’aigua i col-loqui’l novament en la maquina. Asseguri’s que estigui
ben col-locat.

OMPLIMENT DEL DIPOSIT DE LLET

Si preparara un caputxi o un latte, retiri el diposit de llet de la maquina, obri la tapa i aboqui la
quantitat de llet freda que necessiti. Asseguri’'s que la llet estigui dins de les marques de MAX.
Torni a col-locar el diposit de llet en la maquina i asseguri’s que estigui ben inserit.

Nota: Pot usar llet sencera o llet congelada.

PREPARACIO DEL CAFE ESPRESSO PER PRIMERA VEGADA:
1. Insereixi el filtre en el portafiltro. Ompli el filtre amb café espresso molt usant la cullera medidora

inclosa. La pressio del café en el filtre és tan important com la varietat de café i el grau de molt
per a un bon espresso.

= 53
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- Siel molt és molt fi, es produira una sobreextracciéon i amargor amb una crema clapejada i
desigual en la part superior.

- Si el molt és molt gruixut, 'aigua passara molt rapid i la crema sera insuficient.

- Agregui més café si és necessari, fins a omplir el filtre.

- Comprimeixi el café amb el premsador.

- Netegi qualsevol excés de café de la vora per a assegurar un bon ajust en el capcal i evitar
fugides.

- La compressi6 del cafée és un pas important.

- Si el café esta molt comprimit, el espresso fluira lentament i tindra més crema.

- Si el cafe no esta ben comprimit, fluira més rapid i tindra menys crema.

2. Colloqui el portafiltro en el capgal de preparacio. Llisqui el manec cap a I'esquerra, després giri’l
cap a la dreta fins que es bloquegi. Deixi-ho anar. El portafiltro ha de quedar fermament en el
capgal i apuntar cap endavant en un angle de 90°.

® ®
g B o DB
8 8§ 0 ¥

© |

3. Inverteixi la safata de tasses en usar una tassa més gran per a preparar un latte.
Nota: En preparar un caputxi o latte, asseguri’s que el tub espumador estigui ajustat de manera
que I'extrem estigui dins de la tassa.

4. Després d’endollar, pressioni el botdé ’ENCESA/APAGADA, tots els indicadors s’estabilitzen.

PREPARACIO DE DIFERENTS CAFES AMB EL PANELL DE CONTROL DIGITAL

1. Espresso fred (filtre d’1 dosi): introdueixi els glagons en el diposit d'aigua, premi el boto «Cool
Espresso» per a obtenir un espresso fred, la capacitat de sortida és d’uns 60 ml (+/-30%).
Consell: utilitzi sempre aigua gelada per a obtenir els millors resultats.

2. Espresso calent d’'una sola dosi: premi el boté i la llum parpellejara per a indicar que la
maquina s’esta precalfant. Quan la llum deixi de parpellejar i romangui encesa de manera fixa,
la maquina estara llesta per a preparar i servir el café. La capacitat de sortida és d’uns 50 ml (+/-
30%).

3. Espresso calent doble: premi el boté i la llum parpellejara per a indicar que la maquina s’esta
precalfant. Quan la llum deixi de parpellejar i romangui fixa, la maquina estara llesta per a
preparar i servir el cafe. La capacitat de sortida és d’aproximadament 80 ml (+/-30%).

4. America (1 dosi amb filtre): premi el boté i la llum parpellejara, la qual cosa indica que la
maquina s’esta precalfant. Quan la llum deixa de parpellejar i roman fixa, la maquina esta llesta
per a preparar café i servir-ho, amb una capacitat de sortida d’aproximadament 120 ml (+/-30%).

5. Llarg (filtre de 2 trets): premi el boto, la llum parpellejara per a indicar que la maquina
s’esta precalfant. Quan la llum deixi de parpellejar i romangui encesa de manera constant, la
magquina estara llesta per a preparar café i servir-ho. La maquina de café espresso es detindra
automaticament després de 90 segons (proporcionant entre 300 i 400 ml de café).

Nota: Per a preparar menys café del que esta preestablert, premi els botons FUNCTIONS
du;ant el procés de preparacio per a detenir-lo quan s’aconsegueixi la quantitat desitjada de
cafe.

6. Cappuccino (filtre d’1 dosi): abans de preparar el cappuccino, ajusti la quantitat de llet
escumejada segons desitgi lliscant la vareta espumadora cap endavant per a obtenir més
escuma i cap enrere per a obtenir menys escuma. Premi una vegada el boté Cappuccino per
a preparar un sol cappuccino. La maquina comenga a preparar el cappuccino segons la seva
seleccio, el volum de sortida és d’uns 120 ml (+/-30%), elaborat amb llet (uns 80 ml), seguit d’'un
espresso (uns 40 ml) afegit directament a la tassa, només es prepara una tassa cada vegada.
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7. Latte (filtre d’1 dosi): Abans de preparar el seu Latte, ajusti la quantitat de llet escumejada
segons desitgi lliscant la vareta espumadora cap endavant per a obtenir més escuma i cap
enrere per a obtenir menys escuma. Premi una vegada el bot6 Latte per a preparar un sol Latte.
La maquina comencara a preparar el café amb llet segons la seva selecci6. El volum de sortida
és d’aproximadament 160 ml (+/-30%), elaborat amb llet (aproximadament 120 ml), seguit d’'un
espresso (aproximadament 40 ml) afegit directament a la tassa, només una tassa cada vegada.
Nota: La intensitat de 'escuma es pot ajustar durant el cicle de preparacio.

8. Espumador de llet: També pot utilitzar I'aparell per a preparar només escuma de llet. Premi el
boté MILK FROTHER (ESPUMADOR DE LLET) per a afegir més escuma a la seva beguda o
preparar escuma de llet per a una altra beguda, com a xocolata calenta, chai latte o similar. Es
detindra automaticament uns 20 segons després.

PREPARACIO DE CAFE AMB CAPSULES:
Capsule Funnel

Instructions for Use 1. Col-loqui la capsula en el filtre de capsules i pressioni-
la fermament. Insereixi el filtre en el portafiltro de
capsules. Fixi el portafiltro girant-ho a la dreta fins a la
posicié de BLOQUEIG.
Nota: Compatible amb capsules NESPRESSO®,
STARBUCKS® by NESPRESSO® i UCC.
Col'loqui una tassa per a 1 tassa sobre la safata
desmuntable.
Una vegada completat el precalfament, pressioni el
boté d’1 tassa. Esperi que surti el cafe.
En finalitzar, pressioni el boté d’encesa. Tots els
indicadors s’apaguen. El seu café esta llest.
Retiri el portafiltro metal-lic girant-ho a I'esquerra i
rebutgi la capsula.
Deixi refredar completament i després esbandida amb
aigua.

IZEE U T o

DESPRES DE PREPARAR BEGUDES AMB LLET
* Després d'usar llet, pot guardar el diposit de llet en el
7 refrigerador o rebutjar la llet restant.

2

7. NETEJA | MANTENIMENT

Apagui la cafetera espresso i desendolli-la de la presa de corrent durant el procés de neteja. No
submergeixi cap part de la cafetera en aigua ni en cap altre liquid. Per a netejar-la, simplement
passi un drap net i humit i assequi-la abans de guardar-la.

NETEJA DELS FILTRES, DEL PORTAFILTRE | DEL CAP(;AL D’INFUSIO
Cal netejar bé els filtres d’acer inoxidable. EI portafiltre ha d’esbandir-se amb
aiguaimmediatament després del seu Us per a eliminar les restes de cafe.

» Faci correr aigua periddicament per la maquina amb el portafiltre col-locat, perd sense cafemolt,
per a esbandir qualsevol resta de cafe persistent.

* Has dutilitzar un drap net i humit per a netejar bé I'interior del capgal d’infusid i eliminar lesrestes
de cafe.

NETEJA DE LA CARCASSA EXTERIOR/PLACA CALENTADORA DE TASSES
No utilitzi productes de neteja comunes o agressius per a netejar la coberta exterior. Utilitzi
unicament un drap suau i humit per a netejar la coberta exterior i la placa calentadora de tasses.

NETEJA DE LA REIXETA DE LA SAFATA RECULLI GOTES
Retiri la reixeta de la safata reculli gotes, netegi i buidi amb freqliéncia la reixeta petita,
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especialment quan la safata reculli gotes estigui plena. La reixeta pot rentar-se i esbandir-se a fons
en aigua tebia sabonosa. Utilitzi un liquid de rentada no abrasiva (no utilitzi netejadors abrasius,
fregalls o draps que puguin ratllar la superficie).

NETEJA DE LA SAFATA RECULLI GOTES

Retiri la safata reculli gotes quan desmunt la reixeta. Netegi-la amb un drap suau i humit (no utilitzi
productes de neteja agressius ni fregalls).

NOTA: No netegi cap de les peces o accessoris en el rentavaixella.

NETEJA DE DIPOSITS MINERALS

1. Perqué la seva cafetera funcioni eficagment, les canonades internes estiguin netes i el sabor

delcafé sigui optim, ha de netejar els diposits minerals que queden cada 1-2 mesos.

2. Ompli el diposit amb aigua i descalcifiqui fins al nivell MAX (la proporcié d’aigua i
descalcificadorés de 4:1, els detalls es refereixen a les instruccions del descalcificador. Si us plau,
utilitzi“descalcificador domeéstic”, pot utilitzar I'acid citric (es pot obtenir en farmacies o drogueries)
en llocdel descalcificador (cent parts d’aigua i tres parts d’acid citric).

. Segons el programa de precalfament, col-loqui 'embut metal-lic (sense café en pols en el
seuinterior) i la gerra. 4. Prepari I'aigua segons el programa de “PRECALFAMENT”.

. Premi el botd d’encesa per a encendre I'aparell, premi qualsevol boté de funcié i deixi
sortirl'aigua. Assegura’t de col-locar la gerra gran.

. Reinicii la unitat i repeteixi els passos almenys 3 vegades.

. A continuacio, premi i deixi anar el boté de café/vapor fins a la posicid Max, quan s’il-lumini elpilot
verd, premi el botd de control de la bomba fins a la posicio inferior per a colar, fins que noquedi
descalcificador.

7. A continuacié, comenci a preparar café (sense café en pols) amb aigua de I'aixeta en el

nivellMAX, repeteixi els passos de durant 3 vegades (no és necessari esperar 15 minuts

8. Repeteixi el pas almenys 3 vegades fins que surti aigua neta pel tub..

CURATAREA REZERVORULUIDE LAPTE,ATUBULUIDE SPUMA DE LAPTE,A CAPULUI de

Neteja del diposit de llet, tub espumador, capcal de preparacio, portafiltro i filtres

Encara que es pot emmagatzemar el diposit de llet amb restes en la nevera, és important netejar-lo

regularment:

1. Retiri el diposit de llet de I'aparell.

. Retiri la tapa.

. Buidi la llet restant. Renti amb aigua tebia i sabd. Esbandida i assequi bé. No usi netejadors
abrasius ni esponges metal-liques.

. Retiri el portafiltro i rebutgi el café usat o la capsula. Renti amb aigua tébia i sabé. No renti en
rentavaixella.

. Netegi el capgal amb un drap humit o tovallola de paper.

. Col-loqui una tassa buida gran sota el tub de llet i el capgal.

. Pressioni el boté [NETEJAR]. Sortira vapor per 30 segons del tub, després aigua per 30 segons
del capgal.

8. Assequi el diposit de llet i torni a col-locar-lo.

NETEJA DEL DIPOSIT D’AIGUA
Buidi I'aigua restant, renti amb aigua sabonosa, esbandida i assequi. Apte per a rentavaixella.

NETEJA DE L’EXTERIOR DE L’APARELL
Netegi amb un drap humit suau.

No usi productes abrasius.

No guardi el portafiltro acoblat per llarg temps.
No submergeixi I'aparell en aigua.

FUNCIO DE REFREDAMENT

Deix refredar la maquina abans de preparar café després d’'usar el espumador.

Pressioni i mantingui “Espresso Fred” per 3 segons per a alliberar aigua calenta i refredar la
maquina. Després pressioni novament per a detenir. Ja esta llesta per a usar-se una altra vegada.
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8. SOLUCIO DE PROBLEMES

Problema

Raoé

Meétode

No surt cafe del
portafiltro.

No hi ha aigua en el diposit

d'aigua

Agrega aigua al diposit d'aigua

El café ha estat molt massa fi

Mol el café més gruixut

Massa café en el filtre

Plena el filtre amb menys cafe

La maquina no ha estat
encesa o connectada

Connecta I'endoll en el tomacorriente
i encén la maquina

El café en pols ha estat
premsatge massa

Torna a omplir la maquina amb café i
no ho pressionis massa

El liquid surt per la part
superior del portafiltro
connectat.

El portafiltro no ha estat
bloquejat correctament

Gira el portafiltro fins que estigui en la
posicié de bloqueig

Residus en el segell

Retira els residus

Massa café en el filtre

Plena el filtre amb menys cafée

La llet no escuma
després d'escumejar o
no surt del tub d'escuma
de llet.

No queda més vapor

Plena el diposit d'aigua

La llet no esta prou fregeixi

Usa llet freda

El tub d'escuma de llet esta

bloguejat

Neta el tub d'escuma de llet

El cafe passa massa
rapid pel filtre.

El café ha estat molt massa

gruix

Mol el café més fi

No hi ha suficient cafe en el

filtre

Agrega més cafe al filtre i pressiona'l
suaument

El café és massa aigualit.

Has usat el filtre petit per a un

espresso doble

Usa el filtre gran per a espresso
doble

El café ha estat molt massa

gruixut

Mol el café més fi

NESPRESSO ® y STARBUCKS® by NESPRESSO® sén marques registrades dels seus

legitims propietaris.

Ni nosaltres ni els nostres productes tenim cap alianga o associacié amb els propietaris
d’aquestes marques/marques
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

Este dispositivo cumple con la directiva de baja
tension 2014/35/CE.

La directiva de Compatibilidad Electromagnética
2014/30/UE.

La directiva 2015/863 UE sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas
en aparatos eléctricos.

La directiva 2009/125/CE en los requisitos de
disefio ecoldgico aplicables a los productos
relacionados con la energia.

C€

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil est conforme a la directive Basse
Tension 2014/35/CE.

La directive Compatibilité électromagnétique
2014/30/UE.

La directive 2015/863/UE relative a la limitation de
I'utilisation de certaines substances dangereuses
dans les équipements.

La directive 2009/125/CE électriques et
électroniques sur les exigences en matiére d’éco
conception applicables aux produits liés a I'énergie.

CeEV

DECLARATION OF CONFORMITY

This device complies with EU Low Voltage Directive
2014/35/EC.

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU.

Directive 2015/863/EU on the restriction of the use
of certain hazardous substances in electrical.
Directive 2009/125/EC on the eco-design
requirements applicable to energy-related products.

\/

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Este dispositivo esta em conformidade com a
Diretiva de Baixa Tensao 2014/35/CE.

A directiva de Compatibilidade Electromagnética
2014/30/UE.

A directiva 2015/863/UE relativa a restrigdo do
uso de determinadas substancias perigosas em
equipamentos eléctricos e electronicos.

A directiva 2009/125/CE sobre os requisitos de
concepgao ecoldgica aplicaveis aos produto
relacionados com a energia.

\/

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo dispositivo & conforme alla Direttiva UE sulla
bassa tensione 2014/35/CE.

Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/UE.

Direttiva 2015/863/UE sulla restrizione dell’'uso di
determinate sostanze pericolose in ambito elettrico.
Direttiva 2009/125/CE sui requisiti di progettazione
ecocompatibile applicabili ai prodotti connessi

all’energia.
\/

KONFORMITATSERKLARUNG

Dieses Gerat entspricht der EU-
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EG.

Richtlinie 2014/30/EU zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit.

Richtlinie 2015/863/EU zur Beschrankung der
Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in
Elektrogeraten.

Richtlinie 2009/125/EG Uber die Anforderungen an
die umweltgerechte Gestaltung
energieverbrauchsrelevanter Produkte.

\/
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Este simbolo en el producto o en el embalaje indica que este producto no se puede desechar como basura
normal o residuos domeésticos. Todos los equipos eléctricos, electronicos y unidades que funcionan con baterias
deben reciclarse de manera adecuada y de acuerdo con las leyes municipales locales. Puede reciclarlos
llevandolos a un centro de eliminacién autorizado por el gobierno o a contenedores especializados que puede
encontrar en cualquier gran supermercado cercano, tiendas de productos electronicos o electrodomésticos o
centros comerciales que tengan este tipo de instalaciones disponibles.

Disefiado por: SOGO basada en las normas de calidad europeas
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencia, Espafa
Producto fabricado en CHINA. Servicio postventa: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

This symbol on the product or on the packaging indicates that this product can’t be disposed as normal rubbish

or household waste. All the electrical, electronic equipment’s and battery-operated units must recycle in proper
manner and according to the local municipal laws. You can recycle them by taking them to government authorized
disposal centres or specialized bins which you can find in any nearby big super markets, electronics or electro
domestics products stores or malls who have these types of facilities available.

Designed by: SOGO based on European quality standards
Imported by: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spain
Product manufactured in CHINA. After-sales service: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Ce symbole sur le produit ou sur 'emballage indique que ce produit ne peut pas étre jeté comme un déchet
normal ou un déchet ménager. Tous les équipements électriques, électroniques et les appareils a piles doivent
étre recyclésde maniere appropriée et conformément aux lois municipales locales. Vous pouvez les recycler

en les apportant a un centre d’élimination agréé par le gouvernement ou dans des poubelles spécialisées que
vous pouvez trouver dans tous les grands supermarchés a proximité, les magasins de produits électroniques ou
électroménagers ou les centres commerciaux qui disposent de ces types d'installations.

Elaboré par: SOGO basé sur les normes de qualité européennes
Importé par: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valence, Espagne
Produit fabriqué en CHINA. Service aprés-vente: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este produto ndo pode ser descartado como lixo normal
ou lixo doméstico. Todos os equipamentos elétricos, eletronicos e unidades a bateria devem ser reciclados

de maneira adequada e de acordo com as leis municipais locais. Vocé pode recicla-los levando-os a um

centro de descarte autorizado pelo governo ou a lixeiras especializadas que vocé pode encontrar em grandes
supermercados proximos, lojas de produtos eletronicos ou eletrodomésticos ou shoppings que tenham esse tipo
de instalacées disponiveis.

Desenhado por: SOGO baseado em padrdes de qualidade europeus
Importado por: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valéncia, Espanha
Produto fabricado na CHINA. Servigo pés-venda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

=

Dieses Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler
Mull oder Hausmiill entsorgt werden darf. Alle elektrischen, elektronischen Gerate und batteriebetriebenen Gerate
muissen auf ordnungsgemaRe Weise und entsprechend recycelt werden nach den értlichen Gemeindegesetzen.
Sie kénnen sie recyceln, indem Sie sie zu staatlich autorisierten Entsorgungszentren oder Spezialbehaltern
bringen, die Sie in nahe gelegenen groRen Supermarkten, Elektronik- oder Elektrohaushaltswarengeschaften
oder Einkaufszentren finden kénnen, die diese Typen flihren der verfligbaren Einrichtungen.

Entworfen von: SOGO basiert auf europdischen Qualititsstandards
Eingefiihrt von: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt hergestellt in CHINA. Kundendienst: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

B

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non pud essere smaltito come normale
rifiuto domestico o rifiuto domestico. Tutte le apparecchiature elettriche, elettroniche e le unita alimentate a
batteria devono essere riciclate in modo adeguato e secondo le leggi locali comunali. Puoi riciclarli portandoli

in un centro di smaltimento autorizzato dal governo o in contenitori specializzati che puoi trovare nei grandi
supermercati, nei negozi di prodotti elettronici o elettrodomestici o nei centri commerciali che dispongono di
questo tipo di strutture nelle vicinanze.

Progettato da: SOGO basato su standard di qualita europei
Importato da: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valenza, Spagna
Prodotto fabbricato in CHINA. Servizio post-vendita: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

3¢
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Tento symbol na produktu nebo na obalu znamen3, Ze tento produkt nelze likvidovat jako bézny odpad nebo

domovni odpad. V8echna elektricka, elektronicka zafizeni a baterie musi byt recyklovany spravnym zpusobem a
v souladu s mistnimi zakony. MuZete je recyklovat tak, Ze je odnesete do vladnich stfedisek pro likvidaci odpadu
nebo do specializovanych popelnic, které mazete najit v jakychkoli blizkych velkych supermarketech, obchodech
s elektronikou nebo domacimi elektrospotrebici nebo nakupnich centrech, kde jsou tyto typy zafizeni k dispozici.

Design: SOGO na zakladé evropskych standard( kvality
Dovoz: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valencie, Spanélisko
Produkt vyrobeny v CINE. Poprodejni servis: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161



PROHLASENi O SHODE

Toto zafizeni vyhovuje smérnici EU o nizkém napéti
2014/35/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité
2014/30/EU.

Smérnice 2015/863/EU o omezeni pouziti
nékterych nebezpecnych latek v elektrotechnice.
Smérnice 2009/125/ES o ekodesignu pozadavky
platné pro vyrobky spojené se spotfebou energie.

\/

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Denne enhed overholder EU’s
lavspeendingsdirektiv 2014/35/EF.

Direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet
2014/30/EU.

Direktiv 2015/863/EU om begreensning af brugen
af visse farlige stoffer i elektrisk.

Direktiv 2009/125/EF om miljgvenligt design
krav, der geelder for energirelaterede produkter.

\/

1ZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je v skladu z direktivo EU o nizki
napetosti 2014/35/ES.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2014/30/EU.
Direktiva 2015/863/EU o omejevanju uporabe
nekaterih nevarnih snovi v elektri¢nih.

Direktiva 2009/125/ES o okoljsko primerni zasnovi
zahteve, ki veljajo za izdelke, povezane z energijo.

\/

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj je u skladu s EU Direktivom o niskom napo-
nu 2014/35/EZ.

Direktiva o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU.
Direktiva 2015/863/EU o ogranitenju uporabe
odredenih opasnih tvari u elektricnim.

Direktiva 2009/125/EZ o ekoloSkom dizajnu

zahtjevi primjenjivi na proizvode povezane s energijom.

A/

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie jest zgodne z dyrektywg UE dotyczaca
niskiego napiecia 2014/35/WE.

Dyrektywa kompatybilnosci elektromagnetycznej
2014/30/UE.

Dyrektywa 2015/863/UE w sprawie ograniczenia
uzytkowania niektorych substancji niebezpiecznych w
instalacjach elektrycznych.

Dyrektywa 2009/125/WE w sprawie ekoprojektu
wymagania majgce zastosowanie do produktéw
zwigzanych z energia.

\/

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest dispozitiv este in conformitate cu Directiva UE
de joasa tensiune 2014/35/CE.

Directiva de compatibilitate electromagnetica
2014/30/UE.

Directiva 2015/863/UE privind restrictionarea
utilizarii a anumitor substante periculoase in
electricitate.

Directiva 2009/125/CE privind proiectarea ecologica
cerinte aplicabile produselor legate de energie.

c€

OEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

Llen npuctpin Bignoeigae Bumoram OUpekTBn Woao
Hu3bkoi Hanpyrn 2014/35/EC.

[vpekTrBa NPO enekTpoMarHiTHy CyMiCHICTb
2014/30/€C.

[upekTnea 2015/863 €C npo o6MexXeHHs
BMKOPUCTaHHS NEBHUX HEGE3NeYHUX pevoBuH B
enekTpryHomy obnagHaHHi.

[OupekTrea 2009/125/EC woa0 BUMOT €KOAN3aNHY,
LLIO 3aCTOCOBYIOTbCS 40 NPOAYKTIB, NOB'A3aHUX 3

eHeprieto.
\/

DECLARACIO DE CONFORMITAT

Aquest dispositiu compleix amb la directiva de
baixa tensié 2014/35/CE.

La directiva de Compatibilitat Electromagnética
2014/30/UE.

La directiva 2015/863 UE sobre restriccions a la
utilitzacié de determinades substancies perilloses
en aparells eléctrics.

La directiva 2009/125/CE en els requisits de
disseny ecologic aplicables als productes
relacionats amb I'energia.

\/
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B

Dette symbol pa produktet eller pa emballagen angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes som almindeligt affald
eller husholdningsaffald. Alt elektrisk, elektronisk udstyr og batteridrevne enheder skal genbruges pa korrekt made og
i overensstemmelse med de lokale kommunale love. Du kan genbruge dem ved at bringe dem til statsautoriserede
bortskaffelsescentre eller specialiserede skraldespande, som du kan finde i alle nzerliggende store supermarkeder,
elektronik- eller elektriske husholdningsprodukter eller indkabscentre, som har disse typer faciliteter til radighed.

Designet af: SOGO baseret pa europaeiske kvalitetsstandarder
Importeret af: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanien
Produkt fremstillet i KINA. Eftersalgsservice: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

B

Ta simbol na izdelku ali na embalazi pomeni, da tega izdelka ni mogoce odvreci med obicajne smeti ali med
gospodinjske odpadke. Vso elektricno, elektronsko opremo in enote na baterije je treba reciklirati na ustrezen
nacin in v skladu z lokalnimi ob¢inskimi zakoni. Lahko jih reciklirate tako, da jih odnesete v pooblasc¢ene centre
za odlaganje odpadkov ali specializirane zabojnike, ki jih najdete v bliznjih velikih supermarketih, trgovinah z
elektroniko ali gospodinjskimi izdelki ali nakupovalnih sredicih, ki imajo na voljo tovrstne objekte.

Oblikoval: SOGO na podlagi evropskih standardov kakovosti
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF : B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanija
Izdelek proizveden na KITAJSKEM. Poprodajne storitve: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Jed

Ovaj simbol na proizvodu ili na ambalazi ozna¢ava da se ovaj proizvod ne moze odlagati kao obi¢no smece ili
kuéni otpad. Sva elektri¢na, elektroni¢ka oprema i jedinice koje rade na baterije moraju se reciklirati na pravilan
nacin iu skladu s lokalnim op¢inskim zakonima. MozZete ih reciklirati tako da ih odnesete u ovlastene centre za
zbrinjavanije ili specijalizirane kante koje mozete pronaci u bilo kojem obliznjem velikom super marketu, trgovini
elektronike ili elektricnih proizvoda za kuc¢anstvo ili trgovackim centrima koji imaju takve objekte.

Dizajnirao: SOGO na temelju europskih standarda kvalitete
Uvoznik: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spanjolska
Proizvod proizveden u KINI. Postprodajna sluzba: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

Jed

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze tego produktu nie mozna wyrzucac¢ razem ze zwyktymi
$mieciami lub odpadami domowymi. Caty sprzet elektryczny, elektroniczny i urzgdzenia zasilane bateryjnie
nalezy poddac recyklingowi w odpowiedni sposob i zgodnie z lokalnymi przepisami prawa. Mozna je poddac¢
recyklingowi, zanoszac je do autoryzowanych przez rzad osrodkéw utylizacji lub wyspecjalizowanych pojemnikéw,
ktére mozna znalez¢ w pobliskich duzych supermarketach, sklepach z elektronikg lub artykutami gospodarstwa
domowego lub w centrach handlowych, w ktérych dostepne sg tego typu obiekty.

Zaprojektowany przez: SOGO w oparciu o europejskie standardy jakosci

Importer: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Walencja, Hiszpania

Produkt wyprodukowany w Chinach. Obstuga posprzedazna: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com /
0034 902 222 161

Jed

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalaj indica faptul ca acest produs nu poate fi aruncat ca gunoi normale
sau deseuri menajere. Toate echipamentele electrice, electronice si unitatile care functioneaza cu baterii trebuie
sa fie reciclate in mod corespunzator si in conformitate cu legile municipale locale. Le puteti recicla ducandu-le la
centre de eliminare autorizate de guvern sau la cosuri specializate, pe care le puteti gasi in orice super-piete mari
din apropiere, magazine de produse electronice sau electrocasnice sau mall-uri care au aceste tipuri de facilitati
disponibile.

Proiectat de: SOGO pe baza standardelor europene de calitate
Importat de: Sanysan Appliances SL, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2, 46002 Valencia, Spania
Produs fabricat in CHINA. Serviciu post-vanzare: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161

el

Lle cumBon Ha BMpOGi abo Ha MOro ynakoBLii BKa3ye Ha Te, LLO BUPIO He MOXHa yTUni3yBaTy ik 3BuYaiiHe cMiTTa abo
no6yToBi Binxoaw. Bce enekTpuyHe 11 enekTpoHHe obnagHaHHsA Ta Grioku, Lo npavotoTb Bif 6atapeiok, noBuHHI Byt
nepepobrneHi HaneXxHYM YYMHOM i BiANoBIAHO A0 MICLEBMX MyHiLMNanbHMX 3akoHiB. By moxeTe nepepobuty ix, Binaaswum

X 4O CXBAIEHOro ypsiioM LIeHTpY yTunisaLii abo 4o crevjanizoBaHyX KOHTEHEPIB, siki MOXHa 3HalTV B Byab-sikomy
HanGnvkYoMy BEMMKOMY CyrnepMapKeTi, MaraduHi eNnekTpoHIkv Uv NoByTOBOI TEXHIKW UM TOPrOBOMY LIEHTPI, A € Taki 3acotu.

Po3po6neHo: SOGO Ha OCHOBi EBPONENCHKNX CTAHAAPTIB AKOCTi

ImnopT: Sanysan Appliances S.L., NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 BaneHcis, Icnanis

Tosap BurotosneHo B KUTAI. MicnsanpoaaxHe o6cnyroByBaHHA: Www.sogosat.com sogosat@sogosat.com
/0034 902 222 161

e
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Aquest simbol en el producte o en 'embalatge indica que aquest producte no es pot rebutjar com a escombraries
normals o residus domestics. Tots els equips eléctrics, electronics i unitats que funcionen amb bateries han de reciclar-
se de manera adequada i d’acord amb les lleis municipals locals. Pot reciclar-los portant-los a un centre d’eliminacio
autoritzat pel govern o a contenidors especialitzats que pot trobar en qualsevol gran supermercat proxim, botigues de
productes electronics o electrodomeéstics o centres comercials que tinguin aquest tipus d’instal-lacions disponibles.

Dissenyat per: SOGO basada en les normes de qualitat europees
Importat per: Sanysan Appliances S.L, NIF: B98753056, C/ Barcas 2, 2 46002 Valéncia, Espanya
Producte fabricat a LA XINA. Servei postvenda: www.sogosat.com sogosat@sogosat.com / 0034 902 222 161
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